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ZEITPLAN    ·   35. LIVE AUKTION 
 

 

Freitag 
17. Juli 2020 
Ab Los-Nr. 

Samstag 
18. Juli 2020 
Ab Los-Nr. 

Sonntag 
19. Juli 2020 
Ab Los-Nr. 

   
 
 
   14:00 Uhr          1-587 
 

   10:00 Uhr          588-915 
 
   14:00 Uhr          916-1347 
 
   16:00 Uhr          1348-1759 

   10:00 Uhr          1760-2116 
  
   14:00 Uhr          2117-2524 
 
   16:00 Uhr          2525-2821 

   
   

 
 

 

 

Freitag:  Los 1-587 Europa / Übersee. 

 

Samstag:  Los 588-915 Vorphila / Altschweiz / Sitzende Helvetia Inland-Frankaturen. 

Los 916-1347 Sitzende Helvetia-Auslandfrankaturen / Ziffermuster / Stehende Helvetia / 

  Frei- und Werbemarken / Zusammendrucke / Kehrdrucke / Zwischenstege. 

Los 1348-1759 Flugpost / Pro Juventute / Pro Patria / Ämter / Portomarken. 

 

Sonntag: Los 1760-2116 Portofreiheit / Hotelpost / Ganzsachen / Abarten ET-Vollstempel / FDC’s 

Abstempelungen Appenzell bis Zürich. 

     Los 2117-2524 Aushilfstempel Aarberg bis Zuchwil. 

 

Los 2525-2821 Stempel ab 1907 / Ansichtskarten / Umschläge mit Werbezudrucken / Motive 
/ Stationsstempel / Soldatenmarken / Lots- und Sammlungen. 
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Wenn notwendig erhöhen Sie meine Gebote wie folgt: 

If necessary please increase my bids as follows : 

O  10%  O  20%  O  30%  O  50% 

 

AUKTIONSAUFTRAG   ·  ORDRE D’ACHAT  ·  BID FORM 
Für die Jean-Paul Bach Fernauktion / vente sur offre de / vom 17. Bis 19. Juli 2020 

 

 

Name/Nom:      Vorname/Prénom/First name: 
 
Strasse/Rue/Street:     PLZ/CIP/ZIP : 
 
Ort/Lieu/Place :      Tel/Tél/Phone : 
 
E-Mail :       Fax : 
 
Datum/Date      Unterschrift/Signature : 
 
Falls bekannt, Kunden-Nr. / Customer no. if known: 

 

Los Nr. 
 

Gebot in 
CHF (exkl. 
Aufgeld) 

Lot No. Top limit in 
CHF (exl. 
commission) 

Los Nr. Gebot in 
CHF (exkl. 
Aufgeld) 

Los Nr. Top limit in 
CHF (exl. 
commission) 
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Je donne ordre à la Maison Jean-Paul Bach d’enchérir en 
mon nom et au mieux des mes intérêts les lots suivants. J’ai 
pris connaissance et accepte les conditions de la vente aux 
enchères figurant dans le catalogue. 

Ich beauftrage die Firma Jean-Paul Bach, für mich 
und auf meine Rechnung, unter Wahrung meiner 
Interessen, die folgenden Lose zu ersteigern. Ich 
anerkenne und akzeptiere die im Auktionskatalog 
abgedruckten Versteigerungsbedingungen. 
 

Alternative Gebote (Oder-Gebote) in der Reihenfolge 
der Losnummern sind möglich. 

Ich begrenze die Summe meiner Zuschläge (ohne 
Provision und Spesen) auf: __________CHF 



 

Wir akzeptieren folgende Kreditkarten 

Following credit cards are accepted 

 

 

 

 

 

 

 

Bitte beachten Sie bei Paypal-Zahlung,  
dass wir unsere Selbstkosten in Höhe von 5% des  
Rechnungsbetrages an Sie weiterleiten müssen. 
 
Please note for paypal-payments 
that we have to pass on our prime costs, 
amounting to 5% of the invoice total to you. 
 
 
Bankverbindungen       
 
PostFinance Schweiz           
Konto  60-143190-2 
IBAN  CH68 0900 0000 6014 3190 2    
SWIFT/BIC POFICHBEXXX 
    

 
Raiffeisenbank        
Therwil Ettingen 
4106 Therwil  
          
Zugunsten von 
 
Jean-Paul Bach 
Schöllenenstrasse 2 
4054 Basel 
 
Kontoinformationen CHF-Konto     
Konto  CH47 8080 8008 7625 6138 2  
Konto alt CH50 8078 4000 0044 8762 4    
IID (BC-Nr.) 80808       
SWIFT/BIC RAIFCH22      
 
Kontoinformationen EURO-Konto 
 
Konto  CH97 8080 8009 2479 0667 5 
Konto alt CH54 8078 4000 0044 8764 9 
IID (BC-Nr.) 80808 
SWIFT/BIC RAIFCH22 
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Kommissionär 

Lorenz Kirchheim GmbH 

Op de Höh 21 

D-22395 Hamburg 

Tel: 0049 40-64532545 

Lorenz.kirchheim@t-online.de 



 

Ort der Besichtigung  ·  Exposition des Lots  ·  Location 

 
Jean-Paul Bach 
Briefmarken- und                  

Münzenauktionen 

 

Schöllenenstrasse 2 

4054 Basel 

 

Tel: +41 61 281 81 15 

Fax: +41 61 281 80 26 

 

info@bach-philatelie.ch 

www.bach-philatelie.ch 

 

Besichtigung der Lose vom 13. bis 16. Juli 2020 

nur gegen telefonische Vereinbarung, 

in unseren Geschäftsräumen an der Schöllenenstrasse 2 in Basel. 

 
 

 
 

Steigerungsstufen/Echelle d’encheres 
Lose von/de          10.- bis/à     50.-     2.-   Lose von/de   3000.-   bis/à     8000.-     300.- 
Lose von/de     50.- bis/à   300.-   10.-   Lose von/de   8000.-   bis/à   15000.-     500.- 
Lose von/de   300.- bis/à   800.-   20.-   Lose von/de 15000.-   bis/à   30000.-   1000.- 
Lose von/de   800.- bis/à 1500.-   50.-   Lose von/de 30000.-   bis/à   80000.-   2000.- 
Lose von/de 1500.- bis/à 3000.- 100.-   Lose von/de 80000.-   bis/à 150000.-   5000.- 
 
Alle Angaben in Schweizer Franken (CHF)   Gebots-Lose Minimum CHF 10.-  
 

 
 
Verbindung ab Bahnhof SBB: 
 
Tram Nummer 8 bis Neubad (Richtung Neuweilerstrasse), 
dann Bus Nummer 36 (Richtung Schifflände), 1 Haltestelle bis 
General Guisan Strasse, hinter dem Bus zu Fuss über die 
Strasse, danach rechts bis zur Reusstrasse, 1. Strasse rechts 
Schöllenenstrasse 2. 
 
Herzlich Willkommen 
Jean-Paul Bach 
 

 

Versteigerungs-Bedingungen 

Unsere Ausrufspreise sind Startpreise, Untergebote werden nicht 

berücksichtigt. Der Auktionator kann ohne Angabe von Gründen 

Personen von der Auktion ausschliessen. Die Versteigerung erfolgt 

gegen schriftliche Gebote. Uns bekannten Kunden werden die Lose 

per Rechnung zugesandt. Es liegt jedoch im Ermessen des 

Auktionators Vorausrechnungen zu stellen. Diese ist nach Erhalt 

innert 10 Tagen auf unser Konto zu bezahlen. Bei Schecks gilt die 

unwiderrufliche Zahlung. Fremdwährungen werden zu den 

Tageskursen berechnet. Bei Zahlungsverzug erfolgt eine kostenlose 

Erinnerung und 30 Tage nach Erhalt der Rechnung, ohne Bezahlung, 

werden 1% Verzugszins pro Monat fällig. Zum Zuschlagspreis wird 

ein Aufgeld von 20% erhoben, sowie die gesetzliche 

Mehrwertsteuer von 8% berechnet. Jeder Zuschlag verpflichtet zur 

Abnahme der Lose. Die beiliegenden Atteste sind verbindlich. 

Reklamationen sind innert 10 Tagen nach Erhalt der Lose 

einzureichen. Posten, Partien und Sammlungen können nicht 

reklamiert werden. Bis zur vollständigen Bezahlung der 

Auktionsrechnung bleiben die Lose Eigentum des Auktionators, 

bzw. des Einlieferers und der Käufer hat keinen Anspruch auf 

Auslieferung. Der Auktionator haftet für die Echtheit der 

verkauften Briefmarken und Münzen für die Dauer eines Jahres. Bei 

berechtigter Beanstandung wird jedes Los zurückgenommen. Der 

Zuschlagspreis und auch das Aufgeld inkl. Mehrwertsteuer wird 

zurückbezahlt. Bei unberechtigten Reklamationen haftet der 

Käufer für sämtliche Unkosten. 

Gerichtsstand für beide Teile ist Basel-Stadt. 

 

Conditions de vente 
Les prix de départ sont des prix minimums. Les offres inférieures 
aux prix limite ne seront pas prises en considération. 
L’adjudicateur peut sans en justifier le motif, refuser des 
personnes de la vente. La vente est une vente sur offres écrites. 
Nos clients connus de notre vente reçoivent les lots avec facture 
et bulletin de versement. L’adjudicateur a néanmoins le droit 
d’envoyer une facture préalable quand bon lui semble. Toutes les 
factures respectivement factures préalables doivent être réglées 
dans les 10 jours. Les monnaies étrangères sont calculées au 
cours du jour. En cas de non-paiement un rappel exempt de frais 
est effectué 30 jours après l’envoi de la facture et à partir de ce 
moment un intérêt de 1% par mois entamé sera prélevé. En sus 
du prix d’adjudication, il sera perçu une commission de 20%, les 
frais d’expédition ainsi que la TVA légale de 8%. L’adjudication 
engage personnellement l’acheteur. Pour les timbres expertisés, 
l’acheteur accepte la validité des certificats cités dans la 
description. Les réclamations doivent être faites dans le 10 jours 
qui suivent l’attribution des lots. Aucune réclamation peut être 
prise en considération pour des collections, des lots de trois 
timbres ou plus. Les lots restent la propriété du fournisseur 
jusqu’au règlement intégral de la facture. L’adjudicateur est 
responsable en ce qui concerne l’authenticité du matériel vendu 
pour la durée d’un an. En cas de réclamation justifiée le lot est 
repris. Le prix d’adjudication ainsi que les surtaxes sont restitués. 
En cas de réclamation non justifiée l’acheteur est tenu 
responsable pour tous les frais engendrés. 
 
En cas de litige le for se situe à Bâle Ville. 

mailto:info@bach-philatelie.ch
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1 1929, Freimarken, 4 Pta + 10 Pta, die
hohen Werte postfrisch.

25A+26A 60.00

2 1932, Flugpost-Eilmarken auf R-Brief
vom 25.11.32 nach Rom. Ein guter
Brief.

103+104 80.00

3 1909, Ansichtskarte von CHIMAY
3.5.09, rückseitige Vignette:
internationale Vereinigung für
Ansichtskartensammler "GLOBUS",
bildseitig frankiert. Eckbüge.

Gebot

4 1942, 35 Rp. Nachporto (SBK
54+55+57), entwertet
LICHTENSTEIG 2.IX.42 auf zu wenig
frankiertem, zensuriertem Brief aus
Belgien in die Schweiz.

Gebot

5

1952, 45 Rp. Nachporto (SBK 54+60),
entwertet BASEL 9.I.52 auf zu wenig
frankiertem Brief aus Belgien in die
Schweiz.

Gebot

6

1941-1943, Lot von 6 zensurierten
Briefen/Karten nach Deutschland,
Portugal und der Schweiz.

30.00

7

1923-1928, Lot von 4 taxierten
Briefen/Karten aus Frankreich nach
Belgien.

Gebot

8

1917, 5 St. Postkarte nach Triest, mit
2 Zensurstempeln.

Gebot

ANDORRA SPANISCHE POST

ÄGÄISCHE INSELN - INSELBUND

BELGIEN - BRIEFE

BELGIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

BULGARIEN - BRIEFE
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9 1942, Lot von 3 zensurierten Briefen
nach Berlin.

30.00

10 1870, 7 Kr. Frankatur auf Faltbrief von
MANHEIM 11 MAI 1870 nach Basel in
der Schweiz.

25 30.00

11 1852-1854, Lot von 4 Briefen, einer
davon mit Auslanddestination Genf
(Schweiz).

150.00

12 1913/1916, Lot von 2 R-Brief und 1
PKB.

Gebot

13 1909, 10 Pfg. Frankatur auf 5 Pfg.
Postkarte von MUENCHEN 16 APR
09, nach SAMADEN in der Schweiz.

Gebot

14 1912, Volksfest Straubing, offiz.
Jubiläumskarte, ungebraucht.

Gebot

15 1916, Lot von 3 Paketadressen aus
Fürth nach Wädenswil (CH).

Gebot

BULGARIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

BADEN - BRIEFE

BADEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

BAYERN - BRIEFE

BAYERN - GANZSACHEN

BAYERN - PRIVATGANZSACHEN etc.

BAYERN - LOTS UND SAMMLUNGEN

Ankauf von Briefmarken, Sammlungen und 
ausgewählten Einzelstücken, sowie Gold- 
und Silbermünzen. 
Besuchen Sie uns in unserem Geschäft, oder 
wir besuchen Sie gerne bei Ihnen zu Hause.

Jean-Paul Bach
Tel: +4161 281 81 15
Nat: +4179 320 70 18
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16 1854, 16 November, 1 Silbergroschen
auf sauberem Brief nach
HANNOVER, farbfrische Marke,
übergehend gestempelt.

6a 50.00

17 1863, 1 Gr. lilarot, Paar der linken
unteren Bogenecke mit den
Bogenrandnummern 11 und 12, auf
zu wenig frankiertem und taxiertem
Brief von EMDEN 19.3. nach
Braunschweig. Attest Berger.

14c 200.00

18 Lot von 3 Ganzsachen zu 3 Gr. mit
und ohne Zusatzfrankatur, 2 davon
als R-Brief.

100.00

19 1858, 4 Sgr.-Frankatur, 1 Sgr. und 3
Sgr., 4-Ring-Stempel "20",
Aufgabestempel HANAU 16
JAN.1858, rotes, eingefasstes
Charge, unterschiedlicher Schnitt bei
beiden Marken, schöner Brief nach
BASEL (Schweiz) adressiert,
vollständig mit rückseitigen
Leitstempel FRANKFURT und
Ankunftsstempel BASEL 17 JAN.

11,12 200.00

20 1862, 9 Kr. Mehrfachfrankatur auf
Faltbrief von TETTNANG 10.2.62
nach Solothurn in der Schweiz.

50.00

21

1865, 9 Kr. Frankatur auf Umschlag
von ENINGEN 1 JAN. 65 nach Zürich
in der Schweiz.

28

40.00

22 1924, Holztaube, tadellos postfrische
Serie. Attest BP.

344-350 300.00

23 1924, Nothilfe, tadellos postfrische
Serie, fehlerfrei.

351-354 Gebot

BRAUNSCHWEIG - BRIEFE

HANNOVER - BRIEFE

PREUSSEN - BRIEFE

THURN UND TAXIS - BRIEFE

WÜRTTEMBERG - BRIEFE

DEUTSCHES REICH

DIE GEBOTE BITTE 
FRÜHZEITIG ABGEBEN!
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24 1926, Nothilfe, tadellos postfrische
Serie in Paaren.

398-401 40.00

25 1931, 1 M. Zeppelin, tadellos
postfrisches Eckrandpaar, fehlerfrei.
Attest BP.

456 180.00

26 1933, Wagner, postfrische Serie von
8 Werten, es fehlt der Wert zu 5 Pf,
tadellos postfrische Erhaltung.

499-
507A

450.00

27 1939, Freimarken von Danzig mit
Aufdruck, tadellos postfrische
Viererblock-Serie.

716-728 120.00

28 1939, 1 RM + 2 RM, beide sauber
entwertet und fehlerfrei.

728+729 Gebot

29 1941, Deutsche Reichspost, 14
postfrische Serien, je in Eckrand-
Bogenteilen zu 8 und 6 Marken. Mi.-
Kat. 840.-.

773-998 120.00

30 1930, IPOSTA-Block, tadellos
postfrisch und einwandfrei. Attest BP.
Mi.-Kat. 1600.-.

Block 1 350.00

31 1881, 15 Rp. Nachporto (SBK
4IIK+5IIK), entwertet ST. GALLEN
15.VIII.81 auf zu wenig frankierter PK
aus Magdeburg in die Schweiz.

Gebot

32 1888, 50 Rp. Nachporto (SBK 20CN),
entwertet BASEL 27.IX.88 auf zu
wenig frankiertem Brief aus
Mülhausen in die Schweiz. Kat. 500.-.

150.00

33 1907, 15 Rp.-Nachporto (SBK
15GcIIN+18GcIIN), entwertet
MEIRINGEN 20.VIII.07 auf zu wenig
frankierter PK aus Deutschland in die
Schweiz.

Gebot

DEUTSCHES REICH - BRIEFE
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34 1908, 1.80 Fr. Frankatur (beide
Marken mit Perfin-Lochung) entwertet
DORNACH 16.4.08 auf Paketadresse
nach Bulgarien.

30.00

35 1908, 25 Rp. Nachporto (SBK
17GcK+19GcN), entwertet BASEL
20.IV.08 auf zu wenig frankiertem
Brief aus Dresden in die Schweiz.

Gebot

36 1909, 15 Rp. Nachporto (SBK
19GcK+18GcK), entwertet GENEVE
1.I.09 auf zu wenig frankierter AK aus
Stuttgart in die Schweiz.

Gebot

37 1915, unfrankierter und mit 10 Rp.
(SBK 32) taxierter Feldpostbrief vom
7.6.15 an eine Privatadresse in St.
Gallen in der Schweiz.

Gebot

38 1918, 10 Rp. Frankatur auf
Ansichtskarte, Stempel  RIGA
28.10.18 und Zensurstempel.

20.00

39 1940, 2-fach zensurierte 15 Rp.
Antwortkarte von BERLIN 29.5.40
nach CONCEPSION (Chile).

Gebot

40 1942, 12 Rp. Frankatur entwertet
DEN HAAG / DEUTSCHE
DIENSTPOST NIEDERLANDE
23.9.42 nach Hannover mit Stempel:
Arbeitsbereich der NSDAP. In den
Niederlanden / Amt für Volkswohlfahrt
Kreis Den Haag.

30.00

41 1943, Portofreier Einschreibe-Brief
aus dem besetzten Belgien mit rotem
Siegel "Der
Wehrmachtsbefehlshaber" in Belgien
und Nordfrankreich, sowie rückseitig
der entsprechende grosse
Absenderstempel aus BRÜSSEL
21.8.43.

50.00

Lorem ipsum

basler-sammlerboerse.ch
6. - 8. November 2020
Halle 2.0 der Messe Basel
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42 1943/44/45, 3 zensurierte Karten
eines deutschen Arztes aus
FRANKFURT an seinen Sohn in
Basel.

Gebot

43 1944, 2 zensurierte Postkarten nach
Spanien und Schweden.

20.00

44 1944, Mischfrankatur Reich / ital.
Feldpostmarke auf Brief von
WILHELMSHAVEN 15.1.44 nach
Römhild.

Gebot

45 1889, 40 Pf.-Frankatur auf Brief von
UNNA2-KÖNIGBBORN 11.7.89, mit
guter Destination Südafrika.

42 50.00

46 1925, 25 Rp. Frankatur mit Perfin-
Lochung der Fa. Sigmung Strauss in
Berlin mit Abgang BERLIN 16.7.25 in
die Schweiz.

356+358 Gebot

47 1930, IPOSTA-Block, Ausschnitte auf
R-Brief mit Ausstellungsstempel
15.9.30, tadellos.

446-449 150.00

48 1903, 25 Rp. Strafporto (SBK
17GbN+18GbN) entwertet SEEBACH
2.III.03 auf zu wenig frankiertem Brief
aus Karlsruhe in die Schweiz.

Gebot

49 1908, 15 Rp. Strafporto (SBK
17GcN+K) entwertet NEUEWELT
17.II.08 auf zu wenig frankierter PK
aus Laurahütte in die Schweiz.

Gebot

50 1911, 13 Rp. Strafporto (SBK
3IN+18CK), entwertet MEIRINGEN
27.X.89 auf zu wenig frankierter PK
aus Hamburg in die Schweiz.

Gebot
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51 Hindenburgspende 1927, komplettes,
postfrisches Heftchen in fehlerfreier
Erhaltung.

24.2B 80.00

52 Nothilfe 1928, komplettes,
postfrisches Heftchen in fehlerfreier
Erhaltung.

27.2 100.00

53 Nothilfe 1929, komplettes,
postfrisches Heftchen in fehlerfreier
Erhaltung.

28.1 80.00

54 1926, Schiller/Friedrich, Heftchenblatt
5 Pf. Schiller im Markenheftchen,
tadellos postfrisch und in perfekter
Erhaltung. Mi. 1200 €, Attest BP.

50B 250.00

55 1932, Reichspräsidenten, tadellos
postfrisches Heftchen in perfekter
Erhaltung. Mi. 1200 €, Attest BP.

42761 180.00

56 1928, Nothilfe, tadellos postfrisches
Heftchen in perfekter Erhaltung. Mi.
600 €, Attest BP.

42762 100.00

57 1933, Hindenburg, tadellos
postfrisches Heftchen in perfekter
Erhaltung. Mi. 950 €, Attest BP.

33 150.00

58 1935, Hindenburg, tadellos
postfrisches Heftchen in perfekter
Erhaltung. Mi. 900 €, Attest BP.

35 150.00

59 1936/37, Hindenburg, tadellos
postfrisches Heftchen in perfekter
Erhaltung. Mi. 500 €, Attest BP.

36.2 100.00

60 1934, Nothilfe (Berufsstände),
tadellos postfrisches Heftchen in
perfekter Erhaltung. Mi. 500 €, Attest
BP.

40.1 80.00

61 1930 (19.8.), Fahrt in die Schweiz,
Bordpoststempel LUFTSCHIFF /
GRAF ZEPPELIN 19.8.30 sowie A-
Stempel VADUZ 19.VIII.30-16.

Si. 79B 150.00

62 1930, SAM-Fahrt, mit 1.30 Dollar,
USA frankiert. Si. 650 €.

64 G 160.00

63 Fahrt nach Kassel, Rückfahrt. Si. 350
€.

82Db 120.00

DEUTSCHES REICH - MARKENHEFTCHEN

DEUTSCHES REICH - ZEPPELIN-FAHRTEN
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64 1938, Sudentenlandfahrt. Si. 30 €. 456

Gebot

65 1932 (5.7.), Kurzfahrt in die Schweiz
ohne Abwurf, Bordpoststempel
5.7.32.

Si. 068 150.00

66 1945, LOEBEN-GÖSS, Karte vom
8.5.45 (Kriegsende) nach Klagenfurt.

70.00

67 1944, Karte aus dem
Konzentrationslager ORANIENBURG
18.1.44 nach Dombrowa Grube.

20.00

68 Konzentrationslager: DACHAU, Brief
mit Inhalt vom 10.8.43 nach Krakau.

70.00

69 1902, wunderschön illustrierte 5 Pf.-
PK von GRENZINGEN 23.7.02 nach
Lörrach.

100.00

71 1916/17, 4
Kriegsgefangenensendungen an das
Moskauer Hilfskomitee in
Kopenhagen, 3 davon ohne
Frankatur, 1 Brief frankiert, da
eingeschrieben.

100.00

72 1946, 2 Briefe an Kriegsgefangene,
aus BRAUNSCHWEIG 4.9.46 nach
Frankreich sowie aus BERLIN 4.6.46
nach USA (Camp Roberts in
Kalifornien), beide mit dem roten
Stempel "Return for better Address".

20.00

73 Stempel FELDPOST / MIL. MISS. /
ALEPPO 14.10.1916 auf
zensuriertem Feldpostbrief nach
Berlin.

20.00

KONZENTRATIONSLAGER-POST

DEUTSCHES REICH - GANZSACHEN

DEUTSCHES REICH - VERSCHIEDENES
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74 1940, Fotokarte des Sturzbombers He
118, als Feldpostkarte von 1940.

20.00

75 1917, Kriegsgefangenensendung von
MÜNCHEN 18.1.17 nach Dänemark.

20.00

76 1917/18, 2
Kriegsgefangenensendungen von
MEWE 10.I.18, sowie
BISCHOFSWERDA 16.3.17.

30.00

77 1917, Kriegsgefangenensendung von
INGOSTADT 9.6.17 nach Dänemark.

20.00

78 1944, Zensurierter Feldpostbrief aus
Paris vom 18.4.44 nach Wien.

20.00

79 1902, 5 Rp. Frankatur entwertet
TIENTSIN 1.1.02 auf Ansichtskarte
von Peking mit dem Hotel Tallieu und
der French Legation, nach Metz
adressiert.

30.00

80 1902, 5 Rp. Frankatur von TIENTSIN
28.10.02 auf Karte mit Abbildung:
Beamter in den Yamen einteitend,
nach Berlin adressiert.

30.00

81 1905, 16.8., Eingeschriebener
Feldpostbrief Hohenzollern 10 und 20
Pf., portorichtig frankiert,
Feldpoststempel
FELDPOSTSTATION Nr b,
16.8.1915, MALTAHÖHE, über
KUNIS nach BERLIN. Fehlerfrei.

13/16 300.00

82 1916, 3 Karten aus Wilna nach
Magdeburg.

30.00

DEUTSCHE POST IN CHINA - BRIEFE

DEUTSCH-SÜDWESTAFRIKA

BESETZUNG 1. WK - OBEROST - BRIEFE
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83 1917, 13.5 Pf-Mischfrankatur auf Brief
von WARSCHAU 14.4.17.

1+9 20.00

84 1921, Freimarken mit Aufdruck,
tadellos postfrische Viererblock-Serie.
Attest BP. Mi.-Kat. 960.-.

70-83 180.00

85 1928, Volkshilfe, tadellos postfrische
Serie, fehlerfrei. Attest BP. Mi.-Kat.
1100.-.

128-134 250.00

86 1928, Volkshilfe, tadellos postfrische
Viererblock-Serie, fehlerfrei. Attest
BP.

128-134 1'000.00

87 1928, 10 F. La Carita, tadellos
postfrisches Randpaar, fehlerfrei.
Attest BP.

134 450.00

88 1931, Volkshilfe, tadellos postfrische
Viererblock-Serie, fehlerfrei. Attest
BP.

144-150 450.00

89 1923, Freimarken mit Aufdruck,
tadellos postfrische Serie. Attest BP.

206-229 600.00

BESETZUNG 1. WK - POST IN POLEN

ABSTIMMUNGSGEBIETE - SAARGEBIET

MEMELGEBIET

175 Jahre Basler Taube 
Tag der Briefmarke
6. - 8. November 2020
Halle 2.0 der Messe Basel
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90 1940, Zwei portofreien Karten mit
Absender "Der Reichsprotektor" aus
PRAG 1940, nach  Himmelberg in
Kärnten, Stabstempel "Frei durch
Ablösung Reich" und Deutsche
Dienstpost Böhmen-Mähren.

50.00

91 1941, Stadt Semendria, tadellos,
postfrisches Blockpaar, gezähnt und
ungezähnt, fehlerfrei. Mi.-Kat. 600.-.

1+2 120.00

92 1944, Inselpost Rhodos,
Weihnachtsmarke Type II, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest
Pickenpack.

12 350.00

93 1979-1984, 4 Briefe von Mjor Walter
Reder, vorgedruckte Briefe:
Kriegsgefangegenpost- gebührenfrei,
dreisprachig, Walter Reder war
Mitglied der SS-Totenkopfstandarte
"Oberbayern", Ritterkreuzträger, SS-
Sturmbannführer, hat den Befehl über
die 16. SS-Panzergrenadier-Division
"Reichsführer SS" 1943 übernommen.
Er wurde verurteilt wegen der
Zerstörung der Stadt Marzabotto und
weiteren Dörfern. Er hat den
Exekutionsbefehl für 2700 italienische
Zivilisten erteilt. Zu lebenslanger Haft
verurteilt, von denen er 33 Jahre
verbüsste. Siehe Wikipedia.

100.00

94 LOHNE (Oldenburg), 6 Pfennig und
12 Pfennig, Type II, beide tadellos
postfrisch.

1+2 30.00

95 1945, tadellos postfrische Serie. 1-3 Gebot

BÖHMEN & MÄHREN - BRIEFE

BESETZUNG 2. WK - SERBIEN

FELDPOSTMARKEN - INSELPOST

KRIEGSGEFANGENENPOST 2. WK

NICHT AMTL. AUSGABEN – LOHNE

NICHT AMTL. AUSGABEN – UNNA
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96 1946/47, 2 zensurierte Briefe mit
attraktiven Buntfrankaturen nach
USA, bzw. in die Schweiz.

30.00

97 1946/47, Lot von 5 zensurierten
Briefen mit unterschiedlichen
Frankaturen nach USA.

60.00

98 1946, Wiederaufbau, tadellos
postfrischer Block.

Block 4 120.00

99 1955, Flugpost-Irrläufer mit Abgang
BERLIN 25.10.55 und Destination
Kanada.

50.00

100 1949, Freimarken, Rotaufdruck,
sauber gestempelte Serie.

21-34 200.00

101 1949, 75 J. Weltpostverein, tadellos
postfrische Serie.

35-41 180.00

102 1949, Bauten Serie ohne die Werte
40-50 und 52, tadellos postfrisch und
fehlerfrei.

41-60 150.00

103 1950, ERP, tadellos postfrisches
Paar.

71 30.00

104 1951, 1.35 DM Frankatur auf Luftpost
- Express - Einschreibe Brief der
Besorgs-Dienststelle ISRAEL von
BERLIN 13.3.51 nach München. Eine
eindrückliche Frankatur.

50.00

ALLIERTE BESETZUNG - LOTS & SAMMLUNGEN

SBZ - THÜRINGEN

DDR - BRIEFE

BERLIN

BERLIN - BRIEFE
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105 1949, 200. Geburtstag Goethe, FDC
mit ET-S-Stempel 29.7.49, tadellos.

61-63 180.00

106 1949, Volkshilfe, tadellos postfrische
Rand-Viererblock-Serie, fehlerfrei.

267-271 110.00

107 1950, Europarat, beide Werte in
tadellos postfrischen Paaren,
einwandfrei.

297+298 100.00

108 1950, Europarat, tadellos postfrische
Viererblock, fehlerfrei. Attest BP.

297+298 200.00

109 1947, Freimarken, Urdruckserie,
farbfrisch, tadellos postfrisch,
fehlerfreie Erhaltung. Doppelt Sign.
Hofmann/Saar. Mi.-Kat. 3`000.-.

2262ZI-
238ZI

800.00

110 1948, Hochwasserhilfe, tadellos
postfrischer Block. Attest BP.

Block 2 180.00

111 1950, 25F+200F entwertet mit dem
Ersttagsstempel KARLSBRUNN
8.8.50 als sauberer FDC.

297+298 500.00

112 1949, Rotes Kreuz-Block, sauberer
Stempel LÖRRACH 25.2.49,
fehlerfrei. Attest BP.

Block 2 450.00

113 1948/50, 1 DM grün, postfrisch. 97IIeg Gebot

SAARLAND

SAARLAND - BRIEFE

BADEN

BIZONE
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114 1949, Bundestag, postfrische Serie. 111+112 Gebot

115 1949, 100 J. deutsche Briefmarke,
postfrische Serie.

113-115 Gebot

116 1949, 75. Weltpostverein, postfrisch. 116 Gebot

117 1951, Wohlfahrt, postfrische Serie. 143-146 Gebot

118 1952, Wohlfahrt, postfrische Serie. 156-159 Gebot

119 1957, 4 Briefe mit Block-Frankaturen
der Heuss-Ausgabe.

30.00

120 1954-1957, Lot von 6 taxierten
Briefe/Karten in die Schweiz.

Gebot

121 1901, 10 K.-Ganzsache, sauberer
Stempel HELSINKI 23.X.01, in die
Schweiz adressiert und da mit 20 Rp.
nachtaxiert, Stempel VEVEY 27.X.01,
minime Eckknitter.

19GbK 20.00

122 1862, 20 C. blau, ungebrauchter
Neudruck mit breitem Bogenrand.

3ND 100.00

123 1853, 25 Rp. blau, farbfrisch, allseitig
voll- bis überrandig mit Originalgummi
und Falz. Papier vor- und rückseitig
stockfleckig und verklebte Stelle.
Soweit ist die seltene Marke ohne
Fehler und sehr gut präsentierend.
Attest Hunziker, Mi. 2'600.-.

14 300.00

BUND

BUND - BRIEFE

BUND - LOTS & SAMMLUNGEN

FINNLAND - BRIEFE

FRANKREICH
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124 1862, 1 Rp. olivgrün, tadellos
postfrisches Randpaar, linke Marke
mit Abart: senkrechte Quetschfalte,
einwandfreie Erhaltung.

24 30.00

125 1906, 45 C. Allegorie, tadellos
postfrischer Rand-Viererblock auf GC-
Papier, mit stark verschobenem
Blaudruck, kleine Mängel.
(Spink/Maury 143e, 340).

122y 100.00

126 1925, 3-20 F. Allegorie, tadellos
postfrische Viererblock-Serie
(Spink/Maury 206-208, 4000). Attest

BP.

181-183 800.00

127 1927, Flugpost, 2+5 F. in tadellos
postfrischen Viererblock, mit
Ausstellungs-Stempel auf den
Bogenrändern bzw. Bogenecken, in
perfekter Erhaltung. Attest BP
(Spink/Maury 4400 €).

220+221 600.00

129 1929, 20 F. Pont du Gard, tadellos
postfrischer Rand-Viererblock,
fehlerfrei. Attest BP.

242A 500.00

130 1929, 20 F. Pont du Gard, tadellos
postfrischer Rand-Viererblock der
seltenen 2. Auflage von 1930, in
einwandfreier Erhaltung. Attest BP.
Spink/Maury 9800 €.

242B 1'800.00

131 1930, Staatsschuldentilgungskasse,
tadellos postfrische Eckrand-
Viererblock-Serie mit "coin daté",
fehlerfrei. Attest BP, (Spink/Maury
2200).

252-254 300.00

132 1931, 50 + 25 C.
Staatschuldentilgungskasse, tadellos
postfrisches Eckrandstück,
einwandfrei.

265 Gebot
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133 1931, 1.50 F. + 50 C.
Staatsschuldentilgungskasse, tadellos
postfrischer Eckrand-Viererblock mit
"coin daté", fehlerfrei, Attest BP,
(Spink/Maury 1300).

266 200.00

134 1936, 50 F burelé, tadellos postfrisch
mit Bogenrand, fehlerfrei. Attest BP.

321 400.00

135 1936, Oceanüberquerung, beide
Werte in tadellos postfrischen
Eckrand-Viererblock mit "coin daté",
fehlerfrei (Spink/Maury 4020 €).

326+327 600.00

136 1957, 20 F Europa, ungezähnt und
tadellos postfrisch.

1157 40.00

137 1958, Europa, ungezähnt und tadellos
postfrisch, die 35 F Marke in einer
helleren und dunkleren Nuance.

1210+12
11

80.00

138 1958, Europa, "Epreuve de luxe",
einwandfrei.

1210+12
11

60.00

139 1959, 25 F Europa, 2 ungezähnte und
tadellos postfrische Proben in
dunkelgrün und braun.

1262
Essai

40.00

140 1959, Europa, ungezähnte und
tadellos postfrische Randpaare.

1262+12
63

100.00

141 1959, 10 Jahre NATO. Ungezähntes
und tadellos postfrisches Randstück.

1272 30.00

142 1960, Europa, ungezähnt und tadellos
postfrisch.

1318+13
19

40.00

143 1961, Europa, beide Werte im
Viererblock mit Zwischensteg,
postfrisch.

1363+13
64

20.00
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144 67 / STRASBOURG, auf Faltbrief von
1800 nach Basel, schönes
Trockensiegel auf der Adresseite
sichtbar.

30.00

145 1835, MONTPELLIER 22 MARS
1835, auf taxiertem Faltbrief nach
BASEL.

Gebot

146 1835, taxierter Faltbrief aus PARIS 20
JUIL. 1835, nach Basel in der
Schweiz.

Gebot

147 1836, MARSEILLE 17 MAI 1836, auf
taxiertem Faltbrief mit L.F/8.D nach
Basel. Brief mit Räucherschlitzen,
rückseitiger Schreibschrift-Stempel.
Préfecture à Marseille, interessanter
Pest-Brief.

200.00

148 1837, STRASBOURG 18 FEVR. 1837
auf taxiertem Faltbrief mit L.F/4.D
nach BASEL.

Gebot

149 1898, 50 Rp. Nachporto (SBK 20FN)
entwertet BASEL 30.IX.98 auf zu
wenig frankiertem Brief aus Voiron in
die Schweiz.

120.00

150 1906, Ansichtskarte "Paris vécu". Gebot

151 1908, Ansichtskarte "Le Morvan
illustré".

Gebot

152 1908, 5 Rp. Frankatur auf
Ansichtskarte "Le Morvan illustré".

Gebot

153 1916, 50 Rp. Nachporto (SBK 37)
entwertet FRIBOURG 14.VIII.16 auf
unfrankiertem, zensuriertem Brief
Frankreich in die Schweiz.

Gebot

FRANKREICH - BRIEFE
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154 1918, Im Ausland portofreie Militär-PK
von Frankreich nach MONT-PELERIN
15.VII.18 in der Schweiz.
Weiterleitung nach Gstaad wo am
15.VII. die Taxe über 15 Rp. (SBK 33)
erhoben wurde

Gebot

155 1919, 20 Rp. Nachporto (SBK 34),
entweret HORGEN 17.V.19 auf
zuwenig frankiertem, zensuriertem
französischen Kartenbrief mit Abgang
BELGIQUE

Gebot

156 1924, 15 Rp. Nachporto-
Mischfrankatur (SBK 31+43) entwertet
MONTANA  VERMALA 6.II.24 auf
zuwenig frankiertem Brief aus Paris in
die Schweiz

30.00

157 1925, 50 Rp. Nachporto (SBK 37),
entwertet LUZERN 13.III.25 für einen
zuwenig frankierten R-Brief aus
Frankreich in die Schweiz

40.00

158 1932, 20 Rp. Strafporto (SBK 187),
entwertet BASEL 5.X.32 auf zu wenig
frankierter PK aus STRASBOURG
2.X.32 in die Schweiz. Unübliche
Verwendung einer Freimarke als
Portomarke.

Gebot

159 1939, Zensurierte Karte (senkrecht
gefaltet) aus MULHOUSE 28.8.39
nach Wien mit interessantem
Anhänger.

20.00

160 1947/1952, 2 "Fremdenlegion" Militär-
Brief nach Deutschland und
Österreich, beide aus Jugoslawien
stammend mit Stempel POSTE AUX
ARMEES / T.O.E.

50.00

161 1927, aus dem Strasburgblock, auf
offiziellem Couvert mit S-Stempel der
Ausstellung 11.6.27, fehlerfrei.

218+219 100.00
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162 1958/59, Europafahne, ungezähnte

und tadellos postfrische Serie.

2-8 80.00

163 1958, 35 F Europa, 2 ungezähnte und
tadellos postfrische Farbproben.

5 50.00

164 1959, 50 F Europafahne, "Epreuve de
luxe", einwandfrei.

6 50.00

165 Ballon LE DUQUESNE, 6.1.1871,
Lettre Journal vom 5.1., Start: 9.1.,
Gare d Orleans, Landung: 9.1.
LUDESW (Marne), Weiterleitung über
GENF und BASEL, mit rückseitigem
Transitstempel, nach ARLESHEIM
adressiert, an den bekannten
Bundesrat Dr. Emil Frey. Ein perfekt
erhaltener Ballon Montê mit einem
geschichtsträchtigem Empfänger.

800.00

166 1870, 25 Sept., 6 h., Ballon. LA VILLE
DE FLORENCE, Fahrt von 30
Kilometer nach Vernouillet, Stempel:
TROUVE À LA BOITE, Taxierung
"30", Aufgabe-Stempel PARIS, Nach
LA FLECHE adressiert, voller Inhalt.

500.00

167 1870, 21.12., Ballon LE
DELIVRANCE, schöner Letre Journal
vom 17.12., Start: 23.12., Gare du
Nord, Landung: La Boissiere-des-
Landes (Vendèe), aussergewöhnliche
Destination: INTERLAKEN, mit
rückseitigem Ankunftsstempel.
Muggler  Nr. 48/ Kat. 1200.-.

500.00

168 1871, 3.JANV., Ballon DUQUESNE,
schöne "Dêppeche-Ballon No.21",
Ankunft in TRUN am 14.1.1871,
fehlerfreie Erhaltung.

Gebot

170 1908/09, Lot von 4 Ansichtskarten
von SULZ im Elsass.

Gebot

171 1915-1918, Lot von 17 portofreien
Briefen an das Rote Kreuz in Genf, 11
davon mit Zensur.

50.00

FRANKREICH - DIENST FÜR DEN EUROPARAT

FRANKREICH - BALLONS MONTES

FRANKREICH - LOTS & SAMMLUNGEN
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172 1915-1918, Lot von 21 Briefen an das
Rote Kreuz in Genf, alle mit Zensur.

Gebot

173 1918, Lot von 4 portofreien Briefen
der "Union des Femmes de France"
an das Rote Kreuz in Genf, 2 davon
mit Zensur.

Gebot

174 1951, Freimarken, tadellos postfrische
Serie.

582-587 60.00

175 1954, Nato, tadellos postfrische Serie.615-617 35.00

176 1942-1951, 8 Zensur-Briefe, 7 nach
BERLIN und einer nach der Schweiz
adressiert.

60.00

177 1902/16, 2 Ganzsachen, eine davon
zensuriert, in die Schweiz.

Gebot

178 1959, 25  Rp. Nachporto (SBK 302)
entwertet mit dem grossen T auf
zuwenig frankiertem Brief aus
Griechenland die Schweiz

Gebot

179 1896, 40 L. Olympiade, Frankatur auf
Brief nach Konstantinopel, mit
rückseitigem Ankunftsstempel.

102 50.00

180 1898, 60 L. Wiedereinführung der
Olypischen Spiele, Viergespann mit
Siegesgöttin, Stempel ATHEN 27
MARS 1898, R-Brief nach München
mit rückseitigem A-Stempel
MUENCHEN 12 APR. 98. Selten!

103 50.00

GRIECHENLAND

GRIECHENLAND - BRIEFE

DIE GEBOTE BITTE 
FRÜHZEITIG ABGEBEN!
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181 Lot von 2 durch die Wehrmacht
zensurierte Briefe nach Göttigen,
zusätzlich ein R-Brief, der in München
kontrolliert wurde.

30.00

182 1939, Lot von 6 zum Teil zensurierten
Briefen nach Italien, der Schweiz und
Deutschland.

50.00

183 1883/84, Lilac & green, set of ten
values, 1/2d. to 1 s., overprinted
SPECIMEN, Type 9, mint with original
gum is genuine in every respect. 2 1/2
and 6d. small surface rubbing, 1/2
one corner perforation short and 1 s.
perforations trimmed at top. A scare
set. Attest Eichele. S.G. £ 1790.-.

72-81 500.00

184 1942, 2 1/2 p. Frankatur auf
retourniertem Brief von BRIGHTON
16.3.1942 an eine Militäradresse in
Indien.

20.00

185 1945, 60 Rp. Nachporto (SBK 59),
entwertet GENEVE 20.VI.45 auf
unfrankiertem, zensuriertem Brief aus
England in die Schweiz.

Gebot

186 1. WK, Royal Navy, 1 P. Frankatur auf
Brief mit Zensurstempel des Kreuzers
H.M.S. "Topaze" und dem Hafen-
Stempel LONDON.

128 Gebot

187 1903, 30 Rp. Nachporto (SBK
18GcK+19GcK) entwertet LUZERN
7.XI.03 auf Brief aus England in die
Schweiz.

200.00

GRIECHENLAND - LOTS & SAMMLUNGEN

GROSSBRITANIEN

GB - BRIEFE
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188 1939, 25 Rp. Strafporto (SBK 46)
entwertet ZÜRICH 28.VIII.39 auf
zuwenig frankiertem Stempel aus
Grossbritanien in die Schweiz. 1.
Taxierung ungültig gemacht und 2.
Taxierung ebenfalls in Zürich am
29.VIII.39

Gebot

189 1949, 85 Rp. Strafporto (SBK
56+59+60) entwertet OLTEN 3.XI.49
auf unfrankiertem Brief aus London in
die Schweiz

Gebot

190 1955, 10 Rp. Strafporto (SBK 299)
entwertet mit dem grossen T auf
zuwenig frankiertem Brief aus London
in die Schweiz

Gebot

191 1890, 5 S. rose on white paper,
overprint I.R. OFFICIAL with overprint
SPECIMEN, Type 9, mint with original
gum is genuine in every respect. SG
Spec. L7 (2). Attest Eichele. S.G.£
1600.-

45x 600.00

192 1885, 10 S. ultramarine, on white
paper, overprint I.R. OFFICIAL with
overprint SPECIMEN, Type 9, mint
with original gum, is genuine in every
respect. SG Spec. L8 (4). A scare
stamp. Attest Eichele. S.G. £ 2500.-

46a 1'000.00

193 1899-1932, Lot von 5 Briefen/Karten. 30.00

194 1907-1946, Lot von 12 taxierten
Briefen / Karten aus England in die
Schweiz.

100.00

195 1867-1896, Lot von 3 Briefen und 2
PK's mit Auslandfrankaturen.

100.00

GB - DIENSTMARKEN

GB - LOTS UND SAMMLUNGEN
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196 1946, Buntfrankatur mit beiden
Aufdrucktypen auf Flugpostbrief von
ASMARA (Ostafrika) 18.10.46 in die
Schweiz.

30.00

197 1800/14, SPOLETO auf 3 Faltbriefen:
Stab, Kästchen in schwarz und rot.

Gebot

198 1855/63, 40 C. ziegelrot, sauber
entwertet, fehlerfrei. Attest Avi.

13d Gebot

199 1934, Fussball-WM, tadellos
postfrische Serie inkl. Flugpost,
fehlerfrei.

479-487 150.00

200 1949, Marshallplan, tadellos
postfrische Serie.

774-776 35.00

201 1949, Marshallplan, tadellos
postfrische Viererblockserie.

774-776 100.00

202 1916-1919, 9 zensurierte Postkarten,
alles Kriegsgefangenen
Korrespondenz, sehr interessante
Partie.

100.00

203 1893, 2 Postkarten zu 10 C. mit
Zusatzfrankatur.

120.00

204 1898, 10 C. Frankatur auf Karte mit
sehr schöner Litho-Illustration von
MONZA 15.VII.98 in die Schweiz.

Gebot

BRIT. BESETZUNG - MILITÄRPOST IM II. WELTKRIEG -
BRIEFE

KIRCHENSTAAT - BRIEFE

SARDINIEN

ITALIEN

ITALIEN - BRIEFE
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205 1916, Italienisches Rotes Kreuz,
portofreier, zensurierter Brief nach
Mathausen, mit rückseitigem A-
Stempel ASCHBACH-MARKT
13.VIII.16.

30.00

206 1917, 25 C. Frankatur auf
zensuriertem Brief mit sehr schönem
Litho-Zudruck aus Italien in die
Schweiz.

Gebot

207 1925, attraktive Buntfrankatur auf R-
Brief von TRENTO 9.IV.25 nach
Klagenfurth in Österreich.

30.00

208 1943, 2-fach zensurierter Brief aus
FIUME 8.3.43 nach Deutschland.

20.00

209 1943, 2-fach zensurierter Brief aus
FIUME 20.3.43 nach Deutschland.

Gebot

210 1943, 2-fach zensurierter Brief aus
FIUME 3.3.43 nach Deutschland.

Gebot

211 1945, 30 C. Postkarte mit
Zusatzfrankatur als zensurierte R-
Karte von TORINO 12.2.45 nach
Sollingen.

40.00

212 1950, 55 Rp. Strafporto-
Mischfrankatur mit einer Freimarke
(SBK P 56 + 202), entwertet LUGANO
6.IX.50 auf zu wenig frankiertem Brief
aus Como in die Schweiz adressiert.

Gebot
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213 1950-1955, Lot von 8 taxierten
Briefen, dabei 2 E-Briefe in die
Schweiz adressiert.

Gebot

214 1918, Lot von 4 Karten des
italienischen Roten Kreuzes.

50.00

215 1940, Lot von 4 zensurierten Briefen
nach Deutschland.

30.00

216 1941, Lot von 3 Karten und 2 Briefen,
alle zensuriert nach Deutschland.

50.00

217 1922, 15 Rp. Nachporto (SBK 44)
entwertet ENNENDA 30.IX.22 auf zu
wenig frankierter 6 L.- Postkarte mit
Zusatzfrankatur, Stempel RIGA 27 IX
22, nach ENNENDA (Schweiz)
adressiert.

50.00

218 1881, 2 K.-Mehrfachfrankatur,
Stempel LIBAU, in die Schweiz
adressiert, rückseitig mit
Ankunftsstempel. BERN 29XII81.

18 100.00

ITALIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

JUGOSLAWIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

KROATIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

LETTLAND - BRIEFE

Ankauf von Briefmarken, Sammlungen und 
ausgewählten Einzelstücken, sowie Gold- 
und Silbermünzen.
Besuchen Sie uns in unserem Geschäft, oder 
wir besuchen Sie gerne bei Ihnen zu Hause.

Jean- Paul Bach
Tel: +4161 281 81 15
Nat: +4179 320 70 18
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219 1833, Vorphila-Faltbrief, von CHUR
über BALZERS nach VADUZ, mit
sehr schwachem Einzeilerstempel
BALZERS, der von 1827 bis 1867
verwendet wurde. Adressiert an:
Herrn Grundbuchführer/Johann Peter
Rheinberger/in Vaduz, interessanter
Brieftext, handschriftlich, kursiv.
Absender: Johann Battaglia,
Siegelverschluss mit schönem
Wappen. Der vollständige Brief ist
sehr sauber und fehlerfrei. Der
Einzeiler BALZERS ist mit wenig
Stempelfarbe schwach abgeschlagen,
gemäss Attest war das dort üblich, der
Stempel ist jedoch gut erkennbar.
Attest Bruno Rupp. Kat. LBK 18'000.-.

8.1.01.2 600.00

220 25 Rp.-Tübli-Brief, Aufgabe-Stempel
ST.GALLEN 11.NOV.75, nach
VADUZ adressiert, rückseitig kleiner
Fingerhut-Stempel VADUZ, 1.
Gewichtsstufe bis 15 Gr., Tarif
1.7.1875-31.8.1876, sehr schöne
Erhaltung.

14 100.00

221 1921, Mischfrankatur auf
eingeschriebenem Brief von
TRIESENBERG nach WIL, R-Brief mit
Brückenstempel von VADUZ 13.IX.21,
40 Rp.-Porto, nur 5 Rp. überfrankiert,
dekorative Frankatur, vermutlich in
VADUZ nachentwertet, nach Aufgabe
in TRIESENBERG.

128,46A
+

500.00

222 1921, 3 Rp. orange, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt und mit
sauberem Stempel TRIESENBERG.
Eine seltene Marke in perfekter
Erhaltung. Attest Rupp.

47B 2'800.00

223 1921, 13 Rp. Wappenmuster,
farbfrisch, tadellos postfrisches und
fehlerfreies Randstück. Attest BP.

51B 150.00

224 1928, 70. Regierungsjubiläum,
postfrische und fehlerfreie Serie.
Attest Rupp.

72-79 500.00

225 1928, 70. Regierungsjubiläum, sauber
gestempelte Serie, tadellose
Erhaltung. Attest Rupp.

72-79 500.00

226 1934, VADUZ-Block, postfrisch und
einwandfrei erhalten. Attest BP.

104 800.00

LIECHTENSTEIN - VORLÄUFER

FL - MITTLÄUFER - SCHWEIZER FREIMARKEN

LIECHTENSTEIN
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227 1934, VADUZ-Block mit S-Stempel
15.X.34, tadellose Erhaltung. Atteste
Liniger und BP.

104 900.00

228 1933/35, Fürstenpaar und
Landeswappen, postfrisch und
fehlerfrei. Attest Rellstab.

119-121 500.00

229 1941, Madonna, tadellos postfrischer
Kleinbogen. Kat. 600.-.

150I 120.00

230 1944/46, Landschaften und hohe
Werte, postfrische Serie.

188-206 Gebot

231 1946, Luzius, postfrischer Kleinbogen.206I 100.00

232 1960, Europa, postfrischer
Viererblock.

248I Gebot

233 1951, Fürstenpaar, beide postfrisch
und fehlerfrei. Nr. 249A  Attest BP.

248A+24
9A

120.00

234 1951, 2 und 3 Fr., Fürst und Fürstin,
beide Zähnung A, schöner R-FDC,
saubere Stempel VADUZ 20.XI.51,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP: Kat.
1'600.-.

248A+24
9A

250.00

235 1952, 5 Fr. Schloss Vaduz, postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP.

253 120.00

236 1952, 5 Fr. Schloss Vaduz, sauberer
Eck-Stempel VADUZ, fehlerfrei. Attest
BP.

253 120.00

237 1955, Fürstenpaar, postfrische
Viererblock, tadellos. Attest BPB.

276+277 280.00
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238 1955, 10 Rp. Slalom, mit Abart
"Ciechtenstein" auf illustr. Brief von
VADUZ 30.VI.55. Sbk 260.-.

278I 50.00

239 1960, 50 Rp. Europa Type II,
sauberer Eck-Stempel VADUZ, mit
vollem Gummi, in tadelloser
Erhaltung. Attest Zumstein.

348II 1'500.00

240 1993, 10 Fr. Fürstenpaar, Kleinbogen,
2. Auflage, weisses Papier, tadellos
postfrisch. Kat. 400.-.

538Ia 100.00

241 SCHELLENBERG, Fotokarte mit
Abgangstempel HAAG 6.XII.09,
minime Flecken.

Gebot

242 1945, 5 Fr. Wappen auf sauberem R-
FDC, Kat.350.-.

204 70.00

243 1946, Jagdserie I, Serie auf RE-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 10.XII.46.

210-212 Gebot

244 1947, Jagdserie II, Serie auf RF-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 15.X.47.

213-215 Gebot

245 1947, 2 Fr. Fürstin Elsa auf RE-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 15.XII.47.

216 Gebot

246 1949, 5 Rp. Aushilfsausgabe, auf
FDC mit ET-Stempel VADUZ
14.IV.49.

226 200.00

247 1950, Jagdserie III, R-FDC mit ET-
Stempel VADUZ 7.III.50, tadellos.

232-234 Gebot

248 1951, Ländliche Motive, Serie auf 2
RE-FDC mit ET-Stempel 3.V.51. SBK
600.-.

236-247 180.00

249 1951, Fürst und Fürstin 1951, auf R-
FDC mit ET-Stempel VADUZ 20.XI.51
in bester Erhaltung. Attest BP. SBK
1600.-.

248A+24
9A

600.00

250 1952, Gemäldegalerie II, R-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 27.III.52,
tadellos.

250-252 Gebot

251 1953, Prähistorische Funde, Serie auf
schönem FDC.

263-265 Gebot

FL - FRANKATUREN

FL - FDC FREIMARKEN
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252 1954, Aufbrauchsausgabe, R-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 28.IX.54.

270-272 Gebot

253 1955, Fürst und Fürstin, R-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 5.IV.55, tadellos.

276+277 200.00

254 1957, Bäume und Sträuche, Serie auf
R-FDC mit ET-Stempel VADUZ
10.IX.57.

301-303 Gebot

255 1957, Weihnachten, Serie auf R-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 16.XII.57.

306-308 Gebot

256 1960, 75 Rp. Garbenlegerien sowie
1.20 Apfelernte + 1.50 Tischgebet, 2
FDC ohne Adresse. SBK 330.-.

332,
336+338

Gebot

257 1930, Flugzeuge über Landschaft,
postfrische Serie in fehlerfreier
Erhaltung.

1-6 220.00

258 1931, Zeppelinmarken, beide tadellos
postfrisch und fehlerfrei erhalten.
Attest Rellstab.

7+8 240.00

259 1931, Zeppelinmarken, beide mit
sauberem Sonder-Stempel entwertet
und fehlerfrei erhalten. Nr. 8 Attest

BP.

7+8 220.00

260 1936, Zeppelinmarken, beide
postfrisch und fehlerfrei.

14+15 100.00

261 1936, 1Fr + 2 Fr. Zeppelinmarken, R-
FDC auf 1. Nordamerikafahrt 1936,
mit ASt. rückseitig.

230 120.00

FL - FLUGPOSTMARKEN

FL - FDC FLUGPOST
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262 1935, Adlermotive, Satzfrankatur auf
R-Sonderflug, tadellos. SBK 420.-.

9y-13y 120.00

263 1931 (10.6.), Fahrt nach Vaduz -
Lausanne mit Zeppelin-Marke zu 2.-,
tadellos.

47b 200.00

264 1931 (10.6.), Fahrt nach Vaduz -
Lausanne mit beiden Zeppelin-
Marken, tadellos. Befund Eichele,
SLH 800.-.

47d 280.00

265 1951, Fürstliche Gemäldegalerie,
Serie auf 3 bildgleichen Karten mit
Stempel VADUZ 1951, bzw. 1954.

24-26 Gebot

266 1928, Hochwassergeschädigte,
sauber gestempelte Serie.

43015 Gebot

267 1918, Botenpost Vaduz - Sevelen,
tadellos postfrisch und einwandfrei
erhalten. Sign Rupp, Attest BP.

1Ic 1'200.00

268 1930, 20 Rp. Schloss Vaduz, 3 Karten
Bild Bendern, Kirche in Schaan,
Vaduz. LBK 8a, b, e. LBK 150.-.

8a+ 150.00

269 1953, Fürstliche Gemäldegalerie,
Serie auf 4 Maximumkarten mit
Stempel VADUZ 26.II.53.

255-258 40.00

FL - DIVERSE FLUGBELEGE

FL - ZEPPELINPOST

FL - WOHLTÄTIGKEIT

FL - BOTENPOST VADUZ-SEVELEN

FL - POSTKARTEN

FL - MAXIMUMKARTEN
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270 VADUTZ 24. OCT., 2-Zeiler auf der
Rückseite einer österreichischen 15-
Kreuzer Frankatur aus JOSEFSTADT.
Schöner Privat-Brief.

22 150.00

271 1923, Gesamtansicht von Luxemburg,
farbfrischer Block, ungebraucht mit
Gummi, leichte Faltspuren,
Kronenlochung unten rechts, übliche
Gummierung, hervorragend zentriert,
einwandfreie Erhaltung. Attest
Goebel. Kat. 2`000.-.

Bl. 1 600.00

272 1951, Europäische Einigung,
postfrische Serie. Mi. 200.-.

478-483 Gebot

273 1956, Europa, tadellos postfrische
Serie, einwandfrei.

555-557 70.00

274 1941/42, Deutsche Besetzung,
zensurierter Brief mit 25 Pf. Hitler und
eine 5 Pf. Ganzsache Hindenburg mit
Zusatzfrankatur.

Gebot

275 1933, Bauwerke, 5 Fr. und 10 Fr.
postfrisch, 20 Fr. mit Falz. Kat 600.-.

134-136 100.00

276 1949, Rotes Kreuz, ungezähnter
Blockbogen, postfrisch.

Bl. 3B 120.00

FL - ABSTEMPELUNGEN

LUXEMBURG

LUXEMBURG - BRIEFE

MONACO
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277 1943, 4.50 Fr. Uhrturm des Schlosses
auf passender AK, MONACO-VILLE
15.4.43.

239 Gebot

278 1942, Legionen-Block, 6 tadellos
postfrische Blockpaare. Mi. 1'380.

BL. 1+2 400.00

279 1898, 10 G. d'orange, sehr farbfrisch
und sauber entwertet, fehlerfrei. Attest
BP.

66A 280.00

280 1913, 10 G. rotorange, sehr farbfrisch,
tadellos ungebraucht und fehlerfrei.
Attest BP.

92B 280.00

281 LEEUWARDEN (7.2.1849), roter,
eingefasster Schreibschrift-Stempel
"Francotout", taxierter Brief nach
WOHLEN in der Schweiz.

150.00

282 AMSTERDAM (29.6.1848), roter,
eingefasster Schreibschrift-Stempel
"francotout", taxierter Brief nach
WOHLEN in der Schweiz.

150.00

283 ROTTERDAM (7.6.1832), taxierter
Brief mit zweizeiligem
Schreibschriftstempel "Franco
Grenze", nach WOHLEN in der
Schweiz.

150.00

284 1939, 1,37 1/2 G.-Buntfrankatur auf R
-Flugpostbrief von GRAVENHAGE
9.XI.39 nach Chile.

30.00

285 1942, 7 1/2 Cent. Frankatur auf
Sonderkarte einer Luftpost-Austellung
mit Sonderstempel in die Schweiz

Gebot

MONACO - BRIEFE

NIEDERLANDE

NIEDERLANDE - BRIEFE
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286 1916, Für die internierten belgischen
Kriegsgefangenen, beide Marken
tadellos postfrisch mit Oberrand,
fehlerfrei erhalten. Attest BP.

1+I 200.00

287 1916, Für die internierten belgischen
Kriegsgefangenen, beide Viererblock
tadellos postfrisch mit Unterrand,
fehlerfrei erhalten. Attest BP.

1+I 800.00

288 1921, Sehr saubere, ungebrauchte
Serie, tadellose Erhaltung. Attest BP.

1-7 350.00

289 1953-1964, Lot von 19 R-Satzbriefen,
dabei auch  5 zum Teil bessere FDC's
vorhanden.

60.00

290 1940-1944, Lot von 7 zensurierten
Karten nach Deutschland.

30.00

291 1900, 10 Ö. Frankatur auf 5 Ö.
Postkarte vom 13.6.1900 nach
Deutschland.

150.00

292 1945, 3 Pf. braun, dunkle Nuance,
tadellos postfrisches Randstück.
Prüfung und Sign. Sturzeis, sowie
Müller Basel.

IVa Gebot

NIEDERLANDE - PORTOFREIHEITSMARKEN

NIEDERLANDE - SCHIFFSTRESORMARKEN

NIEDERLANDE - LOTS UND SAMMLUNGEN

NORWEGEN - BRIEFE

ÖSTERREICH
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293 1946, Blitz/Maske, tadellos postfrische
Viererblock aus der rechten unteren
Bogenecke mit perfekter Zähnung.
Dazu Eintrittskarte zur Ausstellung
"Niemals vergessen". Einwandfreie
Erhaltung. Attest Glavanovitz

VI+VII 4'500.00

294 2005, 70. Geburtstag des Dalai Lama,
nicht verausgabte Marke, tadellos
postfrisch und fehlerfreie, linke untere
Bogenecke. Attest BP.

IX 500.00

295 2005, 70. Geburtstag des Dalai Lama,
nicht verausgabte Marke, tadellos
postfrisch und fehlerfreie, rmit oberem
Bogenrand. Attest BP.

IX 500.00

296 2005, 70. Geburtstag des Dalai Lama,
nicht verausgabte Marke, tadellos
postfrisch und fehlerfreie, mit unterem
Bogenrand. Attest BP.

IX 500.00

297 2005, Niki Lauda, von ihm nicht
genehmigte Vorlage, postfrisches
Eckrandstück, tadellose Erhaltung.
Attest Glavanovitz.

A IX 850.00

298 1931, Rotary, tadellos postfrische
Serie, fehlerfrei. Attest BP.

518-523 200.00

299 1936, 10 S. Dollfuss, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP.

588 400.00

300 1935, Flugpost, kompletter Satz
ungezähnt, meist Rand- oder
Eckrandstücke, mit Gummierung.

598U-
612U

380.00

301 1937, Wohlfahrt, postfrische Serie 649-657 Gebot

302 1945, Grazer Lokal-Ausgabe, beide
Serien tadellos postfrisch, mit oberem
Bogenrand. Mi.-Kat. 660.-.

674-
692+693I
-696I

150.00
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303 1946, Renner, postfrische Serie. Mi.
320.

772B-
775B

100.00

304 1946, Karl Renner, 1 S. - 5 S,
ungezähnte Kleinbogen-Serie,
fehlerfreie Erhaltung, Attest. Kat.
2'400.-.

775B-
775B

800.00

305 1980, 65. Geburtstag R.
Kirchschläger, Farbe rot fehlend,
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Mi.
2200.-,  Attest Soecknick.

1635F 700.00

306 1990, 4.50 S. 700 J. Stadt Hardegg,
ungezähnt mit Bogenrand, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Mi. 1000.-,
Attest Soecknick.

1995U 320.00

307 1993, 6+3 S. Special Olympics
Winterspiele, ungezähnt mit breitem
Bogenrand, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Mi. 1000.-, Attest
Soecknick.

2091U 320.00

308 1999, 6.50 S. 100 J. Grazer Oper,
ungezähnt, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Mi. 1000.-, Attest
Soecknick.

2242U 320.00

309 2006, Weihnachten, postfrische,
ungezähnte, linke, untere Bogenecke,
fehlerfrei. Kat. 400.-. Attest BP.

2626 100.00

310 2006, Weihnachten, ungezähnt, mit
unterem Bogenrand, sauberer
Stempel STAYR 20.12.07. Fehlerfrei.
Kat. 400.-. Attest BP.

2626 100.00
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311 2006, Michael Schumacher,
ungezähnt aus der rechten unteren
Bogenecke, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Mi. 1000.-, Attest
Soecknick.

2628U 350.00

312 2007, Feuer und Erde, ungezähnt mit
Bogenrand, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Mi. 1000.-, Attest
Glavanovitz.

2635U 160.00

313 2007, Schutzpatron, ungezähnt mit
Bogenrand, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Mi. 600.-, Attest Soecknick.

2644U 160.00

314 1951, Villacher Kirchentag,
Sonderkarte mit Sonderstempel
VILLACH vom 4.8.51.

20.00

315 10 Kr., Frankatur auf 2 Kr. Postkarte
aus LUSTENAU 14.II.22 nach St.
Gallen in der Schweiz.

Gebot

316 VORDERNBERG, 4 Ansichtskarten
von 1898/1899.

Gebot

317 1883, 2 Kr. Postkarte mit
Zusatzfrankatur entwertet GRAZ
8.4.832 auf retournierter Karte nach
Täbriz (Persien).

200.00

318 2 AK von PERNEGG, davon eine
schwarze Litho AK und eine
Fotokarte.

Gebot

319 1896, 15 Rp. Strafporto (SBK
17EK+18EK), entwertet EINSIEDELN
19.V.95 auf zu wenig frankierter PK
aus Sarajevo in die Schweiz.

Gebot

320 Ansichtskarte von Glöss bei Loeben,
grüne Vignette Deutscher Wehschatz
Südmark und 5 H. Frankatur,
sauberer Stempel BRUCK an der
MUR.

Gebot

ÖSTERREICH - BRIEFE
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321 1899, 15 Rp. Strafporto (SBK
17GaK+18GaN), entwertet ZÜRICH
29.VI.99 auf zu wenig frankierter PK
aus Prag in die Schweiz.

Gebot

322 1899, Ried/Mauthausen,
schwarz/braune Lithokarte.

Gebot

323 1899, Gottschee, grüne Litho-AK. Gebot

324 1902, Buntfrankatur auf versiegeltem
Brief über 252 K. von INNSBRUCK
nach Rickenbach in der Schweiz.

30.00

325 1909-1917, 3 Postkarten zu 10 H
bzw. 15 H. mit Zusatzfrankatur als E-
Karten.

30.00

326 1913, 3-Farbenfrankatur auf illustr. R-
Hotel-Brief aus WIEN 9.VIII.13 nach
St. Gallen in der Schweiz.

30.00

327 1916, Buntfrankaturen auf E-
Postkarten aus GMUND 25.XII.16
bzw. KLAGENFURTH 15.12.16, beide
nach Graz adressiert.

30.00

328 1916, Buntfrankaturen auf 2 E-Karten
aus GRAZ 10.XII.16 bzw. 9.II.16,
letztere zensuriert.

30.00

Einlieferungen in unsere 
Auktionen sind jederzeit 

möglich. 



Jean-Paul Bach Fernauktion

42

329 1916/1920, Buntfrankaturen auf E-
Karten von WILLACH  7.III.16 mit
Zensur sowie als E-Karte von GRAZ

23.I.20.

30.00

330 Portofreie, zensurierte Karte eines
Kriegsgefangenen im Lager
Sigmundsherberg in die Schweiz,
Datum der Karte ohne Jahrzahl.

Gebot

331 1930, 9. Österr. Philatelistentag, Flug
Wien - Berlin auf offizieller Postkarte
des Ereignisses mit S-Stempel vom
5.X.30, sowie
Flugbestätigungsstempel, tadellos.

Gebot

332 1931 (24.7.), Polarfahrt, Fahrt
Friedrichshafen - Leningrad auf Brief
mit attraktiver Frankatur.

Si. 119E 50.00

333 1931 (24.7.), Polarfahrt, Fahrt
Friedrichshafen - Leningrad auf PK
mit attraktiver Frankatur.

Si. 119E 50.00

334 1932, 30 Gr. Mehrfachfrankatur auf
illustriertem Brief aus SALZBURG
22.III.32 nach München. Äusserst
attraktiv!

Gebot

335 1933, 120 Gr. Buntfrankatur mit der
Katholikentag-Ausgabe, auf R-Brief
von GAISSAU 23.IX.33 nach
Männedorf in der Schweiz. Mi.-Kat.
ca. 400.-.

100.00

336 1933, 30 g. Langlauf, entwertet mit
dem S-Stempel INNSBRUCK, FIS-
WETTKÄMPFE 9.II.33, daneben
Vignette FIS-Wettkämpfe auf
Sonderkarte des Ereignisses. Mi-Kat.
200.-.

50.00
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337 1947, 17 Gr. Nachporto entwertet
WIEN auf zu wenig frankierter,
zensurierter und refüsierter PK aus
Baden.

Gebot

338 1935, 15 Rp. Nachporto entwertet
BLUDENZ 14.V.35 auf
Postauftragskarte aus Lech.

156+139 Gebot

339 1918, Buntfrankatur auf Flugpost-Brief
(rückseitige Klappe fehlt) von WIEN
6.IV.18 nach Krakau. (Mi. 225xIA,
226xIc, 227xIA).

225xIA+ 50.00

340 1918, Buntfrankatur auf Flugpost-6
von WIEN 10.IV.18 nach Krakau.

226xIA Gebot

341 1922, Satzfrankatur mit
Mischzähnung auf E-Brief von
INNSBRUCK 22.V.22. Kat. 150.-.

418-424 40.00

342 1924, Tuberkulosefürsorge, Serie auf
R-Brief von INNSBRUCK 26.XI.24.
Mi.-Kat. 100.-.

442-446 Gebot

343 1933, Post-Segelflug zur WIPA auf
Flugpostkarte von 1933 mit
Zusatzfrankatur, entwertet mit dem S-
Stempel der WIPA vom 1.7.33 nach
Wien.

472+ Gebot

344 1937, 95 G.-Frankatur auf Flugpost-
Brief von WIEN 20.V.37 nach
Budapest mit rückseitigem A-Stempel
und Destination Novisad.

473+478 Gebot

345 1927, Buntfrankatur auf RF-Brief von
INNSBRUCK 9.VII.27 mit
Flugbestätigungsstempel von
Mücnchen nach Horgen in der
Schweiz.

484+ Gebot

346 1935, 10 S. Einzelfankatur auf RE-
Flugpostbrief von WIEN 3.VII.35 nach
Horgen in der Schweiz, rückseitig mit
Flugbestätigungsstempel ZÜRICH
FLUGPLATZ 4.VII.35. Mi.-Kat. 500.-.

487 100.00
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347 1932, 150 Gr.- Buntfrankatur auf R-
Flugpostbrief von WIEN 12.X.32 nach
Bern.

488+ Gebot

348 1930, Miklas, Serie auf R-Brief von
MÖDLING 3.XI.30 nach Horgen in der
Schweiz. Mi.-Kat. 220.-.

512-517 50.00

349 1933, FIS I, Serie auf R-Brief mit S-
Stempel vom 6.II.33 nach Wien.  Mi.-
Kat. 400.-.

551-554 100.00

350 1933, 50 G. WIPA-Marke,  Randstück
mit Zusatzfrankatur entwertet mit S-
Stempel vom 3.6. auf R-Brief nach
Bregenz, einwandfrei. Mi.-Kat. 400.-.

555A 100.00

351 1933, WIPA, 50 G. WIPA-Marke,
gewöhnliches Papier, Randstück mit
Zusatzfrankatur auf R-Brief mit
Sonderstempel der Ausstellung,
rückseitig Vignette der Ausstellung.
Mi.-Kat. 400.-.

555A 100.00

352 1933, 50 G. WIPA-Marke auf
Faserpapier mit Zusatzfrankatur auf R
-Brief mit Sonderstempel, rückseitig
mit Vignette der Ausstellung. Mi.-Kat.
900.-.

555B 200.00

353 1933, Katholikentag, Serie auf R-Brief
mit Sonderstempel 10.IX.33. Kat. 320.
-.

557-562 80.00

354 1933, Katholikentag,120 Gr.-
Buntfrankatur auf R-Brief von
GAISSAU 23.IX.33 nach Männedorf
in der Schweiz. Mi.-Kat.ca. 400.-.

559-561 100.00

355 1938, 24 G. Frankatur auf Brief von
FELDKIRCH 11.3.38 nach Lustenau
mit dem Stempel "Jeder Österreicher
stimmt mit Ja!".

575 Gebot
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356 1938, 24 G. Frankatur auf Brief von
DORNBIRN 11.III.38 nach Bregenz
mit dem Stempel "Schuschnigg / für
ein freies Österreich? / Ja!".

575 Gebot

357 1934, Baumeister, Serie auf R-Brief
von WIEN 4.XII.34 nach Deutschland.
Mi.-Kat. 170.-.

591-596 40.00

358 1935, Winterhilfe I, Serie entwertet
TAG DE BRIEFMARKE 8.12.1935 auf
Brief nach Wien. Kat. 100.-.

613-616 Gebot

359 1936, FIS II, Wettkämpfe, Serie auf R-
Brief mit Sonderstempel nach
Dornbirn. Mi.-Kat. 150.-.

623-626 40.00

360 1936, Winterhilfe, Serie aus der
rechten oberen Bogenecke auf R-
FDC mit ET-Stempel INNSBRUCK
2.XI.36.

628-631 Gebot

361 1936, Erfinder, Serie auf RF-FDC mit
Et-Sonderstempel nach England.

632-637 Gebot

362 1937, Winterhilfe, Serie auf R-FDC
mit ET-S-Stempel 18.X.37 nach
England.

642-645 Gebot

363 1950, Volksabstimmung, Serie auf
illustr. R-FDC mit ET-S-Stempel. Mi.-
Kat. 200.-.

952-954 50.00

364 1951, Wiederaufbau, Serie auf illustr.
R-FDC mit ET-Stempel GRAZ
10.3.51.Kat. 150.-.

960-963 40.00

365 1952, 20 S. Flugpost auf illustr. RE-
FDC mit ET-Stempel GRAZ 7.1.52.
Mi.-Kat. 200.-.

968 50.00



Jean-Paul Bach Fernauktion

46

366 1953, Flugpost, Serie auf 2 illustr. R-
FDC mit ET-Stempel GRAZ 29.9.53.
Mi.-Kat. 700.-.

984-987 150.00

367 1918, Buntfrankatur auf Flugpost-6
von WIEN 10.IV.18 nach Krakau.

226xIC+ 50.00

368 1911, Offizielle Postkarte zur intern
Postwertzeichen-Ausstellung in Wien
mit Sonderstempel 20.IX.11

Gebot

369 1945, Komplette Serie in tadellos
postfrischer und fehlerfreier Erhaltung.
Alle Marken mit Sign. Sturzeis. Attest
Wallner. Mi. 1500.-.

300.00

370 1916-1949, Lot von 3 Briefen und 1
Karte, 2 davon mit Zensur in die
Schweiz.

30.00

371 1946-1950, Lot von 5 zensurierten
Briefen mit Frankaturen der
Trachtenserie.

20.00

372 1880-1932, Lot von 13 in der Schweiz
taxierten Karten aus Österreich in die
Schweiz.

Gebot

373 1948, 160 J. Verfassung, tadellos
postfrischer Block, fehlerfrei. Mi.-Kat.
450.-.

Bl. 11 80.00

ÖSTERREICH - GANZSACHEN

LOKALAUSGABEN - LEIBNITZ

ÖSTERREICH - LOTS UND SAMMLUNGEN

POLEN
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374 1870, 3-Farbenfrankatur auf Faltbrief
aus WARSCHAU 4.1.70 nach
BERLIN, roter Durchgangsstempel
aus RUSSLAND über
EISENB.POSTBUR Xl. FRANCO  4 II
70.

250.00

375 1910, LIBIAZ, Stab-Stempel auf 3-
sprachigem Aufgabeschein zu 10
Heller.

Gebot

376 1941, 100 J. Briefmarke, sauber
gestempelter Block.

Block 3 50.00

377 1949, Dynastie Avis, postfrischer
Block.

Block 14 30.00

378 1950, Heiliges Jahr, postfrische
Viererblock-Serie, Kat. 600.-.

748-751 100.00

379 1953, Ritter, postfrische Serie. Mi.
130.-.

792-806 25.00

380 1954, Sao Paulo, postfrische Serie.
Mi. 170.-.

831-834 30.00

381 1941-1944, Lot von 4 Briefen aus
Portugal in die Schweiz.

30.00

383 1914/1916, 2 zensurierte Karten in die
Schweiz bzw. Deutschland.

Gebot

POLEN - BRIEFE

PORTUGAL

PORTUGAL - BRIEFE

RUMÄNIEN - BRIEFE
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385 1940/42, Lot von 3 Karten und 1 Brief,
alle zensuriert, alle nach Deutschland
adressiert.

40.00

386 1894, 7 K.-Ganzsache, in der
Schweiz mit 15 Rp. Portomarken
nachtaxiert, Stempel CRET-DU-
LOCLE 21VII94.

17DaN+
18CN

100.00

387 1870, 14 K. 3-Farbenfrankatur auf
Faltbrief von WARSCHAU nach
Berlin.

250.00

388 1897, Postkarte mit Zusatzfrankatur
und interessanter Vignette von RIGA
nach Leoben.

30.00

389 1917, 2 Ansichtskarten mit 2 Kr.
Frankatur

Gebot

390 1903, 20 K. Buntfrankatur auf R-Brief
aus HANKOW  in die Schweiz,
rückseitig mit Transitstempel Moskau
und A-Stempel BERN 2.VI.03.

200.00

391 1914, Lenin-Block, gezähnt, tadellos
postfrisch. Attest BP. Mi.-Kat. 750.-.

11A 180.00

392 1933, Buntfrankatur auf Luftpostbrief
von LENINGRAD 24.5.33 nach
Luxemburg, rückseitig mit
Transitstempel BERLIN 26.5.33 sowie
A-Stempel ESCH SUR ALZETTE
27.5.33. Ein attraktiver Brief.

40.00

RUSSLAND

RUSSLAND - BRIEFE

RUSSISCHE POST IN CHINA - BRIEFE

SOWJETUNION

SOWJETUNION - BRIEFE
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393 1926, 28 K. Frankatur auf der
Rückseite eines R-Brief aus
LENINGRAD 7.1.26 nach
Deutschland.

306A Gebot

394 1957-1972, Lot von 20 Briefen meist
in die DDR.

Gebot

395 1932, 50. Todestag G. Garibaldi,
postfrische Serie, fehlerfrei. Mi.-Kat.
1'300.-.

184-191 250.00

396 1950, Freimarken, postfrisch. Mi.-Kat.
200.-.

440+441 40.00

397 1961, 1000 L. Flugpostmarke,
postfrischer Kleinbogen, tadellos. Mi.-
Kat. 350.-.

696 70.00

398 1961, Europa, tadellos postfrischer
Kleinbogen. Mi.-Kat. 250.-.

700 30.00

399 1928, zweizeilige Marken, tadellos,
postfrische, vollständige Serie, 5 C. -
20 L., meist mit Bogenrand, fehlerfrei.
Kat. 250.-.

1-15 70.00

400 187, Postkarte mit 4 Ö.
Zusatzfrankatur vo. 8.7.1879 nach
Deutschland.

30.00

401 1903, 10 Ö. Buntfrankatur auf
Ansichtskarte von MALMÖ 16.6.03 in
die Schweiz.

20.00

402 1918, 10 Rp. Strafporto (SBK 32),
entwertet ZÜRICH 25.IX.18 auf zu
wenig frankiertem E-Brief aus
Stockholm in die Schweiz.

Gebot

SOWJETUNION - LOTS UND SAMMLUNGEN

SAN MARINO

SAN MARINO - PORTOMARKEN

SCHWEDEN - BRIEFE
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403 1929, Postkarte mit Zusatzfrankatur
von TRELEBORG-SASSNITZ
27.11.29 in die Schweiz.

20.00

404 1940/1989, 2 Brief mit
Militärpostmarken.

2+10 Gebot

405 1905, 300. Jahrestag der
Erstveröffentlichung des "Don
Quijote", farbfrische , ungebrauchte
Serie. Attest BP. Mi.-Kat. 900.-.

220-229 180.00

406 1920, 7. Weltpostkongress Madrid,
ungebrauchte Serie, 5 C. (*), die
anderen Werte ungebraucht, wenige
postfrisch, farbfrisch und fehlerfrei.
Attest BP. Mi.-Kat. 1300.-.

267-279 280.00

407 1927, 25. Jahrestag der Krönung von
König Alfons XIII, mit Aufdruck von
Zierat und neuen Wertangaben,
saubere, ungebrauchte Serie. Attest
BP. Mi.-Kat. 750.-.

336-350 180.00

408 1927, 25. Jahrestag der Krönung von
König Alfons XIII, Rotkreuzmarken,
tadellos postfrische Serie, sehr
seltene Serie in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Comision de Expertos de
Madrid 1993. Mi.-Kat. 1200.-.

351-360 300.00

409 1927, 25. Jahrestag der Krönung von
König Alfons XIII, Flugpostausgabe,
sehr saubere, ungebrauchte Serie.
Mi.-Kat. 500.-.

361-374 120.00

410 1930, 11. Internationaler
Eisenbahnkongress Madrid,
farbfrische, ungebrauchte Serie,
fehlerfrei. Attest BP. Mi.-Kat. 1'400.-.

444-
456+463

300.00

SCHWEDEN - MILITÄRPOSTMARKEN

SPANIEN
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411 1931, Montserrat, farbfrische,
ungebrauchte Serie, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. Mi.-Kat. 2400.-.

598-611 600.00

412 1931, 900 Jahre Montserrat, sauber,
ungebrauchte Serie. Mi.-Kat. 100.-.

612-
615A

Gebot

413 1936, Nationale Philatelistische
Ausstellung Madrid, tadellos
postfrisch. Mi.-Kat. 550.-.

681+682 120.00

414 1938, Für die Verteidigung von
Madrid, im Block mit Nr.119, farbfisch
und mit nur sehr feinen Falzspuren,
sehr seltener Block in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP. Mi.-Kat. 8'000.-.

711 (Bl
.2)

1'800.00

415 1936, 150. Jahrestag der
nordamerikanischen Verfassung,
ungebraucht, fehlerfrei, sign. Mi.-Kat.
550.-.

713 120.00

416 1938, Schwarze Madonna, tadellos
postfrische Serie. Mi.-Kat. 140.-.

716-720 30.00

417 1938, 43. Division, ungebrauchte
Serien, gezähnt und ungezähnt. Mi.-
Kat. 130.-.

732-733
A/B

20.00

418 1938, Nationale Erhebung, tadellos
postfrische Serie. Mi.-Kat. 250.-.

807-810 50.00

419 1940, 1900. Jahrestag der
Erscheinung der Jungfrau vom Pilar,
ungebrauchte Serie. Mi.-Kat. 500.-.

859-873 100.00

420 1940, 1900. Jahrestag der
Erscheinung der Jungfrau vom Pilar,
ungebrauchte Serie. Mi.-Kat. 550.-.

874-883 100.00

421 1951, Königin Isabella, 500.
Geburtstag, postfrische Serie. Mi.-Kat.
60.-.

969-993 Gebot
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422 1950, Besuch von General Franco, 25
Pta mit rückseitiger Nummer A001,
845, tadellos postfrische Serie,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Mi.-
Kat. 900.-.

985-987 250.00

423 1952, Franz Xaver, postfrisch. Mi. 80.-1010 Gebot

424 1937-1939, 10 interessante Zensur-
Briefe nach Deutschland adressiert.

60.00

425 25 Rp. Frankatur auf Brief aus
BARCELONA an eine militärische
Adresse in Thun, in der Schweiz,
violetter Stempel "Kaserne Chur
Militärpost", dort nach Luzern
weitergeleitet.

20.00

426 1923, 25 Rp. Strafporto (SBK 32+33),
entwertet OBERGÖSGEN 6.XI.23 auf
zu wenig frankierter PK aus Pamplona
in die Schweiz.

Gebot

427 1940, 80 C. Frankatur auf R-Brief von
MADRID 4.5.40 mit rückseitiger
Exportbewilligung nach Montevideo.

30.00

428 Buntfrankatur auf Brief des deutschen
Konsulates in Bilbao nach St. Gallen
in der Schweiz, Bug.

Gebot

429 1943, Zensurierter Brief aus
BARCELONA 3.31.43 in die Schweiz.

20.00

430 1950, 2.50 Pta. Frankatur auf
Ersttagsbrief von MADRID 12.10.50 in
die Schweiz.

976+979 Gebot

431 1939-1949, 9 Zensur-Briefe, meist
nach Deutschland adressiert.

50.00

432 Lot von 6 unterschiedlichen Vignetten,
Ausstellung von 1929.

Gebot

SPANIEN - BRIEFE

SPANIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN
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433 1947-1962, Lot von 3 Briefen mit
Buntfrankaturen in die Schweiz.

30.00

434 1937-1941, Lot von 4 zensurierten
Briefen in die Schweiz.

30.00

435 1938-1940, Lot von 3 zensurierten
Karten nach Deutschland.

30.00

436 1938-1940, Lot von 5 zensurierten
Briefen/Karten nach Deutschland.

40.00

437 1939, Lot von 3 Briefen nach
Deutschland.

40.00

438 1930, attraktive Buntfrankatur auf R-
Flugpostbrief von PRAG 23.VIII.30 in
die Schweiz, rückseitig mit Stempel
NEUEWELT 25.VIII.30.

30.00

439 1938, Buntfrankatur auf zensuriertem
Brief mit Destination Vatikan,
rückseitig mit A-Stempel CITTA DEL
VATICANO 23.9.38.

Gebot

440 1924, 300 H. Frankatur auf
Flugpostbrief von PRAG 20.IX.24 in
die Schweiz, rückseitig mit Stempel
NEUEWELT 22.IX.24.

199+201 30.00

TSCHECHOSLOWAKEI - BRIEFE
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441 1920, Emigrantenzug No. 21 /
Schweiz - Polen, Mischfrankatur
Tschechoslowakei / Ostschlesien
nach Basel auf Karte. Selten!

7A+ 200.00

442 1961, PRAGA, postfrischer Block. 1314 Gebot

443 1935, Frauenkongress, tadellos
postfrische Serie. Attest BP. Mi.-Kat.
1300.-.

985-999 250.00

444 Karte von Istanbul mit rückseitiger
Taxierung in Kartal, selten.

200.00

445 Paketadresse von SMYRNA nach
Kara-Hissar, violetter Durchgang-
Stempel ADANA.

100.00

446 1940-1941, 5 Zensur-Briefe nach
KAIRO adressiert, 1 Brief mit Re, -
Lochung.

30.00

447 1889, 40 P. Frankatur von
CONSTANTINOPLE-GALATA 22
OCTOBRE 1889 in blau nach Basel in
der Schweiz.

30.00

448 1925, FANAR, seltener Stempel,
Vorort von ISTANBOUL, auf
Paketkarte.

50.00

449 1873, 10 und 20 Pa., mit sauberen
Stempeln BILECIK, schöner Brief mit
vollem Inhalt.

5,6 150.00

TSCHECHOSLOWAKEI - OSTSCHLESIEN

TSCHECHISCHE REPUBLIK

TÜRKEI

TÜRKEI - BRIEFE
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450 1925, Sport, Serie mit sauberem
Restfalz.

403-410 Gebot

451 1931 (18.9.), 2. Südamerikafahrt,
Abwurf S. Vincente, mit hochwertiger
Frankatur.

70.00

452 1873, 15 Kr. Frankatur (2x 3 Kr.
rückseitig), entwertet CSERWNKA 16
/ 7 (heute Serbien) auf kleinem
Umschlag.

3 100.00

453 1931,Zeppelin Landungsfahrt nach
Ungarn, ungarische Post. Si. 150 €.

102 Aa Gebot

454 1915, Lot von 5 zensurierten
Briefen/Karten nach Deutschland.

40.00

455 1937-1940, Lot von 3 Briefen, einer
davon zensuriert nach Österreich und
einer aus der Tschechoslowakei, R-
Brief MARSCHENDORF, alle nach
KLAGENFURT.

30.00

456 1900, 50 Rp. Nachporto, sauberer
Stempel LAUSANNE 7.IV.00 auf zu
wenig frankiertem Brief aus Kanada in
die Schweiz. Sehr schöne und seltene
Frankatur. Attest BP.

GbIIK 150.00

457 1874, 2 C. Frankatur auf 1 C.
Postkarte von NEW YORK 14 MAR
74 nach St. Gallen (Schweiz).

30.00

UNGARN

UNGARN - BRIEFE

UNGARN - LOTS UND SAMMLUNGEN

KANADA - BRIEFE

USA - BRIEFE

www.bach-philatelie.ch
info@bach-philatelie.ch
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458 1907, 30 Rp. Strafporto (SBK
18GcIIN+19GcIIK) entwertet ZÜRICH
26.IV.07 auf um 3 Cents zuwenig
frankierter Lederkarte aus USA in die
Schweiz. Lederkarten galten als Brief
mit 5 Cents Porto. Taxierung mit dem
doppelten fehlenden Betrag 3x2=6
Cents = 30 Rp.

Gebot

459 1923, 2 Mio auf 220 M. mit liegendem
statt stehendem Wasserzeichen,
Stempel CREFELD 31.10.23,
rückseitig sign. PESCHL INFLA
BERLIN - ECHT. Mi.-Kat. 450.-.

309 APY 100.00

460 1944, 2 zensurierte Briefe nach
England.

30.00

461 1939, 2 1/2 d. Frankatur auf
zensuriertem Brief von BARBADOS
8.9.39 in die Schweiz

Gebot

462 1944-1945, 11 zensurierte
Flugpostbriefe nach NEW YORK
adressiert, ein Brief eingeschrieben,
gute Erhaltung.

60.00

464 1944/45, Lot von 12 zensurierten
Flugpostbriefen mit Buntfrankaturen.

50.00

465 1941-1945, 9 interessante
Zensurbriefe, teilweise als Flugpost,
oft mit mehrfach Zensuren, alle nach
NEW YORK adressiert, gute
Erhaltung.

100.00

466 1941-1945, 12 interessante Zensur-
Briefe, meist Flugpost, alle nach NEW
YORK adressiert, oft mit
Doppelzensur, gute Erhaltung.

100.00

BARBUDA

BARBADOS - BRIEFE

GUATEMALA - BRIEFE

GUATEMALA - LOTS UND SAMMLUNGEN

HAITI - BRIEFE
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467 1942, Lot von 3 zensurierten Briefen
nach England (2) und USA (1).

30.00

468 1919, 30 Rp. Nachporto (SBK 36)
entwertet BERN 4.VI.19 auf zu wenig
frankiertem und zensuriertem Brief
aus PORT-DE-FRANCE in die
Schweiz.

50.00

469 1952, Lot von 5 Briefen, 1 davon
zensuriert, die anderen als
Luftpostbriefe aus Mexiko nach
Klagenfurth in Österreich, interessant.

40.00

470 Eingeborenenfamilie aus San Blas,
auf Postkarte mit Costa Rica-
Frankatur.

Gebot

471 1934, Illustr. Ganzsache mit
Zusatzfrankatur, mit 20 Rp. in der
Schweiz nachtaxiert, Stempel BERN
27.XII.34, sehr dekorativ.

80.00

472 1905, 5 Rp. Strafporto (SBK 17GcN)
entwertet VERRIERES 8.XII.05 auf
AK aus Argentinien in die Schweiz

Gebot

473 1947, Lot von 11 Briefen aus
Santiago nach Zürich, einer davon mit
Taxierung.

20.00

474 1930, VARIG, Buntfrankatur auf E-
Flugpostbrief von PORTO ALEGRE
19 JUN. 30 nach Rio Grande. Ein
guter Brief!

50.00

JAMAIKA - LOTS UND SAMMLUNGEN

MARTINIQUE - BRIEFE

MEXIKO - MEXIKO - LOTS UND SAMMLUNGEN

PANAMA - BRIEFE

ARGENTINIEN - BRIEFE

BRASILIEN - BRIEFE

BRASILIEN - VARIG - BRIEFE
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475 1930, VARIG, attraktive 4-
Farbenfrankatur auf Flugpostbrief von
RIO DE JANEIRO 17 JUN. 30 nach
Porto Alegre

30.00

476 1930, SAM-Fahrt, mit brasilianischer
Frankatur. SI. 100  €.

59 A Gebot

477 1930, SAM-Fahrt, mit brasilianischer
Frankatur. Si.100 €

59 B Gebot

478 1911/12, 2 Ganzsachen mit
Zusatzfrankaturen, nach LUZERN
adressiert, eine Karte mit
vorderseitigem Ankunftsstempel. Sehr
schön.

30.00

479 1942-1944, Lot von 6 Briefen, 5
davon mit Zensur, meist nach USA
adressiert.

50.00

480 1942-1945, 13 interessante Zensur-
und Flugbriefe, nach den USA,
Deutschland und der Schweiz
adressiert.

100.00

481 1943-1944, 12 interessante Zensur-
und Flugbriefe, alle nach NEW YORK
adressiert, dabei ein Brief mit
eingefasstem Stempel
CORREPONDENCIA DIPLOMATICA
(Diplomatic Correspondence)
FRANCO DE PORTE (Free), gute
Erhaltung.

100.00

482 1942-1944, 10 Zensur- und
Flugbriefe, nach NEW YORK
adressiert, schöne Frankaturen, gute
Erhaltung.

60.00

BRASILIEN - ZEPPELIN

CHILE - BRIEFE

CHILE - LOTS UND SAMMLUNGEN

ECUADOR - BRIEFE
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483 1942-1945, 9 interessante Zensur-
und Flugbriefe, alle nach NEW YORK
adressiert, gute Erhaltung.

60.00

484 1926, portogerechter R-Flugpostbrief
aus BOGOTA 8.XI.1926 in die
Schweiz.

150.00

485 1898, 4 C. PK aus LIMA 6 JUL 98 mit
Absender des Deutschen kaiserlichen
Konsulats in Lima mit Destination
Deutschland.

100.00

487 1940, Zensurierter Brief aus
CARACAS 11 ENE 1940 nach
Deutschland.

Gebot

488 1942, Mehrfach und Buntfrankatur auf
der Rückseite eines zensurierten
Briefes in die Türkei.

Gebot

489 1945, 52 M. Frankatur auf
zensuriertem Flugpostbrief aus
ALEXANDRIA 3. MR. 45 in die
Schweiz.

20.00

490 ALEXANDRIE 29.III.92, frankiert mit
französischer Marke, 25 Cts.,
handschriftlich ungültig, nachtaxiert
mit 50 Rp. in der Schweiz, sauberer
Stempel ST. GALLEN 6 IV 92,
fehlerfrei.

22DaN 200.00

491 1924, 20 Rp. Nachporto (SBK 34)
entwertet DUSSDANG 1.XII.24 auf zu
wenig frankierter AK aus Oran mit Bild
des Hafens "Quai du Sénégal".

Gebot

492 1923, 15 C. Frankatur auf Vorderseite
einer Ansichtskarte von Lobito,
ungebraucht.

Gebot

KOLUMBIEN - BRIEFE

PERU - BRIEFE

VENEZUELA - BRIEFE

ÄGYPTEN - BRIEFE

ALGERIEN - BRIEFE

ANGOLA - BRIEFE
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493 1910, Freimarken, König Georg V, 5
Sh, ungebrauchte. Mi.-Kat. 400.-.

100.00

494 1910, Freimarken, König Georg V, 3
Sh, ungebrauchte. Mi.-Kat. 230.-.

50.00

495 1910, Freimarken, König Georg V, 5
P, ungebrauchte, linke Bogenecke.
Mi.-Kat. 40.-.

10.00

496 1910, Freimarken, König Georg V, 10
P, ungebrauchte. Mi.-Kat. 45-.

10.00

497 1910, Freimarken, König Georg V, 8
P, ungebraucht, Mi.-Kat. 180.-.

109 30.00

498 1912, 1 P. Postkarte aus BULAWAY
Ankunftsstempel vorderseitig
LUZERN 9 VI 12.

15.00

499 1949, 45 Rp. Nachporto (SBK 54+57)
entwertet ZÜRICH 6.I.49 auf zu wenig
frankiertem Flugpostbrief in die
Schweiz.

30.00

500 1945, Buntfrankatur auf Flugpostbrief
aus WINNEBA 17 NOV 45 mit rotem
Stempel OAT in die Schweiz.

30.00

501 1911, 2 Postkarten von KASONGO
bzw. BOMA nach Luern in der
Schweiz.

40.00

BRITISCHE SÜDAFRIKA-GESELLSCHAFT

BRIT. SÜDAFRIKA-GESELLSCHAFT - BRIEFE

FRANZ.-WESTAFRIKA - BRIEFE

GOLDKÜSTE - BRIEFE

BELG.-KONGO - BRIEFE

www.bach-philatelie.ch
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502 1942, Lot von 3 zensurierten
Flugpostbriefen nach Brasilien.

30.00

503 1904, 5 C. Ganzsache mit
Zusatzfrankatur entwertet
TULEAR/MADAGASCAR 26 JANV 04
mit Schiffspost-Stempel nach
Strassburg im Elsass.

30.00

504 1895 Freimarken, Wappen, 1P-27 P,
ohne 4 P, ungebrauchte Serie mit
SPECIMEN Aufdruck, gute Erhaltung.
S.G.32/33,35-39, ca. £ 300.-. Befund
Eichele.

20-21, 23
-27

100.00

505 1887, Freimarken, Wappen, 2'6 Sh'P-
4 Sh., ungebraucht mit Aufdruck
SPECIMEN. S.G. 48/50, ca. £ 125.-.
Befund Eichele.

47-49 40.00

506 1903, König Edward VII,
ungebrauchte Teilserie mit Aufdruck
SPECIMEN, S.G. ca. £ 125.-.

59-63,64
-67

40.00

507 1938, Buntfrankatur auf R-
Flugpostbrief von BORDEAUX
18.2.38 nach Bamako (Mali).

30.00

508 1941, Zensur-Brief nach GENF
adressiert, mit zweimal aufgesetztem
Stempel DAMED BY IMMERSION IN
SEA WATER (beschädigt durch
Eintauchen in Meerwasser),
interessanter Katastrophen-Brief.

250.00

509 1916, 10 auf 16 A Frankatur auf
zensuriertem Brief aus INHAMBANE
24.I.16 in die Schweiz.

61 50.00

MADAGASCAR - BRIEFE

MALAWI - BRIT. -ZENTRALAFRIKA

MALI - BRIEFE

MOÇAMBIQUE - BRIEFE

MOÇAMBIQUE - QUELIMANE - BRIEFE

Gebote per Fax:

+41 (0)61 281 80 26 
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510 1908, Freimarken: Sultan Ali bin
Hamoud Palast, 11 Werte aus der
Serie mit SPECIMEN Aufdruck.
Befund Eichele. S.G. ca. £ 200.-.

89-101 60.00

511 1900, Ägyptische Ganzsache mit
Aufdruck SOUDAN, Stempel
OMDURMAN 20 IX 00, Ambulant-
Stempel  BENI SOUEF-CAIRE 27 IX
00, nach LEIPZIG adressiert, sehr
gute Erhaltung.

50.00

512 1901, 1 P.Frankatur auf Umschlag mit
handgemaltem Insekt von
PIETERMARITZBURG 6 OC 1901
nach Malmesbury, rückseitig mit
Transitstempel HOPEFIELD.

50.00

513 1902, 2 1/2 P. Frankatur auf
zensuriertem Brief nach San Remo in
Italien wo eine Taxierung über 50 C.
erfolgte.

30.00

514 188/1893, Freimarken, Teilserie ohne
1 P. und 5 Sh, mit SPECIMEN
Aufdruck, 1/2 d mit Risschen, 6 D. mit
Tintenfleck. S.G. 1/10, ca. £ 500.-.

2-,4-11 120.00

515 1940-1945, 8 Zensurbriefe, davon 6 in
die Schweiz und 2 nach Kanada
adressiert, gute Erhaltung.

50.00

516 1940-1942, Lot von 3 zensurierten
Briefen nach Indien und Palästina (Tel
Aviv).

30.00

517 1948, Lot von 2 zensurierten Briefen,
1 davon als Flugpostbrief nach
Deutschland.

Gebot

518 1938, Freimarke, tadellos postfrische
Serie.

213-232 30.00

SANSIBAR

SUDAN - BRIEFE

SÜDAFRIKA - NATAL - BRIEFE

SÜDAFRIKA - ORANJEFREISTAAT

SÜDAFRIKA - ZULULAND

SÜDAFRIKA - BRIEFE

SÜDAFRIKA - LOTS UND SAMMLUNGEN

TUNESIEN
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519 1900, 3 Ansichtskarten mit
Destination Nizza (F).

30.00

520 2 Briefe. 20.00

521 1941, Buntfrankatur auf zensuriertem
R-Brief aus BAGHDAD 2.1.41 in die
Schweiz.

Gebot

522 1942, 50 F. Frankatur auf
Flugpostbrief von BAGDAD 25.2.42
nach Indien.

25.00

523 1940, 12 1/2 P. Frankatur auf
zensuriertem Brief aus BEYROUTH
17.X.40 in die Schweiz.

20.00

524 1942, Buntfrankatur auf 2-fach
zensuriertem R-Brief aus BAYROUTH
4.III.42 nach England.

20.00

525 1925, 4p. auf 85 C. auf
umadressiertem Brief aus
BEYROUTH 15.2.25.

39 Gebot

TUNESIEN - BRIEFE

IRAK - BRIEFE

LIBANON - BRIEFE



Jean-Paul Bach Fernauktion

64

526 1943/45, Lot von 2 zensurierten
Briefen in die Türkei.

20.00

527 1927-1947, 8 Belege nach WIEN,
PRAG (4), WANDSBECK, KARLBAD
und HELSINKI, interessante Partie.

50.00

528 1927, 65 M. Frankatur auf 2-fach
zensuriertem Flugpostbrief (Lasche
rückseitig fehlt) mit Stempel O.A.T. im
Oval in die Schweiz.

30.00

529 1947, Buntfrankatur auf Flugpostbrief
von ALEP 23.I.47 in die Schweiz

Gebot

530 1920, 1 P. auf 50 P. mit violettem
Handstempelaufdruck, Stempel
HALEP 2.4.20 nach Basel in der
Schweiz adressiert, roter Absender-
Stempel CONSULAT D'ESPAGNE.

69 50.00

531 1939, Buntfrankatur auf R-Brief von
KUNMING an eine Feldpost-Adresse
in der Schweiz, rückseitig mit A-
Stempel FELDPOST 26.XII.39, sowie
HEERBRUGG 28.XII.39.

100.00

532 1917, 1 C. Frankatur auf
Ansichtskarte von KIUKIAN, William
Nast College, von KIENCHANGFU
nach FUCHOW adressiert.

20.00

LIBANON - LOTS UND SAMMLUNGEN

PALÄSTINA/BRITISCH - BRIEFE

SYRIEN - BRIEFE

CHINA

CHINA - BRIEFE

basler-sammlerboerse.ch
6. - 8. November 2020
Halle 2.0 der Messe Basel
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526 1943/45, Lot von 2 zensurierten
Briefen in die Türkei.

20.00

527 1927-1947, 8 Belege nach WIEN,
PRAG (4), WANDSBECK, KARLBAD
und HELSINKI, interessante Partie.

50.00

528 1927, 65 M. Frankatur auf 2-fach
zensuriertem Flugpostbrief (Lasche
rückseitig fehlt) mit Stempel O.A.T. im
Oval in die Schweiz.

30.00

529 1947, Buntfrankatur auf Flugpostbrief
von ALEP 23.I.47 in die Schweiz

Gebot

530 1920, 1 P. auf 50 P. mit violettem
Handstempelaufdruck, Stempel
HALEP 2.4.20 nach Basel in der
Schweiz adressiert, roter Absender-
Stempel CONSULAT D'ESPAGNE.

69 50.00

531 1939, Buntfrankatur auf R-Brief von
KUNMING an eine Feldpost-Adresse
in der Schweiz, rückseitig mit A-
Stempel FELDPOST 26.XII.39, sowie
HEERBRUGG 28.XII.39.

100.00

532 1917, 1 C. Frankatur auf
Ansichtskarte von KIUKIAN, William
Nast College, von KIENCHANGFU
nach FUCHOW adressiert.

20.00

LIBANON - LOTS UND SAMMLUNGEN

PALÄSTINA/BRITISCH - BRIEFE

SYRIEN - BRIEFE

CHINA

CHINA - BRIEFE

DIE GEBOTE BITTE 
FRÜHZEITIG ABGEBEN!
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543 1975, Fortschritte in der Medizin,
postfrische Serie.

1281-
1284

25.00

544 1894, Postkarte mit Zusatzfrankatur
Stempel SHANGHA 27 OCT 94I, roter
Schiffspost-Stempel 31.OCT.94,
Stempel HONG KONG OCT 94,
Ganzsache mit rückseitigem Zudruck:
Pharmacy Langermann
OESTERREICHISCHE APOTHEKE
in Shanghai, China, nach
GLOGGNITZ adressiert,
vorderseitiger Ankunftsstempel. Eine
sehr schöne Karte!

250.00

545 1939-1944, 6 Zensur-Briefe, ein Brief
nach Persien, mit Zensur-Stempel:
SOVIET-PERSIAN CENSORSHIP,
die anderen Briefe sind in die Schweiz
adressiert, teilweise mit 3-fach
Zensuren, gute Erhaltung.

150.00

546 1939, Buntfrankatur auf zensuriertem
Flugpostbrief in die Schweiz.

Gebot

547 1915-1917, Lot von 5 zensurierten
Briefen aus Calcutta (2), Bombay (2)
und Lahore (1) nach Fleurier in der
Schweiz.

50.00

548 1915-1916, Lot von 3 zensurierten
Briefen aus Bombay (2) und Calcutta
(1) nach Fleurier in der Schweiz.

30.00

549 1912, 6 auf 5 C. Postkarte von
BIRDJANDE 17.I.12, Akunftsstempel
LUZERN 10.II.12, sehr schön.

30.00

VOLKSREPUBLIK CHINA

HONGKONG - BRIEFE

INDIEN - BRIEFE

INDIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

IRAN - BRIEFE
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550 1914, Buntfrankatur auf R-Brief aus
TOKYO 3.10.14 mit Destination
Holland.

40.00

551 1918, 10.12, seltene 20 S. rotlila,
Einzelfrankatur, auf zensuriertem R-
Brief von KOBE, rückseitiger Ankunfts
-Stempel WINTERTHUR 27.I.19, gute
Erhaltung, links Öffnungspuren.

118I 200.00

552 1928, 1 1/2 S., Krönung von Kaiser
Hirohito auf attraktiver Karte.

184 20.00

554 1905, Buntfrankatur entwertet mit
violettem Stempel HANKOW I.J.P.O.
2 MAR 05 auf Ansichtskarte von
Kobe, Nunobiki Water Falls, über
HONG KONG nach KIEL.

200.00

555 Lot von 21 sauberen Marken. 100.00

556 Lot von 3 Ganzsachen. 30.00

557 1957, 60 Rp. Strafporto (SBK 307),
entwertet GENEVE 16.VII.57 auf
unfrankiertem, offiziellem Brief vom
12.7.57 der königlichen
kambodschanischen Post in die
Schweiz.

50.00

558 1896, 25 $ grün/orange, farbfrische
Marke mit Aufdruck SPECIMEN. S.G.
80s, £375.-. Befund Eichele.

33 150.00

JAPAN - BRIEFE

JAPAN. POST IN CHINA - BRIEFE

JAPAN - LOTS UND SAMMLUNGEN

KAMBODSCHA - BRIEFE

MALAIISCHE STAATEN - PERAK
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559 1941, Portofreier, zensurierter Brief
eines Soldaten aus SUNGAI PATANI
/ KEDAH 25 SE 1941 nach England,
Zensur-Stempel RAF CENSOR 47.

30.00

560 1933, 3 Briefe mit 2 Fen. grün,
Drucksachen von der Catholic
Mission, Prov. CHIENTAO, YENKI,
adressiert nach LUZERN (Schweiz).

100.00

561 1927 (27.VI), 6 Cts.-Buntfrankatur auf
Ansichtskarte von MANCHURIA.

50.00

563 1959, Ganzsache, beidseitig frankiert,
eingeschrieben und Express.

50.00

564 1939, Buntfrankatur auf der Rückseite
eines zensurierten Flugpostbriefes
(Brief mit Gebrauchsspuren) aus
BANGKOK 20.11.39 in die Schweiz.

20.00

565 1899, Freimarken, Landschaften, mit
SPECIMEN Aufdruck, 1d. 1 kurzer
Zahn. S.G. 229-236 ohne 35, Kat. £
550.-. Befund Eichele.

61-66, 68 120.00

566 Ansichtkarte von MELBOURNE,
24.8.03, nach Zürich adressiert und
da mit 10 Rp. nachtaxiert, tadellose
Erhaltung.

18Gb Gebot

567 1944, 2-fach zensurierter Brief aus
BRISBANE 25.5.1944 in die Schweiz.

20.00

MALAYSIA - BRIEFE

MANDSCHUKUO - BRIEFE

NEPAL - BRIEFE

THAILAND - BRIEFE

TASMANIEN

VICTORIA - BRIEFE

AUSTRALIEN - BRIEFE



Jean-Paul Bach Fernauktion

69

568 1915/16, Lot von 2 zensurierten
Briefen nach Bern in der Schweiz.

20.00

569 1965, 30 F Fernmeldeunion, auf Brief
mit Stempel TERRE ADELIE
31.12.1966

32 20.00

570 1968, 20 F. Albatros, tadellos
postfrisch und fehlerfrei.

41 140.00

571 1972, Todestag de Gaulle's, beide
postfrisch

75+76 Gebot

572 1972, 250 F. 200 J. Entdeckung der
Kerguelen-Inseln, postfrisch

77 Gebot

573 1976, Schiffe, Serie gezähnt und
ungezähnt postfrisch

98-100 20.00

574 1977, 1.- F. Ozeanographie,
ungezähnt postfrisch und Epreuve de
luxe

124 Gebot

575 1978, 1.20 F. Rallier du Baty, gezähnt
und ungezähnt postfrisch, Epreuve de
luxe sowie FDC

127 Gebot

576 1979, Tiere der Antarktis, gezähnt
und ungezähnt postfrisch, Epreuve de
luxe, sowie FDC's.

130-132 80.00

577 1980, Admiral d'Entrecasteaux, beide
gezähnt und ungezähnt postfrisch
sowie FDC

140+141 Gebot

AUSTRALIEN - LOTS UND SAMLUNGEN

FRANZ. GEBIETE IN DER ANTARKTIS
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578 1980, 0.50 F. Landvermessung,
gezähnt und ungezähnt postfrisch

144 Gebot

579 1980, 2.70 F. Landschaften, gezähnt
und ungezähnt, postfrisch

146 Gebot

580 1980, 10 F. Flora, gezähnt und
ungezähnt postfrisch sowie FDC

147 Gebot

581 1981, Meeressäugetiere, beide
gezähnt und ungezähnt postfrisch
sowie FDC

152+153 Gebot

582 1981, Fischer, beide gezähnt und
ungezähnt postfrisch sowie FDC

155+156 Gebot

583 1997, 4 F J. Turquet, ungezähntes
Randstück, postfrisch

361 Gebot

584 1941, Zensurierter Brief an die
Kriegsgefangenen-Agentur in der
Schweiz für einen britischen
Kriegsgefangenen mit Abgangstempel
WELLINGTON.

30.00

585 1930, Schiffswrackpost,
Propellerbruch am englischen Schiff
"Tahiti" am 18.8.1930 auf der Fahrt
von Wellington (NZ) nach Raratonga
(Cook Island) mit Endziel San
Francisco. Die Schiffe "Ventura" und
"Penybryn" nahmen Passagiere und
ein Grossteil der Post auf. Bief von
WELLINGTON 5.8.30 mit Destination
USA, rückseitig mit Stempel San
Francisco 1.9.30.

200.00

586 Lot von 2 zensurierten Briefen mit
Gebrauchsspuren.

20.00

NEUSEELAND - BRIEFE

NEUSEELAND - LOTS UND SAMLUNGEN
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587 1953, Freimarken, tadellos postfrische
Serie

100-113 Gebot

588 ARME DU DANUBE BASEL
(7.12.1799), taxierter Brief mit nicht
ganz vollständigem Inhalt, Briefkopf
ausgeschnitten und beigelegt
SAINTOU QUARTIER-MAITRE-
TRESORIER DE LA II OE DEMI-
BRIGADE D'INFANTERIE DE LIGNE.

250.00

589 1803, LE LANDAMMANN DE
LASUISSE (Wi. 215/12) und
rückseitig LE LANDAMMANN/DE
LA/SUISSE (Wi. 216/13) auf
portofreiem Falt-Brief von Freiburg
nach Bellinzona

250.00

590 1836, NANCY 21 MAI 1836 auf
taxiertem Faltbrief mit L.F / 4D nach
WOHLEN.

Gebot

591 1841, PARIS 13 DEC. 41 auf
taxiertem Faltbrief mit FR / 7D nach
WOHLEN.

Gebot

592 1843, PARIS 29 JUIL. 43 auf
taxiertem Faltbrief mit FR / 7D nach
WOHLEN.

Gebot

593 1838, APPENZELL, auf portofreiem
Umschlag nach Rebstein adressiert
mit schönem Trockensiegel.

80.00

594 1833, LE HAVRE 10 MAI 1833 auf
taxiertem Faltbrief mit FR / 9D nach
BASEL.

Gebot

595 1834, STRASBOURG 10 JANV. 1834
auf Faltbrief mit korrigierter Taxierung
und L.F / 4.D nach BASEL.

Gebot

596 1835, STRASBOURG 5 AOUT 1835
auf taxiertem Faltbrief mit L.F / 4.D
nach BASEL.

Gebot

TONGA

HELVETISCHE REPUBLIK 1798 - 1806

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - AARGAU

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - APPENZELL -
INNERRHODEN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BASEL STADT
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597 1835, LES BAGNOLES 18 MARS
1836 auf taxiertem Faltbrief mit FR /
7D nach BASEL.

Gebot

598 1836, STRASBOURG 25 NOV. 1836
auf taxiertem Faltbrief mit L.F / 4.D
nach BASEL.

Gebot

599 1836, taxierter Faltbrief aus PARIS
mit Abgangs-Stempel 6 JANV. 1836
(sog. bloc dateur) in blau mit FR / 7D
nach BASEL.

Gebot

600 1836, taxierter Faltbrief aus PARIS
mit Abgangs-Stempel 5 DEC. 1836
(sog. bloc dateur) in blau mit FR / 7D
nach BASEL.

Gebot

601 1836, taxierter Faltbrief aus PARIS
mit Abgangs-Stempel 1 FEVR. 1836
(sog. bloc dateur) in blau mit FR / 7D
nach BASEL.

Gebot

602 1836, taxierter Faltbrief aus PARIS
mit Abgangs-Stempel 12 DEC. 1836
(sog. bloc dateur) in blau mit FR / 7D
nach BASEL.

Gebot

603 1836, PARIS 26 JUIL. 1836 auf
taxiertem Faltbrief mit FR / 7D nach
BASEL.

Gebot

604 1837, SOULTZ 7 JANV. 1857 auf
taxiertem Faltbrief mit L.F / 2D nach
BASEL.

Gebot

605 1837, MARSEILLE 6 AVRIL 1837 auf
taxiertem Faltbrief mit L.F /8.D nach
BASEL.

Gebot

606 1838, taxierter Faltbrief aus PARIS
mit Abgangs-Stempel 3 JANV. 1838
(sog. bloc dateur) in blau mit FR / 7D
nach BASEL.

Gebot

607 1838, MARSEILLE 27 JUIL. 1838 auf
taxiertem Faltbrief mit L.F / 8.D nach
BASEL.

Gebot

608 1851, NIMES 23 NOV. 51 auf
taxiertem Faltbrief nach BASEL.

Gebot

609 1838 (20.July), schöner vollständiger
Brief von Dordrecht (Holland) nach
BASEL, gute Destination.

40.00
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610 BASEL 21 SEPT. 1836 in rot auf
taxiertem Faltbrief nach INTRA
(Italien) mit Ankunftsstempel.

50.00

611 BASEL, 1832, auf taxiertem Faltbrief
nach Locarno.

Gebot

612 1833, BASEL 15 JUIN 1833 auf
Frankobrief mit Durchgangs-Stempel
SUISSE / PAR / BELFORT sowie
Stempel 7 / AED (7 Ordnungszahl für
Hüningen, AED = affranchie à
l'étranger jusqu'à destination) nach
Mülhausen (F).

80.00

613 1836, BASEL 16 AVRIL 1836 auf
taxiertem Faltbrief über Belfort nach
Annonay (F).

50.00

614 BERN, 1807 (AW 508) und Transit-
Stempel B auf taxiertem Faltbrief mit
Auslanddestination Rheims (F).

50.00

615 BERN (AW 512) auf Faltbrief von
1817 sowie BERN (AW 514) auf
Faltbrief von 1823, beide nach
Courtelary.

40.00

616 1859, "10" in blau auf Faltbrief mit
Inhalt von Brienz.

160.00

617 JEGISTORF (AW 830) auf taxiertem
Faltbrief von 1837 nach Solothurn.

50.00

618 KIRCHBERG (Wi. 838) in rot auf Falt-
Brief aus Alpenfluh von 1827

40.00

619 LEISSIGEN (Wi. 891) auf Falt-Brief
von 18465I

40.00

620 SCHANGNAU, Taufschein von 1804B 50.00

621 1833, BULLE (Wi. 2544) auf Faltbrief
nach Wohlen

50.00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BERN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - FREIBURG
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622 BULLE (Wi. 2543) auf Ausland-Brief
von 1830 über Ferney nach Lyon (F)

60.00

623 FRIBOURG (AW 2490) auf kleinem
Faltbrief von 1837 nach Solothurn.

20.00

624 GENEVE 27.12.1828 (Wi. 2623) auf
Ausland-Brief über Ferney nach
Belley (F)

30.00

625 BASEL sowie franz. Zweizeiler
SUISSE PAR / GENEVE auf Faltbrief
von 1808 nach Lyon.

20.00

626 GENEVE, 2 taxierte Faltbriefe, beide
mit dem Stempel LG im Kasten nach
Frankreich.

40.00

627 GENEVE 4 AOUT 61 auf taxiertem
Brief nach Bouxwiller (F).

Gebot

628 1865, GENEVE 19 MAI 65 auf
taxiertem Falt-Brief mit Durchgangs-
Stempel SUISSE / BELLEGARDE 20
MAI 65 nach Bar-Le-Duc (F)

50.00

629 B..B..CHUR (AW 2777) auf Faltbrief
von 1814 nach Bellinzona.

30.00

630 CHUR / 13 DEC. 1826 (AW2785a) in
blau auf Faltbrief.

30.00

631 MOUTIER 30.XII.08, illustr. Umschlag
EXPOSITION JURASSIENNE 1909
MOUTIER, sehr dekorativ,
senkrechter Bug.

20.00

632 DELEMONT 7 JUIN 1842 (Wi. 717)
auf Ausland-Brief nach Belfort

80.00

633 PORRENTRUY 20 NOV. 1836 (Wi.
991) auf Ausland-Brief über Delle
nach Manchester (GB)IE

80.00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - GENF

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - GRAUBÜNDEN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - JURA
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634 LUZERN 11 MAI 1848 auf taxiertem
Faltbrief über Basel mit rotem Transit-
Stempel TB (Transit bâlois) nach
Paris.

30.00

635 MILITAIR COMMISSION DES
CANTONS / LUZERN in blau,
daneben Langstempel
MILITÄRDIENST auf Faltbriefhülle mit
Abgang LUZERN 27.9.1845.

20.00

636 NEUCHATEL auf 3 Faltbriefen nach
Basel bzw. Solothurn (1821-1827).

50.00

637 1809, NEUCHATEL (Wi. 3063a/5) auf
taxiertem Falt-Brief mit
Auslandestination Laupensaltz

50.00

639 STEIN / 19 JUL 1841 in schwarz auf
Faltbrief nach Basel sowie STEIN / 27
APR 53 in blau nach Teufen.

40.00

640 STIFT EINSIEDELN (21.12.1847),
vorgedruckter Briefkopf: Verein der
Verbreitung des Glaubens zu
Gunsten der auswärtigen Missionen
beider Weltteile, Schweizerische
Direktion, Stempel EINSIEDELN
21.Dez 47, div. Taxierungen
vorderseitig, nach LYON adressiert.

100.00

641 1845, 2 Postscheine zu 2 Kreuzer von
Wattwyl.

100.00

642 1845, 2 Postscheine zu 2 Kreuzer von
Wattwyl.

100.00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - LUZERN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - NEUENBURG

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - SCHAFFHAUSEN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - SCHWYZ

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ST. GALLEN



Jean-Paul Bach Fernauktion

76

643 1844, Postschein zu 2 Kreuzer von
Wattwyl.

50.00

644 RORSCHACH 24 SEPT 1840,
taxierter Brief nach DORNBIRN,
vollständiger Inhalt.

20.00

645 ST.GALLEN 9 JUNY 1827,
zweizeiliger Stabstempel, taxierter
Brief nach DORNBIRN, vollständiger
Inhalt.

20.00

646 SCHMERIKON (AW 3426), daneben
AUSLAG / VON ZÜRICH (AW 694)
auf taxiertem Faltbrief nach
EFRINGEN (D), rückseitig Transit-
Stempel von Rapperswil und Zürich
sowie roter Stempel LÖRRACH 12
FEB.

100.00

647 ST.GALLEN (AW 3250) auf Faltbrief
aus Rohrschach vom 17.5.1833 nach
Solothurn.

Gebot

648 OENSINGEN (24.6.1841) privater,
taxierter Brief nach LIESTAL
geschrieben in LENZBURG.

70.00

649 BALSTAL auf 3 Faltbriefen von 1823-
1825 nach Solothurn.

50.00

650 1850, Portofreier Faltbrief mit
attraktivem Inhalt von LUGANO 16
NOV. 1850 nach Locarno

80.00

651 1853-1865, Lot von 9 Faltbriefen
eingehende Post aus Italien (7) und
Frankreich (2) nach  Dangio, Aquila.

200.00

652 AGNO (Gr. 68) auf portofreiem
Amtsbrief nach Lugano.

40.00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - SOLOTHURN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - TESSIN
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653 1846, GIORNICO (Gr. 30) auf
taxiertem Faltbrief nach Magadino.

20.00

654 1836, GIORNICO (Gr. 30) auf
taxiertem Faltbrief nach Canobio.

20.00

655 GORDEVIO (Gr. 43) auf portofreiem
Rapport mit Stempel LOCARNO
5.II.01.

20.00

656 LOCARNO (17 IV 93), auf 25 Rp.
Stehende Helvetia, sehr dekorativ
bedruckter Briefumschlag der
FARMACIA MAGGIORINI
LOCARNO, oben kleines Risschen,
nach TORINO adressiert.

67A 150.00

657 1849, LUGANO (Gr. 100) auf
portofreiem Faltbrief nach Caneggio.

Gebot

658 1849, MAGADINO (Gr. 49) auf
taxiertem Faltbrief mit vollständigem
Inhalt, nach Roveredo adressiert.

20.00

659 1815, Magadino, schöner
Schreibschriftstempel auf taxiertem
Faltbrief nach Gersau mit vollem
Inhalt.

20.00

660 1847, MAGADINO (Gr. 49) auf
portofreiem Faltbrief nach Locarno.

20.00

661 1870, MAGGIA 22 i (Gr. 138) auf
Faltbrief nach Sonvico.

30.00

662 1872, MANNO (Gr. 43) auf
portofreiem Faltbrief nach Bellizona.

30.00

663 1846, MELANO (AW 3738) auf
taxiertem Faltbrief nach Lugano.

30.00

664 1841, MELANO (AW 3738) auf
taxiertem Faltbrief nach Bruzella.

Gebot

665 MENDRISIO (Gr. 56) auf Faltbrief. 20.00
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666 MENDRISIO 28.8.1851 (Gr. 100) in
rot auf portofreiem Faltbrief nach
Bellinzona.

20.00

667 MENDRISIO (AW 3742) auf
Faltbriefhülle nach Blenio.

20.00

668 1851, MENDRISIO 9 JANE 1851 (Gr.
100) in rot, auf portofreiem Amtsbrief
mit Briefkopf nach Vacallo.

30.00

669 1819, MENDRISIO auf portofreiem
Faltbrief nach Bellinzona.

20.00

670 TAVERNE (Gr. 30) auf Faltbriefhülle
nach Lugano.

20.00

671 1842, LOCARNO 15 DEC 1842 auf
taxiertem Faltbrief aus Tegna,
Stempel CT. im Kreis, Destination
Genova (I).

20.00

672 LAUSANNE, sauberer Stabstempel
auf mehrfach taxiertem Brief nach
MANNHEIM adressiert.

50.00

673 L.V. 6K auf Faltbrief von MORGES 30
DEC. 40 nach Frankreich

50.00

674 ZUG auf Faltbrief von 1813 nach
Gersau.

Gebot

675 ZÜRICH 7.5.1813, Frachtbrief von
Zürich nach Wattweil

30.00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - WAADT

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ZUG

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ZÜRICH
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676 ZÜRICH 31/10 45, Teilfranco-Brief,
bezahlt bis Grenze, roter Stabstempel
Franco Grenze von ZÜRICH nach
GRATZ und dort mit 20 NKz (81,6
Rp.) taxiert,

20.00

677 1856, taxierter Faltbrief aus
WINTERTHUR 27 JAN. 56 mit
seltener Destination Aleppo, Syrien,
div. Leist-und Durchgangsstempel,
sowie ein Ankunftsstempel rückseitig.

250.00

678 ZÜRICH auf taxiertem Brief vom 25.
Sept.

20.00

679 1844, ZÜRICH 23/4 auf taxiertem Falt
-Brief nach Strassburg (F) mit Transit-
Stempel L.Z./8.Kr. (lettre zurichoise, 8
Kreuzer).

80.00

680 1848, ZÜRICH 16 OCTO 1848 auf
taxiertem Falt-Brief nach Avignon (F)

50.00

681 1852, WINTERTHUR 1 MARS 1852
auf taxiertem Faltbrief mit
Durchgangsstempel BALE / ST.
LOUIS 2 MARS 52 über Frankreich
und mit sehr seltener Destination
BAYROUTH (Syrien).

500.00

682 1852, ZÜRICH 5 OCTO 52 auf
taxiertem Falt-Brief mit Durchgangs-
Stempel SUISSE / ST. LOUIS 6 OCT.
52 nach Lyon

30.00

683 Ganzsachen Umschlag im Format
140x75 mm, ungebraucht in
ausserordentlich frischer Erhaltung.
Attest Eichele.

07II 1'200.00

684 Basler Taube, 2 1/2 Rappen,
schwarz/blau/rot, besonders
farbenfrisch und allseitig voll- bis
überrandig, links ist die äussere,
schwarze Randlinie tangiert, trotzdem
weissrandig wirkend, sehr stark
geprägtes Relief, rückseitig eine
kleine helle Stelle, sauberer, roter
Datum-Stempel BASEL, eine sehr
schöne Marke der 2. Auflage. Sign.
Krüger, Richter, Drahn. Atteste
Hunziker und BP. SBK 20`000.-.

8 5'000.00

685 Besonders farbfrisch, allseitig
weissrandig, gut geprägtes Relief,
feiner, roter Doppelkreisstempel
BASEL, das Markenbild freilassend,
nur eine leichte helle Stelle rückseitig.
Eine sehr schön präsentierende
Basler Taube. Attest BP.

8 5'000.00

1846, GENFER GANZSACHEN

1845, BASLER TAUBE
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686 Besonders farbfrische Basler Taube,
allseitig weissrandig, oben mit
Bogenrand, sehr feiner, roter
Datumstempel von BASEL, die Taube
freilassend. Bis auf eine kaum
sichtbare helle Stelle in der oberen
linken Ecke ist die schön
präsentierende Basler Taube
fehlerfrei. Im beiliegendem Attest von
Heinrich Solomon ist kein Mangel
erwähnt, Attest BP.

8 5'000.00

687 Farbfrisch und allseitig weissrandig,
sehr gutes Relief, feiner, roter Datum-
Stempel BASEL, nur unten ein kleiner
Randspalt, sehr gut präsentierende
Marke, in soweit sehr guter Erhaltung.
Attest BP. SBK 20`000.-.

8 3'800.00

688 Farbfrisch, gut ausgeprägte Taube,
berührter bis knapper Schnitt, seltener
Stempel: schwarzes, eingefasstes
FRANCO, trotz ein paar
Papiermängel, rückseitig helle Stelle
und Bug, ist die Marke von guter
Präsentation. Attest BP.

8 2'800.00

689 Sehr farbenfrische, erste, nicht
verausgabte Auflage, 2 1/2 Rp.,
schwarz/grün/zinnoberrot, allseitig voll
- bis meist weissrandig, nur links oben
nicht weissrandig, dort an die
schwarze, äussrere Begrenzungslinie
geschnitten, ungestempelt mit
Orginalgummierung, sehr gut
ausgeprägtes Relief, links minimer
Knitter, ansonsten in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

8I 2'800.00

690 Sehr farbfrisch, allseitig regelmässig
breitrandig, saubere, rote GENFER-
Rosette (AW Nr.3), 98. Marke des
Bogens, rückseitig in den
Randbereichen sind 2 kleine helle
Stellen, sonst eine fehlerfreie, seltene
und schöne Marke in fast tadelloser
Erhaltung. Atteste Eichele und
Trüssel. Kat. 27'000.-.

9 5'000.00

691 Sehr farbfrisch, allseitig breitrandig,
saubere, rote GENFER-Rosette, 63.
Marke des Bogens, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Zumstein.

10 800.00

692 Farbfrisch, zwei Seiten vollrandig,
oben und links knapp- bis berührt,
kleines Risschen im linken Rand,
saubere eidg. Raute. Attest Zanini
1978. SBK 5`400.-.

11 500.00

693 Farbfrisch, oben knapp, sonst gut
gerandet, sauberes Zürcher PP, mit
Mängeln, jedoch gut präsentierend.
Befund Eichele.

12 900.00

1845, BASLER TAUBE, NICHT VERAUSGABTE AUFLAGE

1849, WAADT 4

1849, WAADT 5

1851, NEUENBURG

1850, WINTERTHUR
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694 Typen 18+19, besonders farbfrisches
Paar, allseitig regellmässig vollrandig,
2 mal ideal aufgesetzte, sehr seltene
Rauten von AIGLE, Aufgabestempel
AIGLE 1 JUIL 51, an das Secretariat
de la Municipalite Ollon adressiert.
Eine der grössten Stempelraritäten
auf der Poste Locale. Dieser
spektakuläre Brief zierte die
Sammlung von Remy Berra, auf den
er besonders stolz war. Attest Berra.

14I 28'000.00

695 Type 8, besonders farbfrisch, mit
allseitig guten bis sehr breiten
Rändern, rechts mit Bogenrand, sehr
schönes, zentrisches schwarzes P.P.
im Kreis, nebenstehender
Aufgabestempel BONCOURT (JU).
Vollständiger, kleiner Faltbrief nach
Porrentruy adressiert, vorderseitiger
Übergabe-Stempel PORRENTRUY
29 NOV 50 und kleinem P.P: im Kreis.
Die Beförderung erfolgte mit der
Postkutsche von der Ablage
BONCOURT auf der Route nach
BELFORT. Ein wunderbarer Brief in
perfekter, fehlerfreier Erhaltung. Sign.
Zumstein. Attest Eichele 2007.

14I 10'000.00

696 Type 24, Stein A2, sehr farbfrisch und
allseitig vollrandig, rechts mit
Bogenrand, schönes, schwarzes P.D.,
sauberer, blauer Aufgabe-Stempel
CHUR 26 JUIL vom Jahre 1851, sehr
kräftig gedruckte Marke und sie wirkt
ungewöhnlich kontrastreich. absolut
fehlerfreier Brief, nach TUHSIS
adressiert. Sign. und Attest Hunziker
1973 und Attest von der Weid 1990.

15I 3'800.00

697 Ryon I, Type 25 und Rayon II Type
21, Stein A1 (untere Gruppe),
zusammen auf schönem Brief,
idealer, grosser Zierstempel
MÜNCHWILEN 4 MARS 1851, die
beiden Marken sind farbfrisch und
vollrandig, eine sehr dekorative
Frankatur in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Rellstab 1986.

15II+16II 2'000.00

698 Type 39, farbfrisch und allseitig
vollrandig, perfekt aufgesetztes,
schwarzes PP im Kasten (AW Nr.
275), auf vollständigem Faltbrief aus
ARLESHEIM, Aufgabestempel
REINACH 6 NOV. 50, nach
WALDENBURG adressiert. Sehr
schöner Brief in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Eichele.

15IIa 2'800.00

POSTE LOCALE mit Kreuzeinfassung RAYON I DUNKELBLAU MIT KE

RAYON I DUNKELBLAU OHNE KE
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699 Type 2, sehr farbfrisch,
schwarz/ziegelrot/grauviolett, allseitig
vollrandig, oben mit Bogenrand,
saubere, breitlinige AARGAUER-
Raute, vollständiger Faltbrief mit dem
Doppelkreisstempel ZOFINGEN 24
AVRIL 1851, nach SCHERZ
adressiert. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest Eichele.

15IIc 1'400.00

700 Type 9, farbfrisch, allseitg vollrandig
mit breitem Bogenrand, sauberes
Zürcher-P.P., fehlerfrei erhalten.
Befund Eichele.

15II 200.00

701 Type 14, farbfrisch, allseitig
regelmässig breit gerandet, sehr
saubere zentrisch aufgesetzte
Zürcher-Rosette, in perfekter
Erhaltung. Sign. und Attest Weid.

15II 500.00

702 Type 29, farbfrisch, allseitig gute bis
breite Ränder, sauberes P.P. im
Kästchen, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Hunziker.

15II 230.00

703 Type 30, farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet, sauberes P.P. des
Postkreises VII (Luzern), in tadelloser
Erhaltung. Befund Rellstab

15II 250.00

704 Type 32 (O), sehr farbfrisch und
allseitig vollrandig, ideal, zentrisches
blaues PP, rechts von der Marke den
blauen Abgangsstempel SCHWYZ 16
OCT 50, schöner weisser Brief nach
WILLISAU adressiert. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

16II 3'000.00

705 Type 24, Stein A2, sehr farbfrisch und
allseitig vollrandig, rechts stark
überrandig, ideal aufgesetztes, blaues
P.D., blauer Aufgabestempel CHUR
26 JUIL (1851, selten schöner Brief in
perfekter Erhaltung. Einwandfreie
Frankaturen, Rayon I mit
Kreuzeinfassung, sind sehr selten!
Atteste Hunziker 1973 und Weid
1990.

15Ia 5'000.00

706 Type 2/RU, farbfrisch, vollrandig mit
Bogenrand, saubere blaue eidg.
Raute, fehlerfrei. Sign. Hunziker,
Attest BP.

16II 200.00

707 Type 16/RU, farbfrisch, allseitig gut
gerandet, saubere Raute, in
fehlerfreier Erhaltung. Befund Eichele.

16II 150.00

708 Type 32/RU, farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauberes Luzerner-PP,
fehlerfrei. Befund Eichele, sign.
Städeli.

16II 130.00

RAYON II OHNE KE (STEIN A1)

RAYON II OHNE KE (STEIN A2)
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709 Type 9/RU, farbfrisch, allseitig gut,
breit gerandet, sauberer, grosser Zier-
Stempel RHEINECK, mit Pf. 2.08:
Einfassungslinie links unterbrochen (+
200.-), in fehlerfreier Erhaltung. Sign.
Weid, Attest BP.

16II.2.08 200.00

710 Type 32/RO, farbfrisch, allseitig gut
gerandet mit Bogenrand, saubere
Raute, fehlerfrei erhalten. Befund
Eichele, sign Städeli.

16II 130.00

711 Type 36/RU, farbfrisch, allseitig sehr
gut gerandet, zweiseitig mit
Trennungslinien und unterem
Bogenrand, mit P.P. vom PK VIII
(Zürich) sauber und zentrisch
entwertet, mit Ret. 3.10:
Wappeneinfassung aufgehellt (+ 50-
150.-), in fehlerfreier Erhaltung. Sign.
Städeli, Attest Hermann.

16II.3.10 180.00

712 Type 29/LU, farbfrisch, vollrandig,
schwarzes LUZERNER PP, fehlerfrei.
Sign. Nussbaum. Attest BP.

16II 120.00

713 Type 33 (LO), , sehr farbfrisch, extrem
breitrandig, mit allen vier Schnittlinen,
unten mit breitem Bogenrand.
saubere, eidg. Raute, fehlerfrei. Sign.
Weid, Attest BP.

16II 100.00

714 Type 9 (RO), sehr farbfrisch, allseitig,
regelmässig breitrandig, mit fast
vollständigen Trennungslinien,
idealer, zentrischer Stabstempel
BAZENHEID (AW Nr.960),
rückseitiger Durchgangsstempel WYL
und WINTERTHUR 18 MAI 1854, ein
in allen Belangen perfekter Brief.
Attest Rellstab.

16II 4'000.00

715 Type 10 (LU), sehr farbfrisch und
allseitig besonders breitrandig, ideal
aufgesetzter, seltener
Schreibschriftstempel HEIMISWYL,
nach RYCHIGEN bei WORB
adressiert. Perfekte, fehlerfreie
Erhaltung! Sign. Weid, Attest BP.

16II 1'800.00

716 Type 18/RU, farbfrisch, ausser unten
regelmässig gut gerandet, leichte
blaue Raute, soweit gut erhalten.
Gez. Hermann.

16II 50.00

RAYON II OHNE KE (STEIN B)

RAYON II OHNE KE (STEIN B1)

RAYON II OHNE KE (STEIN D)

Ankauf von Gold- und Silbermünzen.
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717 Type 24/RO, farbfrisch, allseitig breit
gerandet mit vollständigen
Trennungslinien an drei Seiten und
Bogenrand, saubere, zentrische blaue
Raute, in tadelloser Erhaltung. Attest
BP.

16II 90.00

718 Type 12/RU, farbfrisch, unten berührt,
sonst gut bis breit gerandet, saubere
blaue Raute, soweit in guter
Erhaltung. Gez. Hermann.

16II 50.00

719 Type 25 (RU), sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, Schnittlinien sind auf drei
Seiten sichtbar. Links mit Bogenrand,
zentrisch und übergehend entwertet
mit dem schwarzen Einzeiler
BLEYENBACH (BE,AW Nr.10039,
sauberer Empfangsschein über
LANGENTHAL 1. JULI 1853, nach
SOLOTHURN adressiert. Eine
perfekte und sehr seltene Entwertung
auf vollständigem Empfangsschein.
Sign. Hunziker und Attest Eichele.

16II 2'500.00

720 Type 33/RO,  farbfrisch, allseitig gut
gerandet mit Bogenrand, saubere
Raute, fehlerfrei. Befund Eichele.

16II 70.00

721 Type 34 (U), sehr farbfrisch,
vollrandig, abgenützter Stein
unterhalb des Wappens, schöne, rote
Bundesraute auf den brief
übergehend, roter Aufgabestempel
BULLE 10 NOV 51, nach CHÀTEAU
D'OEX adressiert, rückseitig mit
Ankunftsstempel. Perfekter
Liebhaberbrief. Attest Bach/Eichele.
1999.

17II 1'800.00

722 Type 38, RO, sehr farbfrisch und
allseitig vollrandig, dekorativ entwertet
mit der grünen Raute, grüner Aufgabe
-Stempel WANGEN 21 SEP 51, nach
BERN adressiert, einwandfreie
Erhaltung. Atteste Weid und Eichele.

17II 1'600.00

723 Type 2/LO, sehr frisch und kräftig in
den Farben, voll bis breit gerandet,
sauber entwertet und in einwandfreier
Erhaltung. Sign Hunziker, Befund
Trüssel.

17II 180.00

RAYON II OHNE KE (STEIN E)

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN A2)

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN B2)

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN B3)

175 Jahre Basler Taube
Tag der Briefmarke
6. - 8. November 2020
Halle 2.0 der Messe Basel
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724 Type 29 (LO), sehr farbfrisch, allseitig
vollrandig, rechts oben an die
Randlinie geschnitten, jedoch diese
nicht berührend. Schönes, auf den
Brief übergehendes, rotes P.P. im
Kreis, roter Aufgabe-Stempel
CORTAILLOD 6 FEVR. 1854, nach
NEUCHATEL adressiert.
Wunderschönes Briefchen in
tadelloser Erhaltung. Attest Berra.

17II 5'500.00

725 Type 29 L/O, farbfrisch, allseitig
vollrandig, sauber schwarze Raute,
fehlerfrei. Attest Zanini.

17 II 50.00

726 Type 38 L/O, farbfrisch, allseitig
regelmässig gut gerandet, saubere
blaue Raute, in tadelloser Erhaltung.
Attest Hunziker.

17 II 60.00

727 Type 16/LU,  farbfrisch, allseitig
regelmässig sehr gut gerandet mit
Bogenrand, mit Teil des Schreibschrift
-Stempel ZOLLBRÜCK und schwarze
Raute sehr sauber entwertet, in
einwandfreier Erhaltung. Sign. Moser,
Attest BP.

17II 100.00

728 Type 35/LU,  farbfrisch, allseitig
regelmässig gut gerandet, schwarze
Raute, mit Abart 1.09: leichte
Doppeldruckspuren (+ 100-300.-), in
guter Erhaltung. Sign. und Attest
Berra.

17II.1.09 90.00

729 Type 36/LU,  farbfrisch, allseitig
regelmässig voll bis breit gerandet,
saubere, feine Raute, mit Abart 1.04:
sehr dünnes Papier,
durchscheinender Rotdruck (+ 300.-),
in fehlerfreier Erhaltung. Befund
Eichele.

17II.1.04

190.00

730 Type 38/LU,  farbfrisch, allseitig
vollrandig mit unterem Bogenrand,
leichte blaue Raute, einwandfrei
erhalten. Attest BP.

17II

70.00

731 Typen 37,38 und 13 (LO), sehr
farbfrisch, das waagrechte Paar und
die Einzelmarke allseitig vollrandig,
der seltene Stab-Stempel ist 3 mal auf
den Marken und 1 mal über den
Marken, auf dem Brief, sauber
abgeschlagen. Der Brief wurde an
Frauen Pfarrer Zollikofer-Köchlin
Limmatthal. Aussersihl, Zürich,
adressiert. Sehr seltener Brief in
perfekter Erhaltung. Sign. Williame
und Attest Moser.

17II 3'200.00

732 Type 13/LU,  farbfrisch, allseitig
breitrandig, mit sichtbaren Trennlinien
an drei Seiten, sehr saubere Raute,
fehlerfrei auf kleinem Briefstück. Sign.
und Befund Weid.

17II

70.00

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN C1)

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN C2)
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733 Type 10, farbfrisch, vollrandig,
saubere, schwarze eidg. Raute,
fehlerfrei. Sign. Moser. Attest BP.

18 400.00

734 Typen 7+9, sehr farbfrische
Frankatur, beide Marken vollrandig.
Saubere, übergehende
Bundesrauten, vollständiger Faltbrief
aus HUGELSHOFEN von der
Notariatskanzlei BERG, Postaufgabe
mit dem Doppelkreisstempel mit
Verzierung: WEINFELDEN 11 MARS
1852, mit Thurgauer Wappen und
unten der Schreibschriftstempel
"Charge". Nach CONSTANZ (Baden)
adressiert, mit rückseitigem
Ankunftsstempel. Tarif gemäss
Vertrag von 1847, 10 Rp. für den Brief
im Grenzrayon und 20 Rp. für das
Einschreiben. Es sind bisher nur ein
paar wenige, frankierte
Auslandeinschreiben bekannt
geworden. Dieser Brief besticht durch
seine aussergewöhnliche Erhaltung!
Attest Eichele.

18 12'500.00

735 Type 7,  farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet, saubere Raute, mit
Abart 2.01: farbloser Strich im
Markenbild (+ 100.-), in einwandfreier
Erhaltung. Attest Eichele.

18.2.01 300.00

736 Type 6, sehr farbfrisch, allseitig
breitrandig, zentrisch aufgesetzte,
rote Raute, auf den Brief übergehend,
daneben der grosse, rote Zierstempel
BOUDRY 29 MAI 1853, der Brief
stammt aus AUREUSE und ist nach
BADEN adressiert, rückseitig mit dem
Ankunftsstempel. Besonders
dekorativer und perfekt erhaltener
Brief. Attest BP.

19 5'500.00

737 Type 5, farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet, saubere Rauten,
fehlerfrei erhalten. Attest Marchand.

19 450.00

738 Type 3/OLII, farbfrisch, oben und
rechts berührter Schnitt, sont gut bis
unten sehr breit gerandet mit Teilen
der Nebenmarke, saubere blaue
Raute auf kleinem Briefstück, soweit
gut erhalten. Befund Eichele.

20 40.00

739 Type 1 MLII, sehr farbfrisch, allseitig
extrem breitrandig, an allen vier
Seiten Trennungslinien, saubere,
blaue Raute, fehlerfrei, Attest BP.

20 100.00

RAYON III KLEINE WERTZIFFER (RP) RAYON III, KLEINE WERTZIFFER (CTS)

RAYON III GROSSE WERTZIFFER (RP)
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740 Type 5, sehr farbfisch, allseitig
breitrandig, zentrisch aufgesetztes,
blaues PD im Oval, von VERRIERES,
blauer Aufgabestempel COUVET 26
AOUT 53, roter Cachet d'entre von
PORTALIER 27 AOUT 53,
rückseitiger Ankunftsstempel, nach
PORTALIER adressiert. 1. Schweizer
Rayon ins franz. Grenzrayon, gemäss
Tarif 1.1.1852. Ein Auslandbrief in
unübertrefflicher Erhaltung. Ex
Sammlung Hallu, der Brief ist im
Handbuch von Henry Grand
abgebildet. Sign. Estoppey und Attest
Eichele.

20 8'000.00

741 Type 1/MR II,  farbfrisch, allseitig
regelmässig breitrandig, saubere
blaue Raute, in perfekter Erhaltung.
Sign. Weid, Attest BP.

20 100.00

742 Type 1/MR II,  farbfrisch, gut bis breit
gerandet, saubere blaue Raute,
einwandfrei erhalten. Sign. Weid,
Attest Eichele

20 90.00

743 Type 5/UR I, farbfrisch, allseitig
regelmässig gut gerandet, saubere
Raute, in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP.

20 80.00

744 Type 5/OR II, farbfrisch, rechts leicht
touchiert, sonst voll- bis meist
weissrandig, saubere blaue Raute,
daneben Stempel ZURZACH 9 MAI
53 (Gr. 101), Marke zur Kontrolle
gelöst und zurück gefalzt, in
tadelloser Erhaltung. Attest Hermann.

20b 100.00

745 Type 5/UL II, farbfrisch, allseitig
regelmässig gut gerandet, sehr
saubere und feine blaue Raute, mit
Abart 1.01: sehr dünnes Papier (+
200.-), in tadelloser Erhaltung. Attest
BP.

20.1.01 160.00

746 Type 2, farbfrisch, allseitig
regelmässig breit gerandet mit fast
vollständigen Trennungslinien,
saubere blaue Raute, in fehlerfreier
Erhaltung. Sign. Moser, Attest
Rellstab.

20 100.00

747 Type 9/MR II,  farbfrisch, allseitig
vollrandig, schwarzer Stab-Stempel
CAPPEL (Gr. 30), mit Abart 1.01: sehr
dünnes Papier (+ 200.-), fehlerfrei
erhalten. Attest BP

20 100.00

748 Type 9/OM, farbfrisch, allseitig
regelmässig gut bis breit gerandet,
saubere Raute, fehlerfrei. Befund
Eichele.

20 70.00

749 Type 10, farbfrisch, allseitig gut
gerandet, saubere Raute, fehlerfrei.
Attest BP.

20 50.00
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750 10 Rp.-Frankatur, Rayon II (E/LU,
Type 12), farbfrisch, allseitig gut bis
sehr breit gerandet, mit dem
Tintenkreuz sauber entwertet,
daneben der seltene und
ungewöhnlich saubere
Abgangsstempel ZOLLBRÜCK in
Schreibschrift auf Faltbrief nach
Steffisburg mit rückseitigem A-
Stempel 17.11.52. Ein attraktiver Brief
in fehlerfreier Erhaltung. Befund
Eichele.

16II 700.00

751 10 Rp.-Frankatur, (A1/U,Type 32),
farbfrisch und allseitig vollrandig, mit
Vortrennschnitt, oben schöne
ZÜRCHER-Rosette, Aufgabe-Stempel
ZÜRICH 8/i 1851, nach WATTWYL
adressiert, Forwarded-Brief  in
APOLDA (Thurn+Taxis) aufgegeben,
sehr selten und in guter Erhaltung.
Attest BP.

16II 500.00

752 10 Rp.-Frankatur, (D/Lo,Type 7),
farbfrisch, allseitig breitrandig,
saubere, blaue eidg. Raute, Aufgabe-
Stempel LUZERN 15 NOV 52, nach
NEUENKIRCH adressiert, fehlerfrei.
Attest BP.

16II 200.00

753 35 Rp.-Auslandsfrankatur,
waagrechtes Paar Rayon II, Typen
11+12, Stein D/RO und Rayon III,
Grosse Ziffer, 15 Rp. fahlrot, Type 3.
Alle 3 Rayonmarken sind sehr
farbfrisch und vollrandig, Ryon III ist
von der Brieffalte unmerklich
beeinflusst. Die Marken sind jeweils
mit dem vollständigen, blauen PD im
Oval entwertet (AW Nr. 391), daneben
der blaue Aufgabestempel von
COUVET 15 SEPT 53, das kursive
PD im Kasten stammt von
VERRIERES, dazu ein Cachet d'entre
von PORTALIER, vollständiger
Faltbrief, mit rückseitigem
Ankunftsstempel, nach BOULOGNE
SUR MER adressiert. 35 Rp.-Porto für
einen Brief aus dem 1. Schweizer
Rayon in die übrigen Departemente
gemäss Tarif 1.1.1852. Im Handbuch
von Henry Grand abgebildet. Sign.
Weid und Brun, Attest Eichele. Ein
aussergewöhnlicher Auslandsbrief.

16II,20 12'000.00

754 10 Rp.-Frankatur, (C1/LU, Typen
23/24), farbfrisches, waagrechtes
Paar, allseitig vollrandig, links mit
Gruppenabstand, Aufgabestempel
STÄFA 29 JUIN 53, nach WATTWYL
adressiert, fehlerfrei. Attest BP.

17II 700.00

755 5 Rp.-Frankatur, (B1/LO/Type 25),
farbfrisch, vollrandig, oben und unten
mit Risstrennung, schöne,
übergehende Rötelentwertung,
Aufgabestempel ALT ST. JOHANN 31
AUG 51, nach WATTWYL adressiert.
Fehlerfreie Erahltung. Attest BP.

17II 500.00

RAYON - FRANKATUREN
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756 5 Rp.-Frankatur, (B3/LU,Type 20),
farbfrisch, allseitig vollrandig, Spuren
der Kreuzeinfassung, saubere,
schwarze eidg. Raute,
Aufgabestempel BRUNNADERN 16
SEP 51, nach WATTWYL adressiert,
fehlerfrei. Attest BP.

17II 300.00

757 5 Rp. Rayon I, hellblau, Stein B2
(Type 7,LU), schönes, blaues,
eingefasstes P.P. (Aw 275), die Marke
ist sehr farbrisch und auf drei Seiten
sehr breit gerrandet, nur rechts unten
leicht berührter Schnitt, blauer
Aufgabe-Stempel BERN 28.7.1851,
vollständiger Faltbrief, nach
FRAUBRUNNEN adressiert. Attest
BP.

17II 250.00

758 5 Rp.-Frankatur, Rayon I helbblau
(C2/LU, Type 6),  farbfrisch, allseitig
regelmässig gut gerandet, saubere,
feine blaue Raute auf sauberem
Lokalbrief von GENEVE 27 FEVR 53,
in guter Erhaltung. Attest BP.

17II 180.00

759 20 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Rayon I, Type
18 (C1/RO), drei Seiten breite
Ränder, unten etwas an die Randlinie
geschnitten, 15 Rp. Rayon III (Type 7,
NNI), allseitig breitrandig, sehr
farbfrisch, saubere eidg. Raute,
Aufgabestempel BERN 10 FEB 53,
CHARGE-Stabstempel, schöner,
vollständiger Brief nach BURGDORF
adressiert. Attest BP.

17II,20 300.00

760 20 Rp. Frankatur, 5 Rp. Rayon I
hellblau (C1/LU, Type 8) sowie Rayon
III grosse Wertziffer (ORII, Type 8),
beide farbfrisch und meist gut bis breit
gerandet, nur teilweise an die Ränder
geschnitten, 2x zentrisch mit dem
Balkenstempel BOLL (AW 1006)
sauber entwerten, auf vollständigem
NN-Faltbrief aus Neuhaus,
Dentenberg vom 9. März 1853 nach
Burgdorf mit ASt. rückseitig, in
einwandfreier Erhaltung. Attest
Eichele

17II+20 2'500.00

761 1852, 20 Rp. Frankatur, 5 Rp. Rayon I
hellblau (B3/LO, Type 20), sowie
Rayon III grosse Wertziffer, beide nur
rechts unten kurz berührter Schnitt,
sonst gut bis sehr breit gerandet und
sauber entwertet auf sehr sauberem
Faltbrief von BERN 9 MAI 52 nach
Adelboden in einwandfreier Erhaltung.
Befund Eichele.

17II+20 500.00

Ankauf von Briefmarken, Sammlungen und 
ausgewählten Einzelstücken, sowie Gold- 
und Silbermünzen.
Besuchen Sie uns in unserem Geschäft, 
oder wir besuchen Sie gerne bei Ihnen zu 
Hause.

Jean- Paul Bach
Tel: +4161 281 81 15
Nat: +4179 320 70 18
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762 15 Rp.-Frankatur, Rayon I hellblau
(C1/LO, Type 12) und Rayon III
grosse Wertziffer (Type 8 ML I), beide
farbfrisch, sehr gut gerandet und mit
blauem PP sauber entwertet auf NN-
Brief von Russwyl nach Entlebuch in
guter Erhaltung. Attest BP.

17II+20 350.00

763 5 Rp.-Frankatur (B2/LU/Type 28),
Teile der blauen Kreuzeinfassung,
farbfrisch, allseitig regelmässig
vollrandig, sauberes, schwarzes
ZÜRCHER PP, Aufgabe-Stempel
WALD 22/7 (1851), nach WATTWYL
adressiert, fehlerfrei. Attest BP.

17II B2 400.00

764 Type, 4, farbfrisch drei Seiten
vollrandig, nur oben links an die
Randlinie geschnitten, saubere eidg.
Raute, roter Aufgabestempel ZÜRICH
9 AVRIL 52, nach WATTWYL
adressiert. Reg.-Bug im Umschlag,
sonst in guter Erhaltung. Attest BP.

18 500.00

765 Type 8, farbfrisch, allseitig sehr breit
gerandet, saubere Raute mit Aufgabe
-Stempel AVENCHES 7 JAN 52 auf
Vorderseite, in sehr guter Erhaltung.
Attest Rellstab. Kat. für lose Marke
1500.-.

19 500.00

766 1852, 15 Rp. Frankatur, 15 Rp Rayon
III grosse Wertziffer (OMI/Type I),
farbfrisch, gut bis sehr breit gerandet
mit oberem Bogenrand, saubere
Raute, auf Faltbrief von AU 20 NOV
1852 nach Schübelbach in fehlerfreier
Erhaltung. Befund Eichele.

20 250.00

767 1853, 15 Rp. Frankatur, Rayon III
grosse Wertziffer (OMI, Type 9),
farbfrisch, gut bis sehr breit gerandet
mit unterem Bogenrand, sauber
entwertet, auf Faltbrief von BRUGG 4
MARS 53 nach Burgdorf in tadelloser
Erhaltung. Befund Eichele.

20 250.00

768 15 Rp.-Frankatur, Rayon III grosse
Wertziffer Type 4/MM II, farbfrisch auf
sauberem Falt-Brief von VEVEY 12
JUIB 52 nach Basel mit rückseitigem
Ankunfts-Stempel in guter Erhaltung.
Attest BP

20 150.00

769 15 Rp.-Frankatur, Rayon III grosse
Wertziffer Type 5, farbfrisch, allseitig
gut gerandet und sauber entwertet auf
Falt-Brief von MOLLIS 28 JUIN 54
nach St, Gallen.

20 150.00
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770 15 Rp.-Frankatur, Rayon III grosse
Wertziffer Type 2, farbfrisch, allseitig
breit gerandet, mit zentrischem PP im
Kreis sauber entwertet auf Falt-Brief
von BEVAIX (unten kurzer Einriss)
nach Estavayer in soweit guter
Erhaltung.

20 150.00

771 Lot von 12 sauber gestempelten und
gut präsentierenden Rayons.

180.00

772 5 Rp. braunorange, sehr frisch,
allseitig regelmässig weissrandig, mit
sehr sauberer, zentrisch aufgesetzter
Raute, in tadelloser Erhaltung. Attest
BP (Z. 22Aa).

22A1 800.00

773 5 Rp. hellbraunorange, farbfrisch,
sehr guter, allseitig weissrandiger
Schnitt, sehr sauberer Stab-Stempel
OSSINGEN (Gr. 30), SF blass und
linke obere Ecke gerauht, soweit in
guter Erhaltung und perfekt
präsentierend, Attest Hermann.

22A1a 500.00

774 5 Rp. hellbraunorange, farbfrisch, gut
gerandet, linke und rechte Randlinie
oben kurz beschnitten, sonst allseitig
voll- bis weissrandige linke obere
Bogenecke, feines Relief, blasser
Seidenfaden, soweit in guter
Erhaltung. Attest Hermann (Z. 22Aa).

22A1a 80.00

775 10 Rp. preussischblau, farbfrisch,
sehr guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Schnitt, saubere
zentrische Raute, in tadelloser
Erhaltung. Attest Hermann, sign.
Ferchenbauer (Z. 23Aa).

23A1 600.00

776 15 Rp. hellbräunlichrot, farbfrisch,
sehr gut gerandet, allseitig voll- bis
meist weissrandig, unten mit Rand der
Nebenmarke, feines Relief, schwache
Eckbugspuren oben, saubeer
Fingerhut-Stempel FRICK 5 DEC. 54
(Gr. 104), soweit tadellos erhalten.
Attest Hermann, (Z. 24Aa). Kat. 800.-.

24A1a 180.00

777 15 Rp. hellbräunlichrot, farbfrisch,
sehr gut gerandet, allseitig voll- bis
meist weissrandige linke obere
Bogenecke, fein ausgeprägtes Relief,
waagrechte Bugspur im unteren
Schriftrahmen, saubere blaue Raute,
soweit fehlerfrei. Attest Hermann, (Z.
24Aa). Kat. 800.-.

24A1a 150.00

778 15 Rp. mittelbräunlichrot, farbfrisch,
sehr guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Schnitt, fein
ausgeprägtes Relief, Seidenfaden
blass und rückseitig kurz gelöst,
saubere blaue Raute, soweit
fehlerfrei. Attest Hermann (Z. 24Aa).

24A1b 300.00

RAYON - LOTS UND SAMMLUNGEN

STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 1. Druckperiode
(Münchner Papier)
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779 40 Rp., mittelgrünlicholiv, sehr
farbfrisch, allseitig weissrandig, links
oben an die Randlinie geschnitten, die
saubere 15-linige Eidgenössische
Raute ist sauber auf das kleine
Briefstück übergehend, sauberer
Aufgabe-Stempel BERN 18 JAN 55,
eine sehr schöne Marke in tadelloser
Erhaltung. Attest Hermann.

26A1 500.00

780 40 Rp. lebhaftgelboliv, farbfrisch,
rechte und untere Randlinie teils
beschnitten, sonst weissrandig, oben
mit Bogenrand,feines Relief,
waagrechte Bugspur im oberen Rand,
saubere Raute, mit Papierabart:
Seidenfaden in den unt.
Schriftrahmen versetzt, soweit in guter
Erhaltung. Attest Hermann (Z. 26Aa).

26A1a 100.00

781 5 Rp., orangebraun, sehr farbfrisch,
allseitig besonders breitrandig, breite
linke obere Bogenecke.
Klischeefehler: farbloser Fleck unter
der Rosette, rechts unten. Strubel-
Handbuch, KF 3.04. Papierabart:
Seidenfaden in den unteren
Schriftrahmen versetzt.
Beudeutungsloser Sandkornpunkt
(unsichtbar, nur im Attest Hermann
erwähnt) in der Randlinie unten
rechts, Seidenfaden teilweise
ausgezogen, ohne Gummi, tadellos
ungebraucht. Eine der seltenen
ungebrauchten Strubelmarken in sehr
schöner Präsentation und praktisch in
fehlefreier Luxuserhaltung. Attest
Hermann. SBK 9'000.-.

22A2.d 1'800.00

782 10 Rp. preussischblau (dunkle
Nuance), farbfrisch mit sehr gutem
Schnitt: untere Randlinie kurz berührt,
sonst allseitig weit überrandig, mit
Teilen der Randlinien von 3
Nebenmarken, saubere blaue Raute.
Strubel der seltenen 2. Münchner
Druckperiode in sehr guter Erhaltung.
Attest Hermann.

23A2 450.00

783 10 Rp. preussischblau, farbfrisch,
untere Randlinie links beschnitten,
sonst allseitig voll- bis weissrandiger
Schnitt, fein ausgeprägtes Relief,
saubere Raute, soweit fehlerfrei.
Seltener Strubel der 2. Druckperiode.
Attest Hermann (Z. 23Aa).

23A2 250.00

784 10 Rp. preussischblau (dunkel),
farbfrisch, untere Randlinie links
berührt sonst weissrandig mit oberem
Bogenrand, schwarzes CHARGE mit
Einfassung von Courtelary (AW 727),
in guter Erhaltung. Z., Attest
Hermann. Kat. 1100.-.

23A2 150.00

785 40 Rp. grünlicholiv, 2. Druckperiode,
Klischeefehler: Farbloser Fleck im
Rhombus rechts des Kopfes der
Helvetia (SH KF 2.04),
Druckabart:Untere Randlinie
unregelmässig ausgedruckt.
Schwarzer Zier-Zweikreis CHIASSO
22 DIC 1854. Seltene
vorschriftwidrige Markenentwertung
mit Orts-Stempel während der Zeit
des Rauten-Obligatoriums. Sehr guter
Markenschnitt: rechts Randlinie unten
kurz berührt, sonst allseits voll- bis
weissrandig, fein ausgeprägtes Relief.
Farbfrische Marke der seltenen 2.
Müncher Druckperiode, in sehr guter
Erhaltung. Attest Hermann. kat. 1100.
-+

26A2 300.00

STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 2. Druckperiode
(Münchner Papier)
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786 10 Rp. preussischblau, sehr farbfrisch
und allseitig voll-bis meist
weissrandiger Markenschnitt, 3.
Druckperiode, ohne Gummi in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP

23A3.c 400.00

787 10 Rp. preussischblau, farbfrisch,
sehr gut gerandet, allseitig
weissrandige rechte obere
Bogenecke, feines Relief, mit
seltenem Orts-Datumstempel
BURGDORF 5 NOV 54 sauber
entwertet, mit Klischeefehler: farbloser
Anstrich an der "1" rechts oben (SH
KF 2.02) sowie Papierabart: Sandkorn
-Einschluss im Rand links oben,
fehlerfrei erhalten. Attest Hermann,
(Z. 23A)

23A3c 30.00

788 10 Rp. preussischblau, farbfrisch,
sehr gut gerandet, allseitig
weissrandig mit linkem Bogenrand,
saubere Raute, fehlerfrei erhalten.
Attest Hermann, (Z. 23A)

23A3c 30.00

789 15 Rp. karminrosa, farbfrisch, auf drei
Seiten weissrandige , linke obere
Bogenecke, rechts unten
angeschnitten, saubere Raute, gute
Erhaltung. Atteste Trüssel und BP.
kat. 240.-.

24A3 70.00

790 15 Rp. lebhaftrotkarmin, saubere
Raute, allseitig weissrandige linke
obere Bogenecke, fein ausgeprägtes
Relief, Eckbug im weissen Bogenrand
links unten, weit ausserhalb des
Markenbildes. Sehr gute Erhaltung.
Attest Hermann.

24A3.b 300.00

791 15 Rp. lebhaftkarminrot, farbfrisch,
sehr guter, allseitig voll- bis
weissrandiger Schnitt, feines Relief,
sehr saubere Raute, rückseitig linke
untere Ecke minim faserig, 15 Rp.
Strubel im seltenen roten Farbton,
soweit in guter Erhaltung. Attest
Hermann, (Z. 24A)

24A3c 40.00

792 15 Rp. hellbräunlichkarmin,
farbfrische Marke des seltenen
bräunlichen Farbtons, untere
Randlinie links kurz beschnitten, sonst
allseitig voll- bis weissrandig mit
feinem Relief, voll aufgesetzte blaue
Raute, soweit fehlerfrei und in guter
Erhaltung. 15 Rp. Attest Hermann, (Z.
24A). Kat. 240.-.

24A3d 50.00

793 40 Rp. grünlicholiv, sehr farbfrsch,
allseitig weissrandig, links mit
Bogenrand, saubere Eidg. Raute,
tadellose Erhaltung. Attest BP.

26A3 250.00

794 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, sehr
guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Schnitt mit oberem
Bogenrand, kleine Kerbe im linken
Rand, feines Relief mit natürlichem
Prägebruch rechts, soweit fehlerfrei
und in sehr guter Erhaltung. Attest
Hermann (Z. 26A).

26A3 250.00

795 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, sehr
guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Schnitt, feines Relief,
blasser Seidenfaden, soweit fehlerfrei
und in sehr guter Erhaltung. Attest
Hermann, (Z. 26A)

26A3 100.00

STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 3. Druckperiode
(Münchner Papier)
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796 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
weissrandig, saubere Raute, tadellos
erhalten. Attest BP.

22B1 100.00

797 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, allseitig
weissrandige Bogenecke mit
Randlinien von 3 Nebenmarken,
schwache Eckbugspur unten.
Farbfrisches Exemplar für die Berner
Druckform II, in sehr guter Erhaltung.
Attest Hermann.

22B1.II.b 500.00

798 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr guter
Markenschnitt, allseitig voll bis meist
weissrandig, linke obere Bogenecke,
saubere Raute, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Hermann (Z. 22B).

22B1.IIb 150.00

799 10 Rp. lebh'grauultramarin, farbfrisch,
sehr guter Schnitt, allseitig voll- bis
meist weissrandig mit fein
ausgeprägtem Relief, saubere Raute,
fehlerfrei erhalten. Attest Hermann (Z.
23B).

23B1.Ia 100.00

800 15 Rp. lebh'rötlichkarmin, farbfrisch,
sehr gut gerandete, allseitig
weissrandige Marke, zentrische
Raute, mit Druckabart: linke Randlinie
unregelmässig ausgedruckt, in sehr
guter Erhaltung. Attest Hermann (Z.
24B).

24B1.Ic 100.00

801 15 Rp. mittelrötlichkarmin, farbfrisch,
sehr gut gerandet, allseitig
weissrandige linke obere Bogenecke,
sehr saubere Raute, mit Druckabart,
Farblose Fadenspur über 2. "I" von
CENTESIMI, waagrechte Bugspur
längs der oberen Randlinie,
Seidenfaden ausgezogen, Strubel mit
sehr guter Präsentation. Attest
Hermann, (Z. 24B)

24B1b 80.00

802 15 Rp. mittelgelblichorange,
farbfrisch, sehr guter Markenschnitt,
allseitig voll- bis meist weissrandig mit
linkem Bogenrand, rechts oben
Eckbugspur, saubere blaue Raute,
soweit iin fehlerfreier Erhaltung. Attest
Hermann, (Z. 25B). Kat. 260.-.

25B1.IIa 50.00

803 5 Rp. mattgraubraun, farbfrisch,
allseitig regelmässig weissrandig,
saubere Raute, in einwandfreier
Erhaltung. Attest BP.

22B1m 500.00

804 5 Rp. graubraun, farbfrisch, alleitig
voll bis breit gerandet, saubere Raute,
in fehlerfreier Erhaltung. Attest und
sign. Weid (22F). Kat. 1400.-.

22B1m 300.00

805 5 Rp. hellbraun, farbfrisch,
Klischeefehler: farblose Ausbuchtung
am unteren Kreuzschenkel links (SH
KF 2.07). Obere Randlinie rechte
beschnitten, sonst sehr guter, allseitig
gleichmässiger, weissrandiger Schnitt.
Minime Eckbugspur rechts unten,
Seidenfaden ausgezogen.
"Seidenpapier"-Strubel in seltenem,
ungebrauchtem Zustand. Attest BP.
SBK 7`000.-.

22B1m.a 700.00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 1. Druckperiode (Münchner
Papier)
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806 5 Rp. hellbraun, Druckordnung II,
schwarzer Nieren-Stempel RAGAZ 22
DEC 56, ausserordentlich guter
Markenschnitt: allseits weissrandige
linke obere Bogenecke, rechts mit der
Randlinie der Nebenmarke.
Farbfrischer "Seiden-Papier-Strubel",
sauber entwertet, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Hermann. SBK
1`400.-.

22B1m.a 700.00

807 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr guter,
allseitig voll- bis weissrandiger
Schnitt, zarte Raute, mit Druckabart:
Randlinie rechts unten unregelmässig
ausgedruckt, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Hermann, (Z. 22F). Kat. 1400.-.

22B1m.a 380.00

808 10 Rp. dunkelgrauultramarin,
farbfrisch, sehr guter Markenschnitt,
allseitig voll- bis meist weissrandig,
Seidenfaden blass sowie schwache
Eckbugspur rechts oben, saubere
Raute, mit Klischeefehler: farbloser
Anstrich am Fuss der Ziffer "1" rechts
oben (SH: KF 2.02) sowie Druckabart:
rechte Randlinie unregelmässig
ausgedruckt, in guter Erhaltung.
Attest Hermann (23F).

23B1m.a 500.00

809 10 Rp. dunkelgrauultramarin,
farbfrisch, sehr guter Markenschnitt,
allseitig voll- bis meist weissrandig,
saubere zentrische Raute, mit
Klischeefehler: linke obere Eckrosette
leicht deformiert, schwache diagonale
Bugspur, soweit fehlerfrei und in guter
Erhaltung. Attest Hermann (Z. 23F).

23B1m.a 300.00

810 10 Rp. schwärzlichgrauultramarin,
farbfrisch, sehr guter Markenschnitt,
rechte Randlinie leicht touchiert, sonst
allseitig weissrandig mit unterem
Bogenrand, mit Klischeefehler: linke
obere Rosette leicht deformiert,
saubere zentrische Raute, in sehr
guter Erhaltung. Attest Hermann, (Z.
23F). Kat. 1300.-.

23B1mm
.b

280.00

811 15 Rp. hellrötlickarmin, farbfrisch,
sehr guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Markenschnitt,
sauberer Stempel ZÜRICH 17 JUMI
57, mit Klischeefehler: farbloser Strich
durch den oberen Bogen des "C" von
CENTESIMI sowie Druckabart: rechte
Randlinie unregelmässig ausgedruckt,
in fehlerfreier Erhaltung.  Attest
Hermann, (Z. 24F). Kat. 450.-.

24B1m.II
a

150.00

812 15 Rp. hellrötlichkarmin, farbfrisch,
sehr guter Markenschnitt, unten kurz
touchiert, sonst weissrandig, unten mit
Rand der Nebenmarke, sauberer
Stempel REINACH 10 JUL.57, mit
Klischeefehler: farbloser Fleck im
rechten Schriftrahmen unter "EN" von
CENTESIMI (SH: KF 2.04, Feld 15),
in sehr guter Erhaltung.  Attest
Hermann, (Z. 24F). Kat. 450.-.

24B1mm
.IIa

150.00

813 20 Rp. gelblichorange, farbfrisch, sehr
guter, allseitig weissrandiger
Markenschnitt, unten mit Bogenrand,
sauberer Zweikreis-Stempel
DAGMERSELLEN 14 AOUT 57 (Gr.
122), mit Druckabart: Randlinie rechts
und oben unregelmässig ausgedruckt,
in fehlerfreier Erhaltung.  Attest
Hermann, (Z. 25F). Kat. 370.-.

25B1m.b 150.00
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814 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr guter
Markenschnitt: oben links kurz
berührt, sonst allseitig weissrandige
Bogenecke, fein ausgeprägtes Relief
mit natürlichem Prägebruch im
Überrand links unten, saubere Raute
mit Klischeefehler: farbloser Ausbruch
am unt. Kreuzschenkel links (SH: KF
2.08.II), in sehr guter Erhaltung.

22B2.IIb 150.00

815 5 Rp. braun, sehr farbfrisch,
Druckperiode, DFO IV, allseits voll-bis
meist weissrandig, ohne Gummi in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP. Kat.
450.-..

22B3 120.00

816 15 Rp. hellkarminrot, sehr
farbfrisches, waagrechtes Paar,
allseits voll-bis weissrandige Einheit
aus der linken oberen Bogenecke,
ohne Gummi in tadelloser Erhaltung.
Attest BP. Kat. 2100.-.

24B3.a 500.00

817 40 Rp. grün, farbfrisch, sehr gut
gerandet, allseitig weissrandig,
saubere Raute, perfekte Erhaltung.
Befund und sign. Weid.

26B2 100.00

818 40 Rp. grün, farbfrisch, allseitig
weissrandig mit Bogenrand, saubere
Raute, fehlerfrei. Attest BP.

26B2 80.00

819 40 Rp. grün, farbfrisch, allseitig
weissrandig, saubere Raute,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Hermann.

26B2 40.00

820 40 Rp. lebhaftgrünlicholiv, farbfrisch,
sehr guter Markenschnitt: allseitig voll-
bis meist weissrandige Bogenecke mit
fein ausgeprägtem Relief, saubere
Raute, mit Druckabart: obere
Randlinie unregelmässig ausgedruckt,
in fehlerfreier Erhaltung. Attest
Hermann (Z. 26C).

26B2.Ib 150.00

821 1 Fr. grau, sehr farbfrisch, allseitig
weissrandig, mit breitem, linkem
Bogenrand, sauberer Stempel
BASEL, fehlerfreie Erhaltung. Sig.
Diena, Attest BP.

27B2ge 700.00

822 1 Fr. violettgrau, farbfrisch, Randlinie
links und oben beschnitten, sonst voll-
bis weissrandig, rechts mit Rand der
Nebenmarke, zentrischer Zweikreis
SCHWANDEN 23 JANV. 61, mit
Klischeefehler: gespaltene Randlinie
links und unten, in guter Erhaltung.
Attest Hermann (Z. 27D).

27B2ge.I
Va

300.00

823 1 Fr. lebhaftgrau, farbfrisch, guter
Markenschnitt: rechte Randlinie oben
beschnitten, sonst voll- bis meist
weissrandige obere Bogenecke mit
gut ausgeprägtem Relief, rückseitig
Falz-Rauungen im oberen Rand,
schwarzer Einkreis ZÜRICH 20 MAI
62, in guter Erhaltung. Attest
Hermann (Z. 27Da).

27B2ge.I
Vb

400.00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 2. Druckperiode (Münchner
Papier C,D)



Jean-Paul Bach Fernauktion

97

824 1 Fr. grau, farbfrisch, allseitig voll- bis
breit gerandet, leicht und sauber
entwertet, fehlerfrei erhalten. (Z. 27C)
Attest BP.

27B2sz 500.00

825 1 Fr. mittelgrau, farbfrisch, guter
Markenschnitt: rechts oben kurz
tuschiert, sonst voll- bis meist
weissrandig mit stark ausgeprägtem
Relief, Eckbüglein links oben,
schwarzer Einkreis BASEL 23 OCT.
57, soweit in guter Erhaltung.  Attest
Hermann, (Z 27C). Kat. 1300.-.

27B2sz.b 180.00

826 2 Rp. gelbgrau, farbfrisch, sehr guter
Markenschnitt, linke Randlinie berührt,
sonst allseitig voll- bis weissrandig mit
oberem Bogenrand, feines Relief,
blasser Seidenfaden, ohne Gummi, in
guter Erhaltung. Attest Hermann, (Z.
21G)

21B4b 70.00

827 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig
weissrandig mit breitem Bogenrand,
saubere zentrische Entwertung,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

22B3 40.00

828 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig sehr
guter, weissrandiger Markenschnitt,
zentrischer Fingerhut BADEN, in
tadelloser Erhaltung. Befund und sign.
Hermann, (Z. 22D)

22B3 30.00

829 10 Rp. blau, farbfrisch, perfekt
gerandete Bogenecke mit Abart:
Doppelprägung im Schriftband, mit
sauberem Stempel AARAU, in
fehlerfreier Erhaltung. (Z. 23C.2.01).
Attest BP.

23BIII 300.00

830 10 Rp. blau, allseitig sehr gut
gerandet, saubere schwarze Luzerner
-Raute (AW 43), in fehlerfreier
Erhaltung. Befund und sign.
Hermann, (Z. 23Cc)

23B3.III 30.00

831 10 Rp. blau, sehr farbfrisch, sehr gut
gerandet, allseitig weissrandig,
sauberer blauer Stab-Stempel
EBIKON (Gr. 30), in sehr guter
Erhaltung. Attest BP.

23B3.IV 50.00

832 10 Rp. dunkelblau, farbfrisch, allseitig
ausserordentlich breit gerandet mit
unterem Bogenrand, sehr sauberer
Zentrum-Stempel WETZIKON 11 JAN
58, in einwandfreier Erhaltung.
Befund und sign. Hermann (Z. 23Cd).

23B3.IV 50.00

833 10 Rp. grünlichblau, farbfrisch, links
und unten an die Randlinie
geschnitten, sonst weissrandig,
saubere Raute, soweit in guter
Erhaltung. Attest BP

23B3m 50.00

834 15 Rp. karmin, farbfrisch, allseitig sehr
guter, weissrandiger Schnitt, sauberer
Einkreis ZÜRICH 24 JUNI 59, blasser
Seidenfaden, soweit in guter
Erhaltung.Befund und sign. Hermann,
(Z. 24D)

24B3 30.00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 3. Druckperiode (Zürcher
Papier C, D)



Jean-Paul Bach Fernauktion

98

835 15 Rp. karmin, farbfrisch, rechts oben
beschnitten, sauberer Stempel
HIRZEL (Gr. 30), soweit gut erhalten.
Sign. Hermann

24B3 Gebot

836 15 Rp. karmin, farbfrisch, mit sehr
gutem Schnitt. allseitig regelmässig
weissrandig mit breitem Bogenrand,
sauberer Stempel BRENETS, blasser
Seidenfaden, in guter Erhaltung.
Befund und sign. Hermann, (Z. 24D)

24B3 Gebot

837 15 Rp. hellrötlichkarmin, farbfrisch,
guter Markenschnitt, Randlinie links
oben und rechts unten touchiert,
sonst voll- bis weissrandig, blasser
Seidenfaden, ohne Gummi. Gut
erhaltene Strubelmarke in seltenem
ungebrauchtem Zustand. Attest
Hermann, (Z. 24D)

24B3.IIIa 100.00

838 10 Rp. grünlichblau, sehr farbfrisch,
allseitig weissrandig mit breitem
Bogenrand, saubere Raute, in
tadelloser Erhaltung. (Z. 23E), Attest
BP.

23B3m 500.00

839 10 Rp. hellgrünlichblau mit rotem
Seidenfaden, farbfrisch, alleitig
vollrandig, sehr sauber schwarze
Raute. Die seltene Marke befindet
sich in einwandfreier Erhaltung. Attest
BP (23Ea). Kat. 600.-.

23B3m 280.00

840 10 Rp. lebh'preussischblau, farbfrisch,
sehr guter, allseitig regelmässig
weissrandiger Markenschnitt, unten
mit Teilen der Nebenmarke, sauberer
Zweikreis LUZERN 5 SEP 5..., in
einwandfreier Erhaltung. Attest
Hermann (Z. 23Eb).

23B3mm
.IVb

500.00

841 2 Rp. grau, farbfrisch, allseitig
weissrandig, sauberer
Zentrumstempel CHAUX-DE-FONDS
31 OCT, in fehlerfreier Erhaltung (Z.
21G). Attest BP.

21B4 250.00

842 2 Rp. grau, sehr farbfrisch, sehr gut
gerandet, drei Seiten sehr breit und
weissrandig, sauberer Stempel
AARBERG, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

21B4 100.00

843 2 Rp gelbgrau, farbfrisch, sehr guter,
allseitig voll- bis meist weissrandiger
Markenschnitt, schwarzer Einkreis
BASEL 9 DEC 62, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Hermann (Z. 21G).

21B4b 250.00

844 2 Rp. dunkelgelbgrau, farbfrisch, für
diese Marke sehr guter Markenschnitt:
voll- bis meist weissrandig mit oberem
Bogenrand, kurzer Randspalt oben,
sauberer Stempel BERN 8 JULI 62, in
guter Erhaltung. Attest Hermann (Z.
21G).

21B4c 150.00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 3. Druckperiode (Zürcher
Papier)

STRUBEL - BERNER DRUCK, 4. Druckperiode (Zürcher
Papier)
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845 12 Rp. Mischfrankatur, 2 Rp. Strubel,
allseitig voll- bis weissrandig, sowie
tadellose 10 Rp. Sitzende auf NN-
Drucksache über 3.12 Fr. von
LANGNAU 9 NOV 62 in einwandfreier
Erhaltung. Attest Eichele. Kat. 2'200.-.

800.00

846 10 Rp.-Mehrfachfrankatur, sehr
farbfrisch, 2 waagrechte Paare und 1
Einzelstück 2 Rp. grau, alle Marken
gut- bis weissrandig, sehr schöne
Stempel BASEL 20 SEPT 62, nach
SCHAFFHAUSEN adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

21B4 6'000.00

847 2 Rp.-Einzelfrankatur, 2 Rp. grau,
sehr farbfrisch, allseitig weisse
Ränder, idealer Vollstempel
BURGDORF 24 NOV. 62, auf dem
Brief wiederholt, besonders schöner
Brief nach DIESBACH adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Attest Rellstab.

21 B4 2'800.00

848 2 Rp. grau, farbfrisch, unten rechts
knapp berührter Schnitt, sonst
vollrandig, entwertet ZUG 27 SEPT 62
auf Faltbrief nach Wattwil.

21B4 150.00

849 2 Rp. grau, voll bis breit gerandet,
sauber entwertet ZOFINGEN 10
SEPT 62 auf Faltbrief nach Wattwyl.

21B4 250.00

850 15 Rp. Frankatur, 5 Rp. braunorange
und 10 Rp. grauultramarin, beide
farbfrisch und weissrandig, jeweils nur
an einer Stelle an die Randlinie
geschnitten, mit schwarzer Raute
entwertet auf vollständigem Faltbrief
von BASEL 5 JULI (1855) nach Worb
in einwandfreier Erhaltung. Attest
Eichele. Kat. 4500.-.

22A1+23
B1

1'000.00

851 10 Rp.-Einzelfrankatur, 10 Rp. blau,
farbfrisch und allseitig weissrandig,
schöner, blauer Stempel BELLELAY 3
FEVR 55, auf dem Brief wiederholt,
nach DELEMONT adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

23B1 550.00

STRUBEL - FRANKATUREN
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852 95 Rp.-Frankatur, 15 Rp. und 1 Paar
40 Rp., sehr farbfrisch, allseitig gut-bis
weissrandig, ideale, zentrische
Vollstempel CONCISE 7 SEP 57,
Nebenstempel P.D, P.P,
Durchgangsstempel in rot und roter
Ankunftsstempel, sehr schöner Brief
nach NEW YORK, fehlerfrei. Attest
BP.

24B3,26
B2

1'500.00

853 1.90 Fr.-Frankatur, 1 Fr. blaugrau
(27B2ge.IV.c), 10 Rp. blau
(23B4.Vb.b) und 2x 40 Rp.
dunkelolivgrün, Paar
(26B4.Va.c),saubere Abstempelungen
GENEVE 9 OCT 61, schwarzes PD
im Kästchen, nachträglich mit Rötel
annulliert. Roter 2-Kreis-Stempel
SUISSE AMB.M.-CENIS 9 OCT. 61,
rückseitig schwarze Transitstempel
LYON A MARSEILLE und
MARSEILLE 10 OCT., sowie
schwarzer Einkreisstempel HONG
KONG DEC 2 61. Sehr gut erhaltene
Dreifarben-Frankatur, sauber und
zentrisch entwertet, auf attraktivem
Missionars-Beleg mit höchst seltener
Destination, CHEFOU (NORD-
CHINA). Genauer Zustand der
Frankatur siehe Attest Hermann.

24B4,26
B4,27B2

8'000.00

854 30 Rp.-Frankatur, 2 mal 15 Rp. rosa,
sehr farbfrisch und allseitig gut-
überrandig, saubere Stempel ZÜRICH
20 JULI 62 und eingefasstes PD,
schöner Brief nach FAENZA (Italien).
Seltene Verwendung nur 2 Monate
1.7.-31.8.1862 möglich.

24B4
(2x)

180.00

855 20 Rp.-Frankatur, farbfrisch drei
Seiten sehr breitrandig, unten an die
Randlinie geschnitten, saubere, eidg.
Raute, blauer Stempel Grono 23 SEP

56 (GR), nach Milano adressiert.

25B1 80.00

856 20 Rp.-Frankatur, sehr farbfrische 20
Rp. Strubel, dünnes Papier, sehr
farbfrisch, allseitig weissrandig, rechts
mit Bogenrand, auf den Brief
übergehender Fingerhut-Stempel
RICHTERSWEIL 18 JULI 1857, auf
kleinem unterfrankiertem Brief,
Stempel "affranchissement
insuffisant", nach BAD RIPPOLDSAU
(Grafschaft Baden) adressiert.
Fehlerfreie und sehr seltene
Frankatur. Attest BP.

25B1m 800.00

857 65 Rp.-Frankatur, 5 Rp. und 3 mal 20
Rp., meist sehr gur gerandet und
farbfrisch, Erstfrankierung mit
Nachfrankierung, saubere Stempel
MÄNNEDORF 26. AUG 60 und
eingefasstes PD, vorderseitiger
Stabstempel FRANCO und
rückseitiger Durchgangs-Bahn-
Stempel MAINZ 7.8 CÖLN, nach
UTRECHT (Holland) adressiert, die
Rückseite des Briefes ist nicht
vollständig, ansonsten in guter
Erhaltung.

25B4(2x) 380.00
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858 60 Rp.-Frankatur, 20 Rp. und 40 Rp.,
beide Marken gut gerandet, saubere
Stempel CHUR 7 JULI 1861, nach
NEAPEL adressiert, an den
Generalkonsul der Schweizer
Eidgenossenschaft.

25B4+26
B4

280.00

859 30 Rp.-Mischfrankatur, 20 Rp.
Strubel, farbfrisch und allseitig
breitrandig, dazu 2 mal 5 Rp.
Sitzende Helvetia, saubere Stempel
GENEVE 27.III.63, auf das Briefstück
übergehend. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

25B4+30
a(2x)

100.00

860 30 Rp.-Mischfrankatur, 20 Rp. Strubel
orange, sehr farbfrisch und allseitig
weissrandig, 10 Rp. Sitzende Helvetia
blau, sauberer Stab-Stempel FETTAN
auf den Marken, daneben der
Aufgabe-Stempel SCHULS 3.II.63
und P.D.,kleiner Brief nach VERONA
adressiert, rechts mit einem Einriss.
Die Frankatur ist fehlerfreier
Erhaltung. Attest Rellstab.

25B4+31
a

350.00

861 50 Rp.-Frankatur, 2 mal 5 Rp. braun,
allseitig weissrandig, 40 Rp. gelboliv,
allseitig auch weissrandig, oben mit
sehr breitem Bogenrand, alle Marken
sehr farbfrisch, saubere GENFER-
Rosetten auf jeder Marke zentrisch
aufgesetzt, Aufgabe-Stempel
GENEVE 20 NOV 55, PP im Kreis
Eingangs-Stempel PAID  von
LONDON, nach STOCKPORT (North
West England) adressiert, rückseitig
blauer Ankunftsstempel. Besonders
schöner und fehlerfreier Brief. Attest
Weid.

26A1,
22B2

2'000.00

862 50 Rp.-Frankatur, 10 Rp. blau, mit
allseitig weissen Rändern,
breitrandige Bogenecke, 40 Rp.
blassgelbgrün, alle vier Seiten
weissrandig, besonders farbfrische
Frankatur, ideale zentrische GENFER
-Rauten, Aufgabestempel GENEVE
29 MAI 56, PD im Kreis, roter
Durchgangstempel und
Ankunftsstempel LONDON mit rotem
PAID, nach SHEFFIELD adressiert,
rückseitiger Ankunftsstempel. 50 Rp.-
Porto für einen Brief aus dem 1.
Schweizer Rayon nach England,
gültig ab dem 15.12.1854. Ein
prachtvoller, archivfrischer Brief in
absolut fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP.

26A1,
23B1

4'500.00

863 40 Rp.-Einzelfrankatur, farbfrische 40
Rp. Strubel, allseitig weissrandig, links
mit Bogenrand, zentrischer
Vollstempel MEZIERES 4 AOUT 57,
auf dem Brief wiederholt, grosses
P.D., fehlerfreier Brief nach
STUTTGART adressiert.
Luxuserhaltung! Attest BP.

26B2 450.00

864 40 Rp.-Einzelfrankatur, grün,
besonders farbfrisch und allseitig
weissrandig, sauberer Stempel
VEVEY 5 AOUT 57, Nebenstempel
R.L. und P.D., nach THONON (Haute
Savoie), im Grenzrayon, adressiert.
Tadellose Erhaltung. Attest
Nussbaum 1966.

26B2 300.00

865 40 Rp.-Frankatur, farbfrisch, drei
Seiten extrem breitrandig, rechts an
die Randlinie geschnitten, saubere
eidg. Raute, Aufgabestempel Chur 20
SEPT 56, nach Brescia (Italien)
adressiert.

26B2 120.00
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866 40 Rp.-Einzelfrankatur, voll- bis
überrandig, sehr farbfrisch, sauberer
Stempel GENEVE 2 JANV 63, nach
CHAMBERY adressiert, fehlerfrei.

26B4 150.00

867 40 Rp.-Frankatur, farbfrisch und drei
Seiten breitrandig, sauberer Stempel
ZÜRICH 10. JAN 63 und eingefasstes
PD, nach GREZ-DOICEAU (Belgien)
adressiert.

26B4 120.00

868 80 Rp.-Mischfrankatur, 40 Rp. Strubel
grün, 10 Rp. ultramarin und 30 Rp.
zinnober, sitzende Helvetia, schöne,
übergehende Stempel BERN 16 JULI
1863, nach LYON adressiert. 80 Rp.-
Porto für einen doppelgewichtigen
Brief nach Frankreich. Eine
ausserordentliche Mischfrankatur in
bester Erhaltung. In dieser Form ein
Unikat! Attest Eichele.

26G,31,3
3

16'000.00

869 3.45 Fr. Frankatur, 5 Rp., 40 Rp, und
3 mal 1 Fr., alle Marken sehr
farbfrisch, linke 1 Fr. extrem
breitrandiges Bogenrandstück, die
anderen Marken mit
unterschiedlichem Schnitt, 40 Rp.
Bugspur, saubere Stempel GENEVE
20 DEC 58, eingefasstes PD und
Leitstempel NEW YORK, nach SAN
FRANCISO adressiert. (Bez. Empf. 45
C Rötel). 3. Gewichtsstufe 15-22 1/2g
(36 C int. Rate (3x12) + 9 C inneram.
Porto (3x3). Gut präsentierender Brief
mit seltener Frankatur. Attest BP.

27d(3x)+
26CII+22
DII

600.00

870 30 Rp.-Frankatur, Paar 15 Rp.
hellmattrosa, farbfrisch, rechts oben
kurz berührt, sonst voll- bis
breitrandig, saubere zentrische Raute
auf NN-Brief von WOLHAUSEN 17
DEC 1856 nach Luzern, soweit sehr
gut erhalten. Befund Weid. Kat. 620.-.

24B1m 250.00

871 50 Rp.-Frankatur, farbfrisch, der 10
Rp.-Strubel rechte Randlinie kurz
berührt, sonst breitandig, der 40 Rp.-
Strubel allseitig sehr breit gerandet
mit Bogenrand, sauber entwertet
VEVEY 9 DECE 60 auf Umschlag
über Bern nach München, in guter
Erhaltung. Attest BP.

23B4+26
B4

150.00

872 10 Rp. Strubel, Lot von 4
Einzelmarken und 1 Paar, alle gut bis
breit gerandet und sauber entwertet

Gebot

873 2 Rp. violett, ungezähnter
Probedruck, ohne KZ, Befund
Eichele.

28 80.00

874 2 Rp. rot, ungezähnter Probedruck,
ohne KZ, Befund Eichele.

28 75.00

STRUBEL - LOTS UND SAMMLUNGEN

1862, SITZENDE HELVETIA - PROBEDRUCKE
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875 2 Rp. orange, ungezähnter
Probedruck, ohne KZ, Befund
Eichele.

28 60.00

876 2 Rp. blau, ungezähnter Probedruck,
ohne KZ, Befund Eichele.

28 60.00

877 2 Rp. zinnober, ungezähnter
Probedruck, ohne KZ, Befund
Eichele.

28 40.00

878 3 Rp. schwarz, farbfrisch, sauberer
Stempel SCHWANDEN 11.XI.79,
fehlerfrei. Kat. 200.-.

29 30.00

879 5 Rp. sitzende Helvetia, 4 Marken in
unterschiedlichen Nuancen.

30 Gebot

880 10 Rp. sitzende Helvetia, 4 Marken in
unterschiedlichen Nuancen.

31 Gebot

881 20 Rp. sitzende Helvetia, 3 Marken in
unterschiedlichen Nuancen.

32 Gebot

882 40 Rp. grün, farbfrisch, sauberer
Stempel ZÜRICH 1.IV.68, fehlerfrei.
Kat. 100.-.

34 20.00

883 60 Rp. kupferbronze, farbfrisch,
sauberer Stempel BASEL 10
DECE...., fehlerfrei. Kat. 275.-.

35 50.00

884 60 Rp. kupferbronze, farbfrisch,
sauberer Stempel GENEVE 18 OCT
65, fehlerfrei. Kat. 275.-.

35 50.00

885 1 Fr. golden, farbfrisch, voller Stempel
BERN 8 IV 79, fehlerfrei. Kat. 170.-.

36 30.00

886 2 Rp. hellrotbraun, sehr farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, sauberer
Stempel KLINGNAU, tadellose
Erhaltung. Kat. 280.-.

37a 50.00

887 10 Rp. rot, violetter
Firmenhandstempel  "G&B", Geilinger
und Blum, Datum-Stempel
WINTERTHUR

38 Gebot

888 30 Rp.ultramarin, ungebraucht ohne
Gummi,Befund Eichele.

41 Gebot

889 50 Rp. lila, tadellos postfrisch. Befund
Eichele. Kat. 165.-.

43 40.00

890 50 Rp. lila, Stempel WINTERTHUR
30 X 80.

43 20.00

1862, SITZENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER

1867/78, SITZENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER
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891 20 Rp. orange, farbfrisch, sauberer
Stempel LAUSANNE 3.II.82, tadellos

48 40.00

892 25 Rp grün, farbfrisch, sauberer
Stempel ZÜRICH 10.IV.82, fehlerfrei

49 30.00

895 2 Rp. grau, Voll-Stempel LAUSANNE
18 MARS 63.

28 Gebot

896 WORB, extrem seltener, blauer
Bahnpost-Stempel auf 5 Rp. sitzende
Helvetia, WORB JBL 30 10 78,
kontrastreich und fehlerfrei, nach
WALKRINGEN adressiert. Attest BP.

30 550.00

897 20 Rp.-Frankatur mit sauberem,
übergehenden Stempel ROMOOS,
auf dem Brief wiederholt, dazu
eingefasster CHARGE-Stempel und
ein Durchgangstempel
WOHLHAUSEN 6VIII69, nach
WILLISAU adressiert, perfekte
Erhaltung. Attest BP.

32 550.00

898 5 Rp. sitzende Helvetia mit einem
schönen Stabstempel PEIDEN, auf
den schönen Brief übergehend. Der
Brief wurde in mit 8 Rp.-Portomarken
nachtaxiert, 3er Streifen 1 Rp. und 1x
5 Rp., saubere Stempel ILANZ
28XII81, nach SCHMAUS adressiert.
Extrem seltener Brief in perfekter
Erhaltung. Attest Weid.

37,1I,4IN 5'500.00

899 BRIGELS, ideal abgeschlagender
Stabstempel auf 10 Rp. rot, sitzende
Helvetia, auf dem schönen Brief
wiederholt, nach CHUR adressiert.
Besonders gute Erhaltung! Attest BP.

38 350.00

900 BRIGELS, ideal abgeschlagender
Stabstempel auf 10 Rp. rot, sitzende
Helvetia, auf dem schönen Brief
wiederholt, nach CHUR adressiert.
Besonders gute Erhaltung! Attest BP.

38 350.00

901 BERN 21.II.82. 44 Gebot

902 1869, 12 Rp. NN-Frankatur auf
Rechnung von ST. GALLEN 15 JAN
69 nach Buchs.

28+38 Gebot

1881, SITZENDE HELVETIA, FASERPAPIER

SITZENDE HELVETIA - VOLLSTEMPEL

SITZENDE HELVETIA - ABSTEMPELUNGEN

SITZENDE HELVETIA - INLAND-FRANKATUREN
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903 10 Rp.-Mischfrankatur, 10 Rp.
Tübelibrief, 3 Rp. sitzende Helvetia,
schwarz und 2 Rp. Ziffermuster,
olivbraun, saubere Stempel
BURGDORF 7VIII83, nach ZUG
adressiert, extrem seltene
Mischfrankatur, in besonders
farbfrischer und perfekter Erhaltung.
Attest Eichele.

29,53 2'300.00

904 5 Rp. Frankatur auf illustrierter Karte
von BERN 16.II.81, sehr attraktiv.

29+37 250.00

905 10 Rp.-Frankatur, waagrechtes Paar 5
Rp. sitzende Helvetia, sauberer
Fingerhutstempel CORBAN 10 SEPT
72, auf dem Brief dupliziert, nach
MOUTIER adressiert, fehlerfrei.

30 250.00

906 1874, 5 Rp. Frankatur auf Karte von
TROGEN 18.X.74 nach Wattwyl.

30 Gebot

907 35 Rp.-3 Farben-Frankatur, 5 Rp.
braun, 10 Rp. rot und 20 Rp. orange,
sehr farbenfrisch, ideale Vollstempel
BUCHS 1 II 73, schöner NN-Brief
nach GRABS adressiert. fehlerfrei.
Attest BP.

30,32,38 550.00

908 45 Rp.-Frankatur auf Wertbrief im
Lokalrayon, Stab-gestempelt Gr. 30
ATLIKON. Da Atlikon eine nicht
rechnungspflichtige Ablage war,
wurde der Wertbrief im
rechnungspflichtigen ANDELFINGEN
eingeschrieben, das ungenügende
Porto mit 5 Rp. ergänzt und mit
ANDELFINGEN 3.V.82 entwertet. Ein
äusserst interessanter Brief in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

30+38 180.00

909 1916, nicht geahndete Frankatur zu
10 Rp. sitzende Helvetia, obwohl weit
nach der Frankaturgültigkeit
verwendet von BASEL 2 /
BRIEFEXPEDITION 16.III.16 mit
rückseitigem ASt. AARAU 16.III.16.

31 100.00



Jean-Paul Bach Fernauktion

106

910 30 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Tübelibrief
und 20 Rp. orange, zentrischer
Vollstempel ERMATINGEN 21 XII 76,
Einschreiben nach FRIBOURG
adressiert, hinten fehlt ein Teil der
Klappe.

32 Gebot

911 10 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
WINTERTHUR 4.IX.81, besonders
schöner Zierbrief, nach LAUSANNE
adressiert, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

38 1'000.00

912 42 Rp.-Frankatur, 2 Rp. und 40 Rp.
Faserpapier, sauberer Kasten-
Stempel BERN 3 II 82, der
Fahrpostabteilung, auf sehr
dekorativer, gelber NN-Karte nach
MOLLIS adressiert, bis auf 2 kurze
Zähne bei der 40 Rp.-Marke ist die
seltene Frankatur in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Eichele. Kat. 20`000.
-.

44+50 3'500.00

913 10 Rp.-Mischfrankatur, 5 Rp. sitzende
Helvetia und 5 Rp. Ziffermuster,
ideale Stempel ND. RICKENBACH
27VIII82, vorgedruckter Brief von
J.v.Jenner, Hôtel & Pension
NIEDERRICKENBACH, Ct.
Unterwalden, nach ZOFINGEN
adressiert. In allen Belangen tadellos
erhalten, farbfrisch und in absoluter
Luxuserhaltung! 1979, an einer
Auktion, an einen bekannten Alt
Schweizsammler, für 6050.- verkauft
worden, die Rechnung liegt bei. Attest
Eichele.

45,54 3'500.00

914 25 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Ganzsache
mit 10 Rp. sitzende Helvetia und 5
Rp. Ziffermuster, schöne Stempel
VEVEY 12 AVR 82, seltene
Mischfrankatur als Ortsnachnahme.
Attest BP.

46,54 1'700.00

915 20 rp.-Frankatur, sauberer Stempel
NYON 21III74, auf schönem
Empfangsschein, nach NEUCHATEL
adressiert, Durchgangsstempel
GENEVE 23III74, fehlerfrei.

48 200.00
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916 1869, 10 Rp. Frankatur auf zu wenig
frankiertem und taxiertem Brief von
GENEVE 21.IV.69 nach Frankreich.

Gebot

917 25 Rp.-Frankatur nach Deutschland,
Brief 1. Gewichtsstufe bis 15g von
Neuenburg nach Haltingen nahe
Basel. Porto ab 1.9.1868 25 Rp.
gedeckt mit S.H. Nrn. 28, 29 und 2x30
auf 10 Rp. Täubchenbrief Nr. 13
Neuenburg ab 20.11.1872 über
Zürich, Haltigen (Baden) an
22.11.1872. Seltene Frankatur, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

28,29,30 400.00

918 5 Rp.-Frankatur nach Belgien,
Briefdrucksache von Basel nach
Verviers in Belgien. Inhalt: Wegen
schwerster Überschwemmungen in
den Alpen Transporte über
Gebirgspässe nicht möglich. Porto 5
Rp. ab 1854 für 40g. im direkten
Verkehr schon lange vor UPU. Basel
ab 1.10.1868, Verviers an 2.10.1868.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

28,29 400.00

919 2 Rp.-Frankatur nach Deutschland,
Grenzrayon-Frankatur, Stempel
ZÜRICH 22 IV 73, nach THIENGEN
adressiert, Drucksache. Fehlerfrei.

28 80.00

920 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Ganzsache
mit 3 Rp. schwarz, sitzende Helvetia,
dazu eine 2 Rp. orange, ungezähnter
Farbprobedruck, sitzende Helvetia,
ideale Stempel WINTERTHUR 4 II 82,
nach WIEN adressiert, mit
vorderseitigem Ankunftsstempel. Sehr
farbfrische Frankatur in fehlerfreier
Erhaltung, in dieser Form ein Unikat!
Attest BP.

29, 28P 12'500.00

921 3 Rp.-Einzelfrankatur auf Drucksache,
sauberer Stempel ZÜRICH 12 I 71,
mit doppelt eingefasstem PD, nach
GENOVA (Italien) adressiert,
fehlerfreie Erhaltung.

29b 150.00

922 3 Rp.-Frankatur nach Italien, Das 3
Rp.-Drucksachenporto pro 40g nach
Italien vom 1.7.1862 bis 30.6.1875.
Streifband im 1. Gewichtssatz von
Winterthur (4.9.1874) nach Bari
(6.9.1874). Fehlerfrei. Attest BP.

29 300.00

923 25 Rp.-Mehrfachfrankatur,
farbfrischer, waagrechter 5er Streifen,
saubere, blaue Datumstempel
FLUNTERN 3 V 76, nach ROM
adressiert, selten und fehlerfrei. Attest
BP.

30 650.00

SITZENDE HELVETIA - AUSLAND-FRANKATUREN
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924 FINNLAND, 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp.
sitzende Helvetia als Zusatzfrankatur
auf 5 Rp.-Ganzsache, Stempel
LAUSANNE 2.XII.77, nach ABO
adressiert, Finnland war von 1809-
1917 autonomes Grossfürstentum
innerhalb des russischen Reiches.
sehr gute Erhaltung.

30 70.00

925 ITALIEN, 5 Rp.-Einzelfrankatur,
Stempel LUGANO 16 IV 77,
Drucksachen-Porto nach
CORDIGORO-FERRARA adressiert.

30 20.00

926 30 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Tüblibrief mit
5 Rp. und zwei mal 10 Rp. als
Zusatzfrankatur, Stempel GENEVE 2
V 70, nach GRENOBLE adressiert.

30,31 20.00

927 1.35 Fr.-Vierfarbenfrankatur, 5 Rp.
braun, 10 Rp. rot, 20 Rp. orange und
1 Fr. golden, saubere Stempel BERN
28VI81, auf Begleit-Adresse nach
VOLLME (Westfahlen) adressiert,
sehr farbfrisch und in bester,
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

30,32,36,
38

2'000.00

928 80 Rp.-Frankatur, 2 mal 5 Rp., 30 Rp.
und 40 Rp., schöne
Dreifarbenfrankatur, saubere Stempel
SOLOTHURN 31 MAI 65 und
eingefasstes PD, nach ROM
adressiert, farbfrische und fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

30a(2x)+
33a+34b

150.00

929 1.10 Fr..-Frankatur, 2 mal 5 Rp. und 1
Fr. goldbronze, saubere Stempel
HERISAU 19.IV.65, eingefasstes PD,
nach RIO DE JANEIRO adressiert, 1.
Gewichtsstufe, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

30a(2x)+
36a

380.00

930 30 Rp.-Frankatur, 1 Paar 5 Rp. braun
und eine 20 Rp. orange, saubere
Stempel GENEVE 12 NOV 65,
hübscher, kleiner Brief nach TURIN
adressiert, fehlerfrei.

30a(Paar
)+32a

40.00

931 35 Rp.-Franaktur, 5 Rp. braun und 30
Rp., saubere Stempel GENEVE 12
SEP. 66 und PP, Desinfizierter Brief
mit 2 Räucherschlitzen Genève nach
Roma. (Römische Lokaltaxe 4
Bajocchi). Sehr gute Erhaltung. Attest
BP.

30a+33a 180.00
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932 35 Rp.-Frankatur, 5 Rp. und 30 Rp.,
Stempel BELLINZONA 12 GEN 66, (1
Gewichtsstufe)  nach ROM (Römische
Lokaltaxe 6 Bajocchi), fehlerfreie
Erhaltung.

30a+33b 120.00

933 35 Rp.-Frankatur, 5 Rp.,10 Rp. und
20 Rp., schöne drei Farbenfrankatur
mit sauberen Stempeln LENZBURG
28 VI69 und P.P., 1.Gewichtsstufe,
nach Civitavecchia adressiert
(Römische Lokaltaxe 90 Centesimi).
Im Brief ist ein kleiner, unbedeutender
Papierspalt, sonst fehlerfrei. Attest
BP.

30c+32a
+38a

120.00

934 30 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
FRIBOURG 24 I 73 und grosses PD,
nach LONDON (England) adressiert,
fehlerfrei.

30c+40b 80.00

935 55 Rp.-Frankatur, 5 Rp. und 50 Rp.,
saubere Stempel BASEL 12.III.67 und
Stabstempel FRANCO, nach
AMSTERDAM (Holland) adressiert,
sehr gute Erhaltung.

30c+43a 80.00

936 15 Rp.-Frankatur, 10 Rp.-Ganzsache
Nr.7 und 5 Rp. sitzende Helvetia als
Zusatzfrankatur, saubere Stempel
BERN 4.IV.75, nach
BRÜSSEL(Belgien), Ankunftsstempel
vorderseitig, adressiert, fehlerfreie
Erhaltung.

30d 180.00

937 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp.-Ganzsache
mit 5 Rp. sitzende Helvetia,
Zusatzfrankatur, saubere Stempel
GENEVE 28.VI.81, nach LONDON
(England) adressiert. fehlerfrei.

30f 30.00

938 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp.-Ganzsachen
mit 5 Rp. braun als Zusatzfrankatur,
saubere Stempel GENEVE 7.IV.81,
nach FLORENZ adressiert.

30f Gebot

939 5 Rp.-Drucksachen-Frankatur,
sauberer Stempel ZÜRICH 4.I.81, 1.
Gewichtsstufe bis 50 Gr., nach WIEN
adressiert.

30f Gebot

www.bach-philatelie.ch
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940 15 Rp.-Frankatur nach Liechtenstein,
unterfrankierter einfacher Brief von
Ponte/Engadin nach Schaan über
Chur, Buchs und Vaduz. Er bekam in
Chur die Stempel "zu wenig frankirt"
(Gr. 16, Nr. 15 des Stempelwerks).
Porto wie unfrankiert, 50 Rp. laut
gültigem Vertrag = 20 Neukreuzer
österreichisch minus Frankatur von 15
Rp. = 6 Neukreuzer, so dass der
Empfänger 14 Neukreuzer (blaue 14)
zu bezahlen hatte. Ponte ab
15.1.1871 Vaduz an am 16.1.1871.
Selten und fehlerfrei. Attest BP.

30 600.00

941 10 Rp.-Frankatur nach Liechtenstein,
Postkarte von Rorschach nach
Triesen. Porto 10 Rp. seit 1.1.1873
(wäre damals RL gewesen) resp.
1.7.1875 (RL nicht mehr relevant).
Postkarte Nr. 10 und Zusatz einer
S.H. Nr. 30. Rorschach ab 27.8.1877,
Transitstempel Vaduz vom 28.8.1877.
Selten und fehlerfrei. Attest BP.

30 500.00

942 30 Rp.-Frankatur nach Italien,
Nachsender Italien. Täubchenbrief Nr.
10 plus S.H. Nr. 30 für Brief von
Vevey nach Rom (jetzt auch
postalisch Italien), umadressiert und
erneut frankiert mit ital. 20 Centesimi-
Marke nach Manziana. (Nach-)
Entwertung mit ital. Punktraute. Vevey
ab 5.3.1871, Domodossola 7.3., Rom
9.3., Bracciano 9.3.1871. Extrem
seltene Weiterleitung, hinten fehlt ein
Teil der Klappe, ansonsten fehlerfreie
Erhaltung.

30+ 150.00

943 95 Rp.-Frankatur nach Indien, 1871:
Einfacher Brief von Zürich über Italien
nach Madras, Ostküste Indiens. Porto
PD 95 Rp. gemäss Tarif vom
1.6.1869, wobei 85 Rp. ab Feb. 1871
genügt hätten. Zürich ab 5.12.1871 -
Chur - Mailand - Brindisi 11.12.1871 -
Sea Post Office - Madras Overland
Mail an 2.1.1872. Gute Erhaltung.
Sign. Diena und Attest BP.

30,41 500.00

944 10 Rp.-Frankatur nach Indien,
Inlandpostkarte Z.Nr. 12 mit Zusatz
Z.Nr. 30 von Genf nach Bombay.
Diesmal wurde korrekt der ab
1.4.1879 gültige Tarif UPU A II
angewendet. Genf ab 7.5.1881 - Sea
Post Office B 12.5.1881. Seltene
Karte in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP.

30 120.00

945 50 Rp.-Frankatur nach USA, Tüblibrief
Thalweil - Louisville/Ky. Im direkten
Paket über Basel. Porto 50 Rp., gültig
vom 1.9.1869 - 30.6.1875. Thalweil
ab 24.1.1873, New York an 1.2.1873.
Sehr gute und fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

30,38,41 400.00

946 25 Rp.-Frankatur nach USA, einfacher
Brief von La Chaux-de-Fonds nach
New York, frankiert mit ab 1.7.1875
normalem UPU-Porto von 25 Rp. bis
15 g. Das Besondere: Die 10-Rp. und
alle drei 5-Rp.-Marken sind
Faserpapier und haben Bogenrand.
La Chaux-de-Fonds ab 30.11.1881,
New York an 16.12.1881. Gute und
fehlerfreie Frankatur. Attest BP.

30,38 250.00
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947 10 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel BURGDORF, 16 XI 74, nach
MÜLHAUSEN (Elsass) adressiert.
Schöne Karte, fehlerfrei.

30+ 20.00

948 30 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Mehrfachfrankatur, Stempel CHUR
18II75, nach LYON adressiert. Gute
Erhaltung.

30 75.00

949 5 Rp.-Frankatur nach Italien,
Drucksachen-Porto, Stempel
GRENCHEN 1 I 61, nach FLORENZ
adressiert.

30 40.00

950 10 Rp.-Frankatur nach Italien,
Stempel PAYERNE 16. VIII 79 und 17
VII 79, handschriftlich "encore 5", die
Ganzsache war unterfrankiert, durfte
nicht versandt werden, der Absender
musste sie nachfrankieren, nach
TURIN adressiert. Fehlerfrei.

30+ 40.00

951 35 Rp.-Frankatur nach Italien,Stempel
CHUR 18VI67, P.P., 5 Bajocchi
Lokaltaxe, nach CIVITAVECCHIA.
sehr gute Erhaltung. Attest BP.

30,41b 200.00

952 35 Rp.-Frankatur nach Italien,
Fingerhut-Stempel, MÜNCHWILEN
19 AUG 69, PD gestrichen, P.P.,
Porto bis Grenze Kirchenstaat,
Lokaltaxe handschriftlich, als
Schiffsbrief über den COMERSEE
geleitet, nach ROM adressiert.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

30,41 120.00

953 20 Rp.-Frankatur nach Deutschland,
ungenügend frankiert, von BALLWYL,
die Marken sind in LUZERN
nachentwertet, 24 III 64, ins
Grossherzogtum Baden adressiert.
Handschriftlich 6 (Kreuzer), Anteil für
Baden. Fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

30 300.00

954 1.30 Fr.-Frankatur nach Deutschland,
NN-3-Farbenfrankatur, Stempel
BASEL 26x80, mit violettem
Nachname Zettel, nach KIPPENHEIM
adressiert. Sehr schön und fehlerfrei.
Attest BP.

30,36,40 300.00

955 10 Rp.-Frankatur nach Belgien,
Stempel NEUCHATEL 3 II 77, nach
SPRIMONT adressiert. Fehlerfrei.

30+ 40.00
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956 5 Rp.-Frankatur nach Ungarn, 5 Rp.-
Drucksachen-Frankatur, ZÜRICH
2.VII.75, 2. Tag des neuen UPU-
Tarifs, nach BUDAPEST adressiert.
Fehlerfrei.

30 40.00

957 15 Rp.-Frankatur nach
Grossbritannien, 15 Rp.-Frankatur,
Stempel OFTRINGEN 12 III 75,
unterfrankierter vor UPU-Brief, Taxe
direkt 30 Rp., resp. via Ostende mit
35 Rp. nachtaxiert, nach
MANCHESTER adressiert. Gute
Erhaltung.

30+ 20.00

958 10 Rp.-Frankatur nach den USA,
Stempel ZÜRICH 6 IX 79, 5 Rp.-
Ganzsache, geschrieben in
CAPETOWN (Südafrika) am 1.
August 1879, im Oktober in ZÜRICH
nach NEW YORK adressiert.
Aussergewöhnlich! Fehlerfrei. Attest
BP.

30 80.00

959 40 Rp.-Mehrfachfrankatur, 4 mal 10
Rp. blau, saubere Stempel
PORRENTRUY 28 DEC 64, nach
Besancon adressiert, sehr schön und
fehlerfrei.

31 280.00

960 10 Rp.-Frankatur, Stempel ST.
GALLEN 30.JAN 63, mit schwarzen
PD, im Grenzrayon nach FELDKIRCH
adressiert., 1. Gewichtsstufe bis 15
Gr., fehlerfrei.

31 20.00

961 20 Rp.-Frankatur, 2x 10 Rp. sitzende
Helvetia, Stempel CHUR 2 VI 65,
nach FELDKIRCH adressiert,
1.Schweizer in das 1. Vereinsl.
Rayon, 1. Gew.-Stufe bis 15 g.

31 20.00

962 1.10 fr.-Frankatur, 3 mal 10 Rp. und 2
mal 40 Rp., jede Marke mit
zentrischem Stempel GENEVE 14
MARS 64, 2 rote Durchgangs- und
Ankunftsstempel, ein sehr schöner.,
kleiner Brief in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP.

31,34 1'400.00

963 30 Rp.-Frankatur, 10 Rp. blau und 20
Rp. orange, sehr saubere Stempel
LUZERN 30 VIII 64 und ein PD, nach
ARONA adressiert, vollständiger
Inhalt, ein annulierter Wechsel.
Fehlerfreie Erhaltung.

31b+32a 80.00

964 70 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
ZÜRICH 6 JAN 66, (2 Gewichtsstufe)
nach Roma adressiert, mit römischer
Lokaltaxe 9 Bajocchi, sehr gute
Erhaltung.

31c+35 150.00
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965 50 Rp.-Frankatur nach Holland, Brief
im 1. Gewichtssatz, über Frankreich
bis 7,5g, von St. Moritz nach Den
Haag/La Haye. Porto 50 Rp. ab
1.10.1865 bis 31.12.1875. St. Moritz
ab 24.7.1866 über Chur und Basel.
Leitstempel Suisse St. Lous und
s'Gravenhage 27.7.1866. Sehr
schöner Brief in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP.

31,34 200.00

966 50 Rp.-Frankatur nach Ungarn, Tarif
von 1.11.1852. Aus dem BERGELL
(Stabstempel PROMONTOGNO)
5.3.1867 über Chur, München und
Wien. Ankunft in Bries am 11.3.1867.
Gute Erhaltung. Attest BP.

31,54 200.00

967 45 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel THUSIS 3 I 77, CHARGE
Stempel, Briefporto 25 Rp. plus R-
Taxe 20 Rp., nach PIERREMONT
adressiert. Sehr schön und fehlerfrei.

31,41 60.00

968 30 Rp.-Frankatur nach Italien, 20 Rp.
unterfrankiert, mehr als 15 Gr. = 50
Rp., handschriftlich "2", für doppelte
fehlende Taxe, Stempel CHUR 12
NOV 69, nach MILANO adressiert.
Minime Flecken. Attest BP.

31+32 30.00

969 50 Rp.-Frankatur nach Italien, Porto
wie über Österreich, aber über Italien
geleitet, daher 6 Bajocchi Lokaltaxe
für den Kirchenstaat, nach ROM
adressiert. Sehr gute Erhaltung. Attest
BP.

31,34 75.00

970 50 Rp.-Frankatur nach Italien,
Stempel KIRCHBERG 24 FEB 65,
frankiert wie über Österreich, Porto
wäre PP nur 35 Rp. gewesen, bis zur
Grenze Kirchenstaat 6 Bajocchi
Lokaltaxe 1865, nach ROM
adressiert. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

31,33 240.00

971 70 Rp.-Frankatur nach Italien,
Stempel GENEVE 19 JUL 66, über
MARSEILLE nach ROM, 70 Rp.-Porto
bis 7,5 g, sehr schöne und fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

31,35 200.00

972 40 Rp.-Frankatur nach der
Niederlande, 4x10 Rp. blau, Stempel
UZWYL 2 JULI 63, eingefasster
Schreibschrift-Stempel, affranch:isuff:,
nach AMSTERDAM adressiert. Selten
und fehlerfrei. Attest BP.

31 200.00
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973 9.20 Frankatur, 20 Rp. orange, 2
waagrechte Paare 1 Fr. golden, dazu
eine 500 Rp. Portomarke, ultramarin,
als Freimarke verwendet, ideale
Stempel ROLLE 29VI80, auf einer
besonders frischen Begleitadresse,
nach MÜHLHAUSEN im Elsass,
adressiert. Gemäss Verfügung vom
16.November 1878 konnte die 500
Rp.-Portomarke für
Fahrpostsendungen, sowie
innendienstlich als Freimarke
verwendet werden.9.20 Fr.-Porto mit
1 Fr. Pakettaxe bis 5 Kilo. Werttaxe
für 30'000 Fr. 5 Fr. gemäss Tarif vom
21.März 1879, sowie der Schweizer
Wertttaxe 3.20 Fr., gemäss Tarif
1.September 1876. Diese Portosätze
sind unter dem Leerabschlag ROLLE
verzeichnet und mit Tinte
durchstrichen. Eine besonders
farbfrische und schöne Mischfrankatur
zwischen Nachporto-und Freimarken.
Attest Eichele.

32,36,9I
K

11'000.00

974 60 Rp.-Drei-Farbenfrankartur, 10
Rp.rot, 20 Rp. orange, 30 Rp.
ultramarin, saubere Stempel
RICHTERSWIL 2 VI 68, nach THOR
adressiert, tadellose Erhaltung. Attest
BP.

32,38,41 500.00

975 1.05 Fr.-Frankaktur, 20 Rp. orange,
25 Rp. grün und ein senkrechtes Paar
30 Rp. hellultramarin, saubere
Stempel ZÜRICH 5 V 76, nach
PERNAMBUCO (Brasilien) adressiert,
sehr gute Erhaltung. Attest BP.

32,41.42 500.00

976 90 Rp.-Mehrfach-Frankatur, sehr
farbfrischer 3er Streifen 30 Rp.
zinnober, saubere Stempel BERN 1
XII 62, div. handschriftliche
Taxierungen und Durchgangsstempel,
sehr schöner und fehlerfreier Brief
nach ST. PETERSBURG (Russland)
adressiert. Attest BP.

32 1'800.00

977 40 Rp.-Frankatur, 2x 20 Rp. orange,
feine Stempel FLÜELEN 9.XI.66,
desinfizierter Brief mit 2
Räucherschlitzen , nach Civitavecchia
adressiert, 5 Rp. überfrankiert.  (Ab
Ende 1866-27.9.1867 römische
Lokaltaxe auf 4 Bajocchi
herabgesetzt).

32a(Paar
)

80.00

978 50 Rp.-Frankatur, schöne Stempel
GENEVE 7 MAI 66, PD und
Leitstempel, nach HEREFORT
(England) adressiert, sehr gute
Erhaltung.

32a+33a 80.00

979 1.60 Fr.-Frankatur, 20 Rp. 40. Rp.
und 1 Fr., farbfrische und schöne 3-
Farben-Frankatur, saubere Stempel
GENEVE 23 DEC 69, grosses PD und
Ankunftsstempel, nach NEW YORK
adressiert, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

32a+34a
+36b

380.00

980 30 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
GENEVE 1.III.74, nach LONDON
(England) adressiert, fehlerfrei.

32d+38b 120.00
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981 30 Rp.-Frankatur nach Italien, PK Nr.
7 mit Zusatz S.H. Nr. 32 als 30 Rp.
Briefporto nach Mailand, möglich nur
vom 2.8.1874 (FD PK) bis 30.6.1875.
Einzig bekannte Karte in dieser
Darstellung. Seltene
Ganzsachenfrankatur in guter
Erhaltung.

32 200.00

982 50 Rp.-Frankatur nach Holland,
Ebenfalls Beleg über Frankreich bis
7,5 g von Eichthal (blauer
Privatstempel), Hombrechtikon nach
Amsterdam "via France". Porto wie
oben 50 Rp. Hombrechtikon ab
18.11.1868 über Zürich - Basel,
Suisse St. Louis. Ankunftsstempel
Amsterdam vom 20.11.1868.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

32,41 300.00

983 90 Rp.-3 Farben-Frankatur nach
Russland, Brief im 1. Gewichtssatz,
bis 15 g, von Lausanne nach St.
Petersburg. Porto aus dem 2. CH-
Rayon ins Innere von Russland 90
Rp. vom 14.1.1853 bis 9.1.1867 über
Preussen. Lausanne ab 14.2.1866
über Basel, mit Bahnpost Heidelberg -
Basel (15.2.1866). St. Petersburg an
am 6.2. julianischen, 18.2. gregor.
Kalender. 40 Rp. unten gerissen,
ansonsten eine sehr schön
präsentierende Frankatur. Attest BP.

32,33,34 200.00

984 40 Rp.-Frankatur nach Dänemark,
Brief im 1. Gewichtssatz, bis 15g, von
Genf über Deutschland nach
Kopenhagen. Porto ab 1.9.1868 40
Rp. (Anteil Deutschland 28 Rp.) bis
30.6.1875. Genf (Lombard&Odier) ab
16.7.1872, Kopenhagen an am
19.7.1872. Gute Erhaltung. Attest BP.

32 600.00

985 1.20 Fr.-Frankatur nach Spanien,
Brief im 2. Gewichtssatz von La
Chaux-de-Fonds nach Cadiz an
Komissionär. Porto 60 Rp. pro 7,5 g,
somit Fr. 1.20 vom 1.2.1866 bis
31.10.1867 direkt. Lau Chaux-de-
Fonds ab 15.3.1867 über Genf.
Ankunftsstempel von Cadiz,
22.3.1867. Seltene Frankatur mit
einer 1 Fr. mit gelborangen
Unterdruck, sehr gute Erhaltung.
Attest von der Weid.

32,36b 600.00

986 50 Rp.-Frankatur nach Spanien,
Tüblibrief Nr. 5 (mit Originalbrief) plus
2x S.H. Nr. 32 als 50 Rp.-Frankatur
von Zürich nach Madrid, laut Tarif
gültig ab 1.11.1867, bis 10 g
(Adressat später in Südamerika
nachzuweisen). Start in Zürich am
5.7.1868 über Basel, Madrid an am
9.7.1868. Sehr gute Erhaltung. Attest
BP.

32 200.00

987 50 Rp.-Frankatur nach Indien,
einfacher Brief (exakt 15 g) St. Gallen
- Calcutta über Brindisi und Bombay.
Gleicher Tarif wie oben, gültig bis
31.3.1879 (nachher nur noch 40 Rp.).
Gallen ab 25.9.1877 - Ambulant Nr.
26 26.9. - Brindisi 28.9.- Sea Post
Office F 5.10. - Calcutta an
22.10.1877. Tüblibrief mit leichten
Öffnungsspuren. Attest BP.

32 200.00
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988 20 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel PORRENTRUY, II FEV 70,
seltener Stempel AFFR.INSUF auf
der Marke und daneben,
unterfrankierter Brief 20 statt 50 Rp.,
3 Dec Nachtaxe, nach CHARLON-
SUR-SAONE adressiert. Sehr
schöner und fehlerfreier Brief.

32 150.00

989 60 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel GENEVE 23 AOUT 66,
Briefhülle verklebter Riss, nach
TANINGES adressiert. Einriss im
Brief, Frankatur fehlerfrei.

32,34 40.00

990 40 Rp.-Frankatur nach Italien, 2 Briefe
mit 40 Rp.-Frankaturen, 2x 20 Rp.,
und 1x40 Rp., Stempel ZÜRICH 22.
SEPT 63 und ZÜRICH 30 JUN. 65,
beide mit eingefasstem PD
gestempelt, ins Königreich Neapel
adressiert. Schönes Briefpaar in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

32,34 160.00

991 80 Rp.-Frankatur nach Italien,
Stempel MEILEN 19 I 70, 2.
Gewichtsstufe, Grenze Kirchenstaat
70 Rp., 40 Centesimi Lokaltaxe in
Tinte. Brief vom späteren General
Ulrich WILLE, damals Leutnant der
Artillerie, an seinen Vater Dr. F.A.
Wille, rückseitiges Monogramm UW,
nach ROM adressiert, historisch
interessanter und schöner Brief. Sehr
schöner Brief in fehlerfreier Erhaltung
und historisch interessant. Attest BP.

32,41 200.00

992 20 Rp.-Frankatur nach Deutschland,
Stempel ZÜRICH 1 IX 66, nach
THIENGEN adressiert, 1. Tag des
neuen Tarifs, erweiterter Grenzrayon
in der 2. Gewichtsstufe. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

32 120.00

993 40 Rp.-Frankatur nach Österreich, 40
Rp.-Frankatur, Stempel ZÜRICH 2
MAI 63, P.D. über WIEN nach
TRIEST gelaufen, evtl. Konsularpost,
daher 40 Rp. Gute Erhaltung.

32 75.00

994 25 Rp.-Frankatur nach
Grossbritannien, 25 Rp.-Frankatur,
besonders saubere Stempel
NIEDERUZWIL 11 VII 77, nach
LIVERPOOL adressiert. Sehr gute
Erhaltung.

32+ 60.00

995 80 Rp.-Frankatur nach den USA,
Stempel NEUCHATEL 17 XI 69,
schöner 30er Tüblibrief, nach NEW
YORK adressiert. Schön und
fehlerfrei. Attest BP.

32,41 250.00

996 60 Rp.-Frankatur 2 mal 30 Rp.
zinnoberrot, saubere Stempel ST.
GALLEN 27.I.66 und eingefasstes
PD, schöner Brief nach NEAPEL
adressiert.

33b(2x) 50.00
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997 1.10 Frankatur, 20 Rp. und ein
Dreierstreifen 30 Rp., sehr farbfrisch,
saubere Stempel ST. GALLEN
18.II.64, eingefasstes PD, Leit und
Ankunftsstempel, nach NEW YORK
adressiert, an der Schweizer Konsul
Louis Philippe de Luce, sehr schöne
Frankatur in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP.

33b+32a 180.00

998 1.20 Fr.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel GENEVE 18 MARS 68, nach
ANNECY adressiert. Perfekte
Luxuserhaltung. Selten und in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

33,36 400.00

999 30 Rp.-Frankatur nach Italien,
Stempel GENEVE 7NOV 66, Brief mit
7,5 g = 1.40, Frankatur 30 Rp.,
Nachtaxe II Bajocchi, sign.
Cholerabrief mit Räucherschlitzen,
nach ROM adressiert. Gute Erhaltung.
Attest BP.

33 300.00

1000 30 Rp.-Frankatur nach Italien, 10 Rp.
unterfrankiert, II Gramm = 80 Rp.
(2x40), wovon 10 Rp. für CH (30+50)
40 Rp. für F, Stempel GENEVE 10
AOUT 64, AFFRINSUF., nach TURIN
adressiert. Gute Erhaltung. Attest BP.

33 200.00

1001 70 Rp.-Frankatur nach Italien, Bahn-
Stempel ROMANSHORN-ZÜRICH
13V67, sollte zuerst über Frankreich,
danach über das Piemont geleitet,
AFFR INSU und A.D. überstempelt
mit Rautenstempel, taxierter Brief
nach ROM adressiert. Sehr schöner
und perfekt erhaltener Brief. Attest
BP.

33,35 750.00

1002 1.60 Fr.-Mehrfachfrankatur, 4 mal 40
Rp. grün, farbfrisch, saubere Stempel
ST. GALLEN 9 JUIN 65, schöner Brief
nach MADRID adressiert, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

34 800.00

1003 1.20 Fr.-Mehrfachfrankatur, 3 mal 40
Rp. grün, sitzende Helvetia, saubere
Stempel ST. GALLEN 7 MAI 67, nach
MADRID adressiert, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

34 340.00

1004 1.20 Fr.-Mehrfachfrankatur, 3 mal 40
Rp. grün, sehr farbfrisch, saubere
Stempel ST. GALLEN 7 MAI 67,
zusätzlich mit eingefasstem PD,
schöner Brief nach MADRID
adressiert, fehlerfrei. Attest BP.

34 340.00

1005 80.-Rp.-Mehrfachfrankatur,
farbfrisches, senkrechtes Paar 40 Rp.
sitzende Helvetia, saubere Stempel
ST. GALLEN 12 SEPT 65, nach
MADRID adressiert, tadellose
Erhaltung.

34 260.00
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1006 80 Rp.-Mehrfachfrankatur,
farbfrisches, senkrechtes Paar 40 Rp.
grün, saubere Stempel ST. GALLEN
12 SEPT 65, daneben eingefasstes
PD, besonders schöner Brief nach
MADRID adressiert. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

34 260.00

1007 70 Rp.-Frankatur, 30 Rp. blau und 40
Rp. grün, saubere Stempel LOECHE-
VILLE 26.XII.67 und PD, seltene
Frankaturkompination, Briefteil nach
ROM an das Schweizer Konsulat
adressiert, sehr schön.

34a+41b 280.00

1008 80 Rp.-Frankatur senkrechtes Paar 40
Rp. grün, saubere Stempel BASEL
25.II.69, nach NEW YORK adressiert,
sehr gute Erhaltung..

34b(Paar
)

70.00

1009 1 Fr.-Frankatur, 40 Rp. grün und 60
Rp. kupferbronze, schöne Stempel
ST. GALLEN 20 JUNI 68,
eingefasstes PD, nach MADRID
(Spanien) adressiert, gute Erhaltung.

34b+35 180.00

1010 2.40 Fr.-Frankatur nach Spanien,
Beleg im 3. Gewichtssatz von St.
Gallen nach Madrid. Porto direkt Fr.
2.40 laut Tarif gültig vom 1.9.1864 bis
31.1.1866, 80 Rp. pro 7,5g. Abgang in
St. Gallen am 29.12.1864, über Olten-
Basel, Madrid an am 3.1.1865. Sehr
farbfrische und fehlerfreie Frankatur.
Attest BP.

34,36 750.00

1011 40 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel NYON 27 MARS 64, nach
GRENOBLE adressiert. Sehr gute
Erhaltung.

34 80.00

1012 40 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel VEVEY 5 MAR 64, PD
durchstrichen, eingefasster Stempel
"livre comme non affranchis",
schwarze Taxzahl "8" nach
MULHOUSE adressiert. Sehr schöner
und fehlerfreier Brief.

34 120.00

1013 40 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel GENEVE 20 JUN 66,
AFFR.INSUF., PD geschwärzt,
seltene Taxzahl "6", nach
TANNINGES adressiert. Fehlerfreie
Erhaltung.

34 150.00

1014 90 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel GENEVE 5 SEPT 68,
"Muster ohne Wert", dreifach-Porto,
mit Punktraute annulliertem PD. Gute
Erhaltung, selten.

34,41 300.00

Gebote per Fax:

+41 (0)61 281 80 26
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1015 60 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Stempel GENEVE 22 MARS 65,
schöner Brief nach EDINBOURGH
(Schottland) adressiert, fehlerfrei.

35 650.00

1016 60 Rp.-Einzelfrankatur, besonders
farbfrisch, sauberer Stempel GENEVE
26 NOV 64, schönes Brieflein nach
LONDON adressiert.

35 650.00

1017 1.20 Fr.-Frankatur, waagrechtes,
farbfrisches Paar 60 Rp. sitzende
Helvetia, saubere Stempel BASEL 15
SEP 64,mit  PD , Leit- und
Ankuftsstempel, nach LONDON
adressiert.

35 120.00

1018 60 Rp.-Einzelfrankatur, saubere
Stempel GENEVE 8 OCT 65, PD und
Leit- und Ankunftsstempel, nach
LONDON adressiert.

35 60.00

1019 60 Rp.-Einzelfrankatur, sehr
farbfrisch, sauberer Stempel GENEVE
6.VIII.66 und ein PD, 2.Gewichtsstufe,
nach NEAPEL adressiert, fehlerfrei.

35 40.00

1020 1.60 Fr.-Frankatur nach Frankreich,
Brief im 4. Gewichtssatz (24 g) von
Genf ans Schweizer Konsulat in Lyon.
Porto 4x40 Rp. = Fr. 1.60, gedeckt mit
Nr. 35 und 36a, gemäss Tarif ab
15.8.1859, gültig bis 30.9.1865. Genf
ab 10.9.1864, Lyon an 11.9.1864. 2
Büge im Umschlag, die Frankatur
nicht tangierend, gute Erhaltung.
Sign. Moser und Attest Rellstab.

35,36 600.00

1021 1.20 Fr.-Frankatur nach Spanien,
Stempel ST. GALLEN 19 SEPT 66,
nach MADRID adressiert. Farbfrische
und fehlerfreie Frankatur. Attest BP.

35 200.00

1022 1.50 Fr.-Frankatur, 50 Rp. violett auf
Faserpapier und 1 Fr. golden, weisses
Papier, saubere Stempel BERN 14 II
81, Stempel mit Datumfehler, 1881
statt 1882, auf der Rückseite ist der
Stempel als Ankunftsstempel richtig
eingestellt. Sehr farbfrisch und in
fehlerfreier Erhaltung. Saubere
Paketkarte nach TARACZKÖZ
(Ungarn) adressiert. Attest BP.

36,51 1'800.00

1023 1.10 Frankatur, 10 Rp. rot und 1 Fr.
goldbronze, rötlich, farbfrisch, saubere
Stempel ZÜRICH 27 VIII 67,
eingefasstes PD, Leitstempel, nach
NEW YORK adressiert, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

36b+38b 300.00
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1024 1.20 Fr.-Frankatur, nach Deutschland,
Wertbrief von 35 g von Gais AR nach
Bitz / Württemberg. Porto gemäss
Tarif gültig ab 1.8.1881 und unter
Einhaltung aller Weisungen Fr. 1.20 :
Werttaxe für RM 300 = Fr. 375 45 Rp.
(erste 200 Fr. 35 Rp., R-Taxe incl.,
Rest 10 Rp.). Gewichtstaxe für Brief
im 3. Gewichtssatz 75 Rp..Seltene
Frankatur S.H. Nr. 52+32. Gais ab
20.1.1882, Leitstempel K. Württ.
Bahnpost ebenfalls vom 20.1.1882.
Sehr seltener Brief, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

36,38 2'500.00

1025 2.60 Fr.-Frankatur, Frankreich,
Wertbrief von la Sarraz nach Murles.
Gewicht 11,25 g. Porto daher laut
Tarif gültig ab 1.10.1865: Grundtaxe
(2x30 Rp.) 60 Rp., Charge 40 Rp.,
Werttaxe für 800 Fr. (8x20 Rp) 160
Rp. = 260 Rp. La Sarraz ab 25.5.1873
Les Matelles an 28.5.1873. Sehr
schöner und extrem seltener
Tüblibrief. Attest BP.

36,41 1'000.00

1026 1.50 Fr.-Frankatur nach Spanien,
Brief im 3. Gewichtssatz von Genf
nach Madrid. Porto 50 Rp. bis 10 g ab
1.11.1867 bis 30.6.1875. Die blaue 3
erklärt die Frankatur von Fr. 1.50 (1.
und 2. Ausgabe der S.H. gez.) Genf
ab 18.7.1871, Madrid an 25.7.1871.
Kleiner Fleck neben der farbfrischen
Frankatur, gute Erhaltung. Sig. von
der Weid und Attest BP.

36,43 350.00

1027 2 Fr.-Frankatur nach Japan, Beleg
schwerer als 7,5 g von Wädenswil
nach Yokohama. Da Leitung über
Frankreich Porto auch am 14.7.1875
noch Fr. 2.- PD, weil Frankreich,
owohl schon Gründungsmitglied, die
UPU-Tarife erst ab 1.1.1876 in Kraft
setzte. Wädenswil ab 14.7.1875, Belf.
amb. 15.7., Yokohama Bureau
français an 1.9.1875. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

36 750.00

1028 1.10 Fr.-Frankatur nach USA, Brief
von Genf, 24.9.1867, über Frankreich
nach New York, mit Fr. 1.10, da
schwerer als 7,5 g, ungenügend
frankiert. Gemäss Tarif vom 1.7.1862-
31.3.1868 wie unfrankiert behandelt
und mit 42 cents = Fr. 2.10 taxiert.
Verrechnungsstempel 36 gemäss
französisch-amerikanischer
Konvention von 1857. 1 Fr. links
unregelmässige Zähnung, ansonsten
sehr schöne und fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

36,38 500.00

1029 1.50 Fr.-Frankatur nach Brasilien,
Einfacher Brief nach Pernambuco
über England von Basel aus. Porto Fr,
1.50 bis 15 g und bis zum
Landungshafen, daher PD durch PP
überstempelt. Tarif gültig ab 1.1.1869.
Englischer Anteil 1S 6d. Inlandtaxe
Brasilien 240 Milreis. Basel ab
23.6.1874. Gute und fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

36,43 500.00
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1030 4.20 Fr.-Frankatur nach Peru, 1874:
Brief über 15 g via England und
Panama. Porto 2x Fr. 2.10 = Fr. 4.20
gemäss Tarif vom 15.6.1871 über
South Hampton. Frankatur ergänzt.
Zürich ab 30.5.1874, Lima an
1.7.1874. Der Brief ist restauriert, 2
mal 1 Fr. wurden ausgeschnitten und
aus optischen Gründen durch Kopien
ersetzt. Attest BP.

36,38 250.00

1031 1 Fr.-Frankatur nach Deutschland,
Stempel WOHLEN 20 VII 78,
Paketbegleitschein (etwas
ausgebessert), für "Carton von 3 1/2
kg. Baumwollgeflechte". Viele
Leitstempel und postalische
Vermerke. Selten und fehlerfrei. Attest
BP.

36c 400.00

1032 1.10 Fr.-Frankatur nach den USA,
Stempel NEUCHATEL 7V88,
adressiert nach NEW YORK, blauer
Durchgangsstempel SUISSE
PORTALIER und roter
Ankunftsstempel NEW YORK,
vorderseitig. Sehr schöner Brief. Sehr
farbfrisch und fehlerfrei. Attest BP.

36,38 300.00

1033 30 Rp.-Frankatur, 3 mal 10 Rp. rot,
saubere blaue Stempel BRUNNEN
21VIII74 und ein blaues PD, nach
OXFORD adressiert.

38 100.00

1034 10 Rp.-Frankatur, Stempel ST.
GALLEN 30.IX.69, Stempel "RL" und
eingefasster PD, im Grenzrayon nach
DORNBIRN.

38 40.00

1035 1871, 20 Rp.-Frankatur, 2 x 10 Rp.
rot, Stempel GENEVE 3 XII 71,
ungenügend frankierter Brief nach ST.
CHRISTOPHE (F), Schweizer
Stabstempel AFFR.INSUF. und PD,
französischer Tax-Zahl-Stempel.

38 Gebot

1036 50 Rp.-Mehrfachfrankatur, 5 mal 10
Rp. rot, saubere Stempel ZÜRICH 12
X 68, und PD, schöner Brief nach
LONDON (England) adressiert.

38a(5x) 40.00

1037 10 Rp.-Frankatur im Grenzrayon,
sauberer Stempel ST. GALLEN
2.IV.68 und eingefasstes PD, nach
LUSTENAU/Voralberg adressiert.
Fehlerfrei.

38b 40.00

1038 80 Rp.-Frankatur, 3 mal 10 Rp. und 2
mal 25 Rp., saubere Stempel
LUZERN 12.VIII.69, eingefasstes PD
und leichter Ankunftsstempel, nach
PHILADELPHIA adressiert.

38c(3x)+
40c(2x)

80.00

1039 35 Rp.-Frankatur 10 Rp. und 25 Rp.,
saubere Stempel ZÜRICH 26 II 76
und eingefasstes CHARGE-Stempel,
nach MILANO adressiert, Chargé-
Gebühr der internen Gesetzgebung:
Anwendung 1.7.1875-31.8.1876.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

38c+40c 60.00
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1040 25 Rp.-Frankatur, 5 Rp. und 2 mal 10
Rp., saubere Stempel ZÜRICH 20 V
78, nach Karlsbad (Böhmen)
adressiert, UPU Tarif, fehlerfrei.

38d(Paar
)+30f

80.00

1041 30 Rp.-Frankatur nach Italien, Brief
unter 10 g  von Bern zunächst nach
Cannes, dann nachgesandt nach S.
Remo. Porto 30 Rp. nach F ab
1.101865. Nachsendetaxe 2 Decimes,
in San Remo mit zwei italienischen
Taxmarken à 10 Centesimi gedeckt
(Porto im Grenzrayon F/I). Bern ab
29.3.1870, Cannes ab 31.3.1870, San
Remo an 2.4.1870. Sehr seltene Brief
in fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

38+ 1'000.00

1042 10 Rp.-Frankatur nach England,
Trauer-Drucksache von Zürich nach
Solihull bei Birmingham. Porto 10 Rp.
gemäss Tarif gültig ab 1.1.1869 im
direkten Austausch bis 30.6.1875.
Zürich ab 28.2.1874, Solihull an am
3.3.1874. Fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

38 200.00

1043 40 Rp.-Frankatur nach Dänemark, 40
Rp.-Frankatur nach Copenhagen über
Deutschland unter Verwendung eines
Täubchenbriefs Nr. 15 und Zusatz
einer S.H. Nr. 38. Tarif gültig ab
1.8.1868 bis 30.6.1875. Portoanteil
Deutschland 28 Cts. (rote 28).
Solothurn ab 28.8.1872. Sehr gute
und fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

38 350.00

1044 35 Rp.-Frankatur nach Rumänien,
Brief bis 15 g in die vereinigten
Donaufürstentümer, von Lausanne
nach Bakeu, über Österreich. Porto
35 Rp. nach Tarif gültig ab 1.4.1871,
obschon schon am 28.3. aufgegeben.
Leitstempel Bucuresti 5.4.,
Ankunftsstempel Bacau vom
7.4.1871. Sehr gute und fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

38,40 200.00

1045 40 Rp.-Frankatur nach
Donaufürstentümer/Rumänien, Brief
im 1. Gewichtssatz bis 15 g, über
Österreich PD, nach
Bakeu/Moldavien. Porto 40 Rp. vom
1.9.1868 bis 31.3.1871. Leitweg über
Württemberg, Wien. Abgang in
Lausanne am 14.10., Ankunft in
Bakeu am 20.10.1868. Gute
Erhaltung. Attest BP.

38,41 200.00

1046 85 Rp.-Frankatur nach Japan, Brief
einfachen Gewichts (über Italien bis
10 g) von Basel nach Yokohama.
Porto nur nach Yokohama über
Brindisi 85 Rp. ab 1.8.1871 bis
30.6.1875. Basel ab 16.12.1874 -
Genf 17.12. - Turin amb. 18.12. -
Brindisi 19.12. - Yokohama an
13.2.1875. Gute Erhaltung. Attest BP.

38,43 600.00

1047 10 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel GENEVE 12 NOV 67,
Fernverkehr ab 1.10.65, unfrankiert
50 Rp., fehlende Frankatur 40 Rp. = 4
Dec. als Taxzahl-Stempel, nach
CREST adressiert, Marke kurze
Zähne und etwas stockig. Etwas
stockig, ansonsten sehr gute
Erhaltung.

38 30.00
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1048 20 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel GENEVE 29.VII 76, in ST.
JULIEN (F) am 28.7.76 zur Post
gegeben, die CH-Frankatur wurde
nicht anerkannt, daher Taxierung
handschriftlich "30" (Rötel), Marken in
GENEVE entwertet (29.7.), vermutlich
als RL anerkannt, nach CAROUGE
adressiert. Fehlerfrei.

38 75.00

1049 20 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel GENEVE 24 JUIN 68, PD,
nach THONON adressiert. Sehr
schöner Brief.

38 40.00

1050 20 Rp.-Frankatur nach Italien,
Nachsendefrankatur, Rp. eingehende
Post, 2x30 Cent., Stempel NAPOLI,
von ZÜRICH nach RICHTERSWIL,
Stempel ZÜRICH 21 SEP 67, sehr
schöner Brief in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP.

38+ 750.00

1051 40 Rp.-Frankatur nach Italien,
Stempel ZÜRICH 29 NOV 67,
eingefasstes PD, in Königreich
NEAPEL adressiert. Gute Erhaltung.
Attest BP.

38,41 150.00

1052 10 Rp.-Frankatur nach Deutschland,
Nachsendefrankatur, von
FRANKFURT mit 2x10 Pfennige
(kurze Zähne), nach ZÜRICH 21 VIII
75, von da nach ENGELBERG
weitergeleitet, sehr dekorativ.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

38 400.00

1053 35 Rp.-Frankatur nach Deutschland,
Stempel ST. IMIER 2 XI 75, CHARGE
und R-Zettel, nach HANNOVER
adressiert, Einschreibe-Porto 10 Rp.,
nur sehr kurze Zeit möglich. Selten
und fehlerfrei. Attest BP.

38+ 300.00

1054 15 Rp.-Frankatur nach Belgien,
Stempel VILLERET 22 XI 74, nach
BUGES (Brügge) adressiert,
Absender der bekannte
Uhrenhersteller Blacpain. Selten und
Fehlerfrei. Attest BP.

38+ 200.00

1055 10 Rp.-Frankatur nach Österreich,
schöner Stempel ST. MARGRETHEN
23 III 82, nach DORNBIRN adressiert,
gedruckte Vorladung, Drucksache
oder Grenzrayon. Fehlerfrei. Attest
BP.

38 80.00Einlieferungen in unsere 
Auktionen sind jederzeit 

möglich.
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1056 40 Rp.-Frankatur nach den USA,
Stempel BERN 21 IV 74, über
BREMEN, zum günstigsten Tarif,
nach BOSTON adressiert. Fehlerfrei.
Attest BP.

38,41 150.00

1057 50 Rp.-Frankatur nach den USA,
Stempel NEUCHATEL 15.V.74,
schöner 30er Tüblibrief nach NEW
YORK adressiert. Schön und
fehlerfrei. Attest BP.

38+ 200.00

1058 1.50 Fr.-Mehrfachfrankatur, 25 Rp.
grün, Viererstreifen und ein Paar, sehr
farbfrischer Brief im 5ten
Gewichtssatz, sauberer Stempel
LANGENTHAL 18 III 73, nach
MILANO adressiert, sehr selten und
fehlerfrei. Attest Weid.

40 1'500.00

1059 25 Rp.-Frankatur, 25 Rp. grün auf
Faltbrief von ZÜRICH 24.VIII.75 nach
Lahr (D), dort nachfrankiert, mit 20
Pfennige ultramarin, nach London
weitergeleitet. Ein seltener Brief in
tadelloser Erhaltung. Attest BP.

40 800.00

1060 25 Rp.-Frankatur, farbfrisch und
fehlerfrei gezähnt, mit Pf:
Doppelprägung, eine davon
kopfstehend auf Umschlag von
SCHAFFHAUSEN 24.II.80 ins Elsass,
fehlerfrei. SBK 40.2.01, Attest
Hermann. Als Lose Marke Kat. 600.-.

40 400.00

1061 DÄNEMARK, 25 Rp.-Frankatur,
Stempel NEUCHATEL 29 IX 80, nach
KOPENHAGEN adressiert, mit
Ankunftsstempel, UPU-Tarif, sehr
guter Erhaltung. Attest BP.

40 75.00

1062 ÄGYPTEN, 25 Rp.-Frankatur,
Stempel YVONAND 19.XII.80, UPU-
Tarif, nach KAIRO adressiert, roter
Leitstempel SUISSE MARSEILLE
vorderseitig, rückseitig ALEXANDRIE
AMBULANT und weitere Stempel.
Fehlerfreie Erhaltung.

40 50.00

1063 25 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
DEMORET 1.II.81, nach KAIRO
(ÄGYPTEN) adressiert, rückseitige
farbige Illustration 2 Frösche,
fehlerfreie Erhaltung.

40c 40.00

1064 25 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
CHAUX DE FONDS 13.V.72 und
eingefasstes P.D., nach BALZERS
(Fürstentum Liechtenstein) adressiert,
sehr schön.

40d 80.00



Jean-Paul Bach Fernauktion

125

1065 PRAZ, Stabstempel zentrisch auf 25
Rp. sitzende Helvetia grün, auf dem
Brief wiederholt, Aufgabestempel
THUSIS 16.VII.79, sehr seltener
Stempel auf einer 25 Rp.-Marke, nach
PONTEDERA (Toscana) adressiert,
fehlerfreie Erhaltung.

40d 60.00

1066 25 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
INTERLAKEN 25 VI 81, nach
WARSCHAU (Polen), damals
Russland.

40e 120.00

1067 50 Rp.-Mehrfachfraktur, 2 mal 25 Rp.,
saubere Stempel LAUSANNE 24 XII
79, nach BADIA pres PISA adressiert,
fehlerfrei.

40e(2x) 20.00

1068 75 Rp.-Frankatur nach Österreich,
Brief ebenfalls über 15 g schwer von
Zürich nach Wien. Ab dem 1.9.1868
genügten dafür nun schon 50 Rp., die
Rayons ausser dem Grenzrayon
waren aufgehoben. Die
Einschreibegebühr betrug 25 Rp.,
Porto total somit 75 Rp. Zürich ab
7.9.1868, Wien an 9.9.1868. Sehr
schön und fehlerfrei. Attest BP.

40,43 200.00

1069 85 Rp.-Frankatur nach Japan,
Einfacher Brief Basel - Yokohama
über Brindisi - Hongkong. Porto über
Italien 85 Rp. für 10 g nach Tarif vom
1.8.1871. Basel ab 10.12.1874,
Yokohama an 27.1.1875. Selten und
in sehr guter Erhaltung. Attest BP.

40,43 600.00

1070 25 und 30 Rp.-Frankaturen nach
Frankreich Stempel LANCY 16 AVR
75 und GENEVE 17 II 76, 25 Rp. mit
zusätzlichem Vollstempel
AMB.MARSEILLE - LYON
(Bahnpost), beide Briefe an Comte
Generale Leonetts Cipriani (1812-
1888), bekannter Politiker, eine
Legende mit einem sehr
interessanten Lebenslauf! Beide
Briefe nach CENTURI auf KORSIKA
adressiert. Schönes Briefpaar.

40,41 75.00

1071 25 Rp.-Frankatur nach Italien,
Stempel BELLINZONA 11 VIII 79,
Drucksachenstreifband im 5.
Gewichtssatz (ab 1.7.75), nach
CANNOBIO adressiert, rückseitig
Schiffspost-Stempel MAGADINO-
ARONA. Farbfrisch und fehlerfreie
Frankatur.

40 75.00

1072 30 Rp.-Frankatur, ungenügend
frankierter Brief von FRIBOURG 12
JAN 70 nach Voiron (F) und dort mit 7
Décimes belastet, fehlerfrei. Attest
BP.

41 50.00
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1073 1872, 30 Rp. Frankatur auf taxiertem
Brief von GENEVE 8.II.72 nach
Frankreich.

41 Gebot

1074 60 Rp.-Frankatur, 2 mal 30 Rp.
ultramarin, saubere Stempel
NEUCHATEL 28 XII 68 und ein
eingefasstes PD, 2. Gewichtsstufe,
nach MILANO adressiert, fehlerfrei.

41a(2x) 80.00

1075 80 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
LUZERN 29 VIII 70, eingefasstes PD
und rote Leitstempel, nach OHIO
adressiert, trotz Wiedereinführung des
alten Tarifes, prov. Tarif angewendet.

41a+43b 80.00

1076 ALTDORF, 14.X.69, auf 30 Rp.
mattultramarin, daneben,
eingefasstes P.D., nach NEAPEL
adressiert, sehr gute Erhaltung.

41c 30.00

1077 80 Rp.-Frankatur, Bahnstempel
LUZERN-ZÜRICH-LUZERN
18.VIII.70, nach OREGON adressiert.
Gemäss Verordnung Nr. 99
veranlasste die Schweiz.
Postverwaltung, dass die Leitung der
Post von der Schweiz nach USA per
1. August 1870 über Calais,
Southhampton zu erfolgen hat, unter
gleichzeitiger Erhöhung des Portos
von 50 Rp. auf 80 Rp. je 15 g. Ab 20.
August 1870 wurde der alte Tarif vom
1.5.1870 wieder in Kraft gesetzt, mit
Leitung über Ostende.

41c+43b 180.00

1078 80 Rp.-Frankatur, Stempel
SILVAPLANA 15.VIII.70, nach
PHILADELPHIA adressiert, etwas
unfrisch.

41c+43c 120.00

1079 60 Rp.-Frankatur nach
Europ.Türkei/Levante, Brief einfachen
Gewichts über F bis 7,5 g von
Winterthur nach Constantinopel. Porto
60 Rp. ab 1.11.1865. BP Bern-
Romanshorn 24.12.1873 über Genf-
Marseille. Ankunftsstempel
"Constantinople Turquie" des
französischen Büros vom 3.1.1874.
Die linke Marke blieb ungebraucht,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

41 350.00

1080 30 Rp.-Frankatur nach Italien,
Stempel BASEL 1 JUIN 67,
ungenügend frankiert, AFFR.INSUF.,
PD im oval, compl. tassa svizz, 10
(=Anteil I CH), nach PALERMO
adressiert. Gute Erhaltung. Attest BP.

41 200.00

1081 50 Rp.-Frankatur nach Italien,
Stempel SAMADEN 28VI81,
CHARGE-Brief nach ALBA (Südtirol)
adressiert. Sehr gute Erhaltung. Attest
BP.

41 75.00
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1082 30 Rp.-Frankatur nach Niederlande,
Stempel WINTERTHUR II VII 71,
Marke mit violettem Firmenstempel
G&B, für Geilinger und Blum, nach
AMSTERDAM adressiert. Fehlerfrei.
Attest BP.

41 120.00

1083 30 Rp.-Frankatur nach Schottland,
Stempel BELLVUE 16 AUOT 74,
nach STRANRAER adressiert, im
Süden Schottlands, früher zur
traditionellen Grafschaft Wigtownshire
gehörend. Fehlerfrei. Attest BP.

41 60.00

1084 30 Rp.-Frankatur nach Irland, Stempel
ANDERMATT 9 V111 69, nach
KINGSTOWN adressiert (heute:
Dunlaoghaire, 10 km südlich von
Dublin), handschriftliche
Nachsendetaxe 1d, wieder aufs
Festland zurück spediert. Selten und
fehlerfrei. Attest BP.

41 100.00

1085 50 Rp.-Frankatur nach Indien, 50 Rp.-
Frankatur, Stempel ST. GALLEN
17.1.78, via BRINDISI-BOMBAY nach
CALCUTTA, UPU-A III Tarif, noch 50
Rp., später 40 Rp., rückseitig Leit-
und Ankunftsstempel. Selten und
fehlerfrei. Sehr gute und fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

41 600.00

1086 50 Rp.-Frankatur, Stempel BASEL
23.XI.72, nach CHARLSTON, South
Carolina, vorderseitig NEW-YORK,
kleine Gebrauchsspuren,
vollständiger, umfangreicher Brief, in
französischer Sprache.

43 250.00

1087 1870, 50 Rp. lila auf 30 Rp.
Tübelibrief von NEUCHÂTEL 20.IV.70
mit guter Destination USA, tadellose
Erhaltung.

43 80.00

1088 2.20 Fr.-Frankatur, 20 Rp. und 4 mal
50 Rp.,eine Marke mit rundem
Eckzahn, leichte Stempel
INTERLAKEN 3.IX.67, eingefasstes
PD, Leit- und Ankunftsstempel, nach
SAN FRANCISCO adressiert, 2.
Gewichtsstufe bis 15 g.

43a+32a 80.00

1089 1.10 Fr.-Frankatur, 10 Rp. und 2 mal
50 Rp., saubere Stempel LAUSANNE
28.IV.70, eingefasstes PD, Leit- und
Ankunftsstempel, nach NEW YORK
adressiert, fehlerfreie Erhaltung.

43b(2x)+
38c

80.00

1090 50 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Stempel GENEVE 21.I.70, grosses
PD,, nach MADRID (Spanien)
adressiert.

43c 40.00
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1091 25 Rp.-Frankatur nach Deutschland,
15 Rp. Faserpapier, schöner Stempel
WILDHAUS 3 IX 82, nach CALW
adressiert. Leuchtend farbfrisch und
in fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

47 120.00

1092 50 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Paar 25 Rp. Faserpapier, Stempel
NEUCHATEL 3.1.82, Vordruckbrief
nach PARIS adressiert. Fehlerfrei.

49 150.00

1093 35 Rp.-Frankatur, 5 Rp.-Ganzsache
mit 10 Rp. und 20 Rp., sitzende
Helvetia, saubere Stempel
SUMISWALD 17XII80 und
eingefasster CHARGE-Stempel, via
MÜNCHEN nach BOZEN, damals
noch Österreich, sehr schöne Karte,
in fehlerfreier Erhaltung.

38e+32d 160.00

1094 50 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
MONTREUX 16 NOV 66, grosses
P.D., Leit- und Ankunftsstempel, nach
REDITON (North Devon) adressiert,
rückseitig Bahnstempel  SION-
GENEVE-SION, Marken an den Rand
des Briefes geklebt, dadurch etwas
stumpfe Zähne.

31e+34a 120.00

1095 90 Rp.-Frankatur, 1 mal 10 Rp. und 2
mal 40 Rp., saubere Stempel BASEL
20 VI.65 und ein eingefasstes PD,
schöner Brief nach PALERMO
adressiert. Rötelvermerk 2 falsch,
sollte 3 sein, da Frankatur 3.
Gewichtsstufe. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

31e+34b
(2x)

80.00

1096 15 Rp. gelborange, sehr farbfrisch, mit
dem Stempel TURBENTHAL sehr
sauber entwertet. Ein sehr schönes
Exemplar dieser seltenen und
gesuchten Farbnuance. Attest
Eichele. Kat. 7000.-.

63Ad 2'200.00

1097 15 Rp. orangegelb, farbfrisch,
perfekter Zentrumstempel
WINTERTHUR 12.XII.88. Rechts
oben Eckzahnbug, sonst einwandfrei
und toll präsentierend. Attest BP. SBK
7000.-.

63Ad 1'800.00

1098 Ungebrauchte Serie mit sauberem
Falz, de 15 Rp.-Marke 1 Zahn kürzer,
sonst tadellos. Kat. 500.- Attest BP

80-85 50.00

1099 15 Rp., sehr frisch, einwandfrei
gezähnt und tadellos postfrisch, in
perfekter Erhaltung. Attest BP.

85 50.00

1882/89, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Kz. A

1906, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Wz.

DIE GEBOTE BITTE 
FRÜHZEITITG ABGEBEN!
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1100 10 Rp. zinnober, oben mit
unterbrochener Randlinie auf Brief
von GLION 14.VII.04 nach
Dürrenroth.

61B Gebot

1101 1899, 20 Rp. Frankatur auf NN-Brief
von BASEL 4.I.99 nach Fehraltorf

61B Gebot

1102 1901, 12 Rp. Frankatur auf NN-Karte
von AARAU 19 SPT 01 nach
Lenzburg

62B Gebot

1103 1903, 12 Rp. Frankatur auf refüsierter
und retournierter NN-Karte von BERN
23.XI.03 nach Basel

62B Gebot

1104 1900, attraktive 20 Rp.-Frankatur auf
R-Brief von NEUCHÂTEL 9.IV.00.

58B+61B Gebot

1106 1901, 5 Rp. Frankatur auf
retournierter Karte von
HERRTENSTEIN 30.XII.0, nach
MOSKAU adressiert, da mit einem
Adresszettel beklebt. Sehr selten und
dekorativ!

200.00

1107 1892, 30 Rp. Dreifarbenfrankatur,
entwertet SENTIER 14.IX.92 auf
weitergeleitetem R-Formular der
Gemeinde Abbaye (F) nach Lyon
adressiert.

59A+62A
+64A

150.00

1108 10 Rp.-Frankatur 5 Rp. grün und 5
Rp. bräunlichlila, Mischfrankatur
zwischen zwei gleichen Wertstufen,
saubere Stempel NEUCHATEL 15 VI
99, sehr schöne Erhaltung.

60B,65B 200.00

ZIFFERMUSTER - ABARTEN / PLATTENFEHLER BRIEFE

ZIFFERMUSTER - INLAND-FRANKATUREN

ZIFFERMUSTER - AUSLAND-FRANKATUREN
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1109 25 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Tüblibrief
mit 5 mal 3 Rp. Ziffermuster, saubere
Stempel BERN 20.XI.07, nach
LONDON adressiert, sehr schön und
selten. Attest BP.

81 400.00

1110 25 Rp. grün, sauberer Zentrum-
Stempel VEVEY 1.VII.88, fehlerfrei

67Ac Gebot

1111 1 Fr. lila, sehr saubere Entwertung
HAUPT-POSTAMT / BERN /
ZEITUNGSBUREAU, ein Zahn minim
kurz.

71A Gebot

1112 30 Rp.-Frankatur, Plattenfehler:
HELVETTA (HB P 50/II), sehr schöner
NN-Brief, saubere Stemepl BADEN
15.II.07, den Plattenfehler freilassend,
fehlerfrei. Attest BP.

88A PF 700.00

1113 1 Fr. rosakarmin, sauberer Stempel
CHAUX DE FONDS 11.I.09 mit Pf.
24/II, fehlerfrei

99A.2.24
/II

Gebot

1114 50 Rp. grün, sauberer Stempel
CHAUX-DE-FONDS 19.XII.05 mit
Ret. 4/II sowie 21/II, fehlerfrei

74D.3.04
+

Gebot

1115 40 Rp. grau, sauberer Zentrum-
Stempel PONTRESINA 15.VII.07, mit
Ret. 23/II, fehlerfrei

69E.3.23
/II

Gebot

1116 25 Rp. blau, sauberer Zentrum-
Stempel EINSIEDELN 24.III.06, Feld
301 mit Ret. 36/IIc, fehlerfrei

87A.3.36
/IIc

Gebot

1117 30 Rp. braun, sauberer Zentrum-
Stempel ST. GEORGEN 29.X.06 mit
Ret. 3/II fehlerfrei

88A.3.03
/II

Gebot

1118 30 Rp. braun, sauberer Stempel
NEUCHÂTEL 9.II.07 mit Ret. 3/IIc,
fehlerfrei

88Ab.3.0
3/IIc

Gebot

1119 30 Rp. braun, sauberer Stempel
NEUVEVILLE ..VI.07 mit Ret. 14/II,
fehlerfrei

88A.3.14
/II

Gebot

1882/1893, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. A
(A)

STEHENDE HELVETIA - ABARTEN / PLATTENFEHLER /
RETOUCHEN

STEHENDE HELVETIA - PLATTENFEHLER

STEHENDE HELVETIA - RETOUCHEN
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1120 30 Rp. braun, sauberer Zentrum-
Stempel BASEL 4.VI.07 mit Ret. 25/IIf
(+50-150.-), fehlerfrei

88A.3.25
/II

Gebot

1121 30 Rp. braun, sauber entwertet, mit
Ret. 26/II (+175.-) sowie Pf. 3/II,
fehlerfrei

88A.3.26
/II+

50.00

1122 30 Rp. braun, sauberer Zentrum-
Stempel ST. GEORGES 23.I.06, mit
Ret. 26/IIc, fehlerfrei

88A.3.26
/IIc

60.00

1123 50 Rp. grün, sauber entwertet Feld 71
mit Ret. 25/II (+225.-), fehlerfrei

90A.3.25
/II

70.00

1124 50 Rp. grün, sauberer Zentrum-
Stempel CHAUX DE FONDS 21.III.08
mit Ret. 27/II, fehlerfrei

98A.3.27
/II

50.00

1125 50 Rp. grün, sauberer Zentrum-
Stempel BERN 28.VI.01, mit Ret. 29/II
(+150.-), fehlerfrei

98A.3.29
/II

60.00

1126 50 Rp. grün, sauberer Zentrum-
Stempel BASEL 30.IX.08, Feld 61 mit
Ret. 29/II, fehlerfrei

98A.3.29
/II

60.00

1127 REBSTEIN 19.VI.90, Feld 3 66A 20.00

1128 LUZERN 21.VIII.92, Type/Feld 4,
fehlerfrei

66D 20.00

1129 APPENZELL 30.V.00, Type 3 66D 20.00

1130 BASEL 17.III.00 68D 20.00

1131 CHAUX DE FONDS 24.X.00 68D 20.00

1132 FRICK 9.X.00 68D 20.00

1133 ZÜRICH 13.III.97 68Db/OP
I

20.00

1134 GENEVE 31.V.01 73D 20.00

1135 SPEICHER 20.IV.01 73D 20.00

1136 BEX ...X.99 73D 20.00

1137 HUTTWIL 18.IX.01 66E 25.00

1138 LAUSANNE 12.XII.04 66E 20.00

STEHENDE HELVETIA - VOLLSTEMPEL
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1139 BOTTMINGEN 21.III.05, Type 2 66E 20.00

1140 AADORF 1.I.06, Type 8 66E 20.00

1141 RORSCHACH 24.X.01, Type/Feld 5 66E/OP I 20.00

1142 AARAU 11.III.05, Type/Feld 3 66E/OP
II

20.00

1143 KLINGNAU 16.I.08 88A/OP
II

20.00

1144 REITNAU ...IV.07 93A 20.00

1145 ZÜRICH 26.XI.08, Type 4 94A 20.00

1146 DEGERSHEIM 31.VII.08 99A 20.00

1147 1891, 45 Rp. Frankatur auf NN-Karte
(Reg.-Loch links) von VEVEY 14 JAN.
91 nach Wattwyl.

69A+59A 30.00

1148 1906, 20 Rp.-Frankatur auf NN-Brief
von OBERDORNACH Gr. 43 mit
Abgangsstempel ROGGENBURG
6.VI.06 nach Bern.

86A 200.00

1149 1900, 25 Rp. Frankatur auf NN-Brief
über 14.25 Fr- von NEUEWELT
1.III.00 nach Dornach

73D Gebot

1150 1.10 Fr.-Frankatur auf Paketkarte,
sauberer Stempel LOCARNO 15 X
05, nach GERNOWITZ (heute
Jarohnevice-Tschechien) adressiert,
fehlerfrei.

61B,75D 200.00

1151 1890, 50 Rp. Frankatur auf Brief von
BASEL 18.III.90 mit guter Destination
Japan.

67A 100.00

STEHENDE HELVETIA - INLAND-FRANKATUREN

STEHENDE HELVETIA - AUSLAND-FRANKATUREN
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1152 1889, 25 Rp.-Frankatur entwertet
BUCHS 11.IX.83 auf nicht
zustellbarem Brief (Öffnungsspuren
und Klappe fehlt rückseitig) nach St.
Louis (USA) und dort mit 1 C. taxiert,
aussergewöhnlicher Brief.

67B 200.00

1153 3.40 Fr.-Frankatur, 40 Rp., 1 Fr. und 3
Fr., auf sehr schöner Paketkarte,
saubere Stempel TEUFEN 7.II.05,
fehlerfreie Erhaltung.

69E,72E,
75E

300.00

1154 Lot von 81 sauber gestempelten
Marken.

150.00

1155 1909, 5 Rp. Tellknabe, die 4 Werte
tadellos postfrisch und fehlerfrei. Kat.
680.-.

1-4 200.00

1156 10 Rp. Helvetia Brustbild, Rahmen
violett, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Befund BP. Kat. 1100.-.

3a 350.00

1157 1909, 10 Rp. Helvetia Brustbild II,
Rahmen grün, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1100.-.

3c 300.00

1158 1907, Helvetia Brustbild,
Zusammendruck-Bogen mit 12 Essais
in unterschiedlichen Farben,
einwandfrei. Attest BP.

800.00

1159 15 Rp. Helvetia Brustbild I,
Einzelabzug in violett, leicht
verändertes Bild.

250.00

1160 1908, 2 - 5 Rp. Tellknabe, Type I, als
Sonderdruck für Vorlagezwecke, auf
gummiertem Kunstdruckpapier.
Fehlerfrei.

SOD 117
-119

500.00

STEHENDE HELVETIA - LOTS UND SAMMLUNGEN

KOCHERMARKEN

FREIMARKEN - PROBEDRUCKE UND ESSAIS
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1161 1907, 2 Rp. dunkel/blaugrün und 2
Rp. hellgrün, Tellknabe im Rahmen,
beide auf einem grösseren, normalen
Papier zusammengedruckt. Tadellose
Erhaltung. Attest BP.

101 800.00

1162 2 Rp. Tellknabe im Rahmen gelboliv,
gezähnte Probe in der richtigen Farbe
auf ungummiertem Kunstdruckpapier,
tadellos. Attest BP.

101 500.00

1163 2 Rp. Tellknabe im Rahmen, violette,
ungezähnte und ungummierte
Farbprobe auf dünnem Papier,
tadellos. Attest BP.

101 250.00

1164 1908, Sonderdrucke zu
Vorlagezwecke auf gummiertem
Kunstdruckpapier enthaltend 3x
Helvetia Brustbild SBK 120-122), 3x
Tellknabe (SBK 117-119), 9x Helvetia
mit Schwert (SBK 108-116), tadellos.
Kat. 5000.- +, Attest BP

108-122
SOD

1'200.00

1165 1930, 5 Rp. dunkelgrün, Tellknabe,
ungezähnt, auf weissem, gummiertem
Papier, mit rückseitigen
Anhaftungsspuren, sehr seltene
Farbprobe. Attest BP.

125III 1'500.00

1166 30 Rp. Tellbrustbild braun,
ungezähntes Randstück auf
Kartonpapier, tadellos erhaltene
Farbprobe. Attest BP.

160 800.00

1167 3 Rp. Tellknabe grünoliv Type II,
vorderseitig sämisches Papier,
ungezähnte, ungebrauchte Farbprobe
mit Haftspuren im Gummi und minimst
hell. Nicht katalogisierte Farbprobe.
Attest Eichele.

182 800.00

1169 1932, Gedenkausgabe zur
Abrüstungskonferenz in Genf, 10 Rp.
lilarot in leicht abweichender
Zeichnung von der verausgabten
Marke, in der Farbe der verausgabten
20 Rp.-Marke, zusammen mit der
verausgabten 30 Rp.-Marke, saubere
Stempel GENEVE 30.XII.42,
tadelloser, portogerechter R-Brief.
Rückseitiger Ankunftsstempel
ZÜRICH 30.XII.42. Es ist noch ein
zweiter Brief, mit einer Frankatur mit
einen Probedruck der
Gedenkausgabe zur
Abrüstungskonferenz, bekannt.
Grosse, moderne Frankatur-Rarität.
Atteste Weid 1991 und Eichele 2011.

187/188 2'500.00

1170 1907, 2 Rp. Tellknabe im Rahmen,
farbfrischer Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel BASEL 2.IV.09,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 350.-.

101 100.00

1171 1907, 5 Rp. Tellknabe, Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel ZÜRICH
22.XII.24. Rechts ein kürzeres
Zähnchen, sonst fehlerfrei. Attest BP.

103 500.00

FREIMARKEN
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1172 1907, 5 Rp. Tellknabe im Rahmen,
farbfrischer Viererblock, sauberer,
blauer Zentrum-Stempel SOMMERAU
7.I.16, gemäss Jean-Claude
Marchand: vermutlich bei der KPD
Basel gestempelt, Grund der blauen
Farbe, das Postbüro SOMMERAU
wurde am 8. Januar geschlossen.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
1800.-.

103 500.00

1173 1908, 40 Rp. Helvetia mit Schwert
Type 1, Viererblock mit perfektem
Zentrumstempel BASEL 21.IX.12,
einwandfrei. Attest BP. Kat. 1450.-.

107 500.00

1175 1933, 35 Rp. Helvetia mit Schwert,
geriffeltes Papier, zentrisch
gestempelter Viererblock, OLTEN
13.VII.36, fehlerfrei. Attest Liniger
(1981). SBK 290.-.

111z 50.00

1176 1908, 40 Rp. Helvetia mit Schwert
Type 2, Viererblock mit perfektem
Zentrumstempel BERN 26.IX.13,
tadellos. Attest BP. Kat. 340.-.

112 80.00

1177 1908, 40 Rp. Helvetia mit Schwert,
Type II, sauberer Zentrum-Stempel
BERN 14.IX.33, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 340.-.

112 70.00

1178 1940, 50 Rp., glattes Papier,
Viererblock mit Zentrumstempel
ROMANSHORN 30.XI.42, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 650.-.

113y 150.00

1179 1908, 70 Rp. Helvetia mit Schwert,
tadellos postfrisch

114 50.00

1180 1908, 70 Rp. Helvetia mit Schwert,
Viererblock mit Zentrumstempel
GLARUS 4.IV.16, tadellos. Kat. 180.-.

114 50.00

1181 1908, 3 Fr. Helvetia mit Schwert,
farbfrischer, tadellos postfrischer
Viererblock, links mit Bogenrand,
glatter perfekter Gummi, fehlerfrei.
Attest BP.

116 1'600.00

1182 1908, 3 Fr. Helvetia mit Schwert,
sauberer Falz, tadellos.

116 100.00

1183 1909, 5 Rp. Tellknabe Type I,
postfrischer Eckrand-Viererblock,
fehlerfrei.

119 40.00



Jean-Paul Bach Fernauktion

136

1184 1910, 2 Rp. oliv, Tellknabe, Type II,
farbfrischer Viererblock mit
Zentrumstempel BASEL 30.XI.22,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1800.-.

123II 500.00

1185 1914, 10 Rp. rot, Tellbrustbild, Type I,
sauberer Zentrumstempel RIEHEN
1.VIII.35, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
650.-.

126 150.00

1186 1914, 10 Rp., Tellbrustbild, Type I,
tadellos, zentrisch gestempelter
Viererblock, WEISSBAD 31.XII.42,
Letzttag, fehlerfreie Erhaltung, sign.
Marchand. SBK 600.-.

126I 180.00

1187 1914-1933, 11 verschiedene
Viererblocks Tellbrustbild, alle mit
sauberen Zentrumstempeln. Kat. über
800.-.

126II+ 100.00

1188 1914, 3 Fr. Mythen blaugrün, tadellos
postfrisch mit Bogenrand, fehlerfrei.
Attest BP.

129 750.00

1189 1914, 3 Fr. Mythen blaugrün, tadellos
postfrischer Viererblock, in perfekter
Erhaltung. Attest BP. Kat. 11'200.-.

129 2'500.00

1190 1914/1931, Gebirgslandschaften,
vollständige Serie zu 7 Werten,
ungebraucht und fehlerfrei. Kat. 2075.
-.

129-179 500.00

1191 1914, 10 Fr. dunkellila, Jungfrau,
tadellose, postfrische, rechte untere
Bogenecke. Attest BP.

131 200.00

1192 1914, 10 Fr. dunkelila, Viererblock mit
Zentrum-Stempel LAUSANNE 22.I.21,
fehlerfrei.

131 Gebot

1193 1915, 80 a. 70 Rp. Helvetia mit
Schwert, tadellos postfrischer
Viererblock. Attest BP. Kat. 560.-.

135 120.00

1194 1915, 80 auf 70 Rp.,
dunkelbraun/gelb, Viererblock mit
Zentrumstempel GENEVE 15.VII.16,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 220.-.

135 50.00
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1195 1918, 7 1/2 grau, Tellknabe, Type 3,
Viererblock mit Zentrumstempel
SELZACH-SOLOTHURN 30.IV.40,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 250.-.

138III 50.00

1196 1940, 60 Rp., glattes Papier,
Viererblock mit Zentrumstempel
BEINWIL am See 31.XII.42, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 1200.-.

140y 300.00

1197 1940, 40 Rp., glattes Papier, sehr
farbfrischer Viererblock, rechte untere
Bogenecke, volle Gummierung,
sauberer Zentrumstempel BASEL
17.XI.42, tadellose Erhaltung. Sign.
Liniger, Attest BP. Kat. 2500.-.

141y 600.00

1198 1933, 80 Rp., Helvetia mit Schwert,
geriffeltes Papier, sauberer
Zentrumstempel BARGEN 31.12.42,
fehlerfrei. Attest BP.

141z 100.00

1199 1933, 80 Rp., geriffeltes Papier,
Viererblock mit Zentrumstempel
ASTANO 17.X.38, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 480.-.

141z 100.00

1200 1918, 3 Fr. rot, Mythen, tadellos
postfrisch. Attest BP.

142 150.00

1201 1918, 3 Fr. Mythen rot, farbfrischer,
tadellos postfrischer Rand-Viererblock
in perfekter Erhaltung. Attest BP.

142 500.00

1202 1918, 3 Fr. rot, Mythen, Viererblock
mit sauberem Zentrumstempel
LANGNAU 10.II.32, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 200.-.

142 50.00

1203 1919, 7 1/2 Rp. Friedensmarke, auf
weissem gestrichenem, gummiertem
Papier, ungezähnt, extrem seltener
Probedruck, in tadelloser Erhaltung.
Attest BP.

143 2'500.00

1204 1921, 5 a. 7 1/2 Rp. grau,
Aufbrauchsausgabe, die seltene Type
III, tadellos postfrisch, mit unterem
Bogenrand, Bogenposition 47, in
fehlerfreier Erhaltung. Sign. "Z" und
Attest BP. Kat. 8'500.-.

148III 3'000.00
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1205 1921, 25 Rp. orangerot, Tellbrustbild,
Viererblock mit Zentrumstempel
ADLISWIL 15.VIII.27, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 340.-.

155 80.00

1206 40 Rp. Helvetia mit Schwert,
grünlichblau, tadellos postfrischer
Viereckblock. Kat. 120.-.

156 20.00

1207 1921, 40 Rp. grünlichblau, farbfrischer
Viererblock mit Zentrumstempel
AVULLY 23.II.22, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 600.-.

156 150.00

1208 1921, 40 Rp. grünlichblau, Viererblock
mit Zentrumstempel BASEL 6.IV.22,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 600.-.

156 120.00

1209 1922, 40 Rp. ultramarinblau,
farbfrischer Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel SCHLEGWEGBAD
22 VII 25, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
600.-.

161 150.00

1210 1933/34, Wappenmuster, tadellos
postfrische Viererblock-Serie, perfekte
Erhaltung. Attest BP. Kat. 2'400.-.

163z-
166z

550.00

1211 1940, 1.20 Fr. Wappenmuster,
Viererblock mit perfektem
Zentrumstempel KILCHBERG 1.X.40,
tadellos. Attest BP.

164y 400.00

1212 1940, 1.50 Fr., Wappenmuster,
glattes Kreidepapier, voller Gummi,
rechte, obere Bogenecke, sauberer
Zentrumstempel BERN 9.IX.41,
farbfrische und fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

165y 1'000.00

1213 1933, 15 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes
Papier, sauberer Stempel WYNAU
15.V.36, rechts ein Zähnchen minim
kürzer, sonst farbfrisch und fehlerfrei.
Sign. Liniger, Attest BP.

173z 100.00

1214 1933, 40 Rp., geriffeltes Papier,
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel NEUCHATEL
23.V.42, fehlerfrei. Kat. 100.-.

176z 20.00
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1215 1931, 3 Fr. braun Mythen, tadellos
postfrisch. Attest BP.

177 100.00

1216 1928, 5 Fr. blau, Rütli, tadellos
postfrisch. Attest BP.

178 200.00

1217 1928, 5 Fr. blau, Rütli, mit sauberem
Zentrumstempel, fehlerfrei. Kat. 275.-.

178 40.00

1218 1930, 10 Fr. grün, Jungfrau, tadellos
postfrisch. Attest BP.

179 280.00

1219 1930, 10 Fr. grün, postfrisch, minimer
Knitter im Gummi. Attest BP. Kat. 800.
-.

179 120.00

1220 1930, 10 Fr. grün, Jungfrau,
Viererblock mit Zentrumstempel ST.
GALLEN 15.V.30, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 300.-.

179 60.00

1221 1932, 1 Fr. Abrüstung, gezähnter
Probedruck auf weissem Papier statt
Faserpapier in Originalfarben, in
perfekter Erhaltung. SBK 2'000.-,
Attest BP.

190 P 800.00

1222 1934, Landschaftsbilder, Viererblock-
Serie mit ET-Zentrum-Stempeln
BERN 2.VII.34, fehlerfreie Erhaltung.

194-200 250.00

1223 1936, Viererblock-Serie mit ET-
Stempel BERN 2.XI.36, ohne 203Ay
und 205Ay, fehlerfrei. Attest BP.

201-209 400.00

1224 1936-1938, Landschaftsbilder,
Viererblock-Serie mit ET-Stempeln,
BERN 2.X.36, gemischt, glattes
Papier oder geriffeltes Papier,
fehlerfreie Erhaltung.

201-209 180.00

1225 1936, 20 Rp. Val Leventina,
Viererblock mit perfektem
Zentrumstempel AARAU 3.XII.36,
einwandfreie Erhaltung. Attest BP.

205y 650.00

1226 1936, 20 Rp. Val Leventina,
farbfrischer Eckrand-Viererblock mit
sauberem Zentrumstempel RUSWIL
4.XI.36, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 2300.-.

205y 600.00
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1227 1938, Symb. Darstellungen,
Viererblock-Serie mit sauberen
Zentrum-Stempel ZÜRICH, voller
Gummi, tadellos. Attest BP. Kat. 960.-
.

216v-
218v

180.00

1228 1939, Landi, 3 Viererblock-Serien in
den 3 Landessprachen mit sauberen
Zentrum-Stempel, fehlerfrei.

228z-239 150.00

1229 1939, Landi, zentrisch gestempelte
Viererblockserie, fehlerfreie Erhaltung.
SBK 520.-.

228-239 150.00

1230 1941, Historische Bilder,
Viererblockserie mit verschiedenen
Zentrumstempeln, fehlerfrei. Kat. 230.
-.

243-251 50.00

1231 1944, Olympisches Komitee,
Viererblock-Serie mit Zentrumstempel
BASEL 15.XII.44. Kat. 100.-.

259-
261w

20.00

1232 1944, 50 Jahre Internat. Olympisches
Komitee, 2. Auflage, Serie in Rand-
Viererblocks, saubere
Zentrumstempel SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU 2:V.44,
fehlerfrei. Kat. 750.-. Attest BP.

259-261x 100.00

1233 1945, Pax, tadellos postfrische Serie,
3-5 Fr. Eckrandstücke, fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 500.-.

262-274 100.00

175 Jahre Basler Taube
Tag der Briefmarke
6. - 8. November 2020
Halle 2.0 der Messe 

basler-sammlerboerse.ch
6. - 8. November 2020
Halle 2.0 der Messe Basel
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1234 1945, PAX-Serie, Viererblock-Serie
der oberen rechten Bogenecke, ideal
zentrische ET-Stempel BERN 9.V.45,
mit vollem Gummi, in perfekter,
fehlerfreier Luxuserhaltung. Attest BP.
Kat. 8'000.-.

262-274 1'800.00

1235 1945, PAX. Eckrand-Viererblock-Serie
mit sauberen Zentrumstempeln
SCHWEIZ. POSTMUSEUM BERN
26.II.46, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. Kat. 5'500.-.

262-274 1'500.00

1236 1945, 5 Fr. und 10 Fr. PAX,
Randstücke mit perfekten
Eckstempel, voller Gummi. Attest BP.
Kat. 390.-.

273+274 80.00

1237 1945, 5 Fr. und 10 Fr. PAX, beide mit
ET-Stempel BERN 9.V.45, mit
Gummi. Attest BP. Kat. 390.-.

273+274 80.00

1238 1948, Landschaftsbilder,
Farbänderungen, Viererblockserie mit
Zentrumstempel BERN 3.I.49. Kat.
180.-.

285-290 40.00

1239 1949, 20 Rp. Grimsel, Urtype, tadellos
postfrisch und fehlerfrei erhalten.
Sign. Zum "Z". Attest Loertscher. Kat.
5000.-.

301 1'200.00

www.bach-philatelie.ch

info@bach-philatelie.ch
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1240 1960, Postgeschichtliche Motive und
Baudenkmäler, Viererblock-Serie mit
ET-S-Zentrumstempel, alles
Bogenecken, mit vollem Gummi.
Fehlerfrei. Kat. 300.-.

355-372 50.00

1241 1961, Evangelisten, Viererblock-
Bogenecken-Serie, mit ET-
Zentrumstempel, voller Gummi. Kat.
400.-.

381-384 80.00

1242 1975/1984, 5 Fr. Turmhahn, mit und
ohne Leuchtstoff, postfrisch.

542+542
x

Gebot

1243 2000, Stickerei-Block, postfrisch 999 20.00

1244 2000, Stickerei-Block, ET-S-Stempel 999 20.00

1245 2000, Ausschnitt aus dem Stickerei-
Block, links unten, ET-Stempel. Kat.
75.-.

999 A 20.00

1246 2011, 85 Rp. Honigbiene, 10
postfrische Zierbogen SBK 600.-.

1383 80.00

1247 FAHRWANGEN 3.IV.09. 107 20.00

1248 5 Rp.-Mischfrankaktur, 2 Rp.
Ganzsache, Tellknabe im Rahmen,
Zusatzfrankatur 3 Rp. Ziffermuster,
sauberer Stempel AUBONNE
25.V.08, fehlerfrei.

81+102 Gebot

FREIMARKEN - KLEINBOGEN

FREIMARKEN - VOLLSTEMPEL

FREIMARKEN - INLAND-FRANKATUREN
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1249 15 Rp.-Frankatur, 10 Rp. R-Tüblibrief,
Zusatzfrankatur 2 und 3 Rp.,
Tellknabe im Rahmen, zentrische
Stempel ZÜRICH 22.II. 09, sehr
attraktiv und absolut fehlerfrei.

101+102 200.00

1251 1924, 1.40 Fr. Frankatur auf Wertbrief
über 600.- von BERN 24.VI.24 nach
Deutschland.

40.00

1252 1930, 7 1/2 Rp. Frankatur auf
Ansichtskarte von LUGANO 24.V.30
nach Holland.

20.00

1253 1938, 30 Rp. Frankatur auf
umadressiertem Brief von ZÜRICH
21.III.38 von New York, wo eine
Gebühr über 6 C. anfiel nach Los
Angeles (Stempel rückseitig vom
7.4.38) und zurück nach New York.
Ein interessanter Brief.

100.00

1254 1929, 47.5 Rp. Frankatur auf R-
Drucksache (oben winziger Randriss
und waagr. Faltspur) von LUZERN
19.II.19 nach USA.
Frankaturseltenheit!

171+176 80.00

1255 1977/78, Serie von 5 Maximumkarten
mit passenden Sonderstempel. SBK
595, 595-601. Kat. 150.-.

595+ Gebot

1256 1976, postfrische Serie A1-A4 1I-1IV Gebot

1257 1984, mit Abart: Druck auf der
gummierten Rückseite, postfrisch.

7A.1.10 Gebot

1258 1990, mit Abart: Druck auf gummierter
Rückseite, postfrisch.

8A.1.09 Gebot

1259 1993, mit Abart: Druck auf der
gummierten Rückseite, postfrisch.

9.1.10 Gebot

FREIMARKEN - AUSLAND-FRANKATUREN

MAXIMUMKARTEN

AUTOMATENMARKEN
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1261 2001, Zeitgenössische Graphik, roter
Wertzudruck, mit Abart: zerschnittener
Streifen, postfrisch.

15-18 89.00

1262 1996/98, alle 5 Markenheftchen. 1M-5M 180.00

1263 1997, Weltstädte, ungebrauchter
Satz. SBK 540.-.

1-3 100.00

1264 25+25 Rp. Helvetia mit Schwert,
BERN 7.IX.10, fehlerfrei.

K1 70.00

1265 5+5 Rp. Tellknabe Type 2, sauberer
Stempel, in einwandfreier Erhaltung.
Attest BP.

K7II 230.00

1266 15+15 Rp. Tellbrustbild, postfrisch. K9 120.00

1267 20 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes Papier,
Stempel BASEL 9.XI.35, fehlerfrei.
Attest BP.

K25z 800.00

1268 10+10 Rp. Schloss Chillon, mit der
Doppelprägung, sauberer Stempel
LANDESAUSSTELLUNG.

K33y 100.00

1269 10+10 Rp. Schloss Chillon,
Dreierstreifen mit der Doppelprägung
der mittleren Marke, sauberer
Stempel ZURZACH. Kat. 400.-.

K33z Ab 70.00

1270 1953, Kehrdruckbogen, tadellos
postfrisch.

J41/OZ 150.00

1271 Tellknabe/Tellbrustbild, tadellos
postfrische Serie. kat. 440.-.

Z4-Z18y 80.00

1272 1934, aus dem  NABA-Block, beide
Paare senkrecht und beide Paare
waagrecht, mit S-Stempel NABA
ZÜRICH.

Z19-22 180.00

PRIORITY POSTDIENST FÜR TOURISTEN IN ITALIEN

EMS - MARKEN

KEHRDRUCKE

ZUSAMMENHÄNGENDE WERTE
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1273 1934, aus dem NABA-Block, alle 4
Zusammendrucke, tadellos postfrisch.
Attest BP. SBK 800.-.

Z19-Z22 280.00

1274 1934, NABA-Block, die 4
zusammenhängenden Werte, tadellos
postfrisch. Attest BP

Z19-Z22 180.00

1275 1942, alle 25 Zusammendrucke mit
perfekten Abstempelungen BERN, in
dieser Erhaltung selten angeboten,
Luxus. SBK 1765.-.

Z23a-
Z38c

500.00

1276 1939, Landi, tadellos postfrische Serie
aller 9 Paare und 9 Dreierstreifen.
SBK 290.-.

Z 23d-Z
27c

120.00

1277 1940, aus dem Bundesfeierblock,
waagrechter Dreierstreifen, 10 Rp.-30
Rp., saubere Stempel STÄTTEN
30.VII.40, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
450.-.

Z32 100.00

1278 1942, Altstoff, tadellos postfrische
Serie, alle 10 Paar und 14
Dreierstreifen. SBK 1035.-.

Z 33a- Z
38c

300.00

1279 1942, Altstoff, die 6 waagr. Paare
tadellos postfrisch. Kat. 260.-.

Z33a-
Z33f

50.00

1280 1942, Altstoff, waagr. Paar f/i,
sauberer Stempel RAPPERSWIL
9.IV.42, tadellos. Kat. 110.-.

Z33e 20.00

1281 1942, Altstoff, die 5 senkr. Paare
tadellos postfrisc. Kat. 165.-.

Z34a-
Z34d

30.00

1282 1942, Altstoff, die 3 senkr. 3er-
Streifen tadellos postfrisch. Kat. 160.-.

Z36a-
Z36c

30.00

1283 1942, Altstoff, Serie der senkrechten
3er-Streifen in 2 Sprachen, postfrisch.

Z38a-38c Gebot

1284 1953, 20+30 Rp. Juventute, tadellos
postfrisch.

Z39 Gebot
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1285 1953, Juventute, die 5
Zusammenhängende tadellos
postfrisch

Z39-
Z41II

50.00

1286 1953, 20+30 Rp. Juventute, tadellos
postfrisch.

Z40 Gebot

1287 1942, 30 Rp.-Frankatur auf
zensuriertem Brief von GENEVE
2.V.42 nach Frankreich. Kat. 250.-.

Z35a 50.00

1288 2 1/2 + 2 1/2 Rp., Tellknab (SBK 146),
Aufbrauchsausgabe, Zwischensteg
ohne Lochung, tadellose Erahltung.
Attest BP. SBK 2200.-.

XXIII 800.00

1289 5+5 Rp. Tellknabe Type 1, saubere
Eck-Stempel, fehlerfrei.

S3 120.00

1290 5+5 Rp. Tellknabe Type 2, sehr frisch,
saubere Stempel ZÜRICH , in
perfekter Erhaltung. Attest Marchand.

S7II 900.00

1291 5+5 Rp. Appenzeller Knabe, grosse
Lochung, tadellos postfrisch und
fehlerfrei.

S12 90.00

1292 5 a. 7 1/2 + 5 a. 7 1/2 Rp. Tellknabe,
saubere Stempel GENEVE, fehlerfrei.

S15 150.00

1293 20 a. 15+ 20 a. 15 Rp., Tellbrustbild,
saubere Stempel REINACH,
fehlerfrei.

S16 150.00

1294 5+5 Rp. und 10+5 Rp.,
Tellknabe/Tellbrustbild, spezielle
Zwischenlochung, 10,5 mm, im
Zumstein-Spezial als Abart: 1.09,
katalogisiert und mit LP bewertet, hier
als 10er Bogen-Eckstück, beiliegend
ein Attest von Richter (1995).
Fehlerfreie Erhaltung.

S18+20 500.00

1295 5+5 Rp. rotlila Tellknabe, grosse
Lochung, tadellos postfrisch. Attest
BP. SBK 3300.-.

S19 1'200.00

ZUSAMMENHÄNGENDE - FRANKATUREN

ZWISCHENSTEGE OHNE LOCHUNG NICHT AMTLICH

ZWISCHENSTEGE MIT/OHNE LOCHUNG
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1296 5+5 Rp., 10+5 Rp., 5 Rp. rotlila,
Tellknabe und 10 Rp. grün
Tellbrustbild, grosse Lochung,
tadellos postfrisches Blockstück zu 14
Marken, mit Z II, bzw. K 22, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Rellstab. SBK 7050.-
.

S19+S21 2'500.00

1297 10+5 Rp., 10 Rp. grün Tellbrustbild
und 5 Rp. rotlila Tellknabe, tadellos
postfrisch. Attest BP. SBK 3750.-.

S21 1'500.00

1298 10+10 Rp. grün, Tellbrustbild, grosse
Lochung, tadellos postfrisch. Attest
BP. SBK 450.-.

S22 150.00

1299 10+10 Rp. Tellbrustbild, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, perfekte
Stempel BERN 30.XII.42 mit vollem
Gummi, in einwandfreier Erhaltung.
Attest Rellstab.

S22 670.00

1300 10+10 Rp., Tellbrustbild, saubere
Stempel HEIMISWIL 29.X.26,
fehlerfrei. Attest Marchand.

S22 500.00

1301 5+5 Rp., 10+5 Rp., orange, Tellknabe
und 10+10 Rp. grün, Tellbrustbild,
kleine Lochung, zusammenhängend,
als Blockstück, sehr farbfrisch und
tadellos postfrisch, in fehlerfreier
Erhaltung. Sehr selten! Attest BP.
SBK 16`000.-.

S24,S25 6'000.00

1302 10+5 Rp., 10 Rp. grün Tellbild, 5 Rp.
rotlila Tellknabe, kleine Lochung,
tadellos postfrisch. Attest BP. SBK
900.-.

S28 350.00

1303 10+5 Rp und 5+5 Rp.,
Tellbrustbild/Tellknabe, kleine
Lochung, sauber ungebraucht,
fehlerfrei.

S28+32 300.00

1304 20 + 20 Rp., Tellbrustbild, kleine
Lochung, tadellos postfrisch,
fehlerfrei. Attest.

S29 1'000.00

1305 25 + 25 Rp., Tellbrustbild, kleine
Lochung, ungebraucht, Falzspur auf
dem Zwischensteg, fehlerfrei. Attest.

S29 500.00

1306 5+5 Rp. rotlila, Tellknabe, kleine
Lochung, tadellos postfrisch. Attest
BP. SBK 900.-.

S32 350.00

1307 5+5 Rp., Tellknabe, kleine Lochung,
eine Marke mit feiner Falzspur,
fehlerfrei.

S32 150.00

1308 20+20 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes
Papier, tadellos postfrisch und perfekt
erhalten. Attest BP.

S39z 800.00
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1309 Geriffeltes Papier, 20:20 Rp.,
Tellbrustbild, 5:5 Rp.Tellknabe, 10:10
Rp., Tellbrustbild und 10:5 Rp.,
Tellbrustbild/Tellknabe, S 40z und S
42z sind postfrisch , die beiden
anderen mit Falz, fehlerfreie
Erhaltung.

S39-42z 500.00

1310 5+5 Rp. Tellknabe, saubere Stempel,
fehlerfrei. Sign. Liniger.

S40 120.00

1311 25+25 Rp. blau, Helvetia m. Schwert,
grössere Lochung, tadellos postfrisch.
Attest BP. SBK 650.-.

S1 200.00

1312 5+5 Rp. Tellknabe Type 2, tadellos
postfrisch und perfekt erhalten. Attest
BP.

S7II 200.00

1313 5 Rp. Tellknabe rotorange sowie 10
Rp. Tell und 5 Rp. Tellknabe, beide
mit mittlerer Lochung, 10.5 statt 11.5
mm, postfrisch und fehlerfrei. Nach
Glanzmann S10B/21B, 32`000.-.
Nach Zumstein- SPEZIAL S20.1.10,
LP.

S18 +
S20

500.00

1314 10+10 Rp. Tellbrustbild grün, tadellos
postfrisch. Kat. 160.-.

S26 30.00

1315 5 verschiedene Zwischenstege mit
kleiner Lochung, tadellos postfrisch.
SBK 286.-.

S26,27,3
0,31,33

50.00

1317 20+20 Rp. Tellbrustbild auf geriffeltem
Papier, tadellos postfrisch und perfekt
erhalten. Attest BP.

S39z 650.00

1318 5+5 Rp. Tellknabe zusammen mit 10
Rp. Tell + 5 Rp. Tellknabe, geriffeltes
Papier, tadellos postfrische und
fehlerfreie Einheit. Attest BP, SBK
550.-

S40 +
S42

100.00

1319 5+5 Rp. Tellknabe zusammen mit 10
Rp. Tell + 5 Rp. Tellknabe, geriffeltes
Papier, tadellos postfrische und
fehlerfreie Einheit. Attest BP, SBK
550.-.

S40z+S4
2z

110.00

1320 10+5 Rp. Tellbrustbild / Tellknabe,
geriffeltes Papier, postfrisch und
einwandfrei. Attest BP. Kat. 120.-.

S42z 20.00

1321 Landschaftsbilder Buchdruck,
postfrische Serie

S43-S46 30.00
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1322 2000, 90+90 Rp. Millennium, Text
Wuhan, postfrisch.

S80D 60.00

1323 2000, 90+90 Rp. Millennium, Text
Sindelfingen, postfrisch.

S80E 60.00

1324 2010, Pro Juventute, Bogenserie
enthaltend 5 Zwischenstege,
postfrisch.

S99-
S102

800.00

1325 2013, Pro Juventute, Bogenserie mit
jeweils 5 Zwischenstege, mit ET-S-
Stempel.

S111-
S113

600.00

1326 2000, 2000, Millennium, BANGKOK,
Kleinbogen mit ET-Sonderstempel

S890 60.00

1327 1999, 90 Rp., Kleinbogen, mit
unbedruckten Zwischenstegen,
ET.Stempel "millenium" NEUCHATEL
23.11.1999, fehlerfreie Erhaltung, mit
voller Gummierung.

80C 70.00

1328 2008, Pro Juventute, Zeichnen mit
Ted Scarpa, Serie mit Zwischensteg,
sauberer ET-S-Stempel, fehlerfrei.
Kat. 440.-.

82-85 180.00

Einlieferungen in unsere 
Auktionen sind jederzeit 
möglich.
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1329 2006, Pro Juventute, Zeinen mit Ted
Scarpa, Serie mit Zwischensteg,
sauberer Ortsstempel MEIRINGEN
23.11.10, fehlerfrei. Kat. 600.-.

82-85 150.00

1330 2012, Pro Juventute, im Zeichen des
Jubiläums, Serie mit Zwischenstegen,
saubere ET-Stempel, Kat. 300.-.

82-85 100.00

1331 2012, Pro Juventute, 100 Jahre Pro
Juventute Zwischensteg, sauberer
Stempel MEIRINGEN, Kat.100.-.

82-85 30.00

1332 2009, Pro Juventute, Angebote, Serie
mit Zwischensteg, sauberer ET-S-
Stempel , Kat. 440.-.

95-98 150.00

1333 2010, Pro Juventute, Kind und Geld,
Serie mit Zwischensteg, sauberer
Stempel MEIRINGEN, Kat. 400.-.

99-102 120.00

1334 2011, Pro Juventute, Glück, Serie mit
Zwischensteg, sauberer Stempel
BERN, Kat. 400.-.

103-106 120.00
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1335 2012, Pro Juventute, im Zeichen des
Jubiläums, Serie mit Zwischenstegen,
saubere ET-Stempel, Kat.300.-.

108-110 100.00

1336 1911, 5 Rp. Frankatur, portogerecht
für einen Brief im Ortsrayon von
DAVOS-PLATZ 19.VII.11. In
Ermangelung einer 1 Rp.-Freimarke,
wurde eine entsprechende
Portomarke als Freimarke verwendet
(15 GcN). Nicht alltäglich.

S2 150.00

1337 1928, 5+5 Rp. Tellknabe rotlila auf
zuwenig frankiertem und mit 20 Rp.
taxiertem Brief (SBK 42) von
LAUSANNE 22.IX.28 an die SAFFA in
Bern, dort mit dem S-Stempel
entwertet. Nicht alltäglich!

S36 50.00

1338 10 : 10 Rp. violett, auf Brief nach
DEGERSHEIM 30.V.31 adressiert.

S41 100.00

1339 1907, vollständiges Hetfchen mit 24
Tellknaben im Rahmen (103),
vollständig und fehlerfrei.

0-5 400.00

1340 1907, Tellknabe im Rahmen, 5 Rp.
grün, vollständiges, tadellos
postfrisches Markenheftchen, grüner
Umschlag, sehr schöne Erhaltung.

O-5/103 400.00

1341 1907, vollständiges Heftchen mit 24
Helvetia Brustbild  (104), bildseitig
handschriftlich "35", fehlerfreie
Erhaltung.

0-6 280.00

1342 1909, Tellknabe vollständiges
Heftchen, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP.

0-8 150.00

1343 1921, Tellknabe,Tell, gelb, postfrisch. 0-17 100.00

ZWISCHENSTEGE M.L. - FRANKATUREN

MARKENHEFTCHEN
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1344 1970-1978, Baudenkmäler, alle
Heftchen inkl. das seltene Heftchen 0-
68II tadellos postfrisch. SBK 0-60 bis
068IV. SBK 470.-.

0-60- 140.00

1345 1976, Baudenkmäler, grün, mit ET-
Stempel BERN 15.1.76.

0-68I 50.00

1346 1980, Volksbräuche, grün, mit ET-
Stempel BERN 26.11.80, selten.

0-72c 260.00

1347 1980, Freimarken, grün, Rückseite:
Edelweiss, ET-Stempel BERN
26.11.80.

0-72c 180.00

1348 1939, deutscher Text, 10 x 5 Rp.
Landi deutsch (SBK 228z), postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP.

3 150.00

1349 AARAU, farbfrisch und tadellos
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP.

I 150.00

1350 AARAU, mit Plattenfehler "farbloser
Punkt unter dem linken Flügel" auf
sauberer Karte Nr. 3, tadellose
Erhaltung. Attest Bohler.

I 400.00

1351 BASEL, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP.

II 200.00

1352 BASEL, farbfrisch, sauber
ungebraucht, natürlicher,kleiner,
punktförmiger Fremdkörber im Papier
(Papier Abart), fehlerfrei. Attest BP.

II 200.00

1353 BASEL, farbfrisch, sauberer,
zentrischer Vollstempel, FLUGTAG
9.III.13, fehlerfrei. Attest BP.

II 200.00

1354 BASEL, gut gezähnt, tadellos
erhalten, auf kleinem Brief an Fräulein
Ema Streicher in Basel, Vorläufer auf
Brief sind äusserst selten. FA
Rellstab.

II 200.00

TICKETS

FLUGPOST - VORLÄUFER
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1355 BASEL, auf offizieller Karte von
Burkhard Mangold, sauber
gestempelt, mit dem blauen
Flugpoststempel: ERSTE
SCHWEIZERISCHE FLUGPOST
9.III.13, fehlerfrei erhalten. Attest BP.

II 150.00

1356 BASEL, offizielle Karte von Burkhard
Mangold, sauber gestempelt: ERSTE
SCHWEIZERISCCHE FLUGPOST
9.III.13, tadellose Erhaltung. Attest
BP.

II 150.00

1357 BERN, farbfrisch und tadellos
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP.

III 250.00

1358 BERN, 50 Rp., tadelloser, postfrischer
Viererblock, oben mit Bogenrand,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

III 1'200.00

1359 BERN, farbfrisch, sauberer S-
Stempel, Flugtag 30.III.18, fehlerfrei.
Attest BP.

III 100.00

1360 BURGDORF, farbfrisch und
ungebraucht, fehlerfrei. Attest BP.

IV 150.00

1361 BURGDORF, auf offizieller Karte mit
idealem, violettem Vollstempel 1.
Flugpost 30.III.13 Burgdorf-Bern,
absolut fehlerfreien, besonders
farbfrischen Erhaltung. Attest Berra.

IV 500.00

1362 BURGDORF, besonders farbrischer
Vorläufer mit vollem, violettem
Flugpoststempel 1. Flugpost Burgdorf-
Bern 30.III.13, auf offizieller Karte,
perfekte Erhaltung. Attest BP.

IV 500.00

1363 Vorläufer BURGDORF, gut gezähnt,
sauber gestempelt, auf OK Karte mit
5+10 Rp. Freimarke, fehlerfrei, Attest
BP.

IV 400.00

1364 BURGDORF, postfrisch, farbfrisch,
minime Gummibüge, soweit fehlerfrei.
Attest BP.

IVa 250.00
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1365 BURGDORF, weisses Papier, sehr
farbfrisch, ungebraucht mit winziger
Falzspur, rechts mit Bogenrand,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

IVa 275.00

1366 HERISAU, farbfrisch, perfekt gezähnt,
tadellos postfrisch und fehlerfeies
Eckrandstück. Attest BP.

V 250.00

1367 HERISAU, farbfrisch mit tadelloser
Zähnung, Unregelmässigkeiten im
Gummi, sonst gut.

V 150.00

1368 HERISAU, tadellos postfrischer
Viererblock, 1 Marke unbedeutender
Gummibug, sehr frische Farbe, in
guter Erhaltung. Attest BP, SBK
2`400.-.

V 750.00

1369 Vorläufer HERISAU, 50 Cts.
dunkelblau in kräftiger Farbe,
einwandfrei gezähnt, sauber
gestempelt, auf OK-Karte in tadelloser
Erhaltung, Attest BP.

V 400.00

1370 LANGNAU, farbfrisch, ungebraucht,
übliche Zähnung, fehlerfrei. Attest BP.

VI 180.00

1371 Vorläufer LANGNAU, etwas
unregelmässige Zähnung wie vielfach
bei dieser Ausgabe, gut erhalten,
sauber auf OK-Karte in guter
Erhaltung. Attest BP.

VI 400.00

1372 LAUFEN, farbfrisch und tadellos
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP.

VII 300.00

1373 LIESTAL, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt mit sauberem Erstfalz,
fehlerfrei. Attest BP.

VIII 360.00

1374 LIESTAL, auf Biederkarte mit blauem
S-Flugstempel, Vorläufer leichte
Oxidationsspuren, rechts oben hat die
Karte einen minimen Eckbug,
ansonsten farbfrisch und fehlerfrei.

VIII 150.00
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1375 LUGANO, auf offizieller Karte, seltene
Type II, mit 2 verschiedenen "z",
schöner Flugstempel, daneben
Datumstempel MENDRISIO 8.VI.13,
nach BERN adressiert, tadellose
Erhaltung. Attest Eichele.

IX 1'800.00

1376 SOLOTHURN, farbfrisch und tadellos
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP.

XI 150.00

1377 AARAU, farbfrisch und gut gezähnt
auf sauberer Flugkarte Nr. 3
"Aeroplan über Aarelandschaft", in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP

I 350.00

1378 BASEL, auf Flugspende-Karte, voll
aufgesetzter Flug-S-Stempel,
fehlerfrei. Attest BP

II 300.00

1379 9.3.13, Flugtag Basel, OK-Karte mit
Vorläufer und 5Rp. Tell, AK-Stpl.
Genf, oben winziger Einriss

II 200.00

1380 BURGDORF, auf offiz. Karte,
Zähnung wie oft etwas rau, sonst
fehlerfrei. Attest BP.

IV 300.00

1381 HERISAU, sehr farbfrisch mit
sauberem S-Stempel auf offiz.
Flugtag-Karte, fehlerfrei. Attest BP.

V 500.00

1382 LISTAL, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und saubere entwertet auf
fehlerfreier Sonderkarte. Attest BP.

VIII 500.00

1383 BERN, farbfrisch, über den Rand
geklebt, jedoch mit fehlerfreier
Zähnung, auf Bilder-Karte, saubere
Stempel, fehlerfrei.

III 80.00

1384 1929, 35 Rp. geflügelter Brief,
sauberer Eckstempel, tadellos.

F14z Gebot

1385 1941, Viererblockserie mit ET-
Stempel BERN 1.V.41, perfekte
Erhaltung. SBK 500.-.

F27-34 100.00

FLUGPOST - PIONIERFLÜGE 1913

FLUGPOST - OFFIZIELLE AUSGABEN
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1386 1941, Viererblockserie mit ET-
Stempel BERN 1.V.41, perfekte
Erhaltung. SBK 500.-.

F27-34 100.00

1387 1946, Pro Aero, Viererblock mit ET-
Sonderstempel LUZERN 22.V.46,
tadellos.

F41 20.00

1388 30Rp. Propeller Aufdruck, postfrischer
Viererblock, u. links kleine
Zahnmängel und kurze Quetschung,
die zwei rechten Marken tadellos
(SBK 1000.-).

F1 200.00

1389 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck,
postfrisch. Attest BP.

F1 120.00

1390 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck,
farbfrisch, einwandfrei gezähnt,
sauberer Eck-Stempel AARAU, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP, sign.
Zumstein.

F1 550.00

1391 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck,
sauberer Eck-Stempel, in perfekter
Erhaltung. Attest BP.

F1 500.00

1392 1920, 30 Rp. mit Propelleraufdruck,
sauberer Stempel ST. GALLEN
24.VIII.21, fehlerfrei. Attest BP.

F1 500.00

1393 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck,
sauberer Stempel LAUSANNE
29.XII.20, fehlerfrei. Attest BP.

F1 400.00

1394 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck,
sauberer Stempel, fehlerfrei. Attest
BP.

F1 300.00

1395 1920, 30 Rp. mit Propelleraufdruck,
farbfrischer Viererblock, sauberer
Zentrumstempel BERN 4 III 21,
fehlerfreie Erhaltung. Attest Moser
und BP.

F1 5'000.00

1396 919, 30 Rp. mit Propelleraufdruck,
farbfrischer Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel WINTERTHUR
25.XI.20, fehlerfreie Erhaltung. Attest
Rellstab. Kat. 17'000.-.

F1 5'000.00
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1397 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck,
sauber entwertet ST. GALLEN 26.I.21
auf kleinem Briefstück, fehlerfrei.
Attest BP.

F1 700.00

1398 1920, 30 Rp, Propelleraufdruck,
sauberer Stempel WATTWIL
27.XII.20 auf kleinem Briefstück,
fehlerfrei. Attest BP.

F1 700.00

1399 1920, 30 Rp.-Propelleraufdruck,
sauberer Stempel ZÜRICH 2.XII.20
auf kleinem Briefstück, fehlerfrei. Sign
Liniger, Nussbaum und Attest Eichele.

F1 700.00

1400 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck,
farbfrisch, perfekt gezähnt mit
sauberem Stempel DORNACH 3.I.21,
fehlerfrei. Attest BP.

F1 500.00

1401 1919, 50 Rp. mit Propelleraufdruck,
postfrischer Eckrand-Viererblock,
fehlerfrei. Attest BP.

F2 180.00

1402 1919, 50 Rp. Propelleraufdruck,
sauberer Eck-Stempel
FRAUENFELD, fehlerfrei.

F2 60.00

1403 1919, 50 Rp. mit Propelleraufdruck,
farbfrischer, gestempelter Sechser-
Block, Stempel  LAUSANNE 4.VI.20,
fehlerfrei. Attest BP.

F2 500.00

1404 1919, 50 Rp. mit Propelleraufdruck,
Viererblock mit Zentrumstempel
GENEVE 26.III.20, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 1800.-.

F2 500.00

1405 1919, 50 Rp. mit Propelleraufdruck,
farbfrischer Viererblock mit sauberem
Stempel RAGAZ 8.IV.21, in der Mitte
leicht offene Zähnung. Attest
Marchand.

F2 300.00
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1406 1923, Ausgabe des Jahres 1923 auf
Geschenkblatt der Postdirektion.

F3, 5-9 50.00

1407 1923, 15 Rp. Flugzeug, Viererblock
mit Zentrumstempel, fehlerfrei.

F3 Gebot

1408 1940, 20 Rp. Flugzeug, gekreidetes
Faserpapier, Viererblock mit
Zentrumstempel AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 25.I.41, fehlerfrei.
Attest BP. Kat, 320.-.

F4y 80.00

1409 1923, 25 Rp. Flugzeug, Viererblock
mit Zentrum-Stempel SION 2.VIII.37,
fehlerfrei. Kat. 170.-.

F5 40.00

1410 1934, 25 Rp. Flugzeug, geriffeltes
Papier, Viererblock mit
Zentrumstempel DELEMONT
28.III.39, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
380.-.

F5z 100.00

1411 1923, 35 Rp., Pilot, Viererblock mit
Zentrumstempel ZÜRICH 31.VII.32,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 450.-.

F6 120.00

1412 1923, 45 Rp. Doppeldecker,
Viererblock mit Zentrumstempel
BERN 20.X.33, fehlerfrei. Kat. 90.-.

F8 20.00

1413 1937, 45 Rp. Doppeldecker,
geriffeltes Papier, Viererblock mit
Zentrumstempel BASEL 29.IV.38,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 375.-.

F8z 100.00

1414 1924, 75 Rp., Ikarus, Eckrand-Vierer-
Block mit Zentrumstempel BASEL
31.XII.42, Letzttag, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 540.-.

F11 120.00

1415 1924, 75 Rp. Ikarus, Viererblock mit
Zentrumstempel BERN 31.12.42,
Letzttag, fehlerfrei. Attest BP. Kat.
540.-.

F11 120.00
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1416 1 Fr., Ikarus, tadellos postfrischer
Viererblock. Attest BP.

F12 200.00

1417 1924, 1 Fr. Ikarus, Viererblock in
Viererblock mit Zentrumstempel
ZÜRICH 6.IV.34, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 440.-.

F12 120.00

1418 1930, 2 Fr. Brieftaube, Viererblock mit
Zentrum-Stempel ZÜRICH 14.XII.34,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1000.-.

F13 200.00

1419 1933. 35 Rp., geriffeltes Papier,
Viererblock mit Zentrumstempel
DELEMONT 2.III.39, fehlerfrei. Attest
BP. Kat. 400.-.

F14z 100.00

1420 1933, 35+40 Rp. geflügelter Brief,
saubere Eck-Stempel BERN,
fehlerfrei.

F14z+F1
5z

55.00

1421 35 Rp. und 40 Rp. geflügelter Brief,
tadellos, postfrische Viererblocks,
fehlerfrei. Attest BP.

F14+15 300.00

1422 1933, 40 Rp. geflügelter Brief,
Viererblock mit Zentrumstempel
5.V.37, fehlerfrei. Attest BP. Kat. 750.-
.

F15z 180.00

1423 1932, Abrüstungskonferenz, zentrisch
gestempelte Viererblock-Serie mit ET-
S-Stempel GENEVE 2 II.32, fehlerfrei.

F16-18 100.00

1424 1935, 10/15 Rp., Aufdruck glänzend,
Viererblock mit Zentrumstempel
BASEL FLUGPLATZ 8.IV.37,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 280.-.

F19a 80.00

1425 1935, 10/15 Rp., Aufdruck matt,
Viererblock mit Zentrumstempel
BASEL 19.XI.38, fehlerfrei. Attest BP.
Kat. 480.-.

F19b 150.00

1426 1936, 40 a. 90 Rp. Aufdruck hellrot,
sauberer Eck-Stempel, einwandfrei
erhalten. Attest BP.

F24a 280.00

Ankauf von Gold- und 
Silbermünzen.
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1427 1926, 75 Rp. PRO AERO, sehr
farbfrisch und tadellos postfrisch,
unten mit Bogenrand, perfekte
Luxuserhaltung. Die seltene Marke ist
signiert Rellstab, Bolaffi. Atteste
Scheller und BP. SBK 15`000.-.

F26 8'000.00

1428 1941, Landschaften und Flugzeuge,
Serie in waagerechten Paaren.

F27-F34 150.00

1429 1944, Serie Mit ET-Stempel 1.IX.44
bzw. 20.IX.44, tadellos. SBK 80.-.

F37-40 Gebot

1430 1939, 1 Fr. Frankatur auf
Flugpostbrief von ZUG 3.V.39 mit
seltener Destination Australien

90.00

1431 1920, 55 Rp.-Mischfrankatur, 30 Rp.
mit Propelleraufdruck, saubere
Rasierklingen-Stempel BERN
26.XII.20, nach FRANKFURT
adressiert, fehlerfrei. Attest BP.

1+ 500.00

1432 1919 (15.V.), 50 Rp. mit Flügelrad,
Zusatzfrankatur 30 Rp. Helvetia mit
Schwert, R-Brief mit sauberen
Stempeln DÜBENDORF 15.V.19,
nach Bern adressiert.

2 200.00

1433 1919 (2.9.), 57 1/2 Frankatur auf
Karte von RENENS 2.IX19 nach
Zürich mit Flugbestätigungsstempel.

2 150.00

1434 1919 (4.II.), 50 Rp. mit
Propelleraufdruck, Mischfrankatur von
LAUSANNE nach ZÜRICH, rückseitig
SCHWEIZER FLUGPOST 4.VI.19.

2+ 100.00

1435 1919(24.VIII.), 65 Rp.-Frankatur, 50
Rp. mit Propelleraufdruck, und
Zusatzfrankatur, Stempel
LENZERHEIDE 24.VIII.19, nach
BERN adressiert, rückseitig
SCHWEIZER FLUGPOST 26.VII.19,
Stempel falsch eingestellt.

2+ 100.00

1436 1940, 2.40 Fr. Mehrfach-Frankatur auf
Flugpostbrief aus ZÜRICH 15.II.40
nach Argentinien adressiert.

141z 100.00

DIV. FLUGBELEGE, BRIEFE MIT FLUGPOST-MARKEN



Jean-Paul Bach Fernauktion

161

1437 1936, 4.10 Fr. Buntfrankatur auf
Flugpostbrief von GENEVE RIVE
19.XII.36 nach Argentinien.

177+ 150.00

1438 1945, 7.30 Fr. Frankatur, mit
Mischfrankatur gleicher Wertstufen
auf R-Flugbrief von VETRAUX-
CHILLON 26.X.45 nach USA, eine
seltene Frankatur in bester Erhaltung.

216w+27
2+

500.00

1439 1935, 11.- Fr. Frankatur, portogerecht
(0.50+0.30+6x1.70) auf RF-Brief von
LUZERN 7.VIII.35 nach Brasilien.

1768+F1
2z

250.00

1440 1936, 1 Fr.-Frankatur auf F-Brief von
THALWIL 29.IV.36 nach England

F5+F11 40.00

1441 1937, 2.80 Fr. Frankatur mit
Frankaturmaschine, portogerecht
(0.30+1x2.50) auf F-Brief von
EMMENBRÜCKE 22.V.37 nach
Argentinien. Eine nicht alltägliche
Frankatur

80.00

1442 1937, 10.30 Fr. Frankatur,
portogerecht (0.30+4x2.50) auf F-
Brief von ZÜRICH 29.IV.37 mit guter
Destination Bolivien.

178+207 150.00

1443 1939, 6.60 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+0.30+3x2.-) auf F-Brief von
THUN 18.XI.39 nach Argentinien.
Attraktive und sehr seltene Frankatur.

115z+14
0+177

500.00

1444 1939, 2.60 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+0.30+1x2.-) auf RF-Brief von
ZÜRICH 3.XI.39 nach Argentinien.

140z+16
6z

80.00

1445 1939, 6.30 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+3x2.-) auf F-Brief von BERN
11.V.39 nach Argentinien

178+ 120.00

DIE GEBOTE BITTE 
FRÜHZEITITG ABGEBEN!
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1446 1939, 8.30 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+4x2.-) auf F-Brief von ZÜRICH
5.V.39 nach Argentinien. SBK
207+216v+217v

207+ 80.00

1447 1940, 44.70 Fr. (1.30+0.30+21x2.10
=45.70), 1 Fr. unterfrankiert, da mit
der Grundtaxe von 30 Rp. statt 1.30
Fr. gerechnet wurde, auf R-Brief von
ZÜRICH 9.II.40 nach Argentinien.
Eine spektakuläre Frankatur.

115z,216
v,218v,4
z,9z

500.00

1448 1940, 2.10 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+2x0.90) auf F-Brief von
ZÜRICH 5.VI.40 mit seltener
Destination Kuba

115z+24
2

120.00

1449 1940, 4.50 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+2x2.10) auf F-Brief von
YVERDON 19.VII.40 nach Brasilien

177+F9+
F12

100.00

1450 1940, 3.80 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.50+0.30+5x0.60) auf RF-Brief
(oben kurzer Einriss und senkr. Reg.-
Bug) von LUZERN 9.X.40 nach USA.
SBK 212+F9+F12+F13

212+ 50.00

1451 1940, 4.10 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.50+6x0.60) auf F-Brief von BERN
3.VIII.40 nach USA. Hochwertige
Frankatur in bester Erhaltung. Kat.
440.-+.

242+F12 80.00

1452 1940, 2.35 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+1x2.-, 5 Rp. überfrankiert) auf F
-Brief von KIRCHBERG 9.X.40 mit
guter Destination Bolivien. SBK
162z+207+208+F12z

262z+ 80.00

1453 1941, 3.30 Fr.-Frankatur auf F-Brief
von UZWIL 22.I.41 nach Bolivien.
Sehr schön

12z+ 80.00
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1454 1941, 1.50 Fr.-Frankatur (2 Marken
defekt) auf zensuriertem F-Brief von
ZÜRICH 21.I.41 nach USA.

113y 50.00

1455 1941, 90 Rp.-Frankatur auf
zensuriertem EF-Brief von ZÜRICH
19.IX.41 nach Italien

113y+20
9

50.00

1456 1941, 1 Fr.- Einzelfrankatur auf
zensuriertem F-Brief von ZOFINGEN
29.III.41 nach USA

115z 50.00

1457 1941, 1 Fr.-Frankatur auf
zensuriertem F-Brief von GENEVE
12.III.41 nach USA

115z 40.00

1458 1943, 12.50 Fr. Frankatur,
portogerecht (0.50+8x1.50) auf
zensuriertem F-Brief von LAUSANNE
20.VI.43 nach Brasilien. Ein guter
Brief.

218v+24
3+251

180.00

1459 1943, 3.10 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+4x0.70) auf 2 fach-zensuriertem
F-Brief von GENEVE 4.II.43 nach
USA. Eine eindrückliche Frankatur.

242+ 150.00

1460 1945, 5.70 Fr. Frankatur, portogerecht
(0.50+0.30+7x0.70) auf RF-Brief
(oben mit Öffnungsspuren) von
BASEL 11.IX.45 nach USA.

245+273 250.00

1461 1933, USA, Postauslieferung in
Chicago. Si. 175 €.

244C Gebot

ZEPPELINFAHRTEN (ZF)

basler-sammlerboerse.ch
6. - 8. November 2020
Halle 2.0 der Messe Basel
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1462 1969, Flupost-Etiketten der Swissair,
vollständiges Vignetten Set zu 50
Vignetten.

7 40.00

1463 1929, Flugplatz Basel - Birsfelden,
zweisprachige Dokumentation auf 20
Seiten der Flugplatzgenossenschaft
"Aviatik beider Basel" mit grünem
Zettel: Programm 1930.

150.00

1464 Vorläufer deutsch, farbfrisch, perfekt
gezähnt und zentriert mit sauberem
Zentrumstempel RICHTERSWIL
13.I.13, tadellos.

I 80.00

1465 Vorläufer deutsch auf Sonderkarte mit
von BELLEVUE 31.XII.12 mit extrem
seltener Destination Tunesien!

I 1'500.00

1466 1912, Vorläufer deutsch, einwandfrei
gezähnt und zentriert auf Karte von
LUZERN 31.XII.12.

I 120.00

1467 1912, Vorläufer französisch,
farbfrisch, einwandfrei gezähnt auf
Karte von BERN 30.XII.12, in
tadelloser Erhaltung. Attest BP.

II 350.00

1468 Vorlaufer italienisch, sehr farbfrisch,
allseitig fehlerfrei gezähnt, sauberer
Stempel ZÜRICH 6.I. 14, perfekte,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. 7'500.
-.

III 2'500.00

1469 Vorläufer italienisch, einwandfrei auf
sauberer Karte mit Beifrankatur von
CAMPASCHIO 24.XII.12 in
einwandfreier Erhaltung. Atteste
Eichele und Weid.

III 2'800.00

FLUGPOST - ETIKETTEN und R-ZETTEL (FE)

FLUGPOST - SCHWEIZER LUFTSCHIFFDOKUMENTE (HT)

PRO JUVENTUTE - VORLÄUFER
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1470 Vorläufer italienisch mit Beifrankatur
(letztere mit Zahnfehler) auf schöner
AK mit klarem Aufgabestempel
MINUSIO 19.XII.12. Vorläufer und
Karte tadellos. Atteste Eichele und
Marchand.

III 2'800.00

1471 Vorläufer italienisch, farbfrisch, links
oben mit leicht kürzerem Zahn, sonst
einwandfrei auf PK von GENEVE
30.XII.12. Attest BP.

III 1'500.00

1472 1912, Vorläufer, tadellos postfrische
und gut zentrierte Serie in perfekter
Erhaltung. Attest BP.

I-III 400.00

1473 1916, tadellos postfrische Viererblock-
Serie.

4-6 180.00

1474 1917, 3 Rp. Walliserin, Viererblock mit
Zentrumstempel. Kat. 550.-.

7 Gebot

1475 1917, Trachten, Serie mit sauberen
Zentrumstempeln, alle 3 Viererblocks
in fehlerfreier Erhaltung. Attest
Marchand für den 10 Rp. Viererblock.
SBK 2900.-.

7-9 800.00

1476 1918, 10 Rp. Uri, perfekter
Zentrumstempel ZUG 22.12.18,
tadellos. Attest BP. Kat. 440.-.

10 80.00

1477 1918, 15 Rp. Genf, perfekter
Zentrumstempel ZUG 22.12.18,
tadellos. Attest BP. Kat. 330.-.

11 60.00

1478 1919, 7 1/2 Rp. Nidwalden, perfekter
Zentrumstempel ZUG 26.1.20,
tadellos. Attest BP. Kat. 280.-.

12 60.00

1479 1919, 10 Rp. Waadt, perfekter
Zentrumstempel ZUG 26.iI 20,
tadellos. Attest BP. Kat. 340.-.

13 60.00

PRO JUVENTUTE
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1480 1920, 7 1/2 Rp. Schwyz, farbfrischer
Viererblock mit sauberem
Zentrumstempel LUZERN 17.II.21,
fehlerfreie Erhaltung. SBK 230.-.

15 40.00

1481 1920, 10 Rp. Zürich, perfekter
Zentrumstempel ZUG 22.I.21,
tadellos. Attest BP. Kat. 360.-.

16 70.00

1482 1920, 15 Rp. Tessin, perfekter
Zentrumstempel ZUG 22.I.21,
tadellos. Attest BP. Kat. 550.-.

17 120.00

1483 1921, 10 Rp. Wallis, perfekter
Zentrumstempel WIL 27.IV.22,
tadellos. Attest BP. Kat.280.-.

18 50.00

1484 1921, 20 Rp. Bern, Viererblock mit
Zentrumstempel BASEL 20.XII.21,
fehlerfrei. Attest BP.

19 120.00

1485 1936, 30 Rp. Zürcherin, perfekter
Zentrumstempel WINTERTHUR
29.IV.37, tadellos. Kat. 210.-.

80 40.00

1486 1941, PRO JUVENTUTE-Block,
sauberer ET-Stempel BERN 1.XII.41,
tadellos erhalten. Attest BP.

98I/99I 180.00

1487 1949, Viererblock-Serie mit perfekten
Orts-ET-Stempel, tadellos.

129-132 20.00

1488 1953, PJ-KEHRDRUCKBOGEN, ET-
S-Stempel, voller Gummi und tadellos
erhalten. Attest BP.

150,151/
OZ41

450.00
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1489 WATTWIL 11.XII.13, Schnapszahl
auf Sonderkarte.

1 50.00

1490 5 Rp.-Mischfrankatur, 3 Rp.
Freiburgerin und 2 Rp. Ziffermuster,
Stempel ZÜRICH 7.II.17, auf Foto-
Ansichtskarte mit dem Panorama von
ZÜRICH, sehr seltene Mischfrankatur
in fehlerfreier Erhaltung.

4+80 100.00

1491 1920, 45 Rp.-Frankatur auf Doppel
einer R-Gerichtsakte von LIESTAL
29.IV.20.

14+138II 30.00

1492 1922, Serie auf R-Brief, alle Marken
mit sauberem Zentrumstempel TANN
12.XII.22, fehlerfrei.

21-24 150.00

1493 1922, Serie auf R-Brief mit Sonder-R-
Zettel und zentrischen Sonder-
Stempeln CONFERENCE POUR LA
PAIX EN ORIENT LAUSANNE
16.I.23.

21-24 100.00

1494 1923, 50 Rp.-Frankatur auf Doppel
einer R-Gerichtsakte von LIESTAL
21.III.23

22+24 20.00

1495 1923, Serie auf Einschreibe-Brief,
jede Marke mit zentrischem
Vollstempel TANN 11.XII.23,
fehlerfrei.

25-28 150.00

1496 1923, 50 Rp.-Frankatur auf Doppel
einer R-Gerichtsakte von LIESTAL
14.XII.23.

26+28 50.00

1497 1924, Serie auf Einschreibe-Brief,
jede Marke mit zentrischen
Vollstempeln THANN 7.I.25, fehlerfrei.

29-32 150.00

1498 1924, Serie auf Einschreibe-Brief,
jede Marke mit zentrischen Stempeln
FORCH 8.I.25, fehlerfrei.

29-32 150.00

PRO JUVENTUTE - BRIEFE
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1499 1925, Satzfrankatur auf R-Brief von
LYSS 9.XII.25 nach den USA

33-36 35.00

1500 1926, Satzfrankatur auf sauberem
Brief von THALWIL 31.XII.26,
tadellos.

33-36 Gebot

1501 50 Rp.-Frankatur, saubere stempel
HORGEN 30.I.26, nach MONACO
adressiert. Taxe: 2. Gewichtsstufe =
50 Rp., bis 20 Gr = 30 Rp., je weitere
20 Gr. = 20 Rp., aussergewöhnliche
Destination.

34+35 50.00

1502 65 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
BURG 1.III.27, Rücksschein nach
MOOSLERAU adressiert. Taxe:
Zuschlag für Urkunden ab 1.3.1925 =
50 Rp., Einschreiben 20 Rp. Der
Epfänger musste das oben
bezeichnete Alktenstück bestädigen.

35,40 80.00

1503 20 rp.-Frankatur, Stempel
OBERWINTERTHUR 25.XI.25,
Frühdatum, zu diesem Datum war die
Marke noch nicht gültig, nach
MAZINGEN adressiert und nach
AADORF weitergeleitet, austaxiert mit
40 Rp. (doppelter Fehlbetrag),
Annahme verweigert, Refuse,
Ankunftsstemepl in
OBERWINTERTHUR am 27.XI.25
und postalischer Handvermerk:
Aufgeber unbekannt.

35+ 100.00

1504 70 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
DAVOS DORF 17.I.28, R-Brief nach
BALIKAPAN (BORNEO), Ankunfts-
Stempel 17.2.1928, rückseitig. Taxen:
Brief bis 20 gr. = 30 rp. und
Einschreibegebühr 40 Rp.. Extrem
seltene Destination!!

41-43 120.00

1505 90 Rp.-Frankatur, Stempel ZÜRICH
30.IV.29, TELEGRAPH, Letzttag der
Pro Juventute Marken. Taxen: Brief
im Nahverkehr 10 Rp., mit
Portofreiheitmarke frankiert,
Einschreiben 20 Rp. und
Expresszuschlag 60 Rp., seltene
Mischfrankatur in tadelloser
Erhaltung.

47+ 100.00
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1506 50 Rp.-Wertbrief-Frankatur, saubere
Stempel RORSCHACHERBERG
12.XII.28, nach KRADOLF adressiert,
Taxen: Pakettaxe bis 250 Gr. = 30
Rp. und Wertbrieftaxe bis CHF 300.-
= 20 Rp., sehr gute Erahaltung.

47+48 80.00

1507 30 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
ZÜRICH 21.XII.28, nach PARIS
adressiert und da mit 2 mal 1 Fr.
nachtaxiert, der Brief war mit über 20
Gramm übergewichtig.

48 50.00

1508 20 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Luganersee
auf einer Ganzsache mit 2 mal 7 1/2
Rp. Tellknabe-Eindruck, sauberer
Stempel ZURICH 28.V.30, als
vorfrankierter Anwortbrief nach
WÄNGI adressiert, selten und
fehlerfrei.

49+ 100.00

1509 1932, 20 Rp.-Frankatur auf Brief mit
Zudruck der Fa. S. Meyer in Bünzen,
Stempel 2.IV.32

59 50.00

1510 1937, Satzfrankatur auf sauberem
Brief von THALWIL 31.XII.37, tadellos

81-84 20.00

1511 1939, 50 Rp.-Frankatur auf
zensuriertem Brief mit S-gestempelt
LUZERN EIDG. SCHÜTZENFEST
26.III.39 nach USA. Der zuwenig
frankierte Brief wurde zunächst
taxiert, später wurde die fehlende
Frankatur ergänzt und mit gestempelt
27.III.39 entwertet. Nicht alltäglich

88+ 70.00

1512 30 Rp.-Mischfrankatur, 5 und 10 Rp.
Pro Juventute und 15 Rp. SDN,
sauberer Stempel GENEVE SOCIETE
DES NATIONS 20.II.40, mit britischer
Zensur nach LONDON frankiert.
Vorfrankierter Antwortumschlag der
Firma Gibbons Ltd in London. Diese
Firma hattte zu wenig frankiert,
deshalb wurde der Brief mit 15 Rp.
nachfrankiert. Da beim Volkerbund-
Sekretariat nur Freimarken mit SDN-
Aufdruck vorhanden waren, ist diese
Michfrankatur möglich geworden.
Links blauer Dienstpost-Stempel
BPERS., Freigabestempel, Jede
Abteilung erhielt zur Freigabe von
Briefpost einen Gummistempel mit
ihren Initialen. Sehr seltene Frankatur,
in fehlerfreier Erhaltung.

89,90,SD
N 50y

200.00

1513 1940, Satzfrankatur R-Brief von
THALWIL 12.XII.39, tadellos

93-96 25.00
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1514 65 Rp.-Frankatur, als Satzbrief mit
sauberem stempel ZÜRICH 9.VII.42,
eingefasster Stempel: Retour - Zurück
Service postale arien suspend
Luftpostverkehr eingestellt. Nach
England adressiert, fehlerfrei.

101-104 50.00

1515 30 Rp. Frankaturen auf 11
Bedarfsbriefen, dazu eine 50 Rp.
Frankatur, 1942 - 1944, 5 Briefe mit
NS-Zensur, ein Brief mit
Doppelzensur, ein weiterer Brief mit
Stempel: "Retour - urück Service
postal suspendu Postverkehr
eingestellt" (1943), 11 Briefe nach
BELLGARDE SUR VALSERINE (F)
adressiert, ein brief an das Lager D/1.
Camp de Gurs (B.P.) adressiert.
Geschichtlich hochinteressante Partie.

102+ 150.00

1516 50 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
LA TOUR-DE-PEILZ 7.XII.42, nach
den USA adressiert, Vermerkstempel:
Luftpostverkehr eingestellt,
Neuaufgabe des Briefes am 21.1.43 -
Zensur : Bermuda, Taxen: Brief 30
Rp. Luftpostzuschlag 20 Rp. für
Europa (Zürich-Stuttgart-Lissabon), im
Januar kein Luftpostverkehr nach den
USA möglich.

103+104 80.00

1517 1944, 65 Rp.-Satzfrankatur auf
zensuriertem R-Brief von ZÜRICH
8.V.44 nach Italien

105-108 30.00

1518 1944, Satzfrankatur auf zensuriertem
R-Brief von CHUR 6.I.44 nach Belgien

105-108 30.00

1519 1944, 65 Rp.-Satzfrankatur auf
zensuriertem R-Brief von WIL 10.II.44
nach Deutschland.

105-108 30.00

1520 80 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
ST.GALLEN 19.II.40, zensurierter
Flugpostbrief nach SAIGON
adressiert, seltener Durchgangs-
Stempel auf der Rückseite BANGKOK
G.R.O. und PHNOM PENN
(Cambodge), fehlerfreie Erhaltung.
Aussergewöhnliche Destination.

90+92 100.00

1521 1964, Serie auf 5 Maximumkarten mit
unterschiedlichen ET-Stempeln (3x
ET-S-Stempel)

30.00

PRO JUVENTUTE - MAXIMUMKARTEN
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1522 1947, 10 Rp. Bergschlüsselblume mit
TAB, Stempel GENEVE 28.V.48

122 25.00

1523 1949, 40 Rp. Prachtnelke mit TAB,
Stempel CHEXBRES 31.5.50.

132 30.00

1524 1950, 5 Rp. Th. Sprecher von
Bernegg, MAIENFELD 31.V.51

133 30.00

1525 1952, 5 Rp. Knabenbildnis, ET-S-
Stempel

143 30.00

1526 1953, 5 Rp. Mädchenbildnis, ET-S-
Stempel

148 30.00

1527 1954, 40 Rp. Schwalbenschwanz, ET-
Stempel CADEMARIO CASA DI
CURIA 1.XII.54, ungebraucht.

157 30.00

1528 1956, 10 Rp. Wildderchen, ET-
Sonderstempel, ungebraucht

164 20.00

1529 1958, 10 Rp. Gartenstiefmütterchen,
ET-S-Stempel.

174 20.00
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1530 1958, 40 Rp. Christrose, ET-S-
Stempel

177 30.00

1531 1959, Serie auf 5 Maximumkarten, ET
-S-Stempel

178-182 100.00

1532 1960, 20 Rp. 185, ET-S-Stempel 180 30.00

1533 1959, 30 Rp. Kapuziner, ET-S-
Stempel

181 Gebot

1534 1959, 50 Rp. Gartenwiche, ET-S-
Stempel

182 30.00

1535 1960, 20 Rp. Phlox, ET-
Sonderstempel, ungebraucht

185 20.00

1536 1960, 50 Rp. Stechapfel, ET-
Sonderstempel, ungebraucht

187 25.00

1537 1961, 10 Rp. Sonnenblume, ET-S-
Stempel

189 30.00
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1538 1961, 20 Rp. Schwertlinie, ET-S-
Stempel

190 30.00

1539 1961, 30 Rp. Schwertlilie, ET-S-
Stempel

191 30.00

1540 1961, 50 Rp. Gänsefingerkraut, ET-S-
Stempel

192 30.00

1541 1954, postfrisch und fehlerfrei. 3 50.00

1542 1957, tadellos postfrisch und
fehlerfrei.

6 80.00

1543 1958, tadellos postfrisch und fehlerfrei7 40.00

1544 1960, tadellos postfrisch und fehlerfrei9 20.00

1545 1939, 1942-44, 1946, 1950-53, 9
Karten mit S-Stempel TAG DER
BRIEFMARKE

Gebot

1546 Lot von 4 Karten: 1938, 1946, 1948,
1954.

Gebot

1547 1940, Serie mit ET-Stempeln,
SOLOTHURN oder FRAUENFELD
20.III.40, fehlerfrei. Attest BP.

3-6 300.00

PRO JUVENTUTE - MARKENHEFTCHEN

TAG DER BRIEFMARKE - LOTS & SLGEN

PRO PATRIA (BUNDESFEIERMARKEN)
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1548 1940, 20 Rp. hellrot, Viererblock mit
ET-Stempel CHUR 20.III.40,
fehlerfrei. Attest BP.

5c 500.00

1549 1940, 20 Rp. Calven hellrot, Eckrand-
Viererblock,  Zentrumstempel
WINTERTHUR 26.XI.40, voller
Originalgummi, fehlerfrei. Attest BP.

5c 100.00

1550 1940, 20 Rp. geänderter Sockel,
Viererblock mit Zentrumstempel
BERN 8.VI.40, fehlerfreie Erhaltung.
SBK 400.-.

7 80.00

1551 1940, BUNDESFEIER-Block
Ausschnitte, postfrische Serie.

8-11 80.00

1552 1940, BUNDESFEIER-Block
Ausschnitte, Serie 5 - 30 Rp., auf sehr
schönem R-E-Brief, ideale Stempel
FRAUENFELD 8.VIII.40, jeder Marke
einmal gestempelt und unten ist der
Stempel wiederholt. Tadellose
Erhaltung. Attest BP.

8-11 700.00

1553 1940, BUNDESFEIER-Block, tadellos
postfrisch und fehlerfrei.

12 70.00

1554 1940, BUNDESFEIER-Block, ET-
Stempel SCHWEIZ. POSTMUSEUM
BERN, fehlerfrei. Attest BP.

12 380.00

1555 1940, BUNDESFEIER-Block, saubere
Stempel SCHAFFHAUSEN 1.VIII.40,
voller Gummi, tadellos. Attest BP. Kat.
550.-.

12 150.00

1556 1942, BUNDESFEIER-Block, sauber
gestempelte Ausschnitte, fehlerfrei.
Kat. 150.-.

17+18 Gebot

1558 1944, Viererblock-Serie mit sauberen
Zentrum-Stempel, fehlerfrei

22-25 40.00
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1559 1945, Viererblock-Serie mit pefekten
Zentrum-ET-Orts-Stempel, tadellos.

26-29 150.00

1560 1946, Viererblock-Serie mit Orts-ET-
Stempeln.

30-33 50.00

1561 1947, Viererblock-Serie mit perfekten
ET-Zentrum-Orts-Stempel, tadellos.

34-37 20.00

1562 1948, Viererblock-Serie mit perfekten
Zentrum-Stempel KRIENS 17.VIII.48,
fehlerfrei

38-41 25.00

1564 1952, 20 Rp. Gotthardseelein, S.
GOTTARDO 1.VIII.52

58 30.00

1565 1953, 30 Rp. Bisse (Wallis), ET-S-
Stempel

64 40.00

1568 1954, 30 Rp. Schüss (Taubenloch),
ET-Stempel BIEL (BIENNE) 1.VI.54

69 20.00

1569 1955, 5 Rp. ETH, mit ET-
Sonderstempel

71 30.00

1571 1955, 30 Rp,. Gräppelensee, ALT ST.
JOHANN 1.VIII.55

74 30.00

1573 1956, 5 Rp. Sinnbild der Frauenarbeit,
ET-S-Stempel französisch

76 30.00

1575 1942, PRO PATRIA-Block entwertet
LUZERN 1.VIII.42 auf R-Brief. kat.
250.-.

19 70.00

PRO PATRIA - MAXIMUMKARTEN

PRO PATRIA - BRIEFE
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1576 1944, Serie auf sauberem Brief von
LUZERN 11.IX.44, tadellos

22-25 25.00

1577 1948, Komitee-FDC Serie, 175.- 38-41 35.00

1578 1928, 25 Rp., Grossmutter mit
Mädchen , eine ungebrauchte Karte
und eine gestempelte, ZÜRICH -
ST.GALLEN 1.VIII.28.

30.00

1579 1929, 25 Rp. Fahnenaufzug, ZÜRICH
- BASEL, 1.VIII.29.

20.00

1580 1917, Helvetia, Aufdruck Entwertet,
Druckvermerk 20 mm.

15.00

1581 1910 (1.8.), 5 Rp. Wächter der
Heimat, entwertet mit dem
Sonderstempel EIDG.
SCHÜTZENFEST 1.VIII.10.

1 50.00

1582 1911 (1.8.), 5 Rp. Burgunderkriege,
Stempel EISMEER 1.VIII.11.

2 10.00

1583 1912 (1.8.), 5 Rp. Fahnenschwinger,
Stempel SCHAFFHAUSEN 1.VIII.12

3 10.00

1584 1913, 5 Rp. Rütli mit PJ-Zusatz,
entwertet WINTERTHUR 29.I.14 nach
Barmen

6 10.00

1585 1914, Pestalozzi in Yverdon, Aufdruck
Entwertet, 24 mm, ungebraucht.

9 aEnt 20.00

1586 1914, Pestalozzi in Yverdon, Aufdruck
Entwertet, 24 mm, stark nach oben
verschoben, links mit 10 Rp.
Tellbrustbild frankiert, Stempel BERN
19:II.21.

9 aENT 30.00

BUNDESFEIERKARTEN - OFFIZIELLE KARTEN
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1587 1914, Pestalozzi und sein Enkel,
Aufdruck: ENTWERTET, 24 mm,
sauberer Schnappszahl-Stempel
BASEL 22.II.22-22, fehlerfrei.

10ENT 50.00

1588 1917, Serie (4) "Entwertet", 200.- 16-19 50.00

1589 1917, 10 Rp. Wohltätigkeit, Aufdruck
Entwertet

18 20.00

1590 1918, Nr. 2, Kinder mit Soldat, ohne
Wertzeicheneindruck und ohne Nr. 2
bildseitig, ungebraucht

21ao 40.00

1591 1918, Nr. 2, Kinder mit Soldat, ohne
Wertzeicheneindruck und ohne Nr. 2
bildseitig, ungebraucht

21ao 40.00

1592 1918, Kind auf Baum, ohne
Wertzeicheneindruck und ohne Nr. 5
bildseitig, ungebraucht

24ao 60.00

1593 1918, Kind auf Mutters Schoss, ohne
Wertzeicheneindruck und ohne Nr. 4
bildseitig, ungebraucht

24ao 50.00

1594 1919, 7 1/2 Rp., Friedensmarke, mit
dreizeiligem Aufdruck: Entwertet -
Annule - Annullato, tadellos
ungebraucht.

27A 200.00

1596 1921, 10 Rp. Krankenpflegerin,
Aufdruck Entwertet

33 20.00

1598 1922, Serie (2) "Entwertet", 120.- 35-36 30.00

1599 1923, blinder Greis, Aufdruck
Entwertet

37 20.00
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1600 1923, Serie (2) "Entwertet", 150.- 37-38 35.00

1601 1926, Serie (2) "Entwertet", 120.- 43-44 30.00

1603 1927, Serie (2) "Entwertet", 135.- 45-46 30.00

1604 1928, 25 Rp. + 40 Rp. Grossmutter
mit Mädchen, beide ungebraucht

47I + 47II 30.00

1605 1928, Serie (2) "Entwertet", 120.- 47-48 30.00

1606 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Basel - Zürich,
perfekte Erhaltung

48I 25.00

1607 1928, 40 Rp. Grossvater mit
Mädchen, S-Stempel ZÜRICH
FLUGPLATZ / LUFTPOST 1.VIII.28
und Destination Deutschland

48II 30.00

1608 1929, 40 Rp. Fahnenaufzug, tadellos
ungebraucht

49II 25.00

1609 1930 (1.8.), 25 Rp. Knabe auf
Schulbank, Flug Zürich - Halle

50I 30.00

1610 1929, 25 Rp. Wehrmann mit Familie,
ungebraucht

50 I 25.00



Jean-Paul Bach Fernauktion

179

1611 1929, 25 + 40 Rp. Wehrmann mit
Familie, ungebraucht und perfekt
erhalten

50I+50II 60.00

1612 1929 (19.7.), 40 Rp. Wehrmann mit
Familie, Stempel ZÜRICH 19.VII.29,
Flug Zürich - Frankfurt mit
Flugbestätigungsstempel

50II 70.00

1613 1929, 25 Rp. + 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, beide ungebraucht

51I + 51II 40.00

1614 1930 (1.8.), 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, Stempel ZÜRICH
FLUGPLATZ 1.VIII.30, Flug Zürich -
Berlin mit Flugbestätigungsstempel

51II 70.00

1615 1931, 25 Rp. Knabe mit Fahne, Bild:
Sturmschäden im Riedholz (SO),
ungebraucht

53 If 30.00

1616 1931 (8.8.), 25 Rp. Knabe mit
Fahnen, Bild Sturmschäden im
Riedholz, Stempel ZÜRICH 8.VIII.31
mit rotem Vermerk-Stempel: Kein
Fluganschluss

53If 20.00

1617 1931, 40 Rp. Knabe mit Fahne, Bild:
Gefährdetes Linthal (GL),
ungebraucht

53 IIa 40.00

1618 1932 (1.8.), 10 Rp. Rütlischwur, Bild:
Stehende Frauen in Stickerei,
Stempel ZÜRICH 1.VIII.32.

55e 20.00

1619 1932, 10 Rp. Bundesfeier am
Bielersee, Bild: Mindererwerbsfähige
bei der Arbeit, ungebraucht mit
Aufdruck Entwertet in 3 Sprachen.
Kat. 125.-.

56d 40.00

1620 1932, 10 Rp. Bundesfeier am
Bielersee, Bild: Mindererwerbsfähige
bei der Arbeit, ungebraucht mit
Aufdruck Entwertet in 3 Sprachen.
Kat. 125.-.

56d 40.00
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1621 1934, 10 Rp. Mädchen schält Äpfel,
Bild: Haushaltschule, Pfanne links
unten, ungebraucht mit Aufdruck
Entwertet in 3 Sprachen. Kat. 100.-.

59c 30.00

1624 1941, Eidgenosse, schöne Stempel
Schwyz Bundesfeier 1.VIII.41,
fehlerfreie Erhaltung.

72APS 30.00

1625 1943 (1.8.), Sennen am Augustfeuer,
Zusatz Bundesfeier Basel-Stadt,
Stempel SCHWEIZ. POSTMUSEUM
1.VIII.43, selten

74 Za 90.00

1626 1945, Mütterlichkeit, sauberer
Stempel KANDERSTEG 1.VIII.45,
schöne, unbeschriftete Karte in
fehlerfreier Erhaltung.

81 150.00

1627 1951 (13.7.), Mutter mit Kindern, mit
Zudruck "Offizielle Festkarte" sowie
Sonderstempel, tadellos

87Za 40.00

1628 1928(1.VIII.), 25 Rp., Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich-Biel.

27I 50.00

1629 1928 (1.VIII), 25 Rp., Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich-Genf.

47I 20.00

1630 1928, 40 Rp., Grossmutter mit
Mädchen, Flug Genf-Lyon-Paris

47II 25.00

1631 1928(1.VIII.), 25 Rp., Grossvater mit
Mädchen, Flug Zürich-Basel, schöne
R-Karte.

48I 25.00

1632 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Zürich - St. Gallen,
tadellos

48 I 15.00

BUNDESFEIERKARTEN - FLUGPOSTKARTEN
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1633 1930(1.VIII.), 25 rp., Knabe auf
Schulbank, Flug Basel-Zürich.

51I 25.00

1634 1930(1.VIII.), 25 Rp. Augustfeuer,
Flug Zürich-Bern.

52I 25.00

1635 1931(1.VIII.), 25 Rp., Knabe mit
Fahne, Bild: Sturmschäden b.
Dallenwil, Flug Basel-Zürich.

53Id 70.00

1636 1931, 25 Rp., Knabe mit Fahne,
sauber ungebraucht.

53If 50.00

1637 1931, 40 Rp., Knabe mit Fahne, Bild:
Lawinenschaden b. Platta, sauber
ungebraucht.

53IIc 50.00

1638 1931, 25 Rp., Senn mit Ziegen, Flug
Basel-Zürich.

54Id 80.00

1639 1931(1.VIII.), 25 Rp., Senn mit
Ziegen, Flug Bern-Zürich.

54If 70.00

1640 1931, 40 Rp., Senn mit Ziege, Bild
Lawinenschaden b. Platta, sauber
ungebraucht.

54IIc 50.00

1641 1943-1956, 9 verschiedene Karten mit
sauberen Satz-Frankaturen, fehlerfrei.

100.00

1642 1936, 10 Rp. schwörender Senn mit
Stempel 10.7.36 / 1.8.36 sowie
Mädchen mit Lampion mit Stempel
1.8.36, je 2 Karten,

63+64 40.00

BUNDESFEIERKARTEN - LOTS & SLGEN
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1643 1934, NABA-Block, tadellos postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP

1 200.00

1644 1934, NABA-Block, perfekter ET-S-
Stempel ZÜRICH 29.IX.34, voller
Gummi. Sign. Liniger. Attest BP. Kat.
1150.-.

1 300.00

1645 1934, NABA-Block mit S-Stempel
2.X.34, mit vollem Gummi, fehlerfrei.
Attest BP.

1 250.00

1646 1956, PRO PATRIA-Block, postfrisch 8 40.00

1647 1936, WEHRANLEIHE-Block,
Stempel BERN 11.XI.36, fehlerfrei.
Attest BP.

8 100.00

1648 1938, AARAU-Block, postfrisch 11 Gebot

1649 1938, AARAU-Block, ET-S-Stempel,
voller Gummi

11 Gebot

1650 1943, ZÜRICH-Klein-Block,
postfrische Ausschnitte

12+13 Gebot

1651 1943, GEPH-Block, postfrische
Ausschnitte

17L+17R Gebot

1652 1945. Schweizer Spende an die
Kriegsgeschädigten, 10 und 20 Rp., 9
Eckrand-Viererblocks mit sauberen,
allen 9 möglichen, verschiedenen
Sonderstempeln, TAG DER
SCHWEIZER SPENDE, dreisprachig,
von ZÜRICH, LAUSANNE, LUGANO,
GENEVE, ST. GALLEN,
NEUCHATEL, BASEL, BERN und
BELLINZONA. Kat. 540.-.

19+20 50.00

1654 1945, BASLER TAUBE-Block,
Auschnitt mit rotem S-Stempel

22 Gebot

BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN
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1655 1945, BASLER-TAUBE-Block,
postfrisch

23 20.00

1656 1948, Olympische Spiele, 5 und 30
Rp. mit sauberen Zentrum-Stempeln
ST.MORITZ 8.II.48, fehlerfrei. Attest
BP.

25x+28x 150.00

1657 1948, IMABA-Block, Ausschnitte mit
ET-S-Stempel, voller Gummi

29+30 Gebot

1658 1948, IMABA-Block, weisser Gummi,
postfrisch. Kat. 170.-.

31I 50.00

1659 1948, IMABA-Block, mit S-Stempel
29.VIII.48, voller weisser Gummi. kat.
140.-.

31I 30.00

1660 1951, LUNABA-Block, tadellos
postfrisch und fehlerfrei.

32 50.00

1661 1951, LUNABA-Block, ET-
Sonderstempel 29.IX.51, tadellos.

32 50.00

1662 1955, LAUSANNE-Block, Ausschnitte,
beide mit Halbmond-S-Stempel
LAUSANNE, voller Gummi

33+34 Gebot

1663 1955, LAUSANNE-Block, postfrisch 35 Gebot

1664 1955, LAUSANNE-Block, ET-Stempel
französisch, voller Gummi, tadellos.
kat. 250.-.

35 50.00

1665 1936, PATRIA-Block auf E-Brief,
Stempel SCHWEIZ.AUTOMOBIL-
POSTBUREAU, nach OLTEN mit
Ankunftsstempel.

W 8 120.00

1666 1945, BASLER TAUBE-Block mit S-
Stempel 15 APRIL 1945

23 30.00

1667 1948, Satzfrankatur auf Brief mit S-
Stempel 7.II.48 mit entsprechendem
Prospekt der Ausgabe

25-28 Gebot

BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN - BRIEFE
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1668 1948, IMABA-Block mit Zusatz auf
illustr. Brief mit S-Stempel 22.VIII.48

31 Gebot

1669 5 + 30 Rp. Landschaftsbilder auf
geriffeltem Papier, beide tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Sign. "Z".
Attest BP. SBK 5'900.-.

47z+52z 1'500.00

1670 1934-1935, Landschaftsbilder in
Buchdruck, postfrische Serie, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

42-46 1'500.00

1671 5 Rp. Pilatus, geriffeltes Papier,
tadellos postfrisch und fehlerfrei.
Attest BP.

48z 180.00

1672 1936-1938, Landschaftsbilder, sehr
farbfrische Serie auf geriffeltem
Papier, sauber ungebraucht, sehr
selten und fehlerfrei. Attest BP. SBK
6200.-.

50z-55z 2'000.00

1673 1937, 3 Fr., sauber gestempelt. 56 80.00

1674 1938, Völkerbunds- und
Arbeitsamtgebäude, tadellos
postfrische Serie, fehlerfrei. Attest BP.

57-60 1'000.00

1675 1938, Bilder der Völkerbunds- und
Arbeitsamtgebäude, ungebrauchte
Serie. Attest BP. SBK 2400.-.

61-64 700.00

1676 1944, COURRIER DE LA SOCIETE
DES NATIONS, komplette Viererblock
-Serie mit Zentrumstempel.

71-91 150.00

1677 1944, Landschafts- und historische
Bilder, Serie mit sauberen Eck-
Stempel, fehlerfrei

71-91 40.00

1678 1946, Serie auf geriffeltem Papier in
perfekt postfrischer Erhaltung. Die
Auflage beträgt lediglich 30 Serien.
Atteste BP, Marchand und Hertsch,
SBK 18'400.-.

74z-79z 9'000.00

1679 1923, Viererblockserie mit perfekten
Zentrumstempeln. Attest BP.
Kat.2700.-.

1-14 600.00

BUNDESVERWALTUNG

SdN  VÖLKERBUND

BIT  ARBEITSAMT
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1680 1935-1944, Helvetia mit Schwert,
postfrische Serie auf geriffeltem
Papier, fehlerfrei. Attest BP.

8z-11z 100.00

1681 1923, 3 Fr. Mythen, postfrisch und
fehlerfrei. Mehrfach sign. und Attest
BP. SBK 600.-.

12 200.00

1682 1923, 5 Fr. Rütli, tadellos postfrisch
und fehlerfrei. Sign "Z" und Attest BP.
SBK 800.-.

13 300.00

1683 1923, 10 Fr. Jungfrau, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Mehrfach
sign. und Attest BP. SBK 1100.-.

14 450.00

1684 1924-1928, Verschiedene
Darstellungen, ungebrauchte Serie,
fehlerfrei. Attest BP.

15-23 400.00

1685 1927-1928, Tellknabe/Tellbrustbild,
saubere, ungebrauchte Serie. Attest
BP. SBK 1700.-.

24-28 700.00

1686 1928-1930, Gebirgslandschaften, 5
und 10 Fr., sauber ungebraucht,
farbfrisch und fehlerfrei. Attest BP.

29+30 200.00

1687 1930, 3 Rp. Tellknabe, ungebraucht.
Attest BP. SBK 600.-.

31 180.00

1688 1932, Abrüstungskonferenz,
ungebrauchte Serie, farbfrisch und
fehlerfrei. Attest BP.

32-37 500.00

1689 1936, Landschaftsbilder, 3 Rp., 10
Rp., 20 Rp., 35 Rp. und 40 Rp, auf
geriffeltem Papier, ungebraucht mit
rotem Aufdruck : Specimen, fehlerfrei.
Attest BP.

39z,41z,
43,45z47
z

200.00

1690 1936, Landschaftsbilder, farbfrische
Serie auf geriffeltem Papier, meist
perfekt postfrisch, nur die Nr. 39z,
41z, 43z, sind ungebraucht,
fehlerfreie Erhaltung. Sign. Müller
Basel und Attest BP. SBK 7790.-.

39z-47z 2'500.00

1691 1937, 3 Fr. Mythen, perfekter Eck-
Stempel, tadellos. Attest BP.

48 90.00

1692 1938, Bilder der Völkerbund- und
Arbeitsamtgebäude, tadellose,
ungebrauchte Serie. Attest BP. SBK
2400.-.

49-52 900.00



Jean-Paul Bach Fernauktion

186

1693 1938, Bilder der Völkerbunds- und
Arbeitsamtgebäude, tadellos
postfrische Serie. Attest BP. SBK
4600.-.

53-56 2'000.00

1694 1950, Technik und Landschaft,
postfrische Serie

84-94 50.00

1695 1950, Technik und Landschaft,
sauber gestempelte Serie

85-94 50.00

1696 1935/44, 1 Fr. Helvetia mit Schwert,
tadellos postfrisch und fehlerfrei.
Attest BP. Kat. 440.-.

11z 100.00

1697 1944, Freimarken, postfrische Serie. 1-21 60.00

1698 1948/50, 2 tadellos postfrische
Randserien.

1-25 120.00

1699 1950, Aufdruck SANTE, sauber
gestempelte Serie.

6-25 80.00

1700 1950, postfrische Serie. Attest BP. 1-20 180.00

1701 1950, postfrische Serie 1-8 60.00

1702 1950, postfrische Serie 1-8 60.00

1703 1900, 5 - 25 Rp., 2 Serien, 1 mal mit
dem Rasierklingen-Stempel vom
Ersttag LUZERN 2.VII.00 und ein
Brief im gleichen Format mit dem
Rasierklingen-Stempel LUZERN
31.XII 00, vom Letzttag, interessantes
Briefpaar, in dieser Form ein Unikat.

77-79A/B 1'500.00

BIE  ERZIEHUNGSAMT - VORLÄUFER

OMS  WELTGESUNDHEITSORGANISATION

ONU  VEREINTE NATIONEN

OIR  FLÜCHTLINGSORGANISATION

UPU  WELTPOSTVEREIN - BRIEFE
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1704 1945, PAX-Serie, ungebraucht. SBK
600.-.

80-82 80.00

1705 1948, BIE, Serie mit ET-Stempel
GENEVE 1.X.48, tadellos. SBK 200.-

104 60.00

1706 1939, Geschenkheft CONFERENCE
EUROPEENE DE
RADIODIFFUSSION MONTEUX
1939, 13 Seiten mit dem passenden S
-Stempeln, dabei bessere Serien wie
Wappenmuster und Sympolische
Darstellungen 216v-218v etc., alle
Marken ungebraucht.

50.00

1707 1943, GEPH-Geschkheft, enthaltend
1 Block postfrisch und 1 Block mit ET-
S-Stempel. Kat. 150.-.

W18 Gebot

1708 1946, Courrier du Bureau
International d'éducation,
Geschenkheft mit vollständiger Serie,
Stempel GENEVE 31.XII.46. Kat. 300.
-.+

1-21 60.00

PTT-SAMMELBLÄTTER

PTT-GESCHENKHEFTE / GESCHENKHEFTE ALLGEMEIN

Ankauf von Briefmarken, Sammlungen und 
ausgewählten Einzelstücken, sowie Gold- 
und Silbermünzen. 
Besuchen Sie uns in unserem Geschäft, oder 
wir besuchen Sie gerne bei Ihnen zu Hause.

Jean-Paul Bach
Tel: +4161 281 81 15
Nat: +4179 320 70 18
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1709 1949, CONGRES DE
L'INTERNATIONALE DU
PERSONNEL DES PTT / ZÜRICH,
Geschenkheft der PTT, enthaltend 1
Viererblock-Serie 100 J. Eidg. Post
Nrr. 281-283 **/*, 1 Viererblock-Serie
75 J. UPU Nr. 294-296 **/* sowie 1
Viererblock-Serie PP Nr. 42-45

20.00

1710 1880, 3x5 Rp. Taxierung auf Brief mit
5 Rp. Sitzende von Luzern nach
Hildisrieden, tadellos. FA Berra.

4I/N 500.00

1711 EMMEN (Gr. 138), auf 10 Rp. Porto,
fehlerfrei. Attest BP.

5IN 120.00

1712 1884, 10 Rp. Strafporto, entwertet
EGGERSRIET 26.V.84 als unfrankiert
behandelter Brief, da die 10 Rp.
Frankatur (SBK 38) ausserhalb der
Frankaturgültigkeit (30.9.83)
verwendet wurde.

10N 200.00

1713 50 Rp. blau, farbfrisch, sauberer
Stempel RÜNENBERG, fehlerfrei.
Attest BP.

12K 400.00

1714 50 Rp. Nachporto, entwertet CHUR
16.IX.85, auf unfrankiertem Brief aus
Frankreich, fehlerfrei. Attest Guinand.

20 AK 350.00

1715 100 Rp. hellblaugrün, farbfrisch,
sauberer Stempel BERN 19 II 87,
fehlerfrei. Attest BP.

21AK 180.00

1716 500 Rp. hellblaugrün, farbfrisch,
Vollstempel ZÜRICH 23.II.85,
fehlerfrei. Attest BP.

22AK 180.00

1717 20 Rp. hellgrün, idealer, zentrischer
Vollstempel FLÜHLI 25 IX 91,
perfekte Marke, schöner geht es
nicht!

19DaK Gebot

1718 50 Rp. Strafporto, entwertet BASEL
16.III.91 auf unfrankiertem und
refüsiertem Brief von ENGEN (Baden)
15.III.91, Marke mit ungültig
entwertet, daneben Etiquette und
handschriftlich "wird unfrankiert nicht
angenommen".

20DaN 80.00

PORTOMARKEN 1878/80, WEISSES PAPIER, TYPE I, 1.-3.
AUFLAGE

PORTOMARKEN 1882, FASERPAPIER, TYPE II, 9.
AUFLAGE

PORTOMARKEN 1883, TYPE II, 10. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1889/91, TYPEN II, 16.-17. AUFLAGE
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1719 1891, 1.50 Nachporto, entwertet
ZÜRICH 28.V.91 auf in Deutschland
portofreiem, unfrankiertem Brief. Kat.
500.-.

20DaN+
21DaN

100.00

1720 50 Rp. olivgrün, Type I, sauberer
Stempel REITHEIM 4.VIII.94,
fehlerfrei. Attest BP.

20 DbKI 250.00

1721 100 Rp. olivgrün, farbfrisch, sauberer
Stempel BERN, fehlerfrei. Sign. Diem,
Attest BP.

20DbN 400.00

1722 1898, 20 Rp. Nachporto, entwertet
HEDINGEN 15.VI.98 auf
unfrankiertem Brief aus Zürich.

19EK Gebot

1723 5 Rp. grasgrün, farbfrische Type I,
tadellos postfrisch und fehlerfrei
erhalten. Attest BP.

17FIK 500.00

1724 5 Rp. h'olivgrün, Type I, Stempel
ZÜRICH 14.XII.98, fehlerfrei. Attest
BP.

17GaIK 150.00

1725 1899, 4 Rp. Nachporto (4er-Block
15GaK), entwertet
SCHWARZENBERG 23.VIII.99 auf zu
wenig frankiertem Brief aus Zürich.

15GaK+
59B

120.00

1726 1904, Rp. 50 Strafporto (SBK
20GaK), entwertet MOUDON 22.I.04
auf zu wenig frankiertem Brief aus
USA in die Schweiz.

20GaK Gebot

PORTOMARKEN, 1892/93, TYPEN I, 18.-19. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1892/93, TYPEN II, 18.-19. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1894/05, TYPEN II, 20.-21. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1897, TYPEN I, 22. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1897/99, TYPEN I, 23.-24. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1897/99, TYPEN II, 23.-24. AUFLAGE

www.bach-philatelie.ch



Jean-Paul Bach Fernauktion

190

1727 1918, 15 Rp. Nachporto, entwertet
GENEVE 6.VII.18 auf unfrankierter,
im Inland portofreier Feldpostkarte
aus Italien an eine Privatadresse in
der Schweiz.

33 Gebot

1728 1916, 20 Rp. Nachporto, entwertet
ST. GALLEN 3.VII.16 auf
unfrankierter, im Inland portofreier
Feldpostkarte aus Italien an eine
Privatadresse in der Schweiz. Da
Annahme verweigert, wurde die
Taxierung ungültig gemacht.

34 Gebot

1729 35 Rp.-Nachporto von BASEL
16.V.36, Briefpostsendung für
Fachhalter auf Brief aus Holland.

44+45 Gebot

1730 1934, sauber gestempelte Serie,
tadellos. SBK 125.-.

42z-46z 40.00

1731 1937, 2 mal 25 Rp. Kinder mit
Wertschild, geriffeltes Papier auf
nachtaxiertem Brief aus England, in
AROSA am 21.IX.37 nachtaxiert und
danach nach WINTERTHUR
weitergeleitet und da nochmals
nachtaxiert, seltene
Mehrfachverwendung der geriffelten
25 Rp.-Marke.

46z 150.00

1732 CHEVENEZ, seltener Stab-Stempel
auf 5 Rp. fahlgrün, fehlerfrei

18BK 20.00

1733 GOUMOIS seltener Stabstempel auf
10 Rp. fahlgrün, fehlerfrei.

17BK 50.00

1734 KIRCHENTHORNEN, seltener
Stabstempel sowie Tintenentwertung
"19/12 1887" auf 5 Rp. fahlgrün,
fehlerfrei.

18BN 150.00

1735 ST. GALLEN / BRIEFDISTRIBUTION,
grosser Doppelstabstempel auf beide
Portomarken, selten und fehlerfrei.

17GbK,
18GcN

Gebot

1736 Federzug-Entwertungen auf 16
Portomarken, tadellos. Ein
nichtalltägliches Angebot.

250.00

PORTOMARKEN, 1910, WAPPEN UND ALPENROSEN

PORTOMARKEN, 1924, KINDER MIT WERTSCHILD, Glattes
Papier

PORTOMARKEN, 1924, KINDER MIT WERTSCHILD,
Geriffeltes Papier

PORTOMARKEN - ABSTEMPELUNGEN
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1737 1981, 90 Rp. Nachporto, mittels
Frankiermaschine Nr. 6179
abgegolten auf unfrankiertem Brief
aus FRIBOURG im Ortsrayon.

Gebot

1738 8 Rp.-Frankatur, auf
Trauerdrucksache, saubere Stempel
COPPET 18.X.84, 2 Rp. Ziffer mit
Stempel PFAFFNAU 1o X 94, 8 Rp.
für die fehlende Frankatur, mit
Stempel ANNULE, da der Adressat
unbekannt war. Sehr schöner Brief.
Attest.

1N,2N,17
DN

100.00

1739 5 Rp.-Frankatur auf schönen 5 Rp.-
Tüblibrief, sauberer Stempel
MELANO 14 VI 79, Aufgabe-
Stabstempel ROVIO, von LUGANO
nach LOCARNO umadressiert,
Nachsendungen über das Lokalrayon
hinaus sind selten. Sehr schöne
Erhaltung.

5IN 1'000.00

1740 40 Rp.-Frankatur, 20 Rp. mit Stempel
ROOT 19 VI 81 und UNGÜLTIG und
20  Rp. mit Stempel ROMOOS,
rückseitige Stempel WOHLHAUSEN
17 VI 81, ROOT 18 VI 81, PERLEN
18 VI 81 und WOHLHAUSEN 18.VI
81, fehlerfreie Erhaltung.

6IIK 20.00

1741 15 Rp.-Frankatur, 10 Rp.,
ultramarin/dunkelblau, eine ganze
Marke und eine waagrecht halbierte
Marke, übergehend entwertet mit dem
Brückenstempel WINTERTHUR 30
VIII 82, auf kleinem, schönen
Umschlag mit 5 Rp. sitzende Helvetia
auf Faserpapier, Stempel ZÜRICH 30
VIII 82, an den Bezirkswaibel Forrer
nach WINTERTHUR, mit
Ankunftsstempel rückseitig. 20 Rp-
Porto für einen unfrankierten Brief.
Dieser Brief wurde von Dr. Marcel
Kottelat in der BBZ beschrieben. Es
existiert eine Karte mit der gleichen
Frankatur, ebenfalls aus
WINTERTHUR, einen Tag jünger.
Winterthur fehlten also 5 Rp.-
Portomarken. Ein Portomarken
Spitzenbrief in perfekter Erhaltung.
Attest Eichele.

10K,45 5'500.00

1742 4 Rp.-Nachporto, 4 mal 1 Rp.,
Bogenfelder 51-54, kleine
Klischeefehler, saubere Stempel
ZÜRICH 30.VII.99, ungenügende
Frankatur, Paar 3 Rp. Ziffern (59B),
Stempel CHAUX DE FONDS
29.VII.99, sehr schöner Brief in
fehlerfreier Erhaltung.

15GaN 100.00

1743 10 Rp.-Nachporto-Frankatur, 10 Rp.
fahlgrün mit schönem Stempel
WOHLHAUSEN26 IV, seltene
Stempelgruppe 101, Aufgabestempel
BÜTTISHOLZ 26 IV 86.

18BaN 30.00

PORTOMARKEN - BRIEFE
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1744 20 Rp.-Frankatur, fahlgrün, sehr
farbfrisch, seltener Stabstempel
FRAUBRUNNEN, Aufgabestempel
ZOLLBRÜK 28 II 88, rückseitig ist der
Stabstempel wiederholt und
zusätzlicher Stempel BURGDORF 28
II 88, winziger Papierspalt im
Umschlag, ansonsten in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

19BN 500.00

1745 1884, 8.15 Fr.-Frankatur, 500 Rp.
fahlgrün, als Freimarke verwendet,
zusammen mit 3 mal 1 Fr. stehende
Helvetia und eine 15 Rp. gelb,
Ziffermuster, die linke 1 Fr. stehende
Helvetia weist einen Reg.-Bug auf,
alle anderen Marken sind fehlerfrei,
saubere Stempel ZÜRICH 11 VI 85,
Begleitadresse für 2 Kisten Geld zu
8800 und 7700 Fr., nach BRUGG
adressiert, Poste restante. Frankiert
gemäss Fahrposttarif vom 1.10.1884,
1 Paket 54,6 Kg. und 8800 Fr.
Wertangabe (3.30 und 0.80 Fr.), 2.
Paket 50,4 Kg. und 7700 Fr.
Wertangabe (3.30 und 0.75 Fr.) total
8.15. Portomarken wurden auf den
1.7. 1878 eingeführt. Laut
Verfügungen vom 16.12.1878 durfte
die 500 Rp. Portmarke zur
Frankierung von
Fahrpostgegenständen und im
internen Verkehr als Freimarke
verwendet werden. Sehr schöne und
seltene Frankatur. Attest Eichele.

22BK,63
A,71A

1'000.00

1746 1924, 30 Rp. Nachporto, entwertet mit
dem Telegraphenstempel ZÜRICH
11.XII.24 auf zu wenig frankiertem E-
Brief aus Deutschland in die Schweiz.

36 Gebot

1747 1921, 60 Rp. Frankatur auf
Anrechnungskarte für 1 Paket von
THUN 11.VII.21.

36 Gebot

1748 1918, 13 Rp. Nachporto-
Mischfrankatur, entwertet BASEL
13.VII.20 auf unfrankierter AK von St.
Gallen.

38+29+3
0

Gebot

1749 1924, 2.10 Fr. Nachporto (Nr. 37 und
Viererblock Nr. 40 rückseitig),
entwertet LACHEN 30.II.24 auf
unfrankiertem Wertbrief über 10'000
Fr. im Ortsrayon. SBK 37, 39, 41.

39+ 150.00

1750 1934, 10 Rp. Nachporto, entwertet
FLUMS 28.XII.34 auf zu wenig
frankierter Karte aus St. Gallen. UPU-
Karte ausserhalb der Gültigkeit
verwendet.

40 Gebot

1751 1926, 15 Rp. Nachporto, entwertet
GRENCHEN 6.IX.26 auf zu wenig
frankiertem Brief aus Frankreich in die
Schweiz.

42+43 Gebot
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1752 1934, 40 Rp. Nachporto, entwertet
LUZERN 1.XII.34 auf als unfrankiert
behandeltem Brief aus Brig.
Verwendung der PJ-Marke am Vortag
ihrer Gültigkeit.

48 Gebot

1753 1938, Mit 30 Rp. korrekt frankierter R-
Brief im Lokalrayon von ZÜRICH
7.1.38 nach Regensdorf mit
rückseitigem Ankunftsstempel mit
Datum 7.I. Annahme verweigert und
Retournierung nach Zürich mit
rückseitigem Ankunftsstempel
ZÜRICH HAUPTBAHNHOF /
FÄCHER 8.I.38. Weiterleitung des
Briefes mit Abgangsstempel ZÜRICH
HAUPTBAHNHOF / POSTLAGER
9.1.38 nach Engelberg, wo am 10.I.
eine Taxierung über 10 Rp. erfolgte
(nur Anteil Briefporto verrechnet). Ein
interessanter Brief.

51 80.00

1754 1958, 2-faches Nachporto Italien /
Schweiz auf retournierter Postkarte
von BASEL 19.VIII.53 nach Bellaria
(I), sehr attraktiv!

54+ 30.00

1755 1943, 20 Rp. Frankatur, entwertet
LUGANO 3.VIII.43 auf zu wenig
frankiertem und refüsiertem Brief aus
Zollikon. Taxierung ungültig gemacht
und Retournierung an den Absender.

57 Gebot

1756 1950, 15 Rp. Strafporto, entwertet
LAUSANNE 29.IX.50 auf
unfrankiertem Brief aus Deutschland
in die Schweiz.

56 Gebot

1757 1924, 10 Rp. Strafporto entwertet
ZÜRICH 5.VIII.24 auf Brief aus
Buchberg.

39 20.00

1758 Frankreich - Frankreich - Schweiz //
1910, korrekt frankiertes Streifband
innerhalb Frankreich von Lille nach
Ponts-et-Marais. Weiterleitung in die
Schweiz wo die Drucksache mit 5 Rp.
taxiert wurde (SBK 23B N+K, 3er-
Block und Paar), NEUCHÂTEL
18.III.10. Da die Annahme verweigert
wurde, wurde die Taxierung annuliert.

120.00

1759 Le Locle - Le Locle, 6.11.1873, blaue
Taxzahl 10.

180.00

TAXIERTE & UMGELEITETE IN- UND AUSLANDBRIEFE

TAXZAHLEN
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1760 1911/26, Serie mit Vollstempel. 2A-7A Gebot

1761 20 Rp. Wappen und Alpenrosen, 6er-
Block mit perfektem blauem
Zentrumstempel KREISPOST-
DIREKTION / ZÜRICH / 1.VII.1935.

13A Gebot

1762 1920, Wappen u. Alpenrosen, Seie
mit sauberen Stempel BERN,
fehlerfrei. Attest BP.

11B-13B 250.00

1763 1927, Schweiz. Wappen und
Alpenrosen, sauber gestempelte
Serie ohne Kontrollnummer, selten
und tadellos.

11B-13B 200.00

1764 Wappen und Alpenrosen ohne
Kontrollnummer, Viererblockserie mit
perfekten Zentrumstempel BERN
16.I.35 in perfekter Erhaltung.

11B-13B 950.00

1765 10 Rp. Alpenrose und Wappen, mit
Nr. 580, geriffeltes Papier, tadellos
postfrisches Randstück mit Falzrest
im Rand, einwandfrei erhalten. Attest
BP.

12AIIz 190.00

1766 1934, 10 Rp., ohne Kontrollnummern,
Viererblock, auf geriffeltem
Kreidepapier, sauberer
Zentrumstempel Nat.
Briefmarkenausstellung 1.X.34 NABA
ZÜRICH, auf kleinem Ausschnitt mit
passendem Zudruck, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Rellstab. Kat. 8'500.-
.

12 Bz 2'500.00

1767 1934, 10 Rp. ohne Kontrollnummer,
geriffeltes Papier, Eckrand-
Viererblock mit Zentrumstempel
BERN 29.XII.34, voller Gummi,
fehlerfrei und sehr selten. Kat. 8'500.-
Attest Marchand.

12Bz 2'500.00

PORTOFREIHEIT, 1911/26, WAPPEN & ALPENROSEN,
kleine Kontr.-Nr.

PORTOFREIHEIT, 1927, WAPPEN & ALPENROSEN, mit
Kontr.-Nr.

PORTOFREIHEIT, 1927, WAPPEN & ALPENROSEN, ohne
Kontr.-Nr.

PORTOFREIHEIT, 1934, WAPPEN & ALPENROSEN,
geriffeltes Faserpapier
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1768 5 Rp. grün mit Nr. 303, Paar auf Brief
im Ortsrayon von OTERMUNDINGEN
8.VI.45 nach Bern, selten.

14Ay 400.00

1769 1941, 20 Rp. Dunant mit Nr. 712
entwertet SARNEN 11.II.41 auf
Umschlag der Pension Vonderfluh,
einer Trinkerheilanstalt, mit passender
Vignette nach St. Gallen.

14Ay 50.00

1770 1943, Serie mit Kontrollnummer,
saubere Entwertungen, tadellos.

14Ay-
16Ay

200.00

1771 Francozettel sauber entwertet RIED b.
BRIG 16.7.73 auf kleinem Ausschnitt.
Kat. 260.-.

6 80.00

1772 1868, 25 C. grau/karmin, sauberer
Falz, fehlerfrei.

1 100.00

1773 1868, 50 C. blau/karmin, sauberer
Falz, fehlerfrei. Attest BP.

3 140.00

1774 1868, 1 Fr.-Frankatur, 2 mal 50 Rp.
blau/karmin, farbfrisches,
waagrechtes Paar, sauberer
Fingerhutstempel NIEDERURNEN 21
MAI 68, nach ZÜRICH adressiert,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

2 1'200.00

1775 1877, Hotelpostmarke BELALP, 5 Rp.
braunorange auf gewöhnlichem
Papier, mit Punkt hinter FRANCO,
ungebraucht, wie üblich ohne
Gummierung. Attest BP.

3 50.00

1776 1882, MONT PROSA St. Gotthard,
Postamt AIROLO, 5 Rp. grün,
senkrechtes Kehrdruckpaar,
tadelloser, senkrechter Kehrdruck, mit
Bogenrand (Falzspur im Rand),
Marken postfrisch und fehlerfrei.
Attest BP.

36 400.00

PORTOFREIHEIT, 1943, PORTRAITS, glattes Papier, mit
Kontr.-Nr.

FRANCOZETTEL

TELEGRAPHENMARKEN, 1868/74, weisses Papier, Wappen
karmin

TELEGRAMME

HOTELPOSTMARKEN
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1777 ENGELBERG, Postamt Engelberg,
Sonnenberg, farbfrische Hotel
Vignette, schwarz auf weissem
Papier, auf 10 Rp. Ganzsache,
Aufgabestempel ENGELBERG 31 VIII
80, nach LUXEMBUBURG adressiert.
Ankunftsstempel vorderseitig. Eine
ausserordentlich gut erhaltene Karte
aus dem 1. Verwendungsjahr.
Erstmals bei Rapp 1986 als eine von
zwei Karten als Los 1088C für CHF
3200.- zugeschlagen. Attest Eichele.

5 3'500.00

1779 BEX, Hôtel des Salines (1916). Gebot

1780 BIRSFELDEN, Restaurand Hard,
kolorierte Karte (1921).

Gebot

1781 BRUNNEN, Brunne-Hotels am Quai,
kolorierte Karte (1918).

Gebot

1782 LUGANO-PARADISO, Hôtel Schmid,
Fotokarte (1950).

Gebot

1783 MONTREUX, Hôtel des Palmiers,
Fotokarte (1911).

Gebot

1785 STANDSTAD, Hotel Frutigen mit
Pliatus, Fotokarte (1920).

Gebot

1786 OSPEDALETTI (Italien, Region
Lugurien), Hôtel Suisse,
wunderschöne Litho auf Briefpapier
des Hotels (1897), nicht alltäglich.

50.00

1787 1942, Zensurierte 30 Pfg. Postakarte
mit dem Vermerkstempel "Aufgeliefert
durch den Judenrat" von KRAKAU
11.5.42 nach Belgien, selten!

150.00

HOTELPOST - BELEGE UND KARTEN

EISENBAHNMARKEN - AUSGABE 1915 - LOTS & SLGEN

Gebote per Fax:

+41 (0)61 281 80 26
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1788 1940, 10 Rp - 30 Fr., tadellos
postfrische Viererblockserie.

55-71x 300.00

1789 1948/57, postfrische Serie mit
unterem Bogenrand.

72-87 25.00

1790 1884, Quittungsmarke orange,
tadellos postfrisch, selten und
fehlerfrei (Postfrisch ohne Preis).

138 400.00

1796 1887, 5 Rp. Postkarte mit privatem,
goldenem Aufdruck "Gasthof z. Engel
LUCERNE Hôtel de l'ange" mit
Stempel LUZERN 26.I.87 nach Zürich
adressiert.

12 50.00

1797 1889, 10 Rp. Postkarte mit
rückseitigem, attraktivem Litho-
Zudruck von RIGI-KLOESTERLI
20.VII.89 mit Auslanddestination
Erfurt (D).

20 100.00

1798 1895, 5 Rp. Postkarte mit
rückseitigem Zudruck von CHUR
12.I.95 nach Romanshorn.

26 30.00

1800 1947, 10 Rp. Postkarte mit Bild Maloja
mit privatem Adress-Zudruck von
SIERRE 3.IX.47. Eine gute Karte.

139 20.00

EISENBAHNMARKEN - AUSGABE 1940

EISENBAHNMARKEN - AUSGABE 1948

TRAMLAN-TAVANNES-BAHN

AMTLICHE GANZSACHEN, Postkarten

DIE GEBOTE BITTE FRÜHZEITIG ABGEBEN!
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1801 LAUSANNE sowie MONTAGNOLA /
Ticino COLLINA D'ORO. 2
zensurierte Karten zu 20 Rp. von
VEVEY nach Holland.

141 30.00

1802 1943, 10 Rp. rotbraun mit Bild
"Goldach mit Bodensee", Karte mit
Zusatz von BULLE 7.I.43 nach
Frankreich, jedoch retourniert da
Postverkehr eingestellt.

158 30.00

1803 10 Rp. Postkarte mit Bild Arosa
(Ticino) - Lago Maggiore mit Zusatz
auf zensurierter Karte von
LAUSANNE 20.XII.42 nach Belgien.

158 Gebot

1804 1961, 10 Rp. grün mit grossem Bild,
Serie B zu 32 Karten mit ET-Stempel
BERN 1 / BRIEFANNAHME 24.X.62,
in originalem Umschlag.

193 300.00

1805 10 Rp. grün mit grossem Bild, Serie B
zu 32 Karten mit ET-Stempel
WERTZEICHENVERKAUFSTELLE /
BERN 24.X.62, in originalem
Umschlag, dieser mit Kukelschreiber
beschriftet.

193 200.00

1806 1961, 10 Rp. grün mit grossem Bild,
Serie A zu 64 Karten ungebrauch,
Umschlag mit Mängeln.

193 180.00

1807 1961, 10 Rp. grün mit grossem Bild,
Serie C zu 32 Karten ungebraucht in
originalem Umschlag.

193 100.00

1808 1998, Olympiade, seltene Druckprobe
St. Moritz 1928. Attest BP.

229.1 500.00

1809 1929, 10 Rp. Mater Fluviorum,
waagrecht gezähnt mit allen 28
Bildern, die 3 ersten Streifen mit je 7
Bildern, der 5. Streifen mit 5 Bildern,
die dazu fehlenden 2 Karten sind lose
vorhanden. Eine seltene Serie.

122z 250.00

AMTLICHE GANZSACHE, Postkarte, Lots & Sammlungen
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1810 1930, 20 Rp. Mater Fluviorum, 32
Karten, vollständige Serie mit allen
Bildern, tadellos ungebraucht. Selten.

126 200.00

1811 Güterverwaltung, Serie von 28
ungebrauchten Karten, mit privatem
Zudruck.

80.00

1812 12 Rp. Ziffer, Paul Hodel in Burgdorf,
Schweiz. Uhrmacher-Journal in
Zürich, Assurance mutuelle Vaudoise
in Lausanne, 3x ungebraucht.

4 40.00

1813 10 Rp. Tüblibrief grosses Format mit
Zudruck 5 Rp. Tellknabe, entwertet
BERN 29.VIII.19 sowie AMBULANT
29.VIII.19 voll auf dem Wertstempel.
Obere Klappe fehlt, sonst tadellos und
sehr selten.

22 500.00

1814 5 Rp. Ziffer und 15 Rp. Helvetia
Brustbild, Bierhaus zur Freieck Bern,
F. Marti Wein- und Liqueurhandlung
Aarberg, Paul Hodel Burgdorf, 3x
ungebraucht.

203 40.00

1815 10 Rp. Ziffer und 5 Rp. Tellknabe
sowie 15 Rp. Ziffer und 10 Rp.
Helvetia Brustbild, beide R.
Hossmann-Rupf in Bern,
ungebraucht.

205+208 40.00

1816 10 Rp. Ziffer und 10 Rp. Helvetia
Brustbild, Gebr. Ackermann in
Entlebuch, R. Hossmann-Rupf in Bern
sowie Konsumgenossenschaft in
Bern, 3x ungebraucht.

206 40.00

1817 10 Rp. Ziffer,und 10 Rp + 12 Rp.
Helvetia Brustbild, Kesselbach &
Comp. in Altdorf, ungebraucht.

300 20.00

AMTL. GANZSACHEN - LOTS & SLGEN

PRIVATGANZSACHEN, Briefumschläge
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1819 5 Rp. Tellknabe Type 2, gezähnte
Karte mit beidseitigem Zudruck:
Pharmacie Internationale
LAUSANNE, ungebraucht, selten!

41 100.00

1820 5+5 Rp. PK mit wunderschönem Litho
-Zusatz, ungebraucht.

201 50.00

1821 1932, richtig frankierter Brief von
GENEVE 30.VIII.32 im Ortsrayon.
Weiterleitung nach Budapest wo eine
erste Taxierung über 28 F. erfolgte.
Erneute Weiterleitung innerhalb
Ungarn mit einer erneuten Taxierung
über 28 F.

100.00

1822 1921, 2 1/2  Rp. auf 3 Rp. Tellknabe
mit kopfstehendem Aufdruck auf 10
Rp. R-Postkarte mit Zusatzfrankatur
von BERN 30.VIII.21, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest Marchand.

146.1A.1
.12

1'200.00

1823 1925, 10 Rp. Tellbrustbild,
postfrischer Viererblock mit der Abart:
farblos umrandeter, grosser Fleck am
Hinterkopf der linken oberen Marke,
sehr schön und fehlerfrei. Attest BP.

174
(1.12)

250.00

1824 1932, 20 Rp. Abrüstung, vollständiger
Abklatsch, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Befund Marchand.

187.1.09 150.00

1825 5 Rp. Pilatus, geriffeltes Papier, mit
Pf.1: Doppelprägung der 25. Marke,
tadellos postfrisch und fehlerfrei.
Attest BP.

202z.1.0
1

100.00

1826 10 Rp. Schloss Chillon, geriffeltes
Papier, obere Marke des postfrischen
Paares mit Pf 2: Doppelprägung des
ganzen Bildes, einwandfrei. Befund
Rellstab.

203z.2.0
2

30.00

1827 1936, 10 Rp. rotlila, geriffeltes Papier,
tadellos, postfrischer Viererblock mit
der seltenen Abart: oben ungezähnt,
mit oberem Bogenrand, fehlerfreie
Erhaltung.

203z u 800.00

PRIVATGANZSACHEN, Postkarten

PRIVATGANZSACHEN, Ganzsachen-Freistempel

ABARTEN - FREI- & WERBEMARKEN
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1828 1936, 40 Rp. Seealpsee, rechte
Marke des postfrischen Paares mit
Abart: tiefe Kerbe im linken Rand vom
Bergmassiv, in perfekter Erhaltung.
Attest BP.

209y.2.0
2

500.00

1829 1938, 30 Rp. Völkerbundspalast,
Abart: gebrochene Säule, schöner.
portogerechter R-Brief mit sauberen
Stempeln BASEL 17.VI.38, fehlerfreie
Erhaltung Attest BP.

212 Pf 500.00

1830 1941, 2 Fr. Oberst Forer, Abart:
Grosse Doppelprägung stark nach
oben verschoben, 11. Marke des III.
Bogens. Sauberer Stempel
BALLSTAHL 25. OKTOBER 1951,
sehr farbfrisch und in fehlerfreier
Erhaltung. Sehr seltene Marke. Attest
BP. SBK 9`000.-.

251.DP2 2'800.00

1832 1941, 10 Rp. Bern orange/schwarz,
Spinne auf dem Hammer, tadellos im
postfrischen Viererblock. Attest BP.
Kat. 750.-.

253c.2.0
1

180.00

1833 1941, 750 Jahre Bern, ungezähnt,
farbfrisch und fehlerfrei, Stempel
BERN 28. V. 42. Sign. Liniger, Attest
BP.

253U 1'000.00

1834 1941, 750 Jahre Stadt Bern, 10 Rp.
ungezähnt, perfekter Viererblock mit
idealem ET-Zentrum-Stempel BERN
6.IX.41, sehr farbfrisch und fehlerfrei.
Attest Weid und Eichele.

253 U 11'000.00

1835 1941, 10 Rp. 750 Jahre Bern, Abart:
ungezähnt, sehr farbfrischer, sauber,
zentrisch gestempelter Viererblock,
ZUERICH 14.X.41, extrem selten, es
sind nur sehr wenige, gestempelte
Viererblocks bekannt. In fehlerfreier
Erhaltung. Atteste BP und Rellstab.
SBK 20`000.-.

253U 6'500.00
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1836 1941, 10 Rp. 750 Jahre Stadt Bern,
ungezähnter Viererblock, rechter
unterer Eckrandviererblock,
Bogennummer C111, sauberer
Zentrumstempel BERN 24.XII.41, mit
Gummi, mit Bogenrand extrem selten.
Perfekte, fehlerfreie Erhaltung. Sign.
Liniger. Attest Zumstein.

253 U 11'000.00

1837 1941, 750 Jahre Stadt Bern, 10 Rp.,
ungezähnter, tadellos, postfrischer
Viererblock mit oberem Bogenrand,
Inschrift 750 JAHRE, extrem selten
und fehlerfrei. Attest BP.

253 U 3'400.00

1838 1941, 10 Rp. Altstoff, sauberer
Eckstempel, mit Ab. 1: grosser Fleck
über "m" von zum, tadellos.

254.1.09 20.00

1839 1942, 10 Rp. Schloss Chillon, Abart:
grosser Fleck zwischen V+E von
HELVETIA, tadellos postfrisch. Attest
BP.

257 Ab 150.00

1840 1944, 30 Rp. Apollo, mit der Retouche
offenes Auge, in der Mitte eines
postfrischen 9er-Blocks, tadellos.
Attest BP. Kat. 500.-.

261w.3.0
1

100.00

1841 1944, 30 Rp. Appolo, offenes Auge,
sauberer Eck-Stempel BASEL,
tadellose Erhaltung. Attest Liniger.

261w.3.0
1

600.00

1842 1949, 20 Rp. Grimsel, Abart: Grosse
Doppelprägung, 6. oder 29. Marke
des Bogens 1, feiner, sauberer
Zweikreis-Brückenstempel GONTEN,
farbfrische und fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Hertsch, Attest BP. SBK 5`000.-
.

301A/DP
1

1'500.00

1843 1949, 20 Rp. Grimsel, Abart: Grosse
Doppelprägung, tadellos postrisch, in
fehlerfreier Erhaltung. Atteste Rellstab
und BP. SBK 4`500.-.

301A.DP
1

1'500.00

1844 1960, 90 Rp. Munot, Doppelprägung,
tadellos postfrisch und fehlerfrei.

368.2.01 250.00
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1845 1966, 10 Rp. Eisvogel, Abart:
verschobener Druck, sign. Eisvogel
mit Schneepelz, breite Verschiebung,
tadelloser, postfrischer,
Randviererblock, fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

439./Ab1 1'500.00

1846 50 Rp. Postbote, postfrischer
Viererblock mit Abart: Verzähnung.

738 200.00

1847 1999, 70 Rp. Pingu, linke Marke des
postfrischen Paares mit grossem
Fleck im Pelz.

987
Abart

120.00

1848 1999, 70 Rp. Pingu, linke Marke des
Paares mit grossem Fleck im Pelz,
Stempel ZÜRICH 19.3.04.

987
Abart

120.00

1849 2003, 1.80 Fr. wilde Malve, HEiVETIA
statt HELVETIA, tadellos postfrisches
Randstück. Attest BP.

1078.1.1
0

500.00

1850 2003, Sondermarke Weihnacht,
Christbaumschmuck - Reiter, Abart:
Schnee auf den Zweigen,
verschobener Druck, oben weisser
Strich, tadellos postfrisch. Kat. 125.-.

1105 Ab 30.00

1851 2003, Sondermarke Weihnacht,
Christbaumschmuck - Reiter, Abart:
Schnee auf den Zweigen,
verschobener Druck, oben weisser
Strich, mit ET-Eck-Stempel, links
unten. Kat. 125.-.

1105 Ab 30.00

1852 2003, 85 Rp. Bahnhofuhr, rechts
senkr. weisser Strich über die ganze
Marke, Stempel SAIGNELEGIER
1.10.04.

1108
Abart

100.00

1853 2004, 1 Fr. Landistuhl, ungezähnt mit
sauberem Stempel BERN 3.9.15 in
perfekter Erhaltung. SBK 1'800.-,
Attest BP.

1120 500.00
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1854 2004, 100 Rp. Landistuhl, entwertet
ZÜRICH mit nicht registrierter Abart:
stark nach rechts verschobener
Rotdruck.

1120
Abart

500.00

1855 2004, 1 Fr. Landistuhl mit der Abart:
stark verschobenes Markenbild,
Vollstempel LENZBURG 4.09.06 auf
kleinem Briefstück, tadellos. Attest
BP.

1120
Abart

150.00

1856 2004, 1 Fr. Landistuhl, ungezähnter
Viererblock mit perfektem
Zentrumstempel BERN 3.9.15 in
perfekter Erhaltung. SBK 7'200.-,
Attest BP.

1120U 2'500.00

1857 1908, 1 Fr. Kohlmeise, Abart: Starke
Druckverschiebung des ganzen
Markenbildes. sogn. "Doppel-
Schnabel", idealer Stempel LA CROIX
DE ROZON, auf sauberem
Bedarfsbrief. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP. Kat. 2000.-.

1237/Ab
1

500.00

1858 2007, 1 Fr. Kohlmeise mit Abart: 2
senkrechte schwarze Striche durch
das ganze Markenbild, Stempel
MAGDEN 22.4.10 auf kleinem
Briefstück.

1237
Abart

180.00

1859 2008, 1.30 Fr. Steinrötel, mit Abart:
dunkelgrauer, breiter Strich waagrecht
über die ganze Marke, sauber
entwertet ZÜRICH auf kleinem
Briefstück.

1272 Ab 200.00

1860 2008, 50 Rp. Hafer, rechte Marke mit
nicht katalogisierter Abart: blauer
Fleck in der Null, sauberer Stempel
ECLEPENS 3.8.09. Attest BP.

1282
Abart

300.00

1861 1941, 750 Jahre Stadt Bern,
ungezähnter Viererblock, aus dem
Geschenkheft, auf portogerechtem,
sehr schönem und extrem seltenen
Einschreibe-Brief, sauberer Stempel
BERN 19.IX.41, rückseitiger
Ankunftsstempel, fehlerfreie
Erhaltung. Sign. Moser. Attest
Eichele.

253 U 12'000.00

ABARTEN - FREI- & WERBEMARKEN - BRIEFE
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1862 1944, 30 Rp. Apollo, Abart: Apollo mit
offenem Auge, auf schönem, kleinen
R-Brief, ideale Stempel BERN
30.XII.44, rückseitiger
Ankunftsstempel WABERN 30.XII.44,
tadellose Erhaltung. Attest BP.

261w/Pf 1'500.00

1863 1951, 20 Rp. Grimsel, seltene Abart:
grosse Doppelprägung, Bogen 2, 29.
Marke des Bogens. Farbfrische
Einzelfrankatur, schöner Stempel
GENEVE 30.VII.51, perfekte,
fehlerfreie Erhaltung. Attest Zumstein.

301 A
DP

2'400.00

1864 2007, 100 Rp. Kohlmeise, mit Abart:
starke Druckverschiebung des ganzen
Bildes "Doppel-Schnabel" auf Brief
von CHAUX-DE-FONDS. Kat. 2000.-.

1237
Ab1

500.00

1865 2004, 1 Fr. Landistuhl, ungezähnt
(rechts gerissen), sehr selten auf
Bedarfs-Brief von PRATTELN 24.4.08
nach Basel. Attest BP.

1120.1.9 600.00

1866 5+5 Rp. Tellknabe orange und 10 Rp.
Tellbrustbild, grün mit Tellknabe
orange, 20er-Bogenteil mit
Zwischensteg und grosser Lochung,
spektakuläre Abart: alle drei 10 Rp.
Tellbrustbild stark verschoben, 1 mal
zusammen im Zwischensteg und 2
mal als Kerdruck (K17), tadellose,
postfrische Erhaltung. Fehlerfreie und
sehr seltene Einheit. Atteste Abt und
BP.

S 18+S
20 Ab

5'000.00

ABARTEN - ZWISCHENSTEGE

Einlieferungen in 
unsere Auktionen sind 

jederzeit möglich.
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1867 191935, 10 auf 15 Rp. grün,
Aufbrauchsausgabe, seltene Abart:
verkehrter Aufdruck, sehr farbfrisch
und tadellos postfrisch, mit oberem
Bogenrand. Fehlerfreie Erhaltung.
Atteste Nussbaum 1966 und Attest
Weid 2008.

20 Ab 5'000.00

1868 1941, 50 Rp. Genfersee,
Doppelprägung, sauberer Stempel
MURI b./BERN, fehlerfrei. Attest und
sign. Liniger.

29.2.01 180.00

1869 1941, 50 Rp. Genfersee, untere linke
Marke des Viererblock
Doppelprägung, perfekter
Zentrumstempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM 25.IV.48, voller
Gummi, einwandfrei. Attest BP.

29.2.01 170.00

1870 1939, 10 Rp. auf 15 Rp.
Aufbrauchsausgabe, seltene Abart:
verkehrter Aufdruck, schöne
Einzelfrankatur auf fehlerfreiem
Ortsbrief, sauberer Stempel ZÜRICH
3 HAUPTBAHNHOF 22. II. 39, mit
rückseitigen Ankunftsstempel
ZÜRICH POSTLAGER 22.II.39,
extrem selten auf echt gelaufenem,
portogerechtem Brief. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest Dr. Fulpius 1947 und
Attest Zumstein 2005.

20 Ab 8'500.00

1871 2003, 90 Rp. Freiraum, Abart: Fleck
auf der Schulter, im Randpaar mit
Normalmarke, postfrisch und tadellos
erhalten. Attest BP.

371A Ab
2

250.00

1872 2005, 85 Rp. Begegnung, rechte
obere Marke des postfrischen Blocks
mit Abart: grüner Strich in der
Achselhöhle.

377B Ab.
1

30.00

ABARTEN - FLUGPOST ABARTEN - FLUGPOST BRIEFE

ABARTEN - PRO JUVENTUTE

175 Jahre Basler Taube
Tag der Briefmarke
6. - 8. November 2020
Halle 2.0 der Messe Basel
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1874 2005, 85 Rp. Begegnung, mit Abart
grüner Strich in der Achselhöhle, mit
Normalmarke auf illustr. FDC.

1377 30.00

1875 1950, 5 Rp. Wappen, interessante
Druckzufälligkeit: roter senkrechter
Strich auf ET-Brief.

46.1.01

1'000.00

1876 1966, 20 Rp. Joseph auf dem Weg,
rechtes Auge auf die Wange
gerutscht, auf illustr. FDC ohne
Adresse.

130 Pf 15.00

1877 1959, NABAG-Block, Abart: Blaue
Farbe 4 mm nach links verschoben,
farbfrisch und fehlerfrei, sauberer S-
Stempel ST. GALLEN 30.III.59. Attest
BP.

38.Ab 800.00

1878 1963, NABRA-Block, seltene Abart:
ohne Rauten, mit fehlendem
Dunkelblaudruck, tadellos postfrisch.
Attest BP.

43/Ab2 2'500.00

1879 1965, NABRA-Block auf illustr. FDC,
ohne Adresse, mit der seltenen Abart:
ohne Raute, mit fehlendem
Dunkelblaudruck. Sehr selten und in
perfekter Erhaltung. Attest BP.

43/Ab2 2'800.00

1880 1065. NABRA-Block auf illustr. FDC,
ohne Adresse, Abart: deutliche
Druckzufällikeit, schwarzgrüner Fleck
im oberen Teil der 20er-Marke, sehr
aussergewöhnlich. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

43 Ab 500.00

ABARTEN - PRO JUVENTUTE BRIEFE

ABARTEN - PRO PATRIA

ABARTEN - PROPATRIA BRIEFE

ABARTEN - BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN

ABARTEN - BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN BRIEFE
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1881 1942, 2 Fr. Oberst Forrer, sehr
seltene Abart. grosse Doppelprägung,
11. Marke, tadellos postfrisch und
fehlerfrei erhalten. Eine der seltensten
Ämter-Marke. Attest BP.

63 Pf.2 1'800.00

1882 1944, 20 Ro. San Salvatore,
Doppelprägung, tadellos postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP.

5.2.01 70.00

1883 1948, 10 Rp. Schloss Chillon, dünnes
durch Gummi transparentes Papier,
tadellos postfrisches Randstück.
Attest BP.

24.1.09 90.00

1884 1948, 1 Fr. Oberst Pfyffer,
Doppelprägung, im Paar mit
Normalmarke, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP.

19.2.01 500.00

1885 1943, 5 Rp. im Viererblock mit
Nummer 512, sauberer
Zentrumstempel LIESTAL 9.XI.44,
fehlerfrei. Attest BP. Kat. 1500.-.

14Ay 300.00

1886 1941, 750 Stadt Bern, 10 rp.,
ungezähnt, zentrischer ET-
Vollstempel LES BRENETS 6.IX.41,
fehlerfreie Erhaltung, sehr selten!
Attest BP.

253 U 3'500.00

1887 1945, PAX, Serie mit perfekten
Halbmond-ET-Stempel BERN. Attest
BP.

262-274 750.00

1888 1949, 100 Jahre Eidg. Post, Serie mit
ET-Voll-2 italienisch.Kat. 200.-.

291-293 50.00

1889 1949, Technik und Landschaft, Serie
mit ET-S-Stempel deutsch,
einwandfrei. Attest BP. Kat. 600.-.

297-308 150.00

ABARTEN - VERWALTUNGSMARKEN

ABARTEN - INTERNAT. ERZIEHUNGSAMT BIE

ABARTEN - WELTGESUNDHEITSORG. OMS

ABARTEN - PORTOFREIHEIT, 1943, PORTRAITS, glattes
Papier, mit Kontroll-Nr.

ET-VOLLSTEMPEL - FREIMARKEN
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1890 1953, 40 Rp. Flugplatz Zürich,
Eckrandstück mit ET-S-Stempel
deutsch BERN 29.VIII.53, voller
Gummi.

313 Gebot

1891 1953, Alpenpost, Serie mit ET-Voll-
Stempel deutsch. Kat. 100.-.

314+315 Gebot

1892 1954, Werbemarken, Serie mit ET-
Vollstempel deutsch.

316-319 30.00

1893 1946, 1.50 Fr. Pro Aero, ET-S-
Stempel LUZERN 23.V.46. Kat. 100.-.

41 Gebot

1894 1946, 1.50 Fr. Pro Aero, ET-S-
Stempel LAUSANNE 23.V.46. Kat.
100.-.

41 Gebot

1895 1946, 1.50 Pro Aero, ET-S-Stempel
LOCARNO 23.V.46. Kat. 100.-.

41 Gebot

1896 1913, 5 Rp. Helvetia mit ET-Voll-
Stempel DÜBENDORF 1.XII.13,
fehlerfrei. Kat. 350.-.

1 70.00

1897 1949, Serie mit ET-S-Voll-Stempel
deutsch, voller Gummi. Kat. 155.-.

129-132 50.00

1898 1949, Serie mit ET-Vollstempel
französisch.

129-132 50.00

1899 1953, Randserie mit ET-Sonder-
Vollstempel, voller Gummi.

148-152 35.00

1900 1954, Serie mit ET-S-Voll-Stempel,
mit TAB's deutsch, mit vollem Gummi.
Kat. 80.- plus Taps.

153-157 30.00

1901 Serie mit ET-S-Voll-Stempel, mit
Gummi und Erstfalz. Kat. 80.-.

158-162 Gebot

1902 1956, Serie mit ET-S-Voll-Stempel mit
TAB's französisch, mit Gummi, leichte
Falzspuren. Kat. 300.- plus Taps.

163-167 60.00

1903 1957, Serie mit ET-S-Voll-Stempel,
mit Gummi und Erstfalz. Kat. 300.-.

168-172 60.00

ET-VOLLSTEMPEL - FLUGPOST

ET-VOLLSTEMPEL - JUVENTUTE
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1904 1957, Serie mit ET-S-Voll-Stempel mit
TAB's italienisch, voller Gummi. Kat.
300.- + Taps.

168-172 60.00

1905 1958, Serie mit ET-S-Voll-Stempel,
ohne Gummi, fehlerfrei. Kat. 250.-.

173-177 30.00

1906 1951, Serie mit ET-Stempel deutsch. 51-55 70.00

1907 1953, Serie mit ET-Voll-Stempel. 61-65 50.00

1908 1955, Serie mit ET-Vollstempel
deutsch.

71-75 40.00

1909 1948, Olympische Spiele, Serie mit
ET-Vollstempel BERN 15.I.48, mit
Tabs, fehlerfrei. Attest BP.

25w-28w 100.00

1910 1924, 50 Jahre Weltpostverein, sehr
schöner R-FDC, saubere Vollstempel
OUCHY 9.X.24., fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

167+168 400.00

1911 1934, Landschaftsbilder im
Buchdruck, Serie 3 Rp.-30 Rp., ideale
ET-Stempel BASEL 2.VIII.34, perfekt
erhaltener, weisser R-FDC. Atteste
Liniger 1984 und Eichele 2005.

194-200 1'800.00

1912 1934, Landschaften, Serie auf
Postkarte mit ET-Stempel
SOLOTHURN 2.VII.34 in
einwandfreier Erhaltung. Attest BP.

194-200 800.00

1913 1938, 20 Rp. San Salvadore, FDC mit
ET-Stempel HASLE-RUEGSAU
17.IX.38 im Ortsrayon. Winziger
Stockpunkt in der Zähnung rechts,
sonst ist der als Einzelfrankatur
besonders seltene FDC in perfekter
Erhaltung. Attest Eichele, SBK 3'000.-
.

215 950.00

ET-VOLLSTEMPEL - PRO PATRIA

ET-VOLLSTEMPEL - BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN

FDC FREIMARKEN
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1914 1938, 20 Rp. San Salvatore,
Eckrandtück, saubere ET-Stempel
ERLENBACH 17.IX.38, in dieser
perfekten Erhaltung extrem selten.
Attest BP.

215y 2'000.00

1915 1939, Landi, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel SCHWEIZ. POSTMUSEUM
1.II.39, tadellos. Attest BP.

219-221 150.00

1916 1941, Historische Bilder, vollständige
Serie auf sehr schönem R-FDC mit
ET-Stempeln BASEL 15.I.41,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP. Kat.
5000.-.

243-251 2'000.00

1917 1941, 750 Jahre Stadt Bern, 10 Rp.,
Wappen orangegelb, besonders
schöner FDC, sauberer ET-Stempel
SCHWEIZ-AUTOMOBIL-
POSTBUREAU 6.IX.41, mit dem
zusätzlichen S-Flaggenstempel 750
JAHRE BERN, schöner geht es nicht!
Attest Eichele.

253c 700.00

1918 1941 750 Jahre Stadt Bern, 10 Rp.,
ungezähnter Dreierstreifen, auf
perfektem R-FDC, portogerecht
frankiert, ideale Stempel SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU 6.IX.41,
adressiert an die Generaldirektion
PTT Bibliothek Bern, absolut
fehlerfreie Erhaltung. Einzig
bekannter FDC mit einem
ungezähnten Dreierstreifen. Attest
Eichele.

253 U 18'000.00

1919 1941, 750 Jahre Stadt Bern, 10 Rp.,
ungezähnt, extrem seltener FDC,
ideale Stempel SCHWEIZ.
AUTOMOBIL-POSTBUREAU 6.IX.41,
an die bekannte Adresse: Hans
Gaudard Grüneckweg 24 Bern.
Grosse FDC-Rarität , in allen
Belangen in tadelloser Erhaltung.
Attest BP.

253 U 6'500.00

www.bach-philatelie.ch
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1920 1945, PAX-Serie auf FDC, besonders
farbfrisch und in perfekter Erhaltung,
saubere ET-Stempel BERN 9.V.45,
sehr selten auf einem normal
formatigem Brief, tadellose Erhaltung.
Attest Eichele.

262-274 4'000.00

1921 1945, 1 Fr. PAX mit ET-Stempel
EMMENBRÜCKE 9.V.45 auf illustr.
Faltblatt.

270 40.00

1922 1949, Technik und Landschaft, Serie
auf 3 R-E-FDC's mit ET-Stempeln
deutsch, französisch und italienisch,
einheitliche Adressen, fehlerfrei. Kat.
580.-.

297-308 100.00

1923 1957, Werbe, Serie auf FDC ohne
Adresse , ET-Stempel deutsch.

328-331 Gebot

1924 1960, Postgeschichtliche Motive und
Baudenkmäler, Serie auf 4 illustr.
RDC's, perfekte Erhaltung. Kat. 600.-.

355-372 80.00

1925 1961, Evangelisten, Serie auf illustr.
FDC ohne Adresse mit ET-S-Stempel.
Kat. 300.-.

381-384 Gebot

1926 1984, 2.50 Fr. Turmhahn, seltener
FDC ohne Adresse mit ET-Stempel
SOLOTHURN 15.7.84 in
einwandfreier Erhaltung. Attest
Lörtscher.

542x 1'500.00

1927 1955-1958, 4 FDC's ( 3x auf illustr.
Umschlag) mit ET-Stempel deutsch,
nur 1956 französisch, alle an die
gleiche Ausland-Adresse. SBK 320-
323, 324-327, 328-331, 334-337. Kat.
225.-.

321- Gebot

FDC FREIMARKEN - LOTS & SLGEN
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1928 1976, Serie mit Orts-ET-Stempel vom
9.8.1976. Kat. 200.-.

1I-1IV Gebot

1929 1934, NABA-Block, alle 4
Zusammendrucke auf 4 R-FDC's mit
Zusatzfrankatur und jeweils einer
NABA-Ausstellungsvignette,
Sonderstempel der Ausstellung vom
Ersttag 29.IX.34, Zusammendrucke
aus dem NABA-Block auf FDC's sind
nur ein paar ganz wenige Serien
bekannt. Absolut perfekte
Luxuserhaltung! Eine der ganz
grossen FDC-Raritäten. Attest
Eichele. SBK 32'000.-.

19-22 18'000.00

1930 2000, Sondermarken Millennium,
senkrechtes Paar mit Zwischensteg,
mit ET-Voll-Stempel ST. GALLEN
21.6.-25.6.2000, auf illustr. FDC ohne
Adresse.

81 50.00

1931 1941, Serie Landschaften und
Flugzeuge auf besonders schönem R-
FDC, ideale Stempel BERN 1.V.41,
an die bekannte Adresse: Hans
Gaudard Grüneckweg 24 Bern,
perfekte Erhaltung!! Attest BP.

27-34 2'500.00

1932 1915, 5 Rp. Appenzeller Knabe und
10 Rp. Luzernerli auf besonders
frischem R-FDC, sehr saubere ET-
Stempel ARLESHEIM 1.XII.15,
Ankunftsstempel BASEL 1.XII.15,
sehr seltener FDC in perfekter,
fehlerfreier Erhaltung. Attest Eichele.

2+3 4'800.00

1933 1917, Serie auf idealem FDC, sehr
saubere ET-Stempel HERISAU
1.XII.17, perfekte, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

7-9 2'300.00

FDC AUTOMATENMARKEN

FDC ZUSAMMENHÄNGENDE WERTE

FDC ZWISCHENSTEGE

FDC FLUGPOST

FDC JUVENTUTE
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1934 1919, Serie auf sehr frischem R-FDC,
saubere ET-Stempel BERN 1.XII.19,
Ankunftsstempel BOLL 2.XII.1919,
ausserordentlich schöner und seltener
FDC in perfekter Erhaltung. Attest
Eichele.

12-14 2'300.00

1935 1921, Serie auf sehr schönem R-FDC,
saubere ET-Stempel BERN 1.XII.21,
Ankunftsstempel BERN, in perfekter,
fehlerfreier Erhaltung. Attest Eichele.

18-20 2'600.00

1936 1925, Serie auf besonders schönem,
weissem R-FDC, ideale ET-Stempel
ENNENDA 1.XII.25, in dieser
perfekten Erhaltung extrem selten.
Attest BP.

33-36 2'000.00

1937 1925, Serie auf schönem R-FDC,
saubere Stempel BASEL 1.XII.25,
fehlerfrei. Attest BP.

33-36 500.00

1938 1926, 10 - 30 Rp., auf 3 kleinen
Briefstücken, mit ET-Ortsstempeln.

38-40 40.00

1939 1934, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel ZOFINGEN in tadelloser
Erhaltung. Attest BP.

69-72 450.00

1940 1934, R-E-FDC mit ET-Stempel
ZÜRICH 1.XII.34 TELEGRAPH,
portogerecht mit Zusatzfrankatur,
fehlerfrei.

69-72 180.00

DIE GEBOTE BITTE 
FRÜHZEITIG ABGEBEN!
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1941 1936, Serie auf besonders schönem
FDC, saubere ET-Stempel BASEL
1.XII.36, fehlerfreie Erhaltung. Attest
Eichele.

77-80 750.00

1942 1937, Serie auf schönem R-FDC,
saubere Stempel SEVELEN 1.XII.37,
fehlerfrei. Attest BP.

81-84 300.00

1943 1937, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel THALWIL, tadellos. Attest
BP.

81-84 150.00

1944 1937, PRO JUVENTUTE-Block, E-
FDC, BASEL 20.XII.37, fehlerfrei.

83I/84I 80.00

1945 1937, PRO JUVENTUTE-Block, FDC
mit ET-Stempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM 20.XII.37, tadellos.
Kat. 350.-.

83I/84I 70.00

1946 1938, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel LUZERN, tadellos. Attest BP.

85-88 250.00

1947 1938, Serie auf perfektem FDC mit ET
-Stempel THALWIL, einwandfrei.
Attest BP.

85-88 250.00

1948 1939, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel BASEL in perfekter
Erhaltung. Attest BP.

89-92 200.00

1949 1941, PRO JUVENTUTE-Block auf
besonders, schönem R-FDC,
perfekter ET-Stempel BERN
SCHWEIZ.POSTMUSEUM 1.XII.41,
Zusatzfrankatur 10 Rp. 750 Jahre
Bern mit der Abart: Spinne auf dem
Hammer. Rückseitig mit
Ankunftsstempel ST. GALLEN,
tadellose Erhaltung. Attest Eichele.

98I/99I 2'200.00
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1950 1941, PRO JUVENTUTE Block auf
besonders schönem R-FDC, sauberer
ET-Stempel BERN
SCHWEIZ.POSTMUSEUM 1.XII.41,
rückseitigem Ankunftsstempel ST.
GALLEN, Zusatzfrankatur 10 Rp. 750
Jahre Bern. Tadellose Erhaltung.
Attest BP.

98I/99I 1'800.00

1951 1941, PRO JUVENTUTE-Block,
schöner R-FDC, mit Zusatzfrankatur,
frankaturgerecht, ET-Stempel
FLEURIER 1.XII.41, mit rückseitigem
Ankunftsstempel ZÜRICH, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Marchand.

98I/99I 500.00

1952 1943, Serie auf FDC mit ET-Stempel
ESCHOLZMATT, fehlerfrei.

105-108 150.00

1953 1943, Serie auf E-FDC, sauberer ET-
Stempel 1.XII.43, mit 30 Rp.
Flugpostmarke als Zusatzfrankatur,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

105-108 120.00

1954 1943, FDC mit Orts-ET-Stempel
MONTBOVON 1.XII.43, sehr schön.

105-108 80.00

1955 1944, Serie auf Karte, R-FDC mit ET-
Stempel AARBERG, tadellos. Attest
BP.

109-112 180.00

1956 1946, Serie auf FDC mit ET-Stempel
BASEL in perfekter Erhaltung.

117-120 100.00

1957 1947, Serie auf FDC mit ET-Stempel
SIGRISWIL, tadellos.

121-124 100.00

1958 1949, Serie auf R-FDC mit ET-S-
Stempel französisch, tadellos. Attest
BP.

129-132 70.00
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1959 1949, Serie auf schönem R-FDC mit
ET-Vollstempeln deutsch, fehlerfrei.

129-132 50.00

1960 1950, Serie auf RE-FDC mit ET-
Stempel deutsch in tadelloser
Erhaltung.

133-137 120.00

1961 1950, illustr. E-FDC, ET-Stempel
deutsch, BERN 1.XII.50.

133-137 80.00

1962 1954, illustr. FDC ohne Adresse. 153-157 20.00

1963 1963, Serie auf Papier ohne
Leuchtstoff auf illust. FDC ohne
Adresse mit ET-S-Stempel. Kat. 50.-.

200-202 Gebot

1964 Lot von illustr. FDC ohne Adresse mit
ET-S-Stempel: 1957, 1959, 1960-62,
tadellos. SBK 192.-

Gebot

1965 1952-1957, 6 FDC's auf illustr. Brief,
meist mit Adresse, ein Brief imkleinen
US-Format. Kat. 400.-.

143-172 Gebot

1966 1955-1960, Lot von 6 illustr. FDC
ohne Adresse, tadellos. SBK 670.-

158-187 80.00

1967 1959-1961, 3 illustr. FDC ohne
Adresse mit ET-S-Stempel. Kat. 70.-.

178-192 Gebot

1968 2003, 2005, 2007, 3 illustr. FDC ohne
Adresse, je mit ET-S-Voll-Stempel.
Kat. 62.-.+

369-
372+

Gebot

FDC JUVENTUTE - LOTS & SLGEN
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1969 1938, 10 Rp. Tellskapelle, illustrierter
Bundesfeier-Komitee FDC, 10 Rp.
glatte Gummierung, zusammen mit 10
Rp. geriffelte Gummierung, saubere
ET-Stempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM BERN 15.VI.38,
extrem selten, nur wenige FDC`s mit
der Ausgabe auf geriffeltem Papier
bekannt. Fehlerfreie Erhaltung. Attest
Bach/Eichele.

1y,1z 7'500.00

1970 1940, Serie mit 5c, hellrot, auf
schönem FDC, nach TRIESENBERG
adressiert, ET-Stempel BASEL
20.III.40. Attest Rellstab.

3-5c,6 300.00

1971 1940, Serie auf perfektem FDC, ET-
Stempel SCHWEIZ. POSTMUSEUM
BERN 20.III.40. fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

3-6 500.00

1972 1940, Serie auf R-FDC, ET-Stempel
BERN POSTMUSEUM 20.III.40,
fehlerfrei. Attest BP.

3-6 150.00

1973 1940, 20 Rp. Calven, hellrot, schöner
FDC mit sauberem ET-Stempel
SOLOTHURN 20.III.40, fehlerfrei.
Atteste Liniger und BP.

5c 1'200.00

1974 1940, 20 Rp., geänderter Sockel,
perfekt erhaltener FDC, sauberer ET-
Stempel SCHWEIZ. POSTMUSEUM
BERN 4.IV.40, an die bekannte
Adresse: Mario Musseo, Präsident
des Geschäftsausschusses vom
Schweiz. Bundesfeierkomitee. Nur
wenige solche FDC's bekannt. Atteste
Weid und Marchand.

7 15'000.00

1975 1940, BUNDESFEIER-Block-
Ausschnitte auf R-E-FDC, saubere ET
-Stempel BASEL 16.VII.40, 5 Rp.
Sempach als Zusatzfrankatur,
Blockausschnitte auf FDC sind extrem
selten, speziell als Satzbriefe auf
einem Brief und nicht auf 4 Briefen
verteilt. Dieser FDC ist wohl der
schönste der bisher erst 3 bekannten
FDC`s. Fehlerfreie Erhaltung. Atteste
Liniger 1977 und BP 2020.

8-11,3 18'000.00

FDC PRO PATRIA
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1976 1940, BUNDESFEIER-Block auf
besonders schönem FDC, ideale ET-
Stempel BERN 16.VII.40, an die
bekannte Adresse: Mario Musso,
Präsident des Geschäftsausschusses
vom Schweiz. Bundesfeierkomitee,
Zürich, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

12 2'500.00

1977 1942, BUNDESFEIER-Block auf
schönem R-FDC, ET-Stempel
MENZIKEN. Attest BP.

19 380.00

1978 1944, Serie auf besonders schönem
FDC, saubere ET-Stempel
WERTZEICHEN-VERKAUFSSTELLE
BERN 15.VI.44, der Jahrgang 1944
ist der seltenste der "normalen"
Bundesfeier FDC`s, vor allem gibt es
fast keine C6 Couverts und sauber
geklebte Marken, dieser FDC ist ein
Ausnahme Brief in bester Erhaltung.
Attest Eichele.

22-25 1'400.00

1979 1944, Serie auf E-FDC, ET-Stempel
ZÜRICH.

22-25 250.00

1980 1948, Serie auf FDC mit ET-Stempel
italienisch, tadellos.

38-41 140.00

1981 1948, Serie auf FDC mit ET-Stempel
französisch, tadellos.

38-41 100.00

1982 1949, Serie auf schönem R-FDC mit
sauberen ET-Stempeln deutsch,
fehlerfrei.

42-45 80.00

1983 1952, Serie auf illustr. FDC mit ET-S-
Stempel deutsch.

56-60 50.00

1984 1953, Serie auf illustr. FDC, Et-S-
Stempel, ohne Adresse.

61-65 25.00
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1985 1953, Serie auf illustr. Express-FDC
mit ET-S-Stempel. Kat. 75.-.

61-65 Gebot

1986 1953, Serie auf illustr. FDC ohne
Adresse mit ET-Sonderstempel.

61-65 Gebot

1987 1954, Serie auf illustr. FDC ohne
Adresse mit ET-Stempel deutsch.

66-70 Gebot

1988 1955,  Serie auf illustr. FDC ohne
Adresse mit ET-Stempel deutsch.

71-75 Gebot

1989 1956, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-
Stempel italienisch in perfekter
Erhaltung.

76-80 80.00

1990 1958+1959, 2 illustr. FDC ohne
Adresse mit ET-Stempel. Kat. 75.-.

86-95 Gebot

1991 1959, 1960, 1962, 3 illustr. FDC ohne
Adresse mit ET-Stempel. Kat. 100.-

91- Gebot

1992 1960+1961, 2 Serien je auf illustr.
FDC mit ET-S-Stempel. Kat. 65.-.

96-107 Gebot

1993 1958-1961, 4 FDC's ohne Adresse mit
ET-S-Stempel. Kat. 140.-.

Gebot

1994 1959-1961, Lot von 3 illustr. FDC
ohne Adresse mit ET-S-Stempel

Gebot

FDC PRO PATRIA - LOTS & SLGEN
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1995 1936, PATRIA-Block auf R-FDC mit
ET-Stempel FELDPOST 23.X.36 in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Berra.

8 600.00

1996 1943, LUXUSBLATT, FDC mit ET-
Stempel SCHWEIZ.POSTMUSEUM
26.II.43, Ein seltener FDC, in
perfekter Erhaltung. Attest BP. SBK
4000.-.

16 2'500.00

1997 1945, SPENDE-Block auf besonders
schönem R-FDC, idealer Stempel
GENEVE 20.II.45 und roter S-
Stempel 2000. Tag des 2. Weltkriegs,
fehlerfrei. Attest Rellstab.

21 2'000.00

1998 1945, SPENDE-Block-Ausschnitt,
schöner R-E-FDC, idealer ET-
Stempel GENEVE 20.II.45, perfekte
Luxuserhaltung. Attest Eichele.

21A 750.00

1999 1945, SPENDE-Block-Ausschnitt auf
schönem FDC, mit den
Sondermarken, Schweizer Spende,
10 und 20 Rp. als Zusatzfrankatur,
saubere ET-Stempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM BERN 20.II.45,
fehlerfrei. Atteste Marchand und
Eichele.

21A 700.00

2000 1955, LAUSANNE-Block, FDC ohne
Adresse mit ET-S-Stempel italienisch,
tadellos und sehr selten! Attest BP.
Kat. 400.-.

35 180.00

2001 1955, LAUSANNE-Block, illustr. FDC
mit ET-S-Stempel deutsch mit
entsprechendem Prospekt, tadellos.

35 150.00

2002 1955, LAUSANNE-Block, FDC ohne
Adresse mit ET-S-Stempel
französisch, tadellos. Kat. 250.-.

35 70.00

2003 1955, LAUSANNE-Block, FDC ohne
Adresse mit ET-S-Stempel deutsch,
tadellos.

35 50.00

FDC BLOCKS und ZUSCHLAGSAUSGABEN
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2004 1900, UPU Serie auf tadellosem,
weissen FDC mit idealen ET-S-
Stempeln UNION POSTALE
UNIVERSELLE BERNE 25e
ANNIVERSAIRE 2 VII 00, tadellose
Erhaltung. Attest BP.

77A-79A 700.00

2005 REHETOBEL Gr. 30 auf Faltbrief von
1865 nach Wattwyl.

31 100.00

2006 BOTTMINGEN, sauberer Stabstempel
BOTTMINGEN auf 5 Rp. sitzende
Helvetia, auf dem Brief dupliziert, am
15.9.1873 in OBERWIL geschrieben
und nach ARLESHEIM adressiert.
Sehr schöner Brief. Sign. Hassel,
Attest Eichele.

30 250.00

2007 BASEL 31.VIII.67, taxierter Brief nach
ROTTERDAM (Holland) adressiert,
rückseitige Stempel SCHWEIZ über
BADEN, Bahnstempel HEIDELBERG
- BASEL 1 SE 67 und ein roter
Ankunftsstempel von ROTTERDAM,
fehlerfrei.

40.00

2008 BASEL auf 6 verschiedenen
sitzenden Helveti, 2 Rp.- 30 Rp.

20.00

2009 1900, Karte Eidg. Schützenfest mit
Sonderstempel.

20.00

2010 CREMINE 23 JUIN 63, extrem
seltener, violetter Fingerhutstempel
auf einem waagrechten Paar 5 Rp.
Strubel, farbfrisch und allseitig
weissrandig, nach SOLOTHURN
adressiert, tadellose Erhaltung. Sign.
Weid und Attest Rellstab.

22B4 2'400.00

2012 ENGSTLENALP / BERN Gr. 45 auf
kolorierter Karte Titlisspitze (1915).

30.00

2013 KURHAUS ENGSTLENALP in violett,
Privatstempel auf AK Engstlenalpsee
mit Abgang MEIRINGEN 26.VI.28.

20.00

FDC UPU  WELTPOSTVEREIN

ABSTEMPELUNGEN - APPENZELL - AUSSERHODEN

ABSTEMPELUNGEN - BASELLAND

ABSTEMPELUNGEN - BASEL STADT

ABSTEMPELUNGEN - BERN
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2014 HEIMISWYL Gr. 43 auf Brief mit
Abgangsstempel BURGDORF
11.VIII.82 auf Brief nach Brienz.

61A 50.00

2017 UTZENSTORF Gr. 45 auf 5 Rp.-PK
(1905).

30.00

2018 FRIBOURG 21 JAN 54 in blau und
daneben Taxstempel 10 ebenfalls in
blau auf unfrankiertem Brief nach
Vuisternens.

50.00

2019 NÄFELS-MOLLIS (Gr. 43) auf AK von
Mollis, Stempel AMBULANT 2.VIII.01.

65B 80.00

2020 BONADUZ, Stabstempel auf 50 Rp.-
Frankatur aus 5 mal 10 Rp. sitzende
Helvetia, blau, Durchgangsstempel
CHUR 18 JUIN 63, nach VENEDIG
adressiert, sehr dekorativ und in guter
Erhaltung. Via Chur nach Venedig.

31a(5x) 160.00

2021 PONTRESINA, Stabstempel auf 30
Rp. sitzende Helvetia, zinnober, dazu
der Aufgabe-Datum-Stempel
SAMADEN 1 NOV 63, beide Stempel
sind auf dem Umschlag wiederholt
und ein PD in kursiv, schöner Brief
nach FERRARA, tadellose Erhaltung.

33a 80.00

2022 BEVERS, sauberer Stabstempel auf
25 Rp. sitzende Helvetia, nach
BRESLAU (damals Deutsches Reich)
adressiert, Aufgabestempel CHUR 22
V 70. Sehr schöne und fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

40 320.00

2023 Hotel Bernina SAMADEN + Hotel
Victoria Saint-Moritz les Bains,
Charge-Brief mit 50 Rp. sitzende
Helvetia mit sauberem Stempel
SAMADEN 19.VII.79, nach
BUDAPEST adressiert, unten ein
kleiner Fleck, sonst fehlerfrei.

43d 40.00

2024 AREZEN (Gr. 30) auf Umschlag nach
Tenna.

60A 80.00

2026 FLÜELA-HOSPIZ (Gr. 43) auf Karte
"Flüela-Post", Stempel DAVOS
22.VI.07.

61B 70.00

ABSTEMPELUNGEN - FREIBURG

ABSTEMPELUNGEN - GLARUS

ABSTEMPELUNGEN - GRAUBÜNDEN
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2027 IGELS , VATITZ / V. RUMEIN (Gr. 36)
auf Umschlag nach Villa mit Stempel
VILLA 27.XI.83, sehr seltener
Stempel, tadellose Erhaltung.

60A 250.00

2028 KLOSTERS-DÖRFLI auf Faltbrief mit
Abgangsstempel KLOSTERS-PLATZ
2 VIII (Gr. 138) nach Davos.

38 250.00

2030 REAMS Gr. 43 auf NN-Privat-
Postkarte von CHUR 20.VIII.08.

30.00

2034 ST. BERNARDIN, grünschwarzer
Stabstempel auf einem Paar 10 Rp.
sitzende Helvetia, auf den schönen
Brief übergehend, nach SAN
VITTORE adressiert, sehr gute
Erhaltung.

31 300.00

2035 BASSECOURT, sehr schöner, blauer
Schreibschriftstempel auf 5 Rp.
sitzende Helvetia, auf den Brief
übergehend, nach DELEMONT
adressiert, selten und fehlerfrei. Attest
Guinand.

30 250.00

2036 FAHY 14 FEVR 61, voll aufgesetzter
Fingerhutstempel in schwarz auf
farbfrischer 5 Rp. Strubel, allseitig
weissrandig, daneben der gleiche
Stempel in blauer Farbe, nach
PORRENTRUY adressiert. In dieser
Kombination ein Unikat in besonders
schönen und fehlerfreien Erhaltung.
Attest Berra.

22B4 1'500.00

2037 GLOVELIER 30 AVRIL 55, schöner,
blauer Fingerhutstempel auf 2 Rp.
Strubel, sehr farbfrisches ,
weissrandiges Paar, besonders
schöner Brief nach DELEMONT
adressiert. Perfekte Erhaltung! Ex
Sammlungen Lehmann, Rüegg/Graf,
Mocellin. Attest Eichele.

22A3.c 3'000.00

2038 1901, offiz. Karte Eidg. Schützenfest,
Festhütte, mit Sonderstempel.

20.00

2039 MAISON-MONSIEUR 24.X.17,
schöner R-Brief mit 20 Rp. sitzende
Helvetia mit Schwert, nach CHATEL-
ST. DENIS adressiert, attraktiv und
selten.

108 120.00

ABSTEMPELUNGEN - JURA

ABSTEMPELUNGEN - LUZERN

ABSTEMPELUNGEN - NEUENBURG
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2041 ENGELBERG, sauberer Stabstempel
auf 10 Rp. Strubel, auf den sauberen
Brief übergehend und da wiederholt,
weissrandige und fehlerfreie Marke,
nach LUZERN adressiert,
geschrieben von der Pension und
Kurhaus Müller. Fehlerfreier und
besonders schöner Brief. Attest
Eichele.

23B4 1'500.00

2043 SCHWYZ, 26.VII.52, unfrankierter
Brief, taxiert mit 50 Rp. (Rötel
rückseitig), via ST. GALLEN,
FELDKIRCH nach BLUDENZ
(Voralberg), 1. Gewichtsstufe, bis 7
1/2 Gr., Tarif 1.1.1852-31.10.1852,
Distanz Büro zu Büro über 10 Meilen,
Tarif nach Währungsreform.

50.00

2045 AMDEN Gr. 30 auf 2 Faltbriefen von
1867 und 1868.

38 100.00

2046 Bazenheid Gr. 43 auf Karte von 1904. 30.00

2047 BÜTSCHWIL Gr. 43 auf  Faltbrief mit
Abgang AMBULANT 13.III.90.

61A 50.00

2048 EBNAT-KAPPEL, 3 Postkarten nach
Wattwyl bzw. Lichtensteig, eine davon
mit dem Stab-Stempel EBNAT-
KAPPEL (Gr. 43), 1874/1875.

40.00

2049 HEMBERG Gr. 30 auf schönem
Faltbrief mit Abgang PETERZELL 8
FEB 67 nach Wattwyl.

50.00

2050 HEMBERG Gr. 43 auf 5 Rp.-PK mit
Abgang PETERZELL 26.VI.75 nach
Wattwyl.

40.00

ABSTEMPELUNGEN - OBWALDEN

ABSTEMPELUNGEN - SCHWYZ

ABSTEMPELUNGEN - ST. GALLEN
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2051 HEMBERG Gr. 30 auf Faltbrief mit
Abgang PETERZELL 7 APR 67.

30 30.00

2052 KRINAU / (ST. GALLEN) Gr. 45 Mit
Abgang LICHTENSTEIG 31.VII.02 auf
AK von Gruben b. Lichtensteig nach
Italien.

40.00

2053 LICHTENSTEIG Gr. 309, ST GALLEN
Gr. 30, sowie WYL / K.St.G.(Gr. 36)
auf 2 Postkarte und 1 Karte.

40.00

2055 MOSNANG Gr. 43 auf 5 Rp.-PK mit
Abgang BÜTSCHWIL 1.V.74.

70.00

2057 1881, 20 Rp. Fahrpost-Frankatur,
entwertet PETERZELL 6.VIII.81,
daneben Stabstempel HEMBERG Gr.
43 auf Teilbrief nach Wattwyl.

50.00

2059 LOSTORF Gr. 56 in blau auf 10 Rp.
sitzende Helvetia rot (Eckzahnfehler),
daneben Ambulantstempel BASEL -
OLTEN 14.VII.70 auf kleinem
Faltbrief.

38 70.00

2060 HORRIWIL / (SOLOTHURN) Gr. 45
auf PK (1904).

Gebot

2061 PALAGNEDRA, Stabstempel auf 5
Rp. Ganzsachen, Aufgabestempel
CAVIGLIANO 12 V 84, nach PRATO
adressiert. PALAGNEDRA war
ehemals der Hauptort des
CENTOVALLI, um 1884 280
Einwohner.

70.00

2062 MESOCCO 29.VIII.11, rückseitiger
Aushilfsstempel auf illustr. Umschlag,
Celestino Pelizzone, Stempel
BELLINZONA 29.VIII.11.

30.00

ABSTEMPELUNGEN - SOLOTHURN

ABSTEMPELUNGEN - TESSIN
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2063 PALAGNEDRA, Stabstempel auf 10
Rp. sitzende Helvetia, auf den
schönen Brief übergehend,
Aufgabestempel CAVIGLIANO 16 II
77, nach LOCARNO adressiert.

200.00

2064 TESSERETE, 5 JAV 70,  schöner
Fingerhutstempel auf 10 Rp. rot, dazu
eingefasstes PD, schöner, doppelt
verwendeter Brief, von COMO 28.
DIC 69.

38c 80.00

2065 AURESSIO,10 Rp. Ziffermuster,
Datumstempel LOCARNO 5.V.96 und
der Strahlenstempel sind auf der 10
Rp. Ziffermuster und auf den Brief
übergehend gestempelt, da der
Adressat in CEVIO nicht auffindbar
war wurde der Stabstempel
INCONNU AL APTEL angebracht.
Aussergewöhnlicher Irrläufer-Beleg, in
fehlerfreier Erhaltung.

61B 400.00

2066 CORCAPOLO (TICINO), seltener
Zweizeiler aus dem CENTOVALLI,
doppelt abgeschlagen, von der Marke
übergehend auf die Foto-AK von
INTRAGNA, zusätzlicher
Datumstempel PONTE BROLLO
26.VII.08.

101 120.00

2067 AGNO, Strahlenstempel, auf
vollständigem Vordruck-Umschlag:
CANTONE TICINO L'ISPETTORE
DELLE SCUOLE - Biaggio, mit
sauberem, amtl. Absenderstempel,
Durchgangsstempel LUGANO 7 AGO
1857, nach GENTILINO adressiert,
fehlerfrei.

50.00

2068 AQUILA, Strahlenstempel auf
taxiertem, vollständigen Brief, mit
interessantem Inhalt,
Durchgangsstempel BISACA und
rückseitigem Ankunftsstempel
ROVEREDO 17 MAI 58, fehlerfreie
Erhaltung.

80.00

2069 AQUILA, Strahlenstempel, auf
vollständigem Vordrucksformular:
Il'Cantoniere No 37, Leitstempel
Aquarossa 14 XII 81, nach
BELLINZONA adressiert, fehlerfrei.

80.00

2070 AVEGNO, schöner, blauer
Strahlenstempel, blauer
Distriktstempel und Ankunftsstempel
LOCARNO 26 I 75, vollständige
Briefhülle.

80.00
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2071 BELLINZONA, 13 Agosto 1803,
vorgedruckter Briefkopf DEL
PICCOLO CONSIGLIO DEL
CANTONE TICINO, entsprechender,
roter Absenderstempel vorder-und
rückseitig, sehr schöner Abschlag,
nach LOCARNO adressiert.

120.00

2072 BROGLIO, schöner Strahlenstempel,
als Ankunftsstempel auf der
Rückseite, schöner, blauer
Amtsstempel COMMISARIO DI
GOVERNO DEL DISTRETTO
DIVALLEMAGGIA,
Durchgangsstempel BIGNASCO 15
FEVR 66, Brief mit dekorativem
Vordruck und vollem Inhalt.

80.00

2073 BROTALLO Gr. 43 auf der Rückseite
eines Briefes mit Abgang BIGNASCO
7.I.80 nach Cavergno.

37 100.00

2074 CADENAZZO, blauer
Strahlenstempel, auf vorgedrucktem
Bahnbericht, Durchgangsstempel
BELLINZONA 17 I 85, nach LUGANO
adressiert. 2 Büge im Umschlag.

40.00

2075 CAVIGLIANO, sauberer
Strahlenstempel auf der Rückseite
eines Faltbriefes mit gedrucktem
Briefkopf: IL COMMISSARIO DI
GEVERNO, entsprechender, blauer
Absenderstempel, blauer
Aufgabestempel LOCARNO 1855 GU
11, nach BORGNONE adressiert.

3639 70.00

2078 INTRAGNA (Gr. 68) sauber gesetzt
auf 2 sitzende Helveti gezähnt.

30+38 Gebot

2079 LOCCARNO, eingefasster
Stabstempel, auf vollständigem
Faltbrief mit vorgedrucktem Briefkopf:
MAGGIA li 30. Aprile 1805, IL
COMMISSARIO DI GOVERNO NEL
DISTRETTO DI VALLEMAGGIA.

100.00

2080 LODANO (Gr. 43) auf Rapport des
Strassenamtes nach Locarno mit
Stempel LOCARNO 4.II.01.

20.00

2082 CANTONE LUGANO CAMERA
ADMINISTRATTIO, schöner, roter
Stempel (Helvetische Republik), 1801
-1803, nach MENDRISIO adressiert.

100.00
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2083 LUGANO, roter Stabstempel,
vollständiger Faltbrief mit gedrucktem
Briefkopf IL COMMISSARIO DI
GEVERNO NEL DISTRETTO DI
LUGANO, 21 Agosto 1805,
entsprechender Absenderstempel,
vorder- und rückseitig, nach
BELLINZONA adressiert.

50.00

2084 LUGANO, grosse Zierstempel, 1844-
1851, 4 vollständige Briefe, dabei 1
Brief mit Stempel C.T.
Corespondenza Ticinese.

30.00

2085 LUGANO, eingefasster Stabstempel,
illustr. Briefkopf: Confederazione
Svzzera - Cantone Ticino - Cantone
Ticino, Il Commissario di Governo nel
Distretto di Lugano, 1808, schwarzer
Amts-Absenderstempel, nach
BELLINZONA adressiert.

2492 40.00

2086 MAGADINO, auf vollständigem Brief
mit Inhalt, rückseitiger
Ankunftsstempel LOCARNO 24 JUIN
1842.

30.00

2087 MAGADINO (Gr. 49) auf portofreiem
Faltbrief.

20.00

2088 OLIVONE, Strahlenstempel, auf
vorgedrucktem und illustr. Brief LA
MUNICIPALITA di OLIVONE, nach
TORRE adressiert, vollständig mit
Inhalt, fehlerfrei.

50.00

2089 OSOGNA, kursiver Stabstempel, auf
vollständiger Briefhülle,
Ankunftsstempel rückseitig LUGANO
28 FEV 1849.

30.00

2090 PALAGNEDRA, Stabstempel,
Durchgangsstempel CAVIGLIANO 6
VIII 73, nach LOCARNO adressiert,
vollständige Briefhülle.

20.00

2091 PECCIA, Strahlenstempel, als
Leitstempel, aus CEVIO, mit
Zwergstempel ohne Jahreszahl,
Datumstempel BIGNASCO (22 IX 70),
nach FUSIO adressiert mit
Stabstempel als Ankunftsstempel,
vollständiger Brief mit Inhalt. Gute
Erhaltung.

50.00
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2092 SESSA, Stabstempel auf der
Vorderseite, ein weiterer Stabstempel
auf der Rückseite MOLLINAZZO
(LUG), amtli. Absenderstempel,
Ankunftsstempel LUGANO 11 II 72.
Vollständiger Brief mit vorgedrucktem
Briefkopf: CONFEDERAZIONE
SUIZZERA MUNICIPIO DI SESSA.

30.00

2093 SIGIRINO, schöner Stabstempel, auf
illustr. Faltbrief LA MUNICIPALITA DI
SIGIRINO, mit entsprechendem,
blauen Absenderstempel, nach
TORRICELLA adressiert,
Durchgangsstempel TAVERNA
30VI73, fehlerfrei.

30.00

2094 25 Rp.-Tüblibrief, Aufgabestempel
DIESENHOFEN 19X76, nach CAIRO
(ÄGYPTEN) adressiert, fehlerfrei.

40.00

2097 HAGENWIL / BEI AMRISWIL (Gr. 47)
auf AK des Ortes, Stempel
AMRISWIL 10.VI.07.

65B 20.00

2099 NYON 3 III 7, schöner Datumstempel
auf 10 Rp.-Ganzsache, nach
LONDON (England) adressiert.

20.00

2100 ECHALLENS (Gr. 43) auf Postkarte
mit Ambulantstempel REGIONAL /
LAUSANNE-BERCHER 31.X.98.

20.00

2102 NOVALLES / PRES GRANDSON (Gr.
45), 2x auf Ziffer.

61B, 65B Gebot

2103 HUTTEGEN / (WALLIS) Gr. 45 auf
Karte mit Abgang STALDEN 9.VIII.17.

50.00

2106 OBERHÜNINGERBERG (Gr. 43) auf
PK mit Abgangsstempel CHAM
21.III.98.

Gebot

ABSTEMPELUNGEN - THURGAU

ABSTEMPELUNGEN - WAADT

ABSTEMPELUNGEN - WALLIS

ABSTEMPELUNGEN - ZUG
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2108 1903, Eidg. Turnfest Zürich,
gebrauchte Karte mit Stempel
ZÜRICH 18.VII.03.

Gebot

2109 AEUGSTERTHAL (Gr. 43) auf PK,
Stempel AFFOLTERN 27.XII.20.

Gebot

2110 BERTSCHIKON 24 II (Gr. 138) auf 5
Rp. PK nach Wattwyl.

30.00

2111 PFÄFFIKON (Gr. 43) auf PK, Stempel
AMBULANT 28.VIII.00.

65B Gebot

2112 SITZBERG / (ZÜRICH) (Gr. 45) auf
AK des Ortes (1916).

Gebot

2113 ZÜRICH 12 MRZ 96 (Gr. 98) auf NN-
Karte.

59B+62B Gebot

2114 ZÜRICH (Gr. 98), 4x auf Ziffer. SBK
61A, 62B, 63A, 64AB.

61A+ 20.00

2115 ZÜRICH 28.I.76, 10 Rp. Ganzsache,
nach BREGENZ adressiert, sehr
sauber.

20.00

2116 AARBERG, 27.VIII.1900 (BE). 3 50.00

2117 AARBERG, 16.II.1945 (BE). 8 25.00

2118 AARBURG, 24.I.1897 (AG). 10 30.00

2119 AARBURG STAT. 2.VI.1956 (AG). 13 Gebot

ABSTEMPELUNGEN - ZÜRICH

ABSTEMPELUNGEN - AUSHILFSSTEMPEL
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2120 ARRWANGEN, 14.IV.1906 (BE). 14 40.00

2121 ABTWIL ST.G, 22.I.1931 (SG). 17 30.00

2122 ACHSETEN, 6.II.1926 (BE). 23 20.00

2123 ADLIGENSWIL, 23.IV.1926 (LU). 28p 30.00

2124 ADLISWIL, 3.X.1935 (ZH). 29 20.00

2125 AESCHI SOL. 17.X.1945 (SO). 46 20.00

2126 AEUJA, 11.XI.1993 (GR). 54m Gebot

2127 AIGLE - GARE, 29.VI.1961 (VD). 75w Gebot

2128 ALT ST. JOHANN 13.II.1922 (SG). 110 25.00

2129 ALT ST. JOHANN, 8.V.1938 (SG). 111 20.00

2130 ALTDORF SH, 21.III.1961 (SH). 116 Gebot

2131 ALTNAU, 13.II.1926 (TG). 127 40.00
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2132 ALTNAU, 27.II.1926 (TG). 127c 30.00

2133 ALTSTAETTEN IX, 24.I.1941 (SG). 129x 20.00

2134 ALTSTAETTEN IX, 25.IV.1942 (SG). 131 25.00

2135 AMLIKON, 24.III.1911 (TG). 142t 40.00

2136 AMRISWIL 1, 23.VII.1951 (TI). 148 20.00

2137 AMRISWIL 2, 24.III.1931 (TG). 149 30.00

2138 AMSOLDINGEN, 25.VIII.1904 (BE),
farbige Litho-AK aus Ravensburg.

150 40.00

2139 ANDERMATT, 15.VII.1890 (UR). 154b 40.00

2140 ANDERMATT, 17.X.1902 (UR). 155 50.00

2141 ANDWIL THG, 25.XI.1935 (TG). 158 30.00

2142 ANIERES, 13.IX.1955 (GE). 163 30.00

2143 APPLES, 10.VII.1943 (VD). 170 30.00
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2144 6711 AQUILA, 13.VIII.1976 (TI). 171 Gebot

2145 ARDEZ, 28.VII.1958 (GR). 175m 25.00

2146 AREUSE, 27.VII.1894 (NE). 181c 40.00

2147 AREUSE, 12.VI.1906 (NE). 182 40.00

2148 AREUSE, 3.X.1934 (NE). 182k 30.00

2149 AREUSE, 13.VII.1950 (NE). 183 25.00

2150 ARNI BEI BIGLEN, 20.III.1958 (BE). 193 20.00

2151 ARZIER, 5.VIII.1929 (VD). 202c 30.00

2152 7241 ASCHARINA, 27.V.1986 (GR). 204s Gebot

2153 ASCONA, 7.IV.1938 (TI). 206 Gebot

2154 ASCONA, 6.III.1942 (TI). 207g 40.00

2155 ASUEL, 2.IX.1936 (JU). 211 40.00
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2156 AU KANTON ZÜRICH, 25.IX.1919
(ZH).

216 30.00

2157 AU ZCH. 219 30.00

2158 AUBERSON, 26.XI.1905 (VD). 221 40.00

2159 AUSLIKON, I.II.1961 (ZH). 266 20.00

2160 AUVERNIER, 10.V.1965 (NE). 233 Gebot

2161 AUW, 10.V.1962 (AG). 236 20.00

2162 AYER, 17.V.1933 (VS). 246 50.00

2163 AYER, 22.VII.1952 (VS). 247 30.00

2164 AZMOOS, 28. oder 29.IV.1931 (SG). 247x 25.00

2165 BAAR, 8.I.1951 (ZG). 251 20.00

2166 BACH.B.THUN, 25.VII.1922 (BE). 251k Gebot

2167 BADEN 2, 14.XI.1961 (AG). 254 Gebot
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2168 BAERETSWIL, 24.IX.1899 (ZH). 259e 30.00

2169 BAETTERKINDEN, 11.VI.1909 (BE),
teilweise stockig.

260x 30.00

2170 BAETTWIL, 21.VII.1938 (SO). 262 Gebot

2171 BAETTWIL SOL. 20.II.1942 (SO). 263 Gebot

2172 BALDEGG, 4.XI.1921 (LU). 267 Gebot

2173 BALDEGG, 24.V.2963 (LU). 268 30.00

2174 BALERNA, 13.VII.1952 (TI). 272w 30.00

2175 BASEL XI, 11.VI.1923 (BS). 295 30.00

2176 BASEL XIII, 29.I.1926 (BS). 296 20.00

2177 BASEL XIV, 4.VI.1934 (BS). 298 30.00

2178 BASEL XIV.8.VI.1934 (BS). 299 30.00

2179 BASEL XIX, 31.III.1931 (BS). 311 20.00
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2180 BECKENRIED, 2.XII.1900 (NW, Foto-
AK Gruss aus WOHLEN), Abbildung
eines Eisenbahnzuges.

334 40.00

2181 BEINWIL A. SEE, 13.VI.1945 (AG). 341b 20.00

2182 BEINWIL-KULM, 18.VII.1898 (AG),
Litho-AK Gruss v. Brünig mit 4
Bildern.

345g 80.00

2183 BELLELAY, 17.XI.1908 (BE). 351 60.00

2184 BELLEVUE (GVE) 19.IV.1951 (GE). 357 20.00

2185 BENKEN ST.G. 23.VII.1913 (SG). 372m 40.00

2186 BENKEN ST.G. 18.XII.1934 (SG). 373 30.00

2187 BENKEN ZCH, 19.III.1906 (ZH). 374 50.00

2188 BERG SG, 17.III.1958 (SG). 380w 20.00

2189 BERG THURGAU, 7.X.1919 (TG). 382 30.00

2190 BERN 10 LINDE, 3.XI.1950 (BE). 401 Gebot

2191 BERN MARZILI, 22.IV.1920 (BE). 406 Gebot
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2192 BERN MARZILI, 21.IV.1920 (BE). 406d 30.00

2193 BERN-LORRAINE, 1.V.1920 (BE). 405 20.00

2194 BERSCHIS, 9.III.1961 (SG). 429m Gebot

2195 BESENBUEREN, 12.X.1899 (AG). 431m 60.00

2196 BETSCHWANDEN, 9.XI.1929 (GL). 432 20.00

2197 BETTEN WALLIS, 3.VII.1933 (VS). 432k 30.00

2198 BIGLEN, 24.VI.1909 (BE). 481r 50.00

2199 BINN, 5.VIII.1933 (VS). 489 30.00

2200 BIRMENSDORF ZCH, 30.III.1929
(ZH).

497 40.00

2201 BIRMENSDORF ZCH, 16.I.1950 (ZH).499 40.00

2202 BIRR,22.II.1922 (AG). 503 20.00

2203 BIRR-LUPFIG, 22.I.1936 (AG). 504 40.00
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2204 BIRRWIL, 26.IV.1922 (AG). 507 40.00

2205 BIRRWIL, 26.VII.1934 (AG). 507g 20.00

2206 6439 BISISTHAL, 14.VII.1988 (SZ). 510m Gebot

2207 BONISWIL, 24.X.1899 (AG), schöne
AK Gruss aus Boniswil, mit 4 Bildern,
Panorama, Koch- und
Haushaltungsschule, Restaurant mit
Lokomotive und ein unbekanntes
Haus.

563 60.00

2208 BOSSONNENS, 11.XI.1963 (FR). 574 20.00

2209 BOSWIL, 25.I.1924 (AG). 577 20.00

2210 BOSWIL, 8.X.1962 (AG). 579 Gebot

2211 BOUGY - VILLARS, 24.VIII.1926
(VD).

592 20.00

2212 BOURNENS, 23.VII.1957 (VD). 601 Gebot

2213 BOUVERET, 9.VIII.1909 (VS). 605 20.00

2214 BOVERESSE, 28.X.1909 (NE). 606r 30.00

2215 7527 BRAIL, 12.VII.1989 (GR). 612m 20.00
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2216 BRASSUS, 23.IX.1896 (VD). 616 Gebot

2217 BRE S. LUGANO, 14.X.1963 (TI). 618 Gebot

2218 BREGANZONA, 9.XI.1957 (TI). 619 20.00

2219 BRIGELS, 12.VII.1909 (GR). 637 30.00

2220 BRISTEN, 8.IV.1939 (UR). 643 Gebot

2221 BRITTNAU, 9.XI.1909 (AG). 645k 50.00

2222 BROT-DESSUS, 10.VI.1938 (NE). 656 20.00

2223 BRÜNIG, 28.I.1929 (BE). 657 20.00

2224 BUCHILLON, 5.XI.1934 (VD). 674 30.00

2225 BUCHTHALEN, 1.IV.1935 (SH). 674t 30.00

2226 BUESSERACH, 16.VIII.1938 (SO). 680 30.00

2227 BUETZBERG, 17.V.1902 (BE). 682d 30.00
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2228 BUOCHS, 31.III.1920 (NW). 692 30.00

2229 BUOCHS, 25.VI.1929 (NW). 693 30.00

2230 BURC(G)ISTEIN, 19.IX.1944 (BE). 703 30.00

2231 BÜREN A A, 15.X.1934 (BE). 699h Gebot

2232 BÜRGELEN,U. 17.VI.1929 (UR). 703I 20.00

2233 BÜRON, 1.I.1934 (LU). 705 30.00

2234 BURTIGNY, 13.I.1934 (VD). 708 30.00

2235 BÜSSERACH. 711a 20.00

2236 BUSSIGNY SUR M. 21.X.1953 (VD). 714 40.00

2237 BUSSY SUR MOR. 13.I.1934 (VD). 722 30.00

2238 BUTTWIL, 15.VIII.1902 (AG). 730g 40.00

2239 BÜTZBERG, 21.IV.1938 (BE). 731m 30.00

2240 CAGIALLO, 2.XII.1958 (TI). 742 20.00
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2241 CAMEDO, 23.XII.1929 (TI). 744 30.00

2242 CAMPFER, 31.XII.1943 (GR). 747 20.00

2243 CANOBBIO, 14.VI.1967 (TI). 750 Gebot

2244 CAPOLAGO, 1.VIII.1938 (TI). 752 30.00

2245 CARONA, 18.X.1949 (TI). 755 30.00

2246 CASSARATE, 6.IX.1938 (TI). 771 30.00

2247 CASTAGNIOLA, 13.I.1961 (TI). 776c Gebot

2248 CASTEL.S.PIETRO, 16.X.1941 (TI). 779 40.00

2249 CAZIS, 12.IX.1929 (GR). 787s 20.00

2250 CAZIS, 20.I.1939 (GR). 788 20.00

2251 CELERINA, 13.II.1898 (GR). 788m 40.00

2252 CELERINA, 28.IV.1938 (GR). 790 20.00
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2253 CELIGNY, 15.X.1909 (GE). 790m 50.00

2254 CELIGNY, 17.III.1922 (GE). 791 30.00

2255 CELIGNY, 19.VIII.1960 (GE). 794 20.00

2256 CERNEUX-VEUSIL, 1.I.1937 (JU). 798g 30.00

2257 CEVIO, 20.IX.1938 (TI). 802 20.00

2258 CEVIO, 14.IV.1954 (TI). 803 20.00

2259 CHALET-A GOBET, 2.I.1930 (VD). 809v 30.00

2260 CHAMBY, 30.I.1959 (VD). 817 20.00

2261 CHAMP  DU MOULIN, 29.X.1912
(NE).

818f 50.00

2262 CHANDOLIN, 1.V.1934 (VS). 829h 50.00

2263 CHARBONNIÈRES, 27.VIII.1909
(VD).

832 30.00

2264 CHATEL. ST DENIS, 13.VIII.1901
(FR), auf FOTO-AK von Chatel. St
Denis.

851 50.00
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2265 CHATEL ST DENIS, 16.IX.1939 (FR). 854 20.00

2266 CHAUMONT, 28.VII.1958 (NE). 863 20.00

2267 CHAUX DE FONDS 4, 13.XII.1949
(NE).

865t Gebot

2268 CHAUX-DU-MILIEU, 7.I.1922 (NE). 867 Gebot

2269 CHAVANNES VEYR. 29.XI.1943
(VD).

872f 30.00

2270 CHAVORNAY, 12.VIII.1907 (VD). 872m 40.00

2271 CHENE-BOURG, 22.IX.1958 (GE). 875 20.00

2272 CHEXBRES, 12.XII.1906 (VD). 905 50.00

2273 CHOINDEZ, 8.VI.1936 (JU). 916m 30.00

2274 CHURWALDEN, 22.VIII.1907 (GR). 928 40.00

2275 CLAVADEL, 6.XI.1929 (GR). 639 30.00

2276 COLOGNY, 9.VII.1951 (GE). 969 Gebot
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2277 COLOMBIER N.TEL, 30.XI.1950
(NE).

970 20.00

2278 CONCHES, 28.III.1947 (GE). 982 30.00

2279 CONCISE, 13.II.1934 (VD). 984 30.00

2280 COPPET, 21.IX.1904 (VD). 997 30.00

2281 COPPET, 13.VIII.1943 (VD). 1002 30.00

2282 CORBEYRIER, 15.VIII.1934 (VD). 1009 30.00

2283 CORCELLES P, 13.II.1906 (VD). 1017 30.00

2284 CORGÈMONT, 7.VII.1959 (BE). 1021 20.00

2285 CORNAUX, 11.VII.1909 (NE). 1026f 40.00

2286 CORNOL, 20.I.1900 (JU). 1027 40.00

2287 COSSONAY GARE, 19.II.1932 (VD). 1043 20.00

2288 COSSONAY-GARE, 26.XI.1942 (VD). 1044 20.00
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2289 COSSONAY-VILLE, 8.IV.1953 (VD). 1045 30.00

2290 COURGENAY, 25.III.1921 (JU). 1056 40.00

2291 COURROUX, 12.X.1935 (JU). 1061 40.00

2292 COURTELARY, 24.VIII.1959 (BE). 1069m 20.00

2293 COURTEMAICHE, 15.IX.1936 (JU). 1070o 30.00

2294 COUVET, 9.IV.1945 (NE). 1080 30.00

2295 CRASSIER, 15.VI.1944 (VD). 1083 30.00

2296 CRÈMINES, 12.VIII.1901 (BE). 1089d 30.00

2297 CRESCIANO, 3.V.1946 (TI). 1091 20.00

2298 CRESSIER-MORAT, 28.VI.1902
(NE), schöne Foto AK Souvenier de
Grandvillard.

1097 20.00

2299 CRISSIER, 9.VIII.1935 (VD). 1100 20.00

2300 CROCIFISSO, 2.XII.1947 (TI). 1102 20.00
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2301 CRONAY 8.VI.1918 (VD). 1105s Gebot

2302 CUGY FBG, 11.VII.1934 (FR). 1113m 30.00

2303 CULLY,  20.III.1934 (VD). 1118 30.00

2304 CULLY, 10.XI.1958 (VD). 1120 20.00

2305 DAVOS 3 DORF, 16.I.1964 (GR). 1148 Gebot

2306 DEITINGEN, 6.XII.1960 (SO). 1153 20.00

2307 DERENDINGEN, 17.XI.1920 (SO). 1166 30.00

2308 DICKEN, 7.I.1960 (SG). 1170 20.00

2309 DISENTIS, 6.II.1922 (GR). 1188 30.00

2310 EGGIWIL, 9.XII.1904 (BE). 1277p 50.00

2311 EIGENTHAL.LUZ. 13.IX.1932 (LU). 1284s 30.00

2312 EINIGEN, 30.VIII.1934 (BE). 1286p 30.00
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2313 KASTANIENBAUM, 11.I.1968 (LU). 2116 20.00

2314 KÄSTRIS, 10.II.1921 (GR). 2116g 30.00

2315 KEHRSATZ, 23.VII.1927 (BE). 2118m 30.00

2316 KERZERS, 22.IV.1905 (FR). 2121 40.00

2317 KERZERS FBG 12.III.1946 (FR). 2124 20.00

2318 KESTENHOLZ, 3.XII.1929 (SO). 2128 30.00

2319 KIBURG, 21.V.1909 (ZH). 2129c 40.00

2320 KIENTHAL, 31.XII.1929 (BE). 2130 30.00

2321 KIENTHAL, 8.VI.1938 (BE). 2131 30.00

2322 KIESEN, 29.VI.1950 (BE). 2132 20.00

2323 KIPPEL, 30.XII.1929 (VS). 2134u 40.00

2324 KIRCHBERG, 15.V.1898 (BE). 2137 40.00
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2325 KIRCHBERG, 21.V.1898 (BE). 2137c Gebot

2326 KIRCHBERG, 30.XI.1909 (BE). 2138 30.00

2327 KIRCHBERG (BE) 12.VII.1954 (BE). 2140 20.00

2328 KIRCHBERG (BE), 17.II.1958 (BE). 2141 20.00

2329 KIRCHBERG BE, 25.IX.1962 (BE). 2144 20.00

2330 KIRCHBERG ST G. 28.VIII.1898
(SG).

2144m 40.00

2331 KLINGNAU, 1.X.1920 (AG). 2154x 30.00

2332 KLINGNAU, 6.X.1938 (AG). 2155 30.00

2333 KLINGNAU, 13.X.1938 (AG). 2155c 30.00

2334 KLOSTERS-DORF, 18.XI.1933 (GR). 2155j 30.00

2335 KOLLBRUNN, 11.V.1936 (ZH). 2162 50.00

2336 KOPPIGEN, 11.V.1929 (BE). 2165 30.00
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2337 KOPPIGEN, 23.XI.1932 (BE). 2166 30.00

2338 KREUZLINGEN 3, 12.VIII.1929 (TG). 2176c 30.00

2339 KRIENS, 8.VI.1933 (LU). 2180 30.00

2340 OBERUSTER, 25.VII.1930 (ZH). 3190 30.00

2341 SOLOTHURN II, 25.V.1934 (SO). 4150 Gebot

2342 SOLOTHURN III, 28.X.1929 (SO). 4151 20.00

2343 SOLOTHURN III, 16.IV.1946 (SO). 4152 Gebot

2344 SOMMENTIER, 2.VII.1963 (FR). 4159 Gebot

2345 SONCEBOZ, 4.X.1909 (BE). 4162 40.00

2346 SOOL, 5.VII.1929 (GL). 4169 30.00

2347 SORENGO, 18.X.1978 (TI). 4174k Gebot

2348 SPARKASSE TT, 27.V.1944 (PV BE). 4185 Gebot
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2349 SPIRINGEN, 22.XII.1929 (UR). 4191 30.00

2350 SPLÜGEN, 15.IX.1939 (GR). 4194 20.00

2351 STAAD B.R.SCH, 19.IV.1937 (SG). 4198 20.00

2352 STABIO, 19.V.1939 (TI). 4199 20.00

2353 STADEL ZCH, 5.VII.1935 (ZH). 4203 20.00

2354 STALDEN-WALLIS, 6.XII.1900 (VS). 4208 40.00

2355 STECHELBERG, 9.VIII.1921 (BE). 4220 30.00

2356 STEFFISBURG, 8.IV.1890 (BE). 4221 30.00

2357 STEG ZCH, 5.IV.1928 (ZH). 4227 20.00

2358 STEIN APP. 12.VIII.1932 (AR). 4234 20.00

2359 STEIN APP. 6.V.1949 (AR). 4235 20.00

2360 STEIN-AARGAU, 19.VII.1894 (AG). 4230 50.00
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2361 STEINACH, 15.IV.1945 (SG). 4238 30.00

2362 STEINACH STG. 12.X.1902 (SG). 4238p 60.00

2363 STEINACH STG. 15.V.1937 (SG). 4239 25.00

2364 STEINERBERG, 12.VIII.1935 (SZ). 4242k 20.00

2365 STEINGLETSCHER, 20.VI.1960 (BE).4242r 20.00

2366 STETTEN AARG. 13.XII.1937 (AG). 4247m 20.00

2367 STETTFURT, 17.VI.1925 (TG). 4253 50.00

2368 STETTFURT, 7.XII.1944 (TG),
gelochter Brief.

4254m Gebot

2369 STETTFURT, 17.IX.1946 (TG). 4255 20.00

2370 STETTLEN, 7.IV.1955 (BE). 4257 20.00

2371 STETTLEN, 18.XII.1958 (BE). 4258 25.00

2372 6433 STOOS, 31.VII.1966 (SZ). 4263 30.00
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2373 STOOS SCHWYZ, 19.XI.1933 (SZ). 4263c 30.00

2374 7558 STRADA, 14.III.1989 (GR). 4263i Gebot

2375 STRENGELBACH, 2.III.1949 (AG). 4265 30.00

2376 STRENGELBACH, 13.I.1960 (AG). 4266 20.00

2377 SUFERS, 28.XII.1959 (GR). 4277I 20.00

2378 SULGEN, 6.VII.1900 (TG). 4281k 40.00

2379 SUMISWALD, 13.II.1948 (BE). 4285 20.00

2380 SUMISWALD, 31.I.1949 (BE). 4286 20.00

2381 SÜS, 4.X.1939 (GR). 4296 Gebot

2382 SUTZ, 1.IV.1938 (BE). 4298 20.00

2383 TANNENBODENALP, 3.VIII.1959
(SG).

4305 20.00

2384 TARASP-KURHAUS, 22.VI.1914
(GR).

4308 30.00

2385 TARTEGNIN, 26.VI.1961 (GR). 4315 20.00
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2386 TAVANNES, 31.V.1932 (BE). 4318 30.00

2387 TAVANNES, 16.VII.1948 (BE). 4319 30.00

2388 TEGNA, 16.I.1930 (TI). 4328 30.00

2389 TENERO, 26.V.1926 (TI). 4331 30.00

2390 TEUFEN ZH, 21.III.1959 (ZH). 4342 20.00

2391 THIELLE, 21.XI.1904 (NE), Karte
leicht stockig.

4348k 30.00

2392 THIERACHERN, 22.V.1939 (BE). 4351 40.00

2393 THIERACHERN, 30.IX.1944 (BE). 4352 20.00

2394 THÖRIGEN, 30.I.1952 (BE). 4355 20.00

2395 THUN 3 L'FELD, 19.XII.1959 (BE). 4361 20.00

2396 THUN 3 L'FELD , 15.II.1960 (BE). 4362 20.00

2397 3600 THUN 5 / 7.I.1975 (BE). 4364 Gebot
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2398 THUN LERCHENFELD, 6.VI.1939
(BE).

4959 20.00

2399 TINIZONG, 11.IX.1944 (GR). 4366 30.00

2400 TINIZUN, 27.V.1944 (GR). 4367 25.00

2401 TINIZUM, 1.VIII.1944 (GR). 4368 Gebot

2402 TOFFEN, 12.VIII.1936 (BE). 4372m 20.00

2403 TOMILS, 16.V.1929 (GR). 4374c 20.00

2404 TORRICELLA, 13.VI.1959 (TI). 4377m 20.00

2405 TOUR DE PEILZ, 12.V.1906 (VD). 4380 25.00

2406 TOUR DE TREME, 31.III.1922 (FR). 4385 20.00

2407 TRASADINGEN, 29.VI.1960 (SH). 4388 20.00

2408 TRAVERS, 31.I.1952 (NE). 4389 20.00

2409 TREIB, 16.V.1904 (UR). 4390g 70.00

2410 TRELEX, 30.VI.1955 (VD). 4393 20.00
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2411 TREMONA, 9.V.1939 (TI). 4394m 20.00

2412 TREY, 21.V.1937 (VD). 4396m 30.00

2413 TRIESENBERG, 7.II.1933 (FL). 4409 30.00

2414 TRINS, 31.X.1895 (GR). 4413t 30.00

2415 TROGEN, 11.XI.1898 (AR). 4419d 30.00

2416 TSCHLIN, 4.V.1944 (GR). 4434 20.00

2417 TUEBACH STG, 6.VII.1937 (SG). 4436m 20.00

2418 TUGGEN, 8.XI.1943 (SZ). 4438f 20.00

2419 TWANN, 28.VII.1936 (BE). 4441 20.00

2420 7201 U-VAZ BHF. 14.IV.1993 (GR). 4445g Gebot

2421 UDLIGENSWIL, 11.III.1940 (LU). 4447 20.00

2422 UETIKON, 16.X.1909 (ZH). 4452o 20.00
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2423 UFHUSEN, 1.VIII.1905 (LU). 4454v 30.00

2424 UNTERHALLAU, 14.X.1904 (SH). 4469m 60.00

2425 UNTERKULM, 30.I.1892 (AG). 4472 40.00

2426 UNTERKULM, 15.X.1909 (AG). 4473 30.00

2427 UNTERSEEN, 15.VIII.1945 (BE). 4480 20.00

2428 UNTERSIGGENTHAL, 2.VII.1959
(AG).

4482c 20.00

2429 UNTERSTAMMHEIM, 12.IX.1946
(ZH).

4483 20.00

2430 UNTERTERZEN, 14.I.1903 (SG). 4484 60.00

2431 UNTERTERZEN, 3.XII.1930 (SG). 4485d 30.00

2432 URNÄSCH, 19.II.1959 (AR). 4490 20.00

2433 URSY, 2.IV.1942 (FR). 4494 20.00

2434 UT. NUSSBAUMEN, 19.IV.1944 (AG).4498 20.00

2435 UTTWIL, 22.V.1916 (TG). 4500 30.00
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2436 UTTWIL THG, 24.IX.1938 (TG). 4503 25.00

2437 UTZENSTORF, 2.XI.1925 (BE). 4506 20.00

2438 UTZENSTORF 2.XI.1925 (BE). 4507 20.00

2439 VALAGIN, 10.V.1929 (NE). 4520 20.00

2440 VALBELLA, 10.X.1929 (GR). 4523 20.00

2441 VALLOBRE 1, 11.V.1948 (VD). 4539 20.00

2442 VANDOEVRES, 27.XI.1899 (GE). 4544f Gebot

2443 VANDOEVRES, 30.VIII.1912 (GE). 4544m 20.00

2444 VELTHEIM-AARG. / 10.III.1909 (AG). 4560i 30.00

2445 VELTHEIM-ZCH, 26.I.1922 (ZH). 4561c 20.00

2446 VERNIER, 18.VII.1947 (GE). 4575 20.00

2447 VICH, 14.III.1923 (VD). 4622i 40.00

2448 VICH, 16.VII.1935 (VD). 4623 20.00
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2449 VICQUES, 11.II.1920 (JU). 4631 Gebot

2450 VILLARD S CHAMB. 30.VIII.1937
(VD).

4640m 20.00

2451 VILLERET, 4.I.1910 (BE). 4659m 20.00

2452 VILLMERGEN, 15.II.1905 (AG). 4661 40.00

2453 VISP, 24.V.1905 (VS). 4674 20.00

2454 VISP, 23.XI.1939 (VS). 4676 20.00

2455 VISP, 8.VI.1947 (VS). 4677 30.00

2456 VISP, 28.III.1964 (VS). 4683 Gebot

2457 VOLKETSWIL, 29.VI.1953. 4696 Gebot

2458 VOUVRY, 18.XII.1913 (VS). 4702k 30.00

2459 VUADENS, 28.VII.1905 (FR). 4704m 40.00

2460 VUADENS, 3.I.1935 (FR). 4705 30.00
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2461 WABERN, 13.VII.1936 (BE). 4728 30.00

2462 WALCHWIL, 11.I.1922 (ZG). 4734 20.00

2463 WALD APP. 23.X.1909 (AR). 4734p 30.00

2464 WALD-ZURICH, 27.VII.1894 (ZH). 4734 30.00

2465 WALD-ZURICH, 18.VII.1894 (ZH). 4734u Gebot

2466 WALKRINGEN, 22.X.1920 (BE). 4743f 30.00

2467 WALLISELLEN, 11.IX.1906 (ZH). 4750 40.00

2468 WALLISELLEN, 1.XII.1925 (ZH). 4751 20.00

2469 WANGEN A.A. / 2.X.1901 (BE). 4759 50.00

2470 WANGEN ZCH, 18.XII.1903 (ZH). 4763m 50.00

2471 WANGENRIED, 3.VII.1939 (BE). 4763w 30.00

2472 WASEN I.E. 16.VIII.1921 (BE). 4769 30.00

2473 WATTENWIL, 28.II.1905 (BE),
Besonderes: Karte fleckig.

4772 Gebot
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2474 WATTENWIL 13.XII.1933 (BE). 4774 30.00

2475 WATTENWIL, 5.XI.1948 (BE). 4776 20.00

2476 WAUWIL, 21.VI.1926 (LU). 4779 20.00

2477 WAUWIL 3.II.1939 (LU). 4780 20.00

2478 WEGGIS, 26.V.1891 (LU). 4786p 70.00

2479 WEGGIS, 7.VII.1902 (LU). 4787 50.00

2480 WEISSENBURG, 21.I.1921 (BE). 4798c 20.00

2481 WEISSENBURG, 1.VII.1939 (BE). 4798h 20.00

2482 WELSCHENROHR, 7.XI.1936 (SO). 4802 40.00

2483 WENGI B. B. 30.XI.1908 (BE). 4806 30.00

2484 WERNETSHAUSEN, 21.VIII.1950
(ZH), Besonderes: Marke kleines
Loch.

4808 Gebot

2485 WERTHENSTEIN, 10.I.1922 (LU). 4810 Gebot

2486 WETTINGEN-STAT. / 28.XI.1929
(AG).

4815a Gebot
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2487 WICHTRACH, 3.VI.1954 (BE). 4818 20.00

2488 WIDNAU, 20.I.1951 (SG). 4820 20.00

2489 WIDNAU, 15.X.1958 (SG). 4821 20.00

2490 WIENACHT-TOBEL, 11.X.1937 (AR),
etwas fleckig.

4824 Gebot

2491 WIESEN, 25.I.1909 (GR). 4825 40.00

2492 WIGOLTINGEN, 7.XII.1939 (TG). 4828 Gebot

2493 WIKON, 30.V.1932 (LU). 4828w 20.00

2494 WIKON, 31.I.1946 (LU). 4828y 20.00

2495 WIKON, 26.II.1946 (LU). 4829 20.00

2496 WIL SG BAHNHOF, 31.V.1955 (SG). 4832 20.00

2497 WIL SG BAHNHOF, 11.VIII.1959
(SG).

4833 20.00

2498 WILA 17.IX.1916 (ZH). 4834 20.00
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2499 WILCHINGEN, 30.VI.1930 (SH). 4836 20.00

2500 WINKEL, 19.XI.1921 (SG), gelochte
Karte.

4862 Gebot

2501 WINKEL, 10.VII.1931 (SG). 4863 20.00

2502 WINTERSBERG SG, 12.VI01978
(SG).

4863s Gebot

2503 WINZNAU, 24.V.1916 (SO). 4867 Gebot

2504 WITTNAU, 5.IX.1962 (AG). 4873 Gebot

2505 WITZWIL, 7.XI.1909 (BE). 4873m 50.00

2506 WOHLEN, 27.I.1954 (BE). 4879 Gebot

2507 WOHLEN BEI BERN, 13.II.1963 (BE).4878 Gebot

2508 WYNAU, 2.X.1935 (BE). 4899 20.00

2509 WYNIGEN, 1.I.1914 (BE). 4899m 30.00

2510 YVERDON, 19.I.1940 (VD). 4904 20.00
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2511 YVERDON-GARE, 16.VI.1919 (VD). 4906p 30.00

2512 YVERDON-GARE, 8.VII.1921 (VD). 4907 20.00

2513 YVERDON-GARE, 12.III.1943 (VD). 4909 20.00

2514 ZAEZIWIL, 7.IV.1922 (BE). 4915 20.00

2515 ZAEZIWIL, 28.VIII.1943 (BE). 4916 20.00

2516 ZÄZIWIL, 16.IX.1931 (BE). 4917p 20.00

2517 ZÄZIWIL, 1.VIII.1933 (BE). 4917q 30.00

2518 ZELL, 8.XII.1900 ( LU), Marke
abgefallen.

4926 Gebot

2519 ZIEGELBRÜCKE, 22.IX.1904 (GL). 4930 20.00

2520 ZIEGELBRÜCKE, 12.XI.1909 (GL). 4931 30.00

2521 ZIMMERWALD, 19.X.1924 (BE). 4938 20.00

2522 ZUCHWIL, 21.IX.1903 (SO). 4947m 50.00

2523 ZUCHWIL, 1.X.1906 (SO). 4947s 50.00

2524 ZUCH(VV)WIL, 19.VII.1927 (SO). 4948 30.00
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2525 EIDG. SCHÜTZENFEST 7.VII.07 auf
AK der Predigerkirche in Zürich.

15.00

2526 LAUFENBURG, nette Litho-Karte
(1898).

20.00

2527 WOHLEN, Litho-Karte (1902). Gebot

2528 1898-1912, BADEN, Lot von 8
Ansichtskarten.

30.00

2529 HEIDEN, schöne. Farbige Litho AK, 1
Bild, grosse Totalansicht, Hintergrund
der Bodensee, Stempel HEIDEN 11
VIII 98.

Gebot

2530 WALZENHAUSEN, schöne Litho-
Karte.

30.00

2531 HERISAU, schöne, farbige Litho AK,
Kaserne mit Soldaten, Feldpost ohne
Frankatur, Stempel HERISAU 8.VI.99.

Gebot

2532 WEISSBAD, Fotokarte, rückseitig
Stempel WEISSBAD (Gr. 43).

Gebot

2533 ALLSCHWIL, Fotokarte Rest. und
Konzertsaal Central, ungebraucht.

Gebot

ABSTEMPELUNGEN - ÜBRIGE NACH 1907

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - AARGAU

ANSICHTSKARTEN - AARGAU - LOTS & SLGEN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - APPENZELL -
AUSSERHODEN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - APPENZELL
INNERRHODEN

ANSICHTS- KARTEN - BASELLAND
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2534 NEUALLSCHWIL, Fotokarte,
ungebraucht.

Gebot

2535 ARLESHEIM, Schwimmbad, 2
ungebrauchte Fotokarten.

Gebot

2536 BIRSFELDEN, (1900), grüne Litho,
kleiner Randspalt.

Gebot

2537 BUCKTEN, Gasthaus zur Sonne
(1922).

20.00

2538 LANGENBRUCK, kolorierte Litho-
Karte, BASEL 31.X.01.

Gebot

2539 MAISPRACH, kolorierte Litho-Karte,
AMBULANT 6.IV.02.

Gebot

2540 BASEL, 1914, 9 Dezember, Pro
Helvetia, Domprobstei, sehr schönes
und seltenes, gesticktes Seidenband

30.00

2541 BASEL, 1875, Sängerfest, sehr
seltenes, gesticktes Seidenband.

30.00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - BASEL STADT

basler-sammlerboerse.ch
6. - 8. November 2020
Halle 2.0 der Messe Basel
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2542 BASEL, 1893, Eidg. Sängerfest, sehr
schönes und seltenes, gesticktes
Seidenband.

30.00

2543 BASEL, 1882, Sängertag, seltener,
gestickter Seidenbädel.

20.00

2544 BASEL, 1884, seltener, gestickter
Seidenbändel.

20.00

2545 RIEHEN, 1904, 26 & 27 Juni, seltener
Seidenbändel.

20.00

2546
BASEL, 1935, Eidgen. Sängerfest,
seltener, gestickter Seidenbändel.

20.00

2547 BASEL, Basler Blumentag, Pestalozzi
-Gesellschaft, sehr schön gesticktes
Basler Münster auf seltenem
Seidenband.

20.00
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2548 BASEL, 1841-1941, 100 Jahre
Knaben Musik, gesticktes
Seidenband.

20.00

2549 BASEL, 1947, 28 & 29 Juni, V.
Kantonal Gesangfest beider Basel.

Gebot

2550 Ile de St. Pierre, pavillon de danse
(1899).

Gebot

2551 OBERLINDACH, Fotokarte (1915). Gebot

2552 BERN, Lot von 5 Ansichtskarten,
meist ungebraucht.

Gebot

2554 BERNINA Hospiz und Berninastrasse,
2 ungebrauchte Karten.

Gebot

2555 JGIS, Fotokarte mit Pfarrhaus und
Schloss Marschlins, LANDQUART-
FABRIKEN 6.X.05

20.00

2556 MASANS vom CALANDA, Fotokarte
(1922).

Gebot

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - BERN

ANSICHTSKARTEN - BERN - LOTS & SLGEN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - GRAUBÜNDEN
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2557 PASSUGG, 2 attraktive Karten des
Kurhauses Passugg.

Gebot

2558 PASSUGG, Kurhaus Passugg (1898). Gebot

2559 DAGMERSELLEN, kolorierte Karte
(1915).

Gebot

2560 ESCHOLZMATT, attraktive Litho-
Karte mit Dorfansicht, sowie Ansicht
der Fabrik Gebrüder Studer (1908),
nicht alltäglich.

50.00

2561 INTERNATIONALES RENNEN
LUZERN, 4. ,6. und 8. September
1904, Stempel LUZERN 6.VIII.04.

Gebot

2562 SURSEE, seltene Litho-Karte (1907). 30.00

2563 BEVAIX, Fotokarte des Dorfes (1942). Gebot

2564 LUNGERN, 3 Fotokarten. Gebot

2565 RIGI-KLÖSTERLI, kolorierte Karte,
Stempel RIGI KLÖSTERLI 2.VII.07.

Gebot

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - LUZERN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - NEUENBURG

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - OBWALDEN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - SCHWYZ
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2566 RIGI, schöne Litho AK, 4 Bilder, Rigi-
Kulm, Rigi-Klösterli, Rigi-Kaltbad,
Känzeli, Stempel RIGI-KLÖSTERLI
31V98, Verlag Schlumpf, Winterthur.

Gebot

2567 ALVIER-HÜTTE, kolorierte Karte,
Stempel SEVELEN 26.VIII.07.

65b Gebot

2568 EBNAT-KAPPEL, schöne Litho AK mit
2 Bildern, Verlag v. Haab & Co,
Stempel EBNAT-KAPPEL 8.VIII.98.

Gebot

2569 FLAWYL, schöne, braune Litho AK, 5
Bilder, Totalansicht, Krankenhaus,
Schulhaus, Villa Lietha, Oberglatt,
Stempel FLAWYL 15.VIII.98.

Gebot

2570 GAMS, schöne, farbige Litho AK mit 4
Bildern, Schöbs Drogerie, Gasthaus
Kreuz, Schäfli, Marktstrasse, Kirche,
Schulhaus und Totalansicht, Stempel
UNTERSTRASS 11.VIII.98.

Gebot

2571 GOSSAU, nette Litho-Karte (1898). 20.00

2572 BAD PFÄFFERS, kolorierte Karte
(+898).

Gebot

2573 ST. GALLEN, Gruss vom Jugendfest,
schöne Litho AK mit 3 Bildern,
Stempel ST. GALLEN 20.VIII.98.

Gebot

2575 STEINACH, seltene Litho AK, mit 4
Bildern, Ober-Steinach, Kirche mit
Panorama, Schulhaus, Gasthaus zur
Traube, Stempel STEINACH 31XII99.
Verlag Geser. St. Gallen.

Gebot

2576 ST. JDDABURG, wunderschöne
Litho, textseitig mit blauem
Privatstempel St. Jddaburg und
Abgangsstempel GÄHWIL 4.IX.02.

Gebot

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - ST. GALLEN
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2577 UNTERWASSER, Nesselhalde,
Fotokarte (1913).

Gebot

2578 Gruss aus UTELFINGEN, gelaufene
s/w Litho.

Gebot

2579 WYL, ST. GALLISCH.
KANTONALTURNFEST, 31. Juli und
1. August, schöne, farbige Litho-AK,
Datumstempel AMBULANT 1.VIII.98,
Doppelstabstempel WYL (St. Gallen),
sehr schön.

Gebot

2580 WILDHAUS, schöne Litho-Karte
(1897).

30.00

2581 ST. GALLEN, Lot von 8 Karten, dabei
1 Litho-Karte (1898-ca.1910).

50.00

2582 ZULLWIL, Fotokarte (1906). Gebot

2583 LUGANO, 2 Ansichtskarten, Piazza
Liceo (1909) und Instituto Sant Anna
(1899).

Gebot

2585 ARBON, Fotokarte des Hafens,
rückseitig Stempel ARBON (Gr. 43)
(1898).

Gebot

2586 BISCHOFSZELL, nette Litho-Karte. 20.00

ANSICHTSKARTEN - ST. GALLEN - LOTS & SLGEN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - SOLOTHURN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - TESSIN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - THURGAU
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2588 DONNELOYE, Fotokarte, Stempel
DONNELOYE 15.VIII.02.

Gebot

2591 POMY, attraktive, seltene, blaue Litho
-Karte, (1901).

40.00

2592 VEVEY, 3 Ansichtskarten (1902). Gebot

2594 Walliser Berge, 2 Karten (1898). Gebot

2595 ZUG, schöne Litho AK, mit 5 Bildern,
Gesamtansicht, Rathaus mit Zytturm,
Pension Guggithal, Hotel Felsenegg,
Hotel Schönfels, Stempel ZUG
3.VIII.98, Verlag W. Anderwert.

20.00

2596 GRÜSE bei WINTERTHUR,
monochrome Karte ( 1902).

Gebot

2597 "Gruss aus den Bergen", 2 Litho-
Karten von 1896/97.

Gebot

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - WAADT

ANSICHTSKARTEN - WALLIS

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - ZUG

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - ZÜRICH

ANSICHTS-KARTEN - DIVERSES
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2598 F.J.BURRUS, Cigares et Cigarettes,
Besuchsanzeige, Stempel
BONCOURT 17.II.05.

20.00

2599 Brosamen, illustr. Karte, Abo-
Nachnahme, Stempel BIEL 29.I.06,
sehr schön.

20.00

2600 Sonntag, katholische Familienschrift,
illustr. Umschlag, Stempel OLTEN
28.VIII.25.

20.00

2601 W. Glaser, Waffen-Munition,
beidseitig illustr. Umschlag, schönes,
farbiges Jagdmotiv, Stempel ZÜRICH
12.XI.47.

20.00

2602 A. Schneider, Spezialfabrik für
Gummiwaren, illustr. Umschlag,
Stempel AMRISWIL 28.VIII.18.

Gebot

2603 La Timbale, Fabriques de Pates
Alimentaires, illustr. Umschlag mit
Ausstellungs-Vignette Comtoir Suisse,
Stempel YVERDON 31.VII.29.

Gebot

2604 August Baumeler, Pferdehändler,
beidseitig illustr. Umschlag, Stempel
FORCH 22.X.17, Marke abgefallen.

Gebot

2605 MURI, Papeterie Huber, 50 Rp.
Frankatur auf NN-karte über 33.40
von MURI 15.X.29 nach Beinwil.

153+176 Gebot

2606 BASEL, Gasser & Cie, Buchdruckerei,
auf Umschlag, Stempel 10.XI.28.

Gebot

UMSCHLÄGE/KARTEN MIT WERBEZUDRUCK
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2607 BELLINZONA, Stabilimento Tipo
Litographico, wunderschöne Litho auf
PK, Stempel 16.X.09.

20.00

2608 BERN, G. Hermann, Bierbrauerei, auf
Karte Stempel LANGNAU 19.XI.09.

20.00

2609 BERN, Steiger & Berteli, wunderbarer
Litho-Zudruck auf Karte, Stempel
24.XII.03.

58B 20.00

2610 BIENNE, H. Fatton, Fournitures
Industrielles, auf Karte, Stempel
27.I.10.

20.00

2611 BIEL, H. Bachmann Schneeketten auf
Umschlag mit Abgang BIEL (BIENNE)
20.XI.1924.

20.00

2612 CHAUX-DE-FONDS, Usine Electrique
P. Wolf, auf Karte, Stempel 2.III.09.

20.00

2613 CHAUX-DE-FONDS, H. Rebmann,
Photographie, auf PK, Stempel
19.V.09Ag.

Gebot

2614 ENTLEBUCH, Gebr. Giger,
Herrenkleider, sehr schöne Litho auf
Karte, Stempel 4.I.19.

50.00

2615 ESCHOLZMATT, Buchdruckerei A.
Arnold, auf Umschlag, Stempel
31.VII.15.

20.00

2616 FRIBOURG, Viglino Frères, fonderie
de cloches, auf Umschlag, Stempel
9.X.13.

20.00

2617 FRIBOURG, L'Industrielle, Fabrique
de Cartonnage, hübscher Zudruck auf
Karte, Stempel 29.IX.10.

20.00
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2618 IMPRIMERIE A. ZACHMANN,
Genève, auf umadressiertem R-
Umschlag, Stempel 19.X.08.

30.00

2619 GENEVE, C. Manzioli & Cie, Vermuth
& Spiritueux, schöner Litho auf Karte,
Stempel 14.IV.32.

20.00

2620 GENEVE, Vuichoud & Fabre, Maison
d'Approvisionnement, auf Karte,
Stempel Ambulant 21.XI.02.

20.00

2621 GENEVE, H. Baumann-Jeanneret,
mehrfarbiger Zudruck auf leicht
bräunlicher Karte, Stempel 31.X.21.

Gebot

2622 HEIBRONN, Knorr's Grünkern-Mehl,
auf Karte mit Abgang ST.
MARGRETHEN 15.XII.00.

30.00

2623 HERZOGENBUCHSEE, Zoolog.
Präparatorium Kilchermann-Studer,
auf Umschlag, Stempel 30.XII.20.

Gebot

2624 KEMPTTHAL, Maggi's Suppen
Würze, Stempel KEMTTHAL
17.VIII.93, Aufnadelungsspuren.

40.00

2625 KEMPTTHAL, netter Litho-Zudruck de
Fa. Maggi auf Karte mit Abgang
KEMPTTHAL 15.IX.00 nach Wattwyl.

65B 30.00

2626 ZIMMERLI, KÄSER & Co., Kilchberg,
schöner Litho-Zudruck (1911)

30.00

2627 PAUL KRAMER, usine de medaillefer,
Neuchatel.

Gebot
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2628 LANGENTHAL, Oppliger-Geiser,
älteste Schweizer Cichorien Fabrik,
schöne Illustration der Fabrik. 5 Rp.
Ziffermuster mit sauberem Stempel
LANGENTHAL 23.XII.95, nach
WATTWYL adressiert.

80.00

2629 LUGANO, Compgnie Suisse pour la
fabrication des chocolats & cacaos,
attraktiver Litho-Zudruck Panorama
von LUGANO, 5 Rp. UPU mit Stempel
LUGANO 3 XII 00.

80.00

2630 NEBIKON, J. Brunner, Ketten- und
Hebezeug-Fabrik, auf Karte, Stempel
19.IV.91

Gebot

2631 LUZERN, Hofer & Cie.,
Kolonialwaren, 2-seitiger Zudruck auf
Umschlag, Stempel des Eidg.
Turnfestes 12.VI.28

20.00

2632 LUZERN, J. Bölsterli, Tapezierer, auf
Umschlag, Stempel 3.III.97

20.00

2633 LUZERN, Gondrand Frère, schöner
Litho-Zudruck auf Karte, Stempel
30.VI.96.

20.00

2634 LUZERN, Huthaus Jenny, auf Karte,
Stempel 16.IX.44

Gebot

2635 NEUCHÂTEL, Fabrique de Registres,
sehr schöner Litho-Zudruck auf Karte,
Stempel 31.VIII.21

20.00

2636 OLTEN, Seifenfabrik Sunligt auf
Umschlag, Stempel 19.III.25

20.00

2637 MANUFACTURE DE CIGARES
MÜLLER, Payerne, schöne Litho auf
PK (1903)

20.00
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2638 RAPPERSWIL, G. Himpel,
Fabrikation von Café-Essenzen, sehr
schöner Litho-Zudruck auf Karte,
Stempel 10.I.15

30.00

2639 SCHWYZ, Honig Felchlin, auf
Umschlag, Stempel 31.V.24

30.00

2640 SEETHALER CONFITÜREN, Seon,
schöne Litho auf PK (1909)

20.00

2641 WÄDENSWIL, Buchdruckerei A.Stutz,
auf Umschlag, Stempel 6.V.08

30.00

2642 NEUBAD ZUM STERNEN, Worb,
schöne Lithokarte (1903)

Gebot

2643 ZÜRICH, A. Favre & Cie, auf
Umschlag, Stempel 16.VI.96

30.00

2644 ZÜRICH, R. Temperli, Cigarren,
Cigaretten & Tabak, auf R-Umschlag,
Stempel 9.XII.15

30.00

2645 ZÜRICH, Maschinenfabrik W.
Gericke, auf R-Umschlag mit leichter
Bugspur, Stempel 10.VII.16

30.00

2646 ZÜRICH, Fr. Weinig-Krehbiel,
Lithographie & Buchdruckerei,
schöner Zudruck auf Umschlag,
Stempel 17.IV.83

20.00

2647 ZÜRICH, Kohlensäure-Werke Bern -
Zürich, netter Zudruck auf Karte.

20.00
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2648 ZÜRICH, Mercurius, sehr schöner
Jugendstil-Zudruck auf Umschlag,
Stempel 25-XI.19.

Gebot

2649 ZÜRICH, Steinfels Seife, 5 RP.
Ganzsache, Tellknabe, sauberer
Stempel BISCHOFSZELL 11.V.12.

Gebot

2650 TESSIN, Lot von Fiskalmarken auf 3
Ausschnitten.

Gebot

2651 Police de Lausanne / Taxe sur les
divertissements, 11 Vignetten für eine
Betrag über 594.40 auf Quittung
anlässlich eines Abends des FOMH
am 14.12.1963. Nicht alltäglich.

30.00

2652 ADLISWIL, Fotokarte des Bahnhofes
(1932).

Gebot

2653 MORTERATSCH (GR), Haltestelle
der Berninabahn.

Gebot

2654 1. Weltkrieg: PRO PATRIA. 20.00

2655 Industriefond des Stickereiverbandes,
4 ungebrauchte Vignetten.

50.00

2656 1910/1911, 2 Flugpost-Vignetten:
Verona 1910 und Firenze 1911.

Gebot

2657 1925, Flugpost-Vignette, Deutscher
Rundflug 1925.

Gebot

FISKAL-MARKEN

EISEN-, GONDEL-, DRAHTSEILBAHN

VIGNETTEN
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2658 1928, IX. Olympische Spiele,
Amsterdam.

Gebot

2659 1930, 5 Kr. Robert Svendsens,
postfrische Flugpost-Vignette.

Gebot

2660 ANDERMATT, Postkutsche vor dem
Hôtel Krone, Stempel ANDERMATT
7.II.06.

50.00

2661 GOTTHARDPOST, (1902). Gebot

2662 SEDRUN, Postkutsche vor dem Hotel
& Kurhaus Oberalp (1941).

Gebot

2663 Klausenstrasse, Grenzstein zwischen
Uri und Glarus (1923).

Gebot

2664 XI. Kantonal-Sängerfest, Rorschach,
attraktive Karte, Stempel
RORSCHACH 22,VII,01.

Gebot

2665

1905, Exposition Universelle Liège
(B), 4 Vignetten.

20.00

2666 1910, Eidg. Schützenfest in Bern auf
5 Rp. Tellknabe Ganzsachen-
Streifband.

50.00

POSTKUTSCHEN

AUTOMOBILE

EREIGNISSE
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2667 1904, Eidg. Schützenfest Bern,
offizielle Postkarte, rückseitig S-
Stempel EIDG. SCHÜTZENFEST
29.VII.94 mit Destination Spanien.

Gebot

2668 1905, Schiller-Huldigung, offizielle
Karte, rückseitig Ovalstempel
FRITSCHIZUGS-LUZERN / COMITE.

20.00

2669 BERN, Postkarte der Schweiz.
Landesausstellung von 1914, Stempel
BERN 24.VII.14.

Gebot

2670 Künstlerkarte ungebraucht, kleiner
Eckbug

Gebot

2671 Zeppelin Luftschiff / St. Gallen 1. JUli
1908, gebrauchte Karte von 1908

Gebot

2672 Rückseitig mit Text: Der Amerika -
Zeppelin über Zürich 11.9.1924

50.00

2673 Mensur-Fechten (1904). Gebot

2674 KÖNIG KARL, Schiff auf dem
Bodensee, Stempel
WALZENHAUSEN 9.VIII.05.

20.00

2675 1907, 10 Rp. Frankatur entwertet
SCHIFFSPOST / ROHRSCHACH -
lIND. 10 JUL.07 auf Karte,
vorderseitig mit Bild des Dampfers
Württemberg.

65B 100.00

ZEPPELIN

STUDENTENVERBINDUNGEN

SCHIFFSPOST
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2676 1925, 5 Rp. Frankatur entwertet 1.
SCHWEIZ. PFADFINDERLAGER /
BERN 1925 vom 4.VIII.25, daneben
passende Vignette auf
Sonderumschlag nach Bern.

150.00

2677 1935, Rover Moot, Ingarö, Stempel
STOCKHOLM 5.8.35.

30.00

2678 1935, Rover Moot, Ingarö, Stempel
STOCKHOLM 7.8.35.

30.00

2679 1953, 10 Rp. Baden Powell auf
Maximumkarte von Liechtenstein mit
ET-Stempel VADUZ 4.VIII.53.

20.00

2680 2007, Block Tag der Briefmarke, auf
illustr. FDC mit ET-Sonderstempel
und Unterschrift des Entwerfers C.
Hitzmüller.

20.00

2681 2004, Sondermarke "EMIL", illustr.
FDC, ET-Stempel LACHEN 6.5.2004,
mit Unterschrift von Emil Steinberger.

1124 25.00

2682 BALTIS, Weihnachtsmarken 2004,
illustr. FDC ohne Adresse mit ET-S-
Stempel mit Unterschrift des
Entwerfers Bernadette Baltis.

Gebot

2683 CONRAD, 2012, 100 J. Schweiz.
Zivilgesetzbuch, auf illustr. FDC mit
ET-S-Stempel und Unterschrift des
Entwerfers Damian Conrad.

Gebot

PFADFINDER BRIEFMARKEN ENTWERFER / STECHER / AUTOGRAPHEN
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2684 SUTTER/SCHALCHER, 1912 Tag der
Briefmarke, Block auf illustr. FDC mit
ET-S-Stempel und Unterschrift der
Entwerfer C. Sutter und N. Schalcher.

Gebot

2685 VÖLLMY, 2011, Lavaux,
Zusammendruck auf illustr. FDC mit
ET-S-Stempel und Unterschrift des
Entwerfers Bernard Völlmy.

Gebot

2686 1928, II. OLYMPISCHE
WINTERSPIELE ST-MORITZ 11.-19.
Febr. 1928, ungebrauchte Vignette.

30.00

2687 Fahrrad-Fahrer, seltene Fotokarte mit
div. Fahrradfahrer, Stempel
BRUNNEN 7.X.00, nach GENEVE.

20.00

2688 Tessin, Il giuoco delle boccia,
kolorierte Karte.

Gebot

2689 Gestickte Karte mit Motiv
Appenzellerin, ungebraucht und
einwandfrei.

Gebot

2690 BERN, Kastenstempel, auf  4
Postabschnitten (1924).

Gebot

2691 BERN 36.XI.81, Stationsstempel auf
senkr. Paar 20 Rp. Stehende

66A 20.00

2692 INTERLAKEN Gr. 98 je auf Ziffer-
Paar

61A, 64A 20.00

OLYMPIADE

MOTIVE - VERSCHIEDENES

STATIONSSTEMPEL - BERN
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2693 TOFFEN 25 JUNI 36 in blau auf
PaarB

194 Gebot

2694 TRUBSCHACHEN 11.2.249 Gebot

2695 WABERN BEI BERN, 3
unterschiedliche Stations-Stempel
1943-63

Gebot

2696 WNGENRNALP 12. AUG. 1983,
Stations-Stempel auf Karte.

Gebot

2697 WILDERSWIL 23 FEB. 37 in rot,
perfekt auf Viererblock

F5 Gebot

2698 GENEVE-CORNAVIN 1.4.31B Gebot

2699 LANDQUART, 5 unterschiedliche
1942-1967

Gebot

2700 BONCOURT, 3 unterschiedliche
Stations-Stempel 1945-83

Gebot

2701 COURGENAY, 3 unterschiedliche
Stations-Stempel -1966

Gebot

2702 COURTEMAICHE 8.3.30 Gebot

2703 ST. URSANNE 1.4.31B Gebot

2704 DARMERSELLEN, 4 unterschiedliche
Stations-Stempel 1925-84

Gebot

2705 HERGISWIL, 4 unterschiedliche
Stations-Stempel 1945-69

Gebot

STATIONSSTEMPEL - GENF

STATIONSSTEMPEL - GRAUBÜNDEN

STATIONSSTEMPEL - JURA

STATIONSSTEMPEL - LUZERN
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2706 LITTAU 12. OKT. 49 auf PK und 2x
auf Briefstück 1962/63

Gebot

2707 INTERLAKEN Gr. 98, Lot von 9
stehenden Helvetia

50.00

2708 LUZERN Gr. 98 auf 6
unterschiedlichen Stehende Helvetia

40.00

2709 CRESSIER, 2 unterschiedliche
Stations-Stempel

Gebot

2710 GORGIER-ST. AUBIN (3x),
GORGIER-ST. AUBIN-SAUGES
(11x), 4 unterschiedliche Stations-
Stempel 1945-66

Gebot

2711 LA SAGNE, 3 unterschiedliche 1949-
83 sowie LA SAGNE EGLISE. 1x
1942.

Gebot

2712 LE LOCLE - COL DES ROCHES
...1.29

Gebot

2713 LE LOCLE-VILLE 26.12.28 Gebot

2714 NEUCHÂTEL 13.3.31 Gebot

2715 ST. BLAISE, Stations-Stempel AUF
BriefstückB

Gebot

2716 ST. BLAISE 5.1.29 Gebot

2717 VAUMARCUS 10.12.28B Gebot

2718 SATANSSTAD auf Karte von 1978
und 4x auf Briefstück von 1940-67

Gebot

STATIONSSTEMPEL - NEUENBURG

STATIONSSTEMPEL - NIDWALDEN
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2719 STANS 21 MRZ 48 auf Brief 257 Gebot

2720 GISWIL 1x auf Brief von 1986 und 4x
auf Briefstück -1963

Gebot

2721 KERNS-KÄGISWIL auf Brief von
1986, 2x auf Briefstück 1939/62

Gebot

2722 LUNGERN 6.1.29 Gebot

2723 BÄCH, 3 unterschiedliche 1946-
1984B

Gebot

2724 GOLDACH, 6 unterschiedliche 1925-
1984

Gebot

2725 HAAG-GAMS, 4 unterschiedliche
1944-1982

Gebot

2726 HEERBRUGG, 4 unterschiedliche
1933-1978

Gebot

2727 KALTBRUNN 28 FEB. 40 auf
Frachtbrief der SBB

Gebot

2728 MOERSCHWIL 15.IX.25 in blau auf
Brief

153 Gebot

2729 OBERGLATT 10.12.28 in violett Gebot

2730 REBSTEIN-MARBACH 20.12.28 in
violett

Gebot

2731 ST. GALLEN-ST. FIDEN, 5
unterschiedliche 1927-1984

Gebot

STATIONSSTEMPEL - OBWALDEN

STATIONSSTEMPEL - SCHWYZ

STATIONSSTEMPEL - ST. GALLEN
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2732 ST. GALLEN - ST. FIDEN 7 AUG. 55
auf Brief

320 Gebot

2733 ST. MARGRETHEN in violett auf
10/13 Rp. Tellbrustbild

149 Gebot

2734 UZWIL, 6 unterschiedliche Stations-
Stempel 1924-82

Gebot

2735 UZWIL 4.IV.32 auf 20 Rp. PJ-Marke PJ59 Gebot

2736 UZWIL 17.11.28 Gebot

2737 WEESEN, 5 unterschiedliche auf
Briefstück 1929-1967 sowie auf
Vorderseite 1937

Gebot

2738 BALSTHAL, 4 unterschiedliche
Stations-Stempel 1936-79.

Gebot

2739 GRENCHEN SÜD, 6 unterschiedliche
Stations-Stempel 1943-83.

Gebot

2740 GRENCHEN-SÜD 24.6.24 Gebot

2741 HÄGENDORF 19.7.52 Gebot

2742 OENSINEGEN 23.12.56 Gebot

2743 OLTEN-HAMMER 6.4.31 Gebot

2744 ERMATINGEN 20.3.23B Gebot

2745 ESCHLIKON auf 5 Rp.Abrüstung 185 Gebot

2746 GÜTTINGEN, 2 unterschiedliche
1944/64 sowie UTTWIL, 2
unterschiedliche 1944/62.

Gebot

2747 HAUPTWIL 30.3.31I Gebot

STATIONSSTEMPEL - SOLOTHURN

STATIONSSTEMPEL - THURGAU
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2748 KESWIL 11.11.29 Gebot

2749 KREUZLINGEN-BAHNHOF
16.10.29e

Gebot

2750 CULLY in blau auf AK von Riez 20.00

2751 ETOY 17.2.1945, Stations-Stempel
auf PK nach Frankreich

Gebot

2752 FAOUG 20.10.29 Gebot

2753 GENOLIER (2x), TRELEX (2x), 4
unterschiedliche Stations-Stempel
1950-83

Gebot

2754 GLAND 31.3.29 Gebot

2755 GLION 29 JANV 99 auf Lithokarte von
Les Avants, Stempel TERRITET
29.I.99

61B Gebot

2756 GRANDSON, 4 unterschiedliche
Stations-Stempel 1943-67

Gebot

2757 GRANDVAUX 10.1.29 Gebot

2758 L'ISLE-MONT-LA-VILLE (1x), LA
SARRAZ (3x), VALLORBE (2x), 6
unterschiedliche Stations-Stempel
1943-82

Gebot

2759 15 Rp. Frankatur auf NN-Karte von
SION / 24 JUIN 97 nach Riddes

64B 20.00

STATIONSSTEMPEL - WAADT

STATIONSSTEMPEL - WALLIS
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2760 CHAM, 4 unterschiedliche Stations-
Stempel 1951-78.

Gebot

2761 MENZINGEN 18 APR. 1948, Stations-
Stempel auf Brief und 2x auf
Briefstück (1937/45).

Gebot

2762 AATHAL 9.5.51 Gebot

2763 BASSERSDORF 21.I.39 auf 20 Rp.
BIT-Gebäude

211 Gebot

2764 BÜLACH 10.12.28 Gebot

2765 DACHSEN 6.11.29 Gebot

2766 DIETIKON, 4 unterschiedliche 1943-
85.Ö

Gebot

2767 DIETLIKON 20.12.51B Gebot

2768 DÜBENDORF 19.10.20B Gebot

2769 WINTERTHUR WÜLFLINGEN
27.1.51

Gebot

2770 WÜLFLINGEN 1.4.31 Gebot

2771 ZOLLIKON 1.11.29 Gebot

2772 ZÜRICH-ALTSTETTEN, 3
unterschiedliche Stations-Stempel
1944-83.

Gebot

2773 ZÜRICH HB VERSAND-EXPEDITION
9.4.23

Gebot

2774 ZÜRICH-WOLLISHOFEN 13.12.28 Gebot

STATIONSSTEMPEL - ZUG

STATIONSSTEMPEL - ZÜRICH
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2775 ZÜRICH-LETTEN, 3 unterschiedliche
Stations-Stempel 1942-83.

Gebot

2776 ZÜRICH-STADELHOHEN, 3
unterschiedliche Stations-Stempel
1942-84.

Gebot

2777 ZÜRICH-TIEFENBRUNNEN, 3
unterschiedliche Stations-Stempel
1952-84.

Gebot

2778 AARAU - WINTERTHUR 13.III.65 Z.
14 (Gr. 83C) auf Falt-Brief nach Trub

31 Gebot

2779 AMBULANT 19.III.96.13 (Gr. 76C),
daneben Abgangs-Stempel BERN auf
10 Rp.-PK nach Deutschland

Gebot

2780 AMBULANT 13.VIII.94.33 / No 14 (Gr.
76C), daneben Bahn-Stations-
Stempel ENTLEBUCH / STATION in
violett auf 5 Rp.-PK nach Kriens

Gebot

2781 REG.INF. 7, Fähnrich mit Fahne,
gezähnt auf Brieflein.

3 Gebot

2782 INF.REGIMENT 11, Wachtposten,
Wappen, auf Brieflein mit passendem
roten Stempel.

43 Gebot

2783 INF.REGIMENT 11, Wachtposten,
Wache, gezähnt, auf 2 kleinen
Briefen, 1x mit rotem und 1x mit
schwarzem, passendem Stempel.

47 Gebot

2784 INF.REGIMENT 11, Fähnrich mit
Fahne, ungezähnter 3er-Streifen auf
Brief mit passendem Stempel.

51 Gebot

2785 DIVISIONSSTAB 3 / STAB 3.
DIVISION, alle gezähnt, Buntfrankatur
auf Feldpostkarte mit passendem
Stempel.

7+68+10
8+109

Gebot

BAHNPOST - STEMPEL

1914/18, 2. DIVISION - BRIEFE/KARTEN

1914/18, 3. DIVISION - BRIEFE/KARTEN
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2786 JNF.-REG. 14, Fähnrich, Bär,
Grenzstein, gezähnt auf Brief mit
passendem Stempel.

11 Gebot

2787 FÜS.-BAT. 33, Fähnrich, Bär,
Grenzstein, gezähnt auf Brief mit
passendem Stempel.

21 Gebot

2788 FÜS.BAT 38, Fähnrich, Bär,
Grenzstein, gesprenkeltes Papier,
gezähnt auf Brieflein mit Stempel
KASERNE BERN / MILITÄRPOST in
blau.

24a Gebot

2789 MITR.-KP. III/15, Fähnrich, Bär,
Grenzstein, weisses Papier,
Eckrandpaar gezähnt auf Brief mit
Stempel der Einheit.

33 Gebot

2790 FELDBTTR. 24, Fähnrich, Bär,
Grenzstein, gezähnt auf Brief mit
passendem Stempel.

43 Gebot

2791 TG.-PI.KP. 3, Fähnrich, Bär,
Grenzstein, gezähnt auf hübschem
Brieflein mit Stempel der Einheit.

56 Gebot

2792 FÜS.BAT. 38, knieender Soldat, auf
Brieflein mit passendem Stempel,
erste Schweizer Soldatenmarke!

148 Gebot

2793 MOTORWAGENDIENST DER 3.
DIVISION, beide gezähnt auf Brief mit
passendem Stempel.

163+164 Gebot

2794 FÜS.KP. II/43, Familienwappen, auf
Brief mit passendem Stempel.

29 Gebot

2795 TG.-PI.-KP. 4, Pionier am Telefon,
gezähnt auf Brieflein mit Stempel
KASERNE BERN / MILITÄRPOST.

40 Gebot

1914/18, 4. DIVISION - BRIEFE/KARTEN
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2796 6. DIVISION, Appenzeller mit
Hellebarde, auf Brief mit passendem
Stempel.

1 Gebot

2797 6. DIVISION, Wachtposten, auf Brief
mit passendem Stempel.

2 Gebot

2798 6. DIVISION, Wachtposten, gezähnt
auf Brief mit passendem Stempel.

3 Gebot

2799 BATAILLON 144 / FELDPOST auf PK
vom 15.2.17

15.00

2800 INF,-REKR.-SCHULE V/6, Fähnrich,
Bär, Grenzstein, gezähnter
Viererblock auf Brief mit passendem
Stempel sowie KASERNE BERN /
MILITÄRPOST.

6 Gebot

2801 MITR.-REKR.-SCHULE V/3,
Mitrailleure, gezähnt auf Brieflein mit
passendem Stempel.

8 Gebot

2802 BEWACHUNGSTRUPPE, ohne
weisses Kreuz und 1919 auf Brieflein
mit passendem Stempel von BASEL
18.VII.19 nach Rüti.

3 Gebot

2803 ALVENEU-Bad-Schweiz,
doppelzeiliger Stabstempel

30.00

1914/18, 6. DIVISION - BRIEFE/KARTEN

1914/18, LANDWEHRTRUPPEN - BRIEFE/kARTEN

1914/18, MILITÄRSCHULEN - BRIEFE/KARTEN

1914/18, BEWACHUNGSTRUPPEN - BRIEFE/KARTEN

1914/18 INTERNIERTENPOST 1. WK
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2804 ENGELBERG -SIUSSE,
doppelzeiliger Stabstempel auf AK
vom Hotel Trübsee

20.00

2805 GENIE-DEPOT-KOMP / MURTEN /
FELDPOST auf Umschlag mit
dreizeiligem Abgangsstempel
COMPAGNIE DE DEPOT / DU
GENIE / MORAT.

20.00

2806 1914, 30 Rp. Helvetia mit Schwert
(Express-Taxe) entwertet
ARMMESTAB-FESLDPOSTBUREAU
24.XI.14 auf portofreiem E-Brief nach
Basel. Ein seltener Brief

110 150.00

2807 Weihnachtsmarken in den 3
Sprachen, postfrisch

8-10 60.00

2808 ARBEITSKOMP. II/6, Zwing-Uri,
Wachtposten, Soldaten, postfrisch

6 50.00

2809 H.D.BEW. KP 18BE, ungez. 4er-Bögli,
rosa Papier mit Text im Rand,
postfrisch

67P3 150.00

2810 F.ART.ABT 12 / INF.RGT12, mit
passendem Stempel

27 20.00

1914/18, ABSTEMPELUNGEN

1939/45, KOMMANDOSTÄBE

1939/45, HD-ARBEITSDIENST

1939/45, HD-BEWACHUNG

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Artillerie
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2811 TG.KP. 6, mit passender Frankatur
und Stempel

4 20.00

2812 Grenzbesetzung 1939/1940,
ungebrauchte Karte.

Gebot

2813 1944, 9 Din Frankatur auf
zensuriertem R-Brief vom 19.II.44.

75+79 30.00

2814 WALD (Zch.) auf 3 Feldpostbriefen 50.00

2817 Bundesfeier - Pro Patria, 1938-2008,
sehr schöne Viererblock-Sammlung
mit sauberen Zentrum-Stempeln,
vollständig, ohne Farbnuancen,
fehlerfreie Erahltung, in einem
Vordruckalbum. Kat. ca. 5000.-.

600.00

1939/45, KARTEN DER EINHEITEN, Telegraphenpioniere

1939/45, HUMORKARTEN

1939/45, FELDPOST

1939/45, INTERNIERTENLAGER 2. WK

SCHWEIZ - PARTIEN UND SAMMLUNGEN

175 Jahre Basler Taube
Tag der Briefmarke
6. - 8. November 2020
Halle 2.0 der Messe Basel
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2818 Grosser Sammlernachlass in 90
Alben, Schweiz ab 1850 mit vielen
Doubletten, Frei-und Werbemarken,
Flugpost, Pro Juventute, Pro Patria
und Nebengebiete, dabei
Spitzenwerte und eine grosse Menge
an Doubletten mit mittlerem Material,
teilweise in Einheiten, viel
Nominalware, auch in Einheiten. Mit
Spezialitäten wie z.B. 200 Stück
Druckproben mit dem Portrait von
Friedrich Engels, im Bogenrand mit
dem zweizeiligem Stempel
GENERALDIREKTION PTT
Wertzeichen und Druckereidienst;
bisher unbekannte Maschinenproben,
teilweise auf der Rückseite stockig.
Gut ausgebaute Sammlung
Liechtenstein, mit guten Werten und
Serien, mit einer Sammlung
Kleinbogen, vorwiegend postfrisch.
Div. Länder in Einzelwerten und
Serien. Insgesammt ein hochwertiger
Nachlass, mit enorm hohem
Katalogwert und in guter Erhaltung.
Ein sehr ausgiebiger Nachlass im
Orginalzustand! Nach Angabe des
Einlieferers ca. 250'000.- Katalogwert,
ohne Obligo des Auktionators.

5'000.00

2819 PRO JUVENTUTE 2010, 12 Serien
mit ET-S-Vollstempel. SBK 264.-.

Gebot

2820 1922, Schweizer Rubel, politische
Propaganda anlässlich der
eidgenössischen Volksinitiative «für
die Einmalige Vermögensabgabe»
von 1922.

Gebot

PARTIEN UND SAMM LUNGEN ALLE WELT
EN GROS POSTEN

Münzen, Medaillen, Banknoten

www.bach-philatelie.ch
info@bach-philatelie.ch

Tel: +4161 281 81 15
Nat: +4179 320 70 18
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2821  Grosser Sammler-Nachlass in ca. 400 Alben, dabei eine schöne, vollstän 
  dige Sammlung Liechtenstein gestempelt mit VADUZ-Block, zusätzlich  
  eine Sammlung postfrischer Kleinbogen, mit hohem Nominalanteil,  
  Schweiz ab 1850, mit enorm vielen besseren Ausgaben und Blocks,  
  Österreich ab 1945 vollständig mit Renner-Bogen-Serie und Blitz und  
  Totenmaske, eine grosse Sammlung von ca. 1000 verschiedenen,  
  europäischen Blocks, einige Motivsammlungen, eine Weltsammlung in  
  Einsteckalben, grösstenteils ist die ganze Sammlung in sehr gep�egten,  
  neuwertigen Alben untergebracht. Enormer Katalogwert.

    10‘000.-

Wir danken Ihnen für Ihre 

Teilnahme an der Auktion!



 

 

 

 

 

 

 

45. Basler Sammlerbörse 

 

Grösste Sammlerbörse der Schweiz 

 45. Basler Sammlerbörse  

 6. – 8. November 2020 

 Halle 2.0 der Messe Basel 

 basler-sammlerboerse.ch  

 

     

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

In der Messe Basel Halle 2.0 

www.175jahrebaslertaube.ch 
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